EE ;H".

@ una’tuaﬁﬁwuaq%&sﬁg( —i TR

FaRiE L]

v o2 Y o
Yinnyasniand "i"u,w ...........................

l"!‘”i’! ............................... ariedi

‘zi L ar J[ at ¢ o) ean | o =i
1394 aepuifusunisindedanniawnnduazianiueiilten sy llulssnn edee.
Bou  WELENgANSISMgUIITANIAT SAM

Frelsmeruiaumansany einsdaviusuntstadefagnsunmduasiuiasiilden
o o = n} v = k2
Usetauusean béod 91U bbed 5189017 Wity ebe,sele,cdlo.ma UM (wilaSosmnduingu-
LmLLauLm‘wuLmsaamﬁvﬁaqmwamﬁuﬁamaﬂ Usgnaume

o. Janmsunme U bre T9MT WY be,ooo,000.- UM

b, JERIUNA1 WU b $WNT Wiy wsloo,000.- UM

. Janoriva U eab WM 1WA a,000,000.- UM

Q. ﬁ'aqm%@ﬁal,mwé UM & TWNTT WuRY @,000,000.- UM

& Yaoudne e 518m3 Uil veo,co00.- UM

b, TEgMenMUWR 91U o 10019 Wudy b,0emose.go UM

0. Fgmegdnial 3 b UM U3 o,000,000.- UM

@ ANUNNENITWANE 1 el T80T Wiy & woo,000.- UM

& Jannisurmg OPD Y A ayn $71W2U b 18073 WuRy €,000,000.- UM

a0, Yaanisuwne OPD dnty $1uu o :18M 7 WUl bo,000.- UM

. Yannsimdladion S be 518ms  1WWEW ,000,000.- UM

olo. Fannisuwndrindn S e sems  Wuly g ooo,000.- U
on.Jagmauwnddnansaiilu S el 16015 Wl oo dco,deemo UM
ac. Yannswmdfasnssudszam Sy <o $18M3 WY b,000,000.- UM
o, Fannsummdfaonssunsegnuazde S ¢xo 118ms WAL a& 000,000 UM
. fanmsummdfasnssu Uro $1uiu ¢ 518m3 18Ul @,000,000.- UM

o, FaqnIUNNdedinm U ecter 318N WURY &,000,000.- UMW

oz, TapinemansMEdnn - S e 918MT WURL dewseclod UV

ox. JaeInemaninnde dmuau & 518M13 1L bmo,000.- UM
wo.ufmaiilden i ece ens Uy egzoo,000.- UM

wo. Yanlu U o wms iy &,000,000.- UM

blo, TAANAYNTIU Fwu bb wms WU goo,0o0.- UM

Tunsil Tsesweunaumansnis ﬁwaaqﬁﬁLLmum'ﬁ%’mﬁai’ﬁﬂmmwméuam'nﬁmﬂﬁlﬂm
o o - =} 13 2w
UszndauuTsinm béos TN bloea IBNTT WUty ebe,cdas,@ds g UM (BT08UNAUNIE1U-

o TR v o v
WILAWLIAULANS WAV BIUMANNAY EE R 19A) e

PP A mmummaiﬂimwmsm windieulUsnantluenansiuuusmiasie) u&j@
4 j\‘g‘}qli‘:l,nﬂ‘“ﬁi%(if\

2 v ! 3y
TR peed {%‘w Jigmey “f" n ] ] M
PRSI A Y ”t’m\ NSL“J s VWS a oo oL Y\{

0 P DREAEEE “ (Wwemagll Wludnddnd)
(. o . unefvinewed wogue)

/ e - Aoy L
i bea¥m b il iyt KO ﬂuwmsiiawmmaummi@;#
mm%ﬂmm‘ﬁmmmmmmfsmﬁm&%

”\é!(

umfm Uidsuw)

RN NI AERRY JMJ!HEU )(,frq‘\a / / g
sndfensdunn wndnsH Y (mﬁmmmsﬁmq%%



° QAo os g o =) 1 oF
wuthiauedeyavsayiiunumsiatensinaiiildsuas Tagnisuwms
e sawenutanvanIansl dmda uWEnsay

UszanUsuuszanm 2568

Uszumununtsindanvoeayiln (3sy /)

g1

\susinillgen Uszam  ;  vdueiilldeuasagnisuwnd
wﬂs:mmﬁmaaqa‘fﬁmué’m%a (um)

Tulauuszand 2568 170,000,000.00

Tusuuszanaiisinu (2567) 165,000,000.00

WRud (um) 5,000,000.00

ututouaz fosay 7.80

ot = = f P X o o - X

Ga & Sasanlsamenutasmansaia fnsdabivinstuneduasludinunntu dnsveneuinsiudu umdanzne

sTymaRaiiuTUIana | o &
TR




Ceumin_l

aqUunumsdnde Tannisuwnduasiivinsillden
w9y seneuNauvEITANY fardn NrnanIaiu

Useantaudssunal 2568

n13dnae WY 29 Fagrsuwnd 31918004 32.0¢lve
Fadavia FIUIUSIENT UM TUIUTWANT UM FIUIUTIENTT U
16153,172{‘?{ 1 e 291.00 7,262,077.55 66.00 1,927,200.00 112.00 826,213.55
(@anAY - SuAu 2564) Sodoe3e
liﬂiuﬂa‘ﬁ 2 LU 245.00 6,931,563.44 66.00 1,922,800.00 109.00 751,894.95
(unT1PYl - SunAs 2565) $oigoade _
1@‘311’1?1‘1‘7% 3 L) 244.00 6,913,315.57 66.00 1,922,800.00 107.00 66484575
(wwgs - figuisu 2565} Sae0a5e
1@133.]’1?%‘171' 4 LhELd 242.00 6,893,043.44 66.00 1,927,200.00 105.00 657,045.75
(hsngex - Mugeu 2565) o
e 1AM 291.00 28,000,000.00 66.00 7,700,000.00 112.00 | 3,000,000.00
TIEY ——
InTaIT

P V) = = l r o HM Y e
AT ... M RN BNED e (Flh . HELD) 8970 W

................................................................................ il
(e Awe) (WgEnwg a 51980 (weaagl wluvsAni) (UneRVAEIA wigmny)
FRRINTIENBUINTS seaffSrnemsiuianissuungg fmnenislsmenuiaumiansany WnsuRndasIsugTI InuasAy
favius ?aﬁuaqw‘%msmmw HLEUBLAY RIHG
:‘“ ’“\f":__»:,/’ .f!/ .
g 0 CAURIREH WwYuos JTuzun)

L gl m@?ﬁﬁ%ﬁ / 7 wndTnsiEvann (Fnundesmssugy)




Juutin_2

aylununsdnge Tannisunnduaznudingillye
PUBU TSINETUIRLMIENTANH  S9TIR UMNETTANH

UseUauuseann 2568

n5dRTe W 33 daailounnd 34 WEamyN 35 AanndUn
FaGease TIUINTT U™ TIUIUTENTG U FILIUTWAT UM
1@1511’1&17{ 1 IO 47.00 366,505.20 32.00 156,546.70 92.001{ 504,960.00
{mama - SuAL 2564) Snge93e
uLF\‘iSﬂﬁ“ﬁl 2 W 17.00 211,711.60 27.00 153,351.10 92.00 504,960.00
{uns1AY - AuRy 2565) Sateq3
‘iﬁiu’lﬂﬁ 3 WU 17.00 211,261.60 27.00 150,051.10 89.00 | 501,589.90
(Ww1ey - Sguneau 2565) Fasevie
1(?1‘31.1’1?1‘?; 4 (117 16.00 210,521.60 27.00 150,051.10 89.00 501,589.90
(AsngAY - NUETBY 2565) Srgaa3e
L WL 47.00 1,000,000.00 32.00 610,000.00 92.00 | 2,013,099.80
FAVIEY —
SEELRER

aadie M ffmh adte LS Aot BTGB ...n 7 ......................... adde .. H e EjRUTR

(Wfym1 Awa) (edaIws o 5198 (Wangil dludvsdng) (ungRvingmed wignz)
SOBWIBMTBUIINS sedfSrnsnamuiauissuuins el TuaunaIRI wunndansrugudaninumansaiu
fanviusy P yazatvayuUINNTETMY HIEUBULNY Hoyiln
,'.‘“__,,/' ) . f/fé/

A (unenay e WE TR

P CIET AULTTIRE /z////7 (uneutnn  zuw)

ndgns@eany (Funduenssugy)




Jumi_3

apluunsdade Tagmawnnduasirinsifilden
B ISMETUIANMIENTANE SR LMNE1TAY

Uszantauuszane 2568

QErLEti Wau 36.negUnsal 7. 38.0PDYARIYA
foiaaia FUTIENTI UM JMUTEAS um JnuTEng um
{psanadi 1 WU 63.00 687,150.00 12.00 2,053,970.00 29.00 | 1,100,473.00
(manmy - Sumaw 2564) Foreade
’mea‘fi 2 LU 11.00 486,800.00 8.00 2,051,807.50 29.00 [ 1,100,473.00
(uATIAN - A 2565) Fngoas
Tpsanad 3 WY 6.00 412,800.00 7.00 2,047,111.25 15.00 ] 948,477.00
(1w - dauneu 2565) Yo
1&1511’]?“7{ 4 A 6.00 413,250.00 7.00 2,047,111.25 11.00| 850,577.00
(nsngneu - fugew 2565) i oa3e
. v By 63.00 2,000,000.00 12.00 8,200,000.00 29.00 | 4,000,000.00
SVIEU ——m
RGEDEEN!
- L) - a « o W M ml// 2 oo
RC S o bad MO (20 B L RO AT R BB e e T R foul
(Wi dwe) (e o $198u) (wimani uludvsang) (wgRvingnad wgwy)
seaensiheuIntg sasffEnnensiuimuszuuuIng  gEmnsnslsmemnaumaiiny BN TG VIV RN TE AN
PRV wazAIUAYUUINM I HLEUBUHY Heyll
‘”-T‘”/./-/ / ;/(/’ - .
g S xk'}\ﬁ;i Q@’}»‘s H n%..?sv'b‘lsjfl }

- - undynsdiung g /W (uneytynu Urdzuw)
GiunsBeavnny (FTunduansugy)




Junih_4

agUununnsdinga Taqnisunnduazyiasiillde,
wisau Isweuiaunaisey Jandn umEnsay

UsgdUauuszunn 2568

n15dnea BEY 39.0PDANY 401y 4156 m
Fagevsa FIUUTIBAT UM FIUIUTIENT UM IUTIEATS U
‘Lmanaﬁ' 1 BB L 6.00 15,138.00 24.00 1,764,499.00 42.00 1 1,060,234.50
(naneu - fuanAu 2564) fngeais
‘iﬁl‘iij’lﬁ‘ﬁl 2 1TALT] 5.00 15,223.20 22.00 1,745,167.00 38.00 962,004.00
ung1as - dumy 2565) oot
Immaﬁ 3 BHU 5.00 14,679.80 2200 1,745,167.00 37.00 982,237.00
(siwney - figune 2565) ndoia
‘immaﬁ 4 AL 5.00 14,959.00 22.00 1,745,167.00 40.00 695,524.50
(nsnNIAY - AUEBU 2565) Faton3a
L | 6.00 60,000.00 24.00 7,000,000.00 38.00 | 4,000,000.00
TAIUVIEY e
ingoa34
AT T A T O N R AR N asle 7r ................... G — w ..................... Haud

(UenREN FTN)

sedfungmadeuing

ot

Edmvinunu

(WEADIWT ol S1YENN)

warATUAYWUINTEUNTN

; . “ iq i y
’ i ¢
ma*:sﬂ‘s%%ms;\;mw”’“}//%

ureaagil uludmidni)
sosfS s uiERuIEUUUINTG  f81uemslsmeTuIaNan A

RlEUBUAY

(urgygga Undsuw)
ndynsdnee (Frunfvaisisasge

(e fivindned wigve)

UEUANGENTISUEY T IR TENTAN

A

DA

ate




sumih 5

asusunsdnge Tannisunviduaznvdinsidlde

PUFENTUY Tssng1unaNmIansay FEUTR UMEITAN

UsedTauuszanal 2568

n530de ALY 12 faensaily 43 Angnyailseam 44 fagnssunsegnuasde
atavie ST UM Uy um IUTYAS UM
1&31‘311’1?%“71‘ 1 bEdU 125.00 3,388,221.48 71.00 441,545.00 546.00 | 10,529,861.00
(manAul - SunAn 2564) $ndeass
Asanad 2 )] 100.00 2,585,416.07 78.00 522,523.00 33700 | 8,204,869.00
(unsAY - A 2565) $ngaae
”meai‘?i 3 bLEd L 102.00 3,092,080.58 71.00 442,623.00 360.00 | 7,863,075.00
(Ww1eu - AguguU 2565) $aR095e
Tassnad 4 LEU 110.00 2,921,136.17 82.00 593,308.00 330.00 | 8,402,195.00
(nsnax - fiugngy 2565) $ndoads
5w bR 125.00 11,986,854.30 82.00 2,000,000.00 546.00 | 35,000,000.00
EP G —
RELEEE
.
ANYD e o ™. e aWe St A9YD covvne S F R 1 RO Houda

ar

(undgm Ame) (wzae s  T12duN) wemegil uludvodnm

TR MIBNTHGUINN saaffdmnemsiuiaLTEIuIng  deunenslameIuaaasnL

NamYILRY waEElUALUUIM AU N FLALBUNY

| (uneynny Urdsuw)
nigns@erre (Aundeans gy

(RN IRIA Wigne)

as o

U’]E}%L‘W‘ﬂéﬁ?ﬁﬂiﬂéﬁﬂﬂ}ﬂﬂ‘]ﬁﬁ‘ﬂ’iﬂ’ﬁﬂﬁu

s

YR

aile




Juuni_6

agUusunsdnde Tannsuwnduagiiniueiillden
e lseweuIanwaIsey Jewin Luialseny

Uszatlauusyan 2568

mssATe , o 45 Faunssu Uro 46 EFART 47 Anganeinie
Fotov3e TUIUTBNT UM FUIUTIENTT UM FUAUTWANS UM
"mea**?i 1 WU 54.00 263,402.00 151.00 1,820,728.00 19.00 128,086.12
(manAw - SuNAN 2564) Srnna3e
151‘511"12117?' 2 WHU 52.00 242,838.00 176.00 2,036,749.00 17.00 124,162.04
(UNTIAY - Sum 2565) Sndesis
”mea‘fi 3 WU 52.00 244.452.00 150.00 1,818,989.00 19.00 128,088.04
(wwey - Sguieu 2565) $niea3s
1&1?11’]21“7% 4 UHY 54.00 249,308.00 197.00 2,323,534.00 16.00 119,662.04
(nFngAN - NuENgY 2565) fngpa3e
Ly WAL 54.00 1,000,000.00 197.00 8,000,000.00 17.00 499,998.24
FUTIEY e
a3
AD ererrn Dl o

soggrunantisheuing

(WNiRT AND)

HAAYNLLEL

&,

(wne@a g u S1ud) (wimanil uludvddnm)
FRaffSrunENSITURRLNTEUUUINT 8BRS LSINE U ENA TSN

wavaTuayUUINTAY HLELBUNY

(urguns UTUEEn)
ndunaisTn (FrunduEsines)

(Wi RVInEWH wigne)

EUNgAEITMATIIIAUNET TR

e

Bl

el




Juwin_7

aguununsings Tannisuwnduasnuieidlye
P9 ISINENUIANANENSANY SR URETTANY

Uszdraulseune 2568

msdege R 48 Fngninaa 49.:1vAHuniilden 50.1nu
Sndovs FIUIUTIBANS UM FIUIUTIENS YN AIIUTIHAT UM
‘lﬁliﬂ‘lﬂ‘ﬁ' 1 LhiU 46.00 157,500.00 189.00 8,739,343.58 81.00 | 2,004,593.75
(manmsi - S111AY 2564) Jndioass
lmma'ﬁ 2 LB 46.00 157,500.00 155.00 8,686,720.74 80.00 | 1,998,468.75
(1n57AY - AUAY 2565) P
151511’121“71‘ 3 LR 46.00 157,500.00 155.00 8,686,832.84 80.00 | 1,998,468.75
(e - figuieu 2565) $oT09%
”meaﬁ' 4 WU 46.00 157,500.00 154,00 8,687,102.84 80.00 1 1,998,468.75
(nsngast - gy 2565) B RER
g LLB 46.00 630,000.00 189.00 34,800,000.00 80.00 | 8,000,000.00
FIYINEY —
OEOREN
asde m.,'\qc’gﬁ’ﬁ M A e asdo A aude Hj“k/ﬁauﬁ“

(uadigen Ame) (WILEATNS B4 TUEU) (Aol Wludvddng)

FeauIMsEuINNg sesffgrunemsduiaunsvuuuing gemnemslsmegiuiaunansa

RGQIIENTS wavaduaYuUINIEIAW Hlauauny

(uneynyey Uz
indunsdewn Frundassugs

(ueRvindned wgve)

wsenwrdansisaugudminmnasanu

Qs

a1l

ety




sunin_8

aylununsinde Janmisunnduasnufnusidlden

Waseu TsmenUtauIaI A WWin UEITANL

@

UsedUsuuszann 2568

n17dRTe e 51.7@qL.ndun I T
JrpTse FIUTWNT UM FwuTens UM
16\‘511’13‘1‘3 1 LBy 66.00 174,812.41 2,164.00 45,473,061.84
(mamu - Funau 2564) Snieads
"meaﬁ 2 LEU 38.00 121,034.66 1,748.00 41,518,037.05
{LNTIAY - ThunAst 2565) Sndevsa
Tsanadi 3 LR 37.00 118,274.06 1,714.00 41,064,719.24
(wweu - dguiegu 2565) Srwoas
Tn9aai 4 WHY 31.00 85,878.87 1,736.00 41,944,134.21
(nIngAN - NuBEY 2565) nrese
vy B 66.00 500,000.00 2,214.00 | 169,999,952.34
SR e —
InTeIN
afe @“_M\ ........ HAmvin ATD ARt N A NG DR H A Heulla

{uefigyan A}
TR IIBUINS

e HARMVILNY

o u

ﬂ,xﬂ/

(WLEQWS B SITEWN)

(wemagdl UlWEMEANG)

soeEnugmsiuianszuurims 8Nt TuIanansay

wazEUaYUUIATEUATN

HLAUBHY

(uuoy  Urdzuw)

(ngRvindned wngme)

eunndansisaaeimiaunasany

axle
55

U
3

) <4 Ed 4
indynsibewnny (Frundvansisug)



1/13

muﬂﬁﬁ'ﬁn'ﬁﬁ'aﬁa’:’an‘mmwwu‘uamwﬁ’mv?ﬁ:ﬂﬁm Usznn agnmswvmd dssdilleulssunm 2568

i | swaden BT ety sasimsiddouvia 31 dssinea | B |ouszano T Usmnauns | st | Tesaz| Tesinas| lasnad soaTIudadaiie
i Ses Tes Py nilhiiles|aemdeonan| nmsdnde dndoluiics Ep— g
fulies
1 |2040201 |Adhesive Pads (EKG) %@ 71 80 117 80 24 80 2,500.00 200,000.00 20 20 20 20
2 12940202 ladjustable tracheostomy tube No.6 (vio Fu 2 2 2 12,840.00 25,680.00 1 1
wasamrhismenelaeiaufuszeddd) (7)
5 |20M0203 |Adjustable tracheostormy tube No.7 (e Fu 2 2 2| 1281000 25,680.00 1 1
aapautomanelasin Fussostie
4 |2980208 |Adjustable tracheostomy tube No.8 (a fu 2 2 2| 1284000 25,680.00 1 1
waosaugmmawelesiinyusaslaie
5 |2040206 |Adhesive Pads (AED) (A) % 30 20 20 1,800.00 36,000.00 5 5 5 5
6§ [29B0101 YBACTERAL FILTER (100/Maag™ #u 33,510 24,853 37229 20,000 3,850 20,000 20.98 419,600.00 5,000 5,000 5,000 5,000
7 |2%80102 |BACTERIAL FILTER [Tl %u 881 460 545 500 626 500 80.00 40,600.00 125 125 125 125
8 |29B0103 |Bacteria filter ¢iin HME(lwEdngnaw) %1.1 10,300 9,400 14,455 15,000 15,000 47.25 708,750.00 3,750 3,750 3,750 3,750
g 12080201 |BACTIGAS wumm 10x10 CM.(TRD%‘LJ/ﬂﬁl‘rN) a3l 7,750 8,730 6,330 5,000 1,380 5,000 9.74 48,700.00 1,250 1,250 1,250 1,250
10 |29B0301 |SLADE NO. 10 (100lwnasd) Ty 16,100 16,000 15,607 15,000 2,670 15,000 5.80 87,000.00 3,750 3,750 3,750 3,750
11 [29B0302 {BLADE NOC. 11 (100/nei09) T 26,500 26,711 20,315 20,000 6,082 20,000 5.80 116,000.00 5,000 5,000 5,000 5,000
12 2980303 [BLADE NO. 12 (100/ngia4) 1] 2,000 1,600 3,024 3,000 100 3,000 5.80 17,400.00 750 750 150 750
13 |29B0304 [BLADE NO. 15 (100/n@84) T 7,100 6,500 10,582 9,000 700 9,000 5.80 52,200.00 2,250 2,250 2,250 2,250
14 |?9B0307 |Blade size. 3 Dispos 'l‘;u 100 20 20 22000 4,400.00 5 5 5 S
15 |[2980308 |Blade size. 4 Dispos ‘T;':A 100 20 20 220.00 4,400.00 5 5 5 5
16 12980309 iBlade Difficuly Dispos %‘u 160 20 20 220.00 4,400.00 5 5 5 5
17 2900101 [CAP DISPOS Fya(100/naed) U 22,200 24,150 25,044 30,000 4,843 30,000 1.20 35,000.00 7,500 7,500 7,500 7,500
18 [29C0102 [CAP DISPOS Aiens (100/va) U 93,820 43,000 27,939 35,000 5,690 35,000 1.20 42,000.00 8,750 8,750 8750 8,750
19 129€0103 |CAP DISPOS ﬁww‘, (100;’“1?!) fu 50,100 55,800 51,794 60,000 4,873 60,000 1.20 72,00000 § 15000 15000 | 15,000 15,000
20 |29C0104 |CAP DISPOS Fi (100/nda9) U 97,180 50,800 133,800 150,000 1,900 150,000 120 180,000.00 | 37,500 | 37,500 | 37,500 | 37,500
21 |25C0105 |CAP DISPOS fine (100/Ll‘ﬁﬁ du 24,700 26,800 18,547 25,000 3,999 25,000 1.20 30,000.00 6,250 6,250 6,250 6,250
22 |29€0106 |CAP DISPCS Fnfins Fu 10,200 9,200 8,018 12,000 950 12,000 1.20 14,400.00 3,000 3,000 3,000 3,000
M EF At !?

(unfan Ame)
safdnaemeheyins

gieiuey

(ureErmy & s1edN)

saagnntnsiuanssUinussaiuapnSmsua ™

= a aw L
fuenngil WuaEAng)
eI e B L T e

ETGITEN

29 Feamsuwng



/13

[y - 3 e . N -
wifiEmTinda fagnisuwnduazivdusiidlio Ussum Faamsunnd Uszinleulszue 2568

deu | TaTAn S8 ety Famnlifonnde 3T dsznee | Ui | dsmnw e Vsmnoens | tesat | Wsanaz| lesnds| lasings | sersadadosda
] Tes Jee Ter asliluss|rendasnin| mringa Fowahilles e | g
Tllss
23 |20C0301 |Coban 1'%5 ua1 (30/ngea) (OR) iy 702 426 405 400 55 400 34.24 13,696.00 100 100 100 100
26 |29C0302 [Coban 3%5 wan (24/ndse) (OR} frnu &8 105 75 60 3 80 90.06 5,403.60 15 15 15 15
25 12900303 |Coban 2'x5 wan (36/nad} (OR) Ty 173 327 367 300 ad 300 60.04 18,012.00 75 75 75 75
25 |25C0401 |cervical brush (Wi wungn) fAgea g 4 4 2,600.00 10,400.00 1 1 1 1
27 |2900102 |Double Lumen 4FRxE CM. 1N % 43 34 46 40 10 40 1,605.00 §4,200.00 10 10 10 10
28 |29D0103 |Double Lumen 5FRx13 CM. 1 26 58 72 43 48 1,250.00 60,480.00 12 12 12 12
29 |2900104 [Double lumen tube LT No28 (A) Fu 2 4 4 2,700.00 10,800.00 1 1 1 1
30 |2900105 [Double lumen tube L/T No.32 (R) £ 2 5 4 4 2,700.00 10,800.00 1 1 1 1
31 |2900106 |Double tumen tube L/T Ne.35 (/) u 7 3 4 4 2,700.00 10,800.00 1 1 1 1
32 §2600107 |Double umen tube /T Ne.37 (A) Fu 7 a4 a 4 2,700.00 10,800.00 1 1 1 1
33 |29D0108 iDouble marking label, contact steam(a) naes [ 4 4 10,000.00 40,000.00 i 1 1 1
2a |29€0101 |EOT 5.5 Cuff Gyl () A 58 20 20 56.92 1,138.00 5 5 5 5
35 |26E0102 |EDT 6.5 Cuff (G u 60 10 20 20 59.92 1,198.40 5 5 5 5
16 |29€0103 |ECT 7.0 Cuff Gdyd) e 780 850 1,555 1,500 84 1,500 56.92 £5,380.00 375 375 375 375
37 {20E0106 |EDT 7.5 Cuff (Ganyd) u 3,297 2,282 4070 4,100 4z 4,100 56.92 233,572.00 1,025 | 1,025 | 1,025] 1,025
38 |29E0105 [EDT & Cuff (i} Fu 2,905 3,022 3,443 3,400 100 3,400 56.92 193,528.00 850 850 850 850
39 |20E0201 |ELECTROD DISPOSilRlN (50/984) %04 1,603 2,117 3,846 3,800 92 3,800 300.00 1,140,000.00 950 950 950 950
40 |29£0101 |ELECTROD DISPOS (50/983) %84 691 393 120 100 8 100 695.50 69,550.00 25 25 25 25
41 l29EC301 [ENDO TUBE DIsP 2.5 {10/naaskilfv wiy 72 120 a8 80 &8 80 107.00 8,560.00 20 20 20 20
42 |29E0302 [ENDO TUSE DISP 3.0 (10/malagliiidn 1 231 122 108 100 14 100 107.00 10,700.0 25 25 25 25
45 |29E0303 |ENDO TUBE DisP 3.5 (10/ndaalaifldn Wu 127 112 104 100 14 100 107.00 10,700.00 25 25 25 25
44 |29E0%04 [ENDO TUBE DISP 4.0 (10/ndaailaifif WU 128 106 47 40 89 40 10700 4,280.00 10 10 10 10
45 |20E0305 |ENDO TUBE DISP 4.5 (10/nandlaififn #u 100 86 50 40 8 40 107.00 4,280.00 10 10 10 10
46 L129E0306 |ENDO TUBE DISP 5.0 {10/n7ae) Hfw W 154 101 136 100 64 100 59.92 5,952.00 25 25 25 25
47 |29E0307 (ENDO TUBE DISP 5.('>_(\10meiaa)‘l:iﬁﬁw i 189 103 101 100 21 100 107.00 10,700.00 25 25 25 25
‘PND& <}h Araczomeme e
(unafien Awa) unaaa g o 519U (mg;wmgﬁ situBn3dng)
s ranshouive sasfEnampmeiuiannsuurinsuasaiuayuuingun famnumslame I ETIAT
Q’ﬁ’ﬂﬁﬂm GhAuBLNY

29 Fagrsuwag



3/13

uﬂuﬂﬁﬁﬁmﬁﬁ%aﬁ'ﬁqmﬁuwwﬁuam1ﬁmiﬁﬁh’m Ussiow Jamnsunnd Yrzdllaudszane 2568

dsmmums | lesuaal | Tasmaz| laswnas| lesunad BRI ATDTH

dilu | saTas eI ity Fasasldfoamia 3T Uso | Umom | Ussanm Y
7 Py Tee Ter|PivEhiDes pendatnan} nsdRTe Fodlaluliss g
Tulss

48 2920308 |ENDC TUBE DISP 5.5 {10/ngiae) W 87 174 104 100 79 100 59.92 5,992.00 25 25 25 25
45 |7950509 |ENDO TUBE DISP 5.5 (10/nafes) Lilléw Wy 3 93 66 40 21 40 107.00 £,280.00 10 10 10 10
50 |29E0310 |ENDO TUBE DISP 6.0 (10/ndad Héw W 274 324 203 160 78 160 5952 9,587.20 40 40 40 40
51 |29E0311 |ENDO TUBE DISP 6.0 (10/ndad) Liifm wu 71 86 67 50 65 &0 5243 3,145.80 15 15 15 15
52 |79E0312 JENDO TUBE DISP 6.5 (10/nciad) dfw Wy 392 az2 421 340 59 340 59.92 20,572.80 a5 5 85 as
53 |2080313 |ENDO TUBE Dise 6.5 (10/ndes) Lifidw u 49 110 74 40 36 40 107.00 4,280.00 10 10 10 10
54 |20E0314 |ENDO TUBE DISP 7.0 (10/1waq} fif W 1,622 2,110 1,850 1,500 257 1,500 59.92 89,880.00 375 375 375 375
55 |29E0315 |ENDO TUBE DISP 7.5 (10/ndad) Héw wu 3,268 3,365 3,115 2,800 371 2,800 5592 167,776.00 700 700 700 700
56 |29E0316 {ENDO TURE DISP 8.0 (10/ndaq) fifw WU 441 373 360 300 83 300 59.92 17,976.00 75 75 75 75
57 290317 |ENDO TUBE DISP 3.0 (10/neies) Sfw Ay 20 26 17 20 s 20 150.00 3,000.00 5 5 5 5
55 129E0318 {ENDO TUBE DISP 3.5 (10/nwae) Jfn Wy 10 36 5 20 8 20 150.00 3,000.00 5 5 5 5
59 |29£0401 |EYE PAD (258uMia) fu 13500 22950} 16,904 16,000 830 16,000 5.50 88,000.00 | 4,000 | 4000 4000 4,000
60 |29E0402 JEYE SHIELD (L) (25/neinq) Su 792 1,561 2,222 2,000 439 2,000 600 12,000.00 500 500 500 500
61 |29t0403 [EVE SHIELD (R) (25/nd3) o] 767 1,533 2,386 2,000 18 2,000 6.00 12,000.00 500 500 500 500
62 |29E0404 |EYE SHELD wutila (R) (25/ndaq) 1 25 20 125 20 12.84 256.80 5 5 5 5
&3 |29£0405 |EYE SHIELD wuula (1) (25/ndad) fu 25 20 125 20 12.84 256.80 5 5 5 5
64 |29F0101 FEECING TUBE NO.S5x50cm. (50/ndad) iy 1,603 1,680 1,689 1,500 600 1,500 710 11,550.00 375 375 375 375
65 |29F0102 |FEEDING TUBE NO.8x50cm. (50/ndad) i 3,650 4,250 4,343 3,800 437 3,800 7.70 29,260.00 950 950 950 950
66 |29G0102 |Gastrostomy tube (#) Fu 1 1 20 20 7,490.00 149,800.00 5 5 5 5
67 |29H0101 |Hematocrit tube (100/veen) wann 2,621 2,963 4,100 3,500 1,023 3,500 68.00 238,000.00 875 875 875 875
68 |29H0201 [Hood Sheet (mnagueuealimammiy Fu 1,073 700 535 500 125 500 35.00 17,500.00 125 125 125 125
69 |2010102 |Infusion Pressure cuff 500 mL{A) % 1 1 2 2 9,000.00 18,000.00 1

70 12910103  [infusion Pressure cuff 1000 mL(A} 0 1 1 2 2 9,000.00 18,000.00 1

71 [2910203 |icban size 35x35¢cm. DS 65 20 170 120 19 120 2,996.00 359,520.00 30 30 30 30
72 {210205 |loban size 60x45 cm.r(gO/ﬂﬂ'm) naga 32 97 116 100 61 100 4,066.00 406,600.00 25 25 25 25

(unafymy Awa)
sefinnemadieuims

2 B

PR

e

(unan s u STeEuT)

sasfidnngnmiuimussusinassiuaguinTua T

* r
(mar%qﬁ dluansdng)
giunemdlameiaunaTTA

HlauBia

29 Jagrsewng



4f13

wlfiRnmsTateSanmruwnduasiuinsliie Ussim Fagrnsuvmg vszleunszann 2568

iy | swadeEe S18n73 ity dasamslidaswda 31 Ussinm | wa | s 1R Srmaoets | Amsseat | tesueiz] emnss| lassnas | seasadnaesia
# Py 56 Te7 arsliuDesimeduonun| n1idada Fodoniliss S | o
Tulles

73 |2010301 |-gel, Supraglottic airway size 3 )] 3y 20 10 20 20 1,479.00 29,580.00 5 5 5 5
74 32910302 |l-gel, Supraglottic airway size 4 (R) u 30 10 20 Lol 1,479.00 29,580.00 5 5 5 5
75 |2510303  jl-gel, Supraglottic airway size 5 ) Fu 20 ic 20 20 1,479.00 29,580.00 5 5 5 5
76 {29J0101 |[Jelco No.22 By 150 142 258 300 200 300 19.00 5,700.00 ¥E] 75 75 75
77 [2%50102 |Jelco NO.16 u 280 112 50 100 100 19.00 1,900.00 25 25 25 25
T8 j29J0103 |[Jelco No.iB By 300 302 150 200 200 19.00 3,800.00 50 50 50 50
79 2510104 [Jelco No.20 Fu 430 252 100 200 200 19.00 3,800.00 50 50 30 50
80 |29J0105 |lelco No.24 (A) %y 200 160 100 200 200 1%.00 3,800.00 50 50 50 50
81 [20M0101 [MASK DISP yn (SO/na@a faed 203 105 g9 100 82 100 100.00 10,000.00 25 25 25 25
g2 |29M0102 [MASK DISP % (50/naaa iGEN 21,605 14,847 18,352 17,600 1,873 17,000 40.00 680,000.00 4250 4,250 4,250 4,250
83 |29MO104 |MASK NDS wuuWy (20/ndaq) au 86,595 26,361 25,731 7,660 1,650 7,660 65.27 199,968.20 1915 1,915 1,915 1,915
8¢ |2oMD105 |MASK rnfuau (Bar loop face mask carbon) NEDa 23 26 3 20 51 20 406.50 B,13200 5 5 5 5
85 |29M0201 [Needle Container 5x10° (nisﬂmﬁquﬁu) Tu 7,588 7,038 8,504 10,000 1,240 10,000 47.00 470,000.00 2,500 2,500 2,500 2,500
86 {29ND301 |Nasal tube No.& (1) 20 20 15 8 16 8 63130 5,050.40 2 2 2 2
87 |29N0302 [Nasal tube No.6.5 @y 30 35 21 12 33 12 63130 7.575.60 3 3 3 3
88 [29N0303 [Nasal tube Ne.7.0 i 60 81 61 40 24 40 631.30 25,252.00 10 10 10 10
89 |29ND304 |Nasal tube No.8 iy 10 15 23 20 14 20 631.30 12,626.00 5 5 5 ]
90 [29M0305 iNasal tube No.7.5 Wiy 50 51 69 60 26 60 £631.30 37,878.00 15 15 15 15
91 |29MN0305 [Nasal airway pve no. 6.5 (A} fu 5 0 1 1 631.30 63130 1

92 |29M0306 {Nasal airway pvc no. 7.0 (A) i 5 5 ] 8 632.30 5,058.40 2 2 2 2
53 120ND307 |Maszl airway pve na. 7.5 (R) u 5 5 3 8 63330 5,066.40 2 2 2 2
o4 [29M0308 [Nasal airway pve ne. 8.0 (8) $u 1 2 1 1 634.30 £34.30 1

95 129N0401 [Neonatal oxyzen sensorMAX-N u 60 156 a5 80 BO 711.55 56,524.00 20 20 20 20
96 |2900301 |Oxyeen canula (50/nda) kG 29,329 25,449 28,483 30,000 3,142 30,000 16.00 480,000.00 7,500 7,500 7,500 7,500
97 12900302 [Oxygen Tubing (ﬁdLﬁ!hzi‘}uz (Frenand) w 2,980 5,791 5517 6,200 570 5,200 16.00 99,200.00 1,550 1,550 1,550 1,550

L O

(ueian Ao}
seafgnemsheuins

ey

{fungEnT™s U 1A

speff e e uiussuyun eI

(wemag HTuAWSAnG)
gmnunslsanenunamnatIa

fauaunu

29 Jagnnsuwns



5/13

wifansSadefananunmduazanisiiilden Yszum Tagniauwng Ussdllouuane 2568

iy | TaTER $10ms sy sarmslifounds 2 1 Usznes | VR [ dsnw 1A Jszwnts | laswnat | tesunaz| lemnas| lasunae] sansaudagasta
Py Tes Se nslitules|pendstnun | n1sinde Fodoluiles S | e
Tullss

98 12900303 |Owygen Tubing (Wadn 1 éw ila 1 éw) 10 3,865 5,343 4,646 5,000 470 5,000 16.00 8000000 | 1,250 11,2501 1,250 1,250
9y |20P0301 |PENROSE DRAIN 3/8x18 (50/naia) 1u 150 150 100 140 50 140 18.00 2,520.00 35 35 35 35
100 |29P0302 [PENROSE DRAIN 1/4 (50/n@aq) whu 150 250 100 140 100 140 18.00 2,520.00 35 35 35 35
101 |29P0304 |PENROSE DRAIN 1/2x18 (50/nda4) (A) W 350 150 350 400 50 400 1800 7,200.00 100 100 100 100
102 |29P0601 iPerforate Tube No.10 Sy 1,770 1,120 1,538 1,500 150 1,500 2200 33,000.00 375 375 375 375
103 [29P0402 |Perforate Tube No.8 du 935 1,100 1,100 1,000 100 1,000 22.00 22,000.00 250 250 250 250
104 |z29p0701 [Pressure infusion Cuff (R) Fu 7 4 4 4,500.00 18,000.00 1 1 i 1
105 |29R0101 [Rae tube No.3.5 W 12 5 1 5 1 267.50 267.50 1

106 |29R0102 [Rae tube No.4 W 10 5 10 8 2 8 267.50 2,140.00 2 2 2 2
107 [26R0103 |Rae tube No45 wu 8 5 5 4 4 267.50 1,070.00 1 1 1 1
108 |29R0104 |Rae tube No5 1y 15 10 25 28 5 28 476.15 13,33220 7 7 7 7
109 j29R0106 |Rae tube No.7.5 cuff 1 10 10 4 1 1 476.15 476.15 1 1 0 o
110 [29R0107 |Rae tube No.8 auff Wiy 10 2 1 15 1 476,15 476.15 1

111 |29R0108 |Rae tube No.5 (i) wu 10 15 12 12 267.50 3,210.00 3 3 3 3
112 |29R010% [Rea tube No.5.5 (luififn) wiu 20 5 8 & 8 26750 2,140.00 2 2 2 z
113 |29R0110 |Rae tube No.8.5 cuff (R) @ 15 5 4 8 B 476.15 3,809.20 2 2 2 2
114 {29R0111 |Rae tube No.7 cuff (A) W@ 10 5 5 8 8 476.15 3,809.20 2 2 2 2
115 |29R0112 |Rae tube No.6.0 cuff (R) 1 10 20 10 8 8 476.15 3,809.20 2 2 2 2
116 |29R0113 [Rae tube Ne.6.0 (laifiéiw) 1wy 20 10 a2 52 52 267.50 13,910.00 13 13 13 13
117 |29R0114 |Rae tube 6.5 (iiF¥) F-) 5 17 20 8 20 267.50 5,350.00 5 5 5 5
118 |29R0201 REDOVAC DRAIN 400 CC. Tu 850 700 1,292 1,300 170 1,300 140.00 182,000.00 325 325 325 325
119 |29R0202 [REDOVAC DRAIN 600 CC i 1,705 1,350 2,166 2,260 230 2,200 140.06 308,000.00 550 550 550 550
120 j29R0203 [REINFORCE ENDOQ CUFFED 7.0MM.(R) B 1 1 1 7,000.00 7,000.00 1

121 |29R0204 |REINFORCE ENDO CUFFED 7.5MM{R) nead 1 1 1 7,000.00 7,000.00 1

122 |29R0205 |REINFORCE ENDO CUFEED 8.0MM.R) naea 1 1 1 7,000.00 7,000.00 1

(unafiym dme) (neanms asreiun) arwmpgll HuBv3Ang
saaffinenadeuins saaffdungnsfuiannsuurimaasadus U InTIA gdnnemilamenmnanse
AR Hiauauan

29 Fannrawwwel



G/13

wnfinsiadatannaumnbianauiusinitdo yssom Faqnisunnd dssiitludizann 2568

$fu | sardan TWNTI gkt Fosmslifounde 3 1 Ussnm | Bwnm | dsanwm 7167 Vamrmms | lnsunat | lesunaz| lasnas| lasunas | saasudndasie
3 65 e oy rsliies |mmdisnin| n1sdnde Sndalules o | aon
Tuilles

123 |29R0301 |RUBBER BULB 1 fu 502 435 580 600 127 600 52.00 31,200.00 150 150 150 150
124 |29R0302 |RUBBER BULB 2 Ju 38 50 10 8 8 58.00 432.00 2 2 2 2
125 [29R0303 |RUBBER BULB 3 fu al 43 10 8 79 8 60.00 450.00 2 2 Z 2
126 |2SR0304 [RUBBER BULB 4 aif] 1 63 34 20 89 20 £5.00 1,300.00 5 5 5 5
127 |29R0305 {RUBBERSULB S : fu 11% 100 60 60 25 60 68.00 4,080.00 15 15 15 15
128 |29R0306 |RUBBER TUBE NO. 200 i 52 T2 51 60 8 60 340.00 20,400.00 15 15 15 15
129 |29R0307 [RUBBER TUBE NO. 201 PE | 2 3 1 1 13 1 42000 420.00 1

130 129R0308 |RUBBER TUBE NO. 202 i 3 1 10 1 T730.00 73000 1

131 |29R0309 [RUBBER TUSBE NO. 203 s 109 110 68 80 12 80 450.00 35,200.00 20 0 20 20
132 |2950201 |SKIN TRACTION ADULT gt 284 37 427 500 33 500 267.50 133,750.00 125 125 125 125
133 [2050202 |SKIN TRACTION PEDIATRIC (/) frefEn 0 5 15 12 5 12 224,70 2,696.40 1

136 |2950301 §SLIDE COVER 22x22 mm.f} ndad 30 20 30 40 40 490.00 19,600.00 10 10 10 10
135 12950302 [SLIDE COVER 22x50 mm.(R) GEL 62 S0 37 40 40 800.00 32,000.00 10 10 10 10
138 |2550303 |SLIDE LABEL (72/ndaq) i g 2301 2,268 2987 3,500 33 3,500 3%.00 136,500.00 875 875 875 B75
137 {2950304 [SLIDE PLAIN (T2/ndies) 1a nEes 302 196 431 500 262 500 36.00 18,000.00 125 125 125 125
138 |2650401 |Sudalime 1w 5 L Cidaed) enAaRY 92 90 89 100 22 100 950.00 95,000.00 25 25 25 25
139 |2950603 |Stool container 40 ml with spoon Blue (100/63) lu 2,900 9,039 10,506 13,000 208 13,000 1.80 23,400.00 3,250 3,250 3,250 3,250
140 ]2950701 |STYLET NO. L 14Ch/Fr{10/nda) & 380 126 1 1 1 150.00 150.00 1

141 |2950702 |STYLET NO. M 10CH/Fr (10/ndas) i 195 95 12 12 12 130.00 1,800.00 3 3 3 3
142 2950703 |STYLET NO. 5 6Ch/Fr10/naaa) fu 148 20 31 12 29 12 148.00 1,776.00 3 3 3 3
143 2950801 |SUCTION TUBE NO. 8 (100/ndae™ iy 18,224 13,681 13,235 14,000 400 14,000 2.50 35,000.00 3,500 3,500 3,500 3,500
146 |2950802 |SUCTION TUBE NC.10 {100/ndaq)™ Wi 10,700 15,764 15,909 16,000 1,126 16,000 2.50 40,000.00 4,000 4,000 4,000 4,000
145 |2950803 |SUCTION TUBE NO.12 (100/ndaay™ Wl 64,380 TL577 69,671 70,000 2,398 70,000 2.50 175,000.00 | 17,5001 17,500 17,500 [ 17,500
145 |7950804 |SUCTION TUBE NO.14 (100/ndaa)™ i 229,302 | 240,572 | 264471 270,000 18,236 270,000 2.50 675,000.00 | 67,500 | 67,500 | 67,500 | 67,500
147 12950805 |SUCTION TUBE NO.5 (100/nging) wu 1,701 706 527 600 1,131 600 2,50 1,500.00 150 150 150 150

Y £L.0d0 NS Foncha S
(unafigA Ame) s w SR ' eyl ATuBviEAnd)
TegnemiseyInT sasffdnonTEmatR U IMsLerETuaUn LAY BN TL SIS AN
gimviusu faugLau

29 Jaarnsuwnegd



73

z ~ i . - . 3
wnuUFURmTindataan viermblasizn it visim Taanisuwed ussileutasunm 2568

Ay | ETan N5 gy Fnsnnsldtaumda 37 Uszsos | Uiwme | Ussana A1 Usmnmns | lasuat | lemmaz| lasnas| lequnas] sansaudadasse
i y. 9es Ter nrsliluDsa|mandapnun msdada Fngaluilen o
Tules

148 12950806 |SUCTION TUBE NO.§ (100/nsae)™ 1Ay 4,207 3,606 4,528 4,700 2,702 4,700 250 11,750.00 1,175 1,175 1,175 1,175
149 2950901 |[STERIORAPE TUR/AURO By 40 92 216 220 a8 220 1,270.00 275,400.00 55 55 55 55
150 (2951001 [Set Adine (Adult/Pediatric) o) §7 98 a7 49 a0 1,000.00 40,000.00 10 0 10 10
151 |2951002 lSet Ading (Adult) (IABP) FU 20 50 55 40 40 1,000.00 40,000.00 10 10 10 10
152 12951003 |Set Aline {Adult} (Disp.pressure transducer) u 0 28 367 400 400 1,000.00 400,000.00 100 100 100 100
153 [29T0101 [TAPE CORD (anegnasfiawin) dhu 387 450 424 420 44 420 77.80 32,676.00 105 105 105 105
154 (2970201 |THORACIC CATH 200/810/160 {10/nwa9) (R) Bu 1 10 8 8 8 27820 222560 2 2 2 2
155 12070202 |THORACIC CATH 200/810/200 (10/m&a4) fu g 30 20 20 20 27820 5,564.00 5 5 5 5
156 |29T0203 |THORACIC CATH 200/810/280 (10/ndad) au 210 174 132 140 26 140 278.20 38,945.00 35 35 35 35
157 |29T0204 |THORACIC CATH 200/810/320 (10/naad) U 251 272 339 360 55 360 264.29 95,144.50 80 90 90 90
158 |297T0301 [TRACHEQS TUBE 3.5 (10/na} fu 12 5 4 2 a 535.00 2,140.00 1 1 1 1
159 |257T0302 |[TRACHEOS TUBE 4.0 (t0/naad) fu 10 5 4 5 4 535.00 2,140.00 1 1 1 1
160 |26T0303 |TRACHEQS TUBE 4.5 (10/nds3) s 11 1 7 3 5 3 535.00 1,605.00 3

161 12970305 [TRACHEOS TUBE 6.0 {blueline) (10/ndad) U 38 20 a7 40 25 40 864.02 34.560.80 10 10 10 10
162 12970306 |TRACHEQS TUBE 7.0 {10/n@n?) (#) i 12 12 12 864.02 10,368.24 3 3 3 kS
163 |29T0307 |TRACHEQS TUBE 7.¢ (Blue line Ultra) g 126 184 138 160 26 160 864.02 138,243.20 a0 a0 40 40
164 |29T0308 {TRACHECS TUBE 7.5 (10/meina)(m) fu o 3 1 1 4 1 642.00 £42.00 1

165 126970309 |TRACHEQS TUBE 7.5 (Blue line Ultra) dJu 219 284 201 340 55 340 864.02 293,766.80 83 85 85 85
166 |29T0310 |TRACHEOQS TUBE 8.0 (10/ndaq) Au 7 16 13 12 5 12 866.02 10,368.24 3 3 3 3
167 [297T0311 |TRACHEQS TUBE 8.0 (Blue tine Ultra) fu 32 22 44 40 66 40 509.50 36,380.00 10 10 10 10
168 {29T0312 [Tracheostomy Mask Adult (R) G 19 1 1 B5.00 85.00 1

169 |29T0313 |TRACHEQS TUBE 6.0 cuff (R) U 2 3 1 2 1 90550 509.50 1

170 |2970314 {TRACHEQS TUBE 6.0 (Blue line) Fu 2 3 12 12 g 12 1,267.95 15,215.40 3 3 3 3
171 |26TC401 |Triple lumen TFR*20 cm iu 1,828 2,258 2,405 960 460 960 520.00 499,200.00 240 240 240 240
172 |29T0501 [T-TUBE Nowun 55 mm (wwe CR) (R) 1y 10 1 1 800.00 800.00 1

{unafiyms ) (wwaews w5198 (wimegli VluEEA

saafffuemstheuing

R

seedffnnsmsmisssuvuinTuasahauuinTauam

i FoRE)

gFuamsls e TRsaAN TR

29 Jammsuwng



8/13

" e . PRy . .
st sSndofamnrumbuazaniusifialie Yasum Tagnauwnd YszdTlenmanm 2568

fndfu | WadEn ER wiaeiu Sarmrldfounda 31 dsmna | USwa | dsw e dszmns | lemnat | Wsunaz| lasunaa| Insuiae| saaraudndasis
# oy See Py nlkales|mensesnun| arednde Fadolules ity
Tulles
173 12970506 [T-TUBE Now 3.5 mm (Wwe OR) (7) W 5 1 1 800.00 200.00 1
174 2970601 [T-WAY {3 WHITE X100/ndaa)** u 69,585 | 79455 | 93,827 55,540 2848 | 55540 5.00 499,860.00 | 13,885 | 13,885 | 13,883 | 13,885
175 2900201 |URINE STRIP (wnumvreilaars) 809 60 99 74 80 13 20 272.00 21,760.00 20 20 20 20
176 |25U0202 |URINE CONTAINER (100/ngia4) fu 87,8001 7450} 107,826 120,000 8800 | 120,000 210 252,000.00 | 30,000 | 30,000 [ 30,000 [ 30,000
177 |29U0203 fUrine Container 40 mi Sterile (50/48) Tu 34,453 35,880 43,554 46,000 2,831 46,000 389 178,940.00 | 11,500 | 11,500 [ 11,500} 11,500
178 2900204 |Urine pregtest strip (50ya/ndas) 10 56 60 1,800 2,000 90 2,000 6.00 12,000.00 5 3 5 6
179 2900102 |nswerw ERG 50 Mm.(ifu BPEKG) i 275 302 315 400 8 400 50.00 20,000.00 100 100 100 100
180 [29n0103 |nTeemy EKG Paper P2107487 W 351 307 359 460 460 55000 253,000.00 115 115 115 115
181 12900104 |nszaTy ULTRASOUND 110x18 i 81 72 130 200 5 200 550.00 110,000.00 50 50 50 50
182 (2900105 [nszamy dimdud E=L 5 5 2 2 4 2 40.00 80.00 2
183 |29n0107 rsvATwATa BP U H2655 fu 131 3| 549 660 65 660 B5.00 56,100.00 165 165 165 165
184 3129n9108 navsmASa Fetal Monftaring (WaaRaan)e) Priey! 20 1 1 270.00 270,00 1
185 |29n0116 |nsemudisudan (FLUORESCEIN PAPER) (EENT) fRGEn 3 1 1} 590000 5,000.00 1
186 |29n0117 |misdenihiaudla (Face shields) DISP. Fu 51,326 5,850 2,285 2,500 520 2,500 20.00 50,000.00 625 625 625 625
187 |25m0118 [nssmmvfandkanisaTaavisaluassd corometrics Wu 100 80 3 1 17 1 300.00 300.00 1
152"90*150sheet
188 120n0119 [nsuee RECORDING PAPER, PQWZ210-3-140 (10 Wy 70 72 140 180 18 180 450.00 81,000.00 a5 45 45 15
Pes/Set)
185 (2000120 |mszae corometric (NST) (R) (S%u/gm) Rl 2 1 1 4,500.00 4,500.00 1
190 |2970121 |AszAy EKG (FQW110-2-140) il 219 237 243 300 42 300 400.00 120,000.00 75 75 15 5
191 |29n0122 insuATM EKG 112x27Z (12Pcs) Wy 2 10 7 1 76 1 270.00 270.00 1
192 |29n0124 [pszAne EKG 110 mm X 142 sh Wy 25 5 15 20 20 650.00 13,000.00 5 5 3 5
195 |20n9125 [m3zAny ECG 142 X 150 X 300sh W 30 3 57 100 5 100 850.00 85,000.00 25 25 25 25
194 [2900126 |maerwiueTesiiviey v 200 100 T4 300 300 161.00 48,300.00 75 75 75 75
(Ui Awe) {(uanmy f $1ede) (amegd iuiviand
saaffimnenaieuims sseffmnpmsiudaansruumaasaiunuuingEn demnsmslsmeuinumanseny
e dlausuny

29 Taamswwwne



9/13

ar & . jan 4 ar
usUSAnrsdeda fannrunvduaziaviyiflliv: dssam Faqnisurnd UssdlauyTzanm 2568

Sy | o Tan T ey Fmsmstitounds 31 Ussim | dRuws | Usmana 183 Srmreans | lemnat | lannaz] lnnnas| esinas| soasaudedasds
§ Tes oo 267 nsl§luTss aeedssnin| msdade Sndolulisa R P
Tullea

195 12900127 |nsATe EKG YuR 50 Uux 20 3. du 213 195 131 200 15 200 80.00 16,000.00 50 50 50 50
196 |29n0%01 |naxdesmendauiuan ity ) 6,610 6,153 9,862 10,000 427 10,000 68.00 680,00000 | 2500| 2500} 2500 2500
197 12900302 jnsdeq O2 Wamdn(w) Fu 100 i 1 450,00 450.00 1

198 |29n0401 uﬁ‘:m‘fw (12/a) T 298 285 252 300 a7 300 7.50 2.250.00 5 75 75 s
199 12900501 |InSeumen wuwm 7.0 93 du 35 31 52 60 12 60 62.00 3,720.00 15 15 15 15
200 |2900101 [1ASasmsathena (awivgigeuld) wiae 8 30 16 40 19 40|  1,20000 48,000.00 10 10 10 10
201 12080103 wiesirgomnll wuuBursuse (mafhean) 4 5 3 4 2 4| 250000 10,000.00 1 1 1 1
202 |20m0201 [rRudneiuiedamealiessinuaundy fieEatal 8 1 4 4 2,300.00 $,200.00 1 1 1 1
203 12990101 |wa ELECTROD (5 8ms/unaaau) wna@nUY a6 70 85 100 14 100 600.00 60,000.00 25 25 25 25
204 (2990102 [19a JELLY ViR 152 8 36 12 50 12 115.00 1,380.00 3 3 3 3
205 |2590103 |wa Hiuedes Defib (owm 25003 nagR 23 29 5 4 5 4 405.00 1,620.00 1 1 1 1
206 |2990108 |wadevienazaimnifanan 20 n¥u nEm 10 1 1 175.00 175.00 1

207 12990105 |wedaledmiuatasduiadnlui 1200 5 R 622 525 487 500 44 500 799.00 39%,500.00 125 125 125 125
208 [2990106 mavnﬁaé-u sterile (aifagnin120 ndu) waof 956 o937 1,177 1,200 150 1,200 163.00 195,600.00 300 300 300 300
209 |25%0101 (4@ Dry oy W 95,360 81,050 67,388 84,000 7,827 84,000 5.95 499,800.00 3 21,000{ 21,000 [ 21,000 | 21,000
210 [2990105 |YMAnvADALAUAH was 59 mm. (/) 0 10 1 2¢ 1 730.00 730.00 1

211 (2960106 [YRAITRESLAUEY wad 6-10 1 o 10 50 60 60 10 60 730.00 43,800.00 5 5 5 5
212 |2590107 pynuancABtiuAwad (Extra long) et 6-10 u. Rl 10 1 1 1,300.00 1,300.00 1

213 |2990108 [ywidnzRpdLAuLE waf 7-11 1 4 30 60 38 40 12 40 730.00 29,200.00 10 10 10 10
214 12940109 (gmInshpzuRLLE (Extra long) wod 7-11 . i 10 5 1 10 1 1,300.00 1,300.00 1

215 [2940302 ﬁﬂqﬂn'mfw%auswumuﬂuﬁmﬂmﬂﬁmﬂfwuﬁ w as 170 180 180 535.00 96,300.00 as 45 43 as

Athewuunan (/)
716 (2910601 [gaszuiEnamal Redovec Drain 200 CCNO.8) YR 100 200 270 300 300 130.00 39,000.00 75 75 5 75
217 12990602 |ymsrUg¥BmME] Redovec Drain 630 CCING.10) b 100 900 160 200 50 200 150.00 30,600.00 50 50 50 50
funafigan Awa) areanTs o i) (gt bt wTuviand)
seaggnansiiauine saafinngmsiuiaruuUInesaTuaLUIU IS T fnnamilsmenuauanTas
fiieihueu fhauausy

29 Tagmsuwne



10/13

¥ ;
wanianTsindeTaqnisuimnduasioniueilde Yisinm Taan sy UszdDrudszn 2568

du | sWetan M3 vuaeilu Sarnsltfomde 31 dsznm | USum | Ussiow bt Uszzmnns | lesinal | laseaz| Tesnas | lasnad yensudadasty
# s Jee Py nsléhlealpendanan| midada Fodatullen v s
Tl

218 |29w0701 |yaaunstirdouinetinadu (7 9 25 1 1| 19,500.00 19,500.00 1
219 |2550102 juthinsaadild 65 mm. (S/ndad) Fu 4,000 5,945 6,153 6,200 660 6,200 116.80 726,360.00 | 1,550 | 1,550 1550 1,550
290 [2000209 [nafuiedueng 60 mm. (E0%wnEad) {u 4,110 £,582 5,567 5,600 570 5,600 46,76 261856001 1000 | 1400( 1400| 1,400
221 12000213 |nuiivdidudhy 65 mm (30/m889) Tu 3,765 5502 6,240 6,300 160 6,300 46.76 29458800 | 1575| 1578| 1515| 1573
202 2900201 |utfuliagasdld 60 mm (1c8Wnaas) Fu 4,630 7,000 5514 35,600 783 5,600 119.84 671,104.00 1,400 | 1,500 | 14007 1,400
223 |29m0101 Iduiivd Unen’ha (SKIN STAPLER) 6/neas u 960 480 419 500 96 500 356.67 178,335.00 125 125 125 125
224 [20m0102 |Fuduilanis dinue (SKIN STAPLERS) 1008/de]  du 564 710 1,187 1,200 100 1,200 356.67 428,004.00 300 300 300 300
225 i20m01035 [Aaidufizwii thnidn (SKIN STAPLERS) 6 Hw/ndna | & 308 672 440 200 200 267.50 53,500.00 50 50 50 30
226 |2000201 |avinurquuseiies No.5 % 78 T3 as 48 5 48 1,200.00 57,600.00 12 12 12 12
227 |2900101 jfsendiewaain (12/4a) v 122 330 130 80 95 B0 1.95 156.00 20 20 20 20
228 |2900205 q&xﬁué‘i«iudw (COLOSTOMY BAG) NO. 4 (100/rdg  Tu 13,000 | 11,800 [ 12,360 13,000 1,070 13,000 7.60 9830000 | 3250 3.250| 3250 ( 3,250
229 |2900206 {nefou-iu (COLD/HOT PACK) 9 28 40 50 40 4 40 162.64 6,505.60 10 10 10 10
230 12900210 |qeautn (Leg cover) fl 31,500 4,900 212 200 138 200 36.00 7,200.00 50 50 50 50
231 |2900211 [oufumm 755 1w 0% lalaundh 200 4. Tu 555 65 175 160 25 160 380.00 60,800.00 0 40 40 a0
232 |2900212 [gaamuni fl 12,970 150 360 1| 26,060 1 5.00 5.00 1
255 2800215 |pevivliaameniiias vinlisunzen (urostomy) 3u 90 210 100 210 100 a7.76 4,776.00 25 25 25 25

(3ofu/ndes)
234 |2990301 jueusmisshana(Stipk5o/naad fndad 9,052 83111 10591 2,392 272 2,392 205.00 499,528.00 598 598 598 598
235 [20m0201 [viedremelaviiefitay Microlaryngoscopy tube naed 1 % 1 3,991 3,991.00 1

(MLT) No.4.0 ram (#)
536 [29m0202 [vietawmalestiniey Microlaryngescopy tube naeq 1 1 1 3991 3,991.00 1

(MLT} No.5.0 mm (/)
237 [20m0203 |vioghawslavdinfilae Microlaryngoscopy fube fEEe 1 1 1 3,991 3,991.00 1

{MLT) No.6.0 mm {R)
738 |29u0101 |vhenaidaediacudu (% UNARBU 33 6 8 12 12 5,000.00 60,000.00 3 3 3 3

iy fAwe)
saagfdunemrheing

e

fuanIHs o TTednn)

saafdnnoms s uuuinTsuAvauayLuIn TR

(wniagil wiudvsdnm

fnemsisweTRImNAs ATy

filauaunu

29 Jagnisuwe



11/13

walitfnsinde fagnwmbuasuinsifild Jsson Fagmisuwnd Yssslaudssann 2568

W | TiRTan T2mMs wiagily dnsannslifounds 3 ¥ Ussanas | US| s At S| Wmnat | esanaz| lesnes| asunne | saarandadasia
i Tes Tee Py n7letullss|anseomn| msinde Fadahlies s | i
Tuties
239 |20u0103 [thendruedseoaunias (A) LIAREY 32 a0 4 1 38 1 2,470.00 2,470.00 1
240 12900104 |thendmiiuriuia (Neutral buffer et 2,039 2,060 2,208 2,300 309 2,300 78.75 181,125.00 575 575 575 575
formalin)(500 ml. 20TI/nasd)
241 12906101 |dsawialifdnen (nfared) wida 2 1 1 2,300.00 2,300.00 1
242 2900102 |UsevieliRimen (Fumn) au 399 242 53 60 60 662.00 38,520.00 15 15 15 15
2¢3 |20u0205 luthuUnsaudidrmaiizu (colostomy flange} u 200 100 200 100 149.80 16,980.00 25 25 25 25
wyuyt (convexity} (59wndas)
204 [2900101 {umUdmizynennsuyme 10cm. x 10m. fu 1,866 1,489 1,379 1.400 143 1,400 230.05 322,070.00 350 350 350 350
205 |2om0102 |whidlanermds sxron. (fer) usiy 36,050 | 61,600 48,085 58,100 3,191 48,100 26.00 125060000 | 12025| 12025 | 12025 | 12025
266 |2960104 |muusiunagiinfenssams /210 YO{24/n800 T 5,784 5,316 5,392 5,800 2,162 5,400 13.38 7225200 | 135¢| 1350] 1,350 1350
247 |26m0107 |wusisusmedinfanssnTs 110 YD bt 6,482 6,305 6,269 6,300 1,383 4,300 26.60 16758000 | 1,575 1575 1,575 1575
248 |2om0112 jusuidalauseenidia 9x2scm. (Fow) usiy 2825 2525 3,204 3,200 765 3,200 89.00 284,800.00 800 800 800 800
245 |zon0110 |wiviidulausinanda 10x12cm. s 1500 2150 1269 1,300 232 1,300 34.20 44,460.00 325 325 325 325
250 |25w0116 |uduRdailavrmanida 10:@5cm. ubiy 760 640 464 500 30 500 69.00 34,500.00 g 8 8 8
251 loonp117 fushilauma SILVER 10x12 crm. (16 ur/ndas) sy 188 46 50 80 80 80 114.62 9,169.60 20 20 20 20
(mmzomvhuxu)
252 |29u0118 wHuTRlavrTade exTem. (V) usiu 16,000 16,200 44,116 46,000 2,000 46,000 870 400,200.00 & 11,500 | 11,500 | 11,500 ¢ 11,500
253 |29w0119 uﬁuﬁﬂ%’nmuuaaﬁaa uwn 10x10 . (storma 'TJv'u 100 104 100 100 100 239,68 23,968.00 25 23 25 25
wafer) (108u/ndas)
254 |2900201 e T nsslos 2,284 2,073 604 800 282 800 363.80 291,040.00 200 200 200 200
255 |20m0202 |ushsiuezasBenatuuyivi 50 mi. R 5 1 3 1 303.06 303.06 1
2656 |20m0203 |wvwinEnsdavisgungal 1'xSm. fhu 106 396 2,860 2,500 406 2,900 131.63 381,727.00 725 725 725 725
257 |29m0205 mﬁﬁﬂﬁmauuuaﬂswnmmﬁa 6mm.x100mm. Agas 28 25 28 20 5 20 1,118.15 22,363.00 5 5 5 5
258 |290206 FeraRnTadudauin (sofwudin) E 2,900 2,800 2,563 2,700 350 2,700 382 10,314.00 675 675 675 675
259 |20w0101 |iwsaeridied 2 3/8° Ghahumgn) ndaa 20 1 1 890.00 890.00 1
‘ﬁm o
(maﬁ’n;m-shwa) {(uneEonT o T aremend AhaAvisdng
seafgusmadeuiu iaaé’a’ﬁmamﬁﬁ'mﬁmm‘szuuu‘immazaﬁ‘uaqw%msqmmw Aawnemslsmennana ey
" ey IEAFITT

29 Jeapsuwng



12/13

peanlfiRnsdedia Tagn sunsduaziafusindlie: Usian Fagnisumvd Uszluuszan 2568

d1du ¢ g Ext et et Fnsnnstdtounda 3 9 dsgsu | W | vsanw 17 ysswaunts | Tasunat] lasunaz| tasuas| lasingd wonsudndanie
# Tes Tee T arsléluilas|mendeenun; msinda Sndalulss S | o
Tulies
260 |20W0103 [iwsaEnEEed M (wniaingn) naiga 20 20 10 8 8 890.00 7,120.00 2 2 2 2
261 |20m0104 [twsawiied XL hedunegn) naiga 20 10 i 1] 131832 1,518.32 i
262 |20v0101 [Wanhdudos mina 1273041 4. WA 282 377 321 320 89 320 15.00 4,800.00 80 80 80 80
265 |25u0102 [Wnedussslsd (100/ae fand 28 28 1 1 172.70 172.70 1
266 l2990101 |wiumsaumiuula (Goggles) Fy 3,803 62 1,987 2,000 2,000 160.00 320,000.00 500 500 500 500
265 [2080101 [a@w Suction AFY 1.85 wmalunand) 4 2,000 2,000 1,012 1,000 100 1,000 50.00 60,000.00 250 250 250 250
266 2980102 [anenszduiila (perce maker tead) 6F (CQU) Fu 30 10 42 42 13 42 3,500.00 147,000.00 10 11 0 11
267 |29a0103 |aetiwnsdwdunssdudia Introducing u 30 10 42 40 18 40 1,600.00 40,000.00 10 10 10 10
sheath6F,7F} (CCU)
268 |29a0104 awaﬂmam:ﬁwuﬁﬂamﬂm’ (i) Closed Fu 22 38 31 28 7 28 340.00 9,520.00 T 7 7 7
suction system No.g
269 12980105 |anammenmyszuulnawelsd (ivnd u 6515 6,93¢ 8215 2,100 40 2,100 238.00 £99,800.00 525 525 525 525
270 |29a0107 |awanummamfasdvneasiodin wed 3.5 u 197 153 149 200 55 200 250.38 50,076.00 50 50 50 50
271 |2560108 |awanumaandandvrwaziawin wad 5.0 du 215 206 167 200 26 200 250.38 50,076.00 50 50 50 50
272 |2van110 |awannmeniiane (Set C-line) 20G x 5 C. {CCUNR) i 20 7 45 100 i0 100 350.00 35,000.00 25 25 25 25
273 |2980113 [meliornssmesinsuwseiawiziCU) e 1,485 1,185 1,777 2,000 100 2,000 8.50 17,000.00 560 500 500 500
274 12930114 lane Suction W33 1.85 wes (Fiinger tip) (Fiana) T 603 701 20 300 20 35.00 700.00 5 5 5 5
275 [2%a0115 Ei’lEjQﬂLﬁ&l‘ﬁxi:.’UUﬁﬂﬂLﬂﬁﬁiﬁ () Closed Bu 29 21 58 60 é 60 360.00 20,400.00 15 15 15 15
suction system No.8
276 2980116 mamuuaza,ﬂnstﬁﬁwﬁumsmmﬁ"aﬁmﬁh (@) um 30 5 10 10 10 5,775.00 57,750.00 3 z 3 2
277 [29m0117 |memuvaemdarding AwmSudnusnifin (Ul Fu 5 3 2 12 2 12 3,424.00 41,088.00 3 3 3 3
Fr) (A)
278 |2900118 |awasumeasendilug dviudin (o 2 Fr, Fu 5 3 2 12 2 12 3,212.72 38,552.64 3 3 3 3
3F) ()
ol LR P

(g Awe)
saaggragnsdheyimng

Fmiuny

‘aneaawg 4 seAn)

sasfinamsuiannssuuuimsuasaiuapUS s

3 c
tpmagi TudvBind)

fFmnomslsmenanansam

fiauaun

29 Iapmsuwnd




13/13

muﬂﬁﬁ.ﬁ"ﬁnﬁ{\'ﬁ%ﬁi’ﬂqmsuwuéuaznﬁﬁ'ﬁuv‘sﬁm-dm Uszan Japnasunng Uszsdlaudssnm 2568

dadiu | sradan s1wms miapiy Srsnslifounds 3 G sz | B | Ussann IR drmaurs | Vst | lmsanaz| Tesanas | lnssnes| neasaudndaste
# Tes o6 Py slatulse|aeadeenun| amsdade Tndohies o | 5o
TWiies
579 |25a0119 |anserumaasmdansi (Set Cine) 226 x 5 CM. (CCY  fu 10 10 57 60 15 60 350.00 21,000.00 15 15 15 15
280 |29012¢ |aeanmaasniienss (Set Cline) 186G x 8 CM. (CCU wu 10 0 15 20 5 20 350.00 7,000.00 5 5 5 5
281 |29a0121 |aeSawunian (Cambat Tourniguet) (R) G 21 1 20 0 20 450.00 $,000.00 5 5 5 5
282 |2920201 |Fomauiutinden awashnni e dedude " 118910 | 93658 | 122,738 | 123000| 11425| 123000 1680 | 206640000 7 30,750 30,750 | 30,750 | 30,750
283 |29a0202 |Aemavemy vie L # 28054 | 16,494 3,520 1304 300 3,304 50.00 165,200.00 826 826 826 826
284 [2900301 [qursahiatasssnnalesiinlindemann fu 16 1 T 1 2,500.00 2,500.00 1
uueAs3 (drunanfiTus Hood PAPR)
2585 [26w0101 |weaanszawinaussanmuan NoB du 1,200 200 2,050 2,000 150 2,000 4.50 8,000.00 500 560 500 500
256 2ov0107 |weanduisddoialulsamgn (25 twhsss | Fu 259 644 652 652 185.00 12062000 | 163 | 18| 13| 163
287 |29w0201 |Wweuisiadivan (A) Fu 60 80 60 746.80 44,808.00 60
288 120M0301 ¥ (cartridge) AuGn 1.5 . Hu 1 1 1 1| 6000000 60,000.00 1
289 [29%0303 WS (cartridee) AdwAN 3.0 1. du 1 1 1 1| 6000000 60,000.00 1
290 $29w0304 |l {cartridee) Awdn 4.5 3. u 1 1 1 1| &0.000.00 60,000.00 i
291 |2990101 |Buw DISPOS {10048 fu 113,200 | 113804 | 125236 | 125350 2,200 | 125,350 287 359,756.50 | 31,337 | 31,338 ) 31337} 31,338
28,000,000.00 291 245 242 242
pmj .......... o el WA

(et Awiz)
sasidnamaheing

E¥viunu

(uneanwT 1 $THERT)

sefdueniuiasruineseiunuUIMIALI

anenand WluBning
gamwsnslrmeu ATy

Hiauausy

28 JaasuAnel



1/3

sUiitnsindoTanmsurmduasiiefousifidlde dssiom Faprsuymd-dnenans Usslanisanm 2568

Saginisidtounaa 3 1 Uszun | USunmes | dszun 00 Jsmnms | wenat | lannaz | lesunas | lannad sasTadngoait
doitui| e s wiel | Tes e pops mslad | efamn | nsdeda Fedialul 68 T | g
68 Tl 68
1 [31m0102 [Mask silicone No. (A) dy 50 20 20| 480.00 5,600.00 5 5 5 s
2 |31N0101 |NEBULIZER ifin W 700 1,524 1,090 1,200 1200 60.00 72,000.00 300 300 300 300
3 131NO102 [NEBULIZER £lvaj Wi 2668 | 4,068 7,944 8,000 1,152 8000 60.00 | 480,000.00 2,000 20001 2000 2000
4 [3100102 jOxygen mask bag abult 99 6870 | 6,629 11,382 | 12,000 486 12000 4800 | 576,000.00 3,000 3000 [ 30001 3,000
5 13100103 |COxygen mask bag child 0 708 615 726 800 254 800 48.00 38,400.00 200 200 200 200
6 3150101 [Sterigage Steam Integrator o 110 140 205 220 32 2200 214000 | 470,800.00 55 55 55 55
7 13150102 |vieveaeudwiiguiiurunieasumand Tl 5 afin | 3900 | 4500 3,900 2,224 400 2226 22000 | 489,280.00 556 556 556 556
8 3150103 |Securfty seal without indicator (1000§Wpack) iR 10 19 i4 20 3 20f  7,000.00 140,000.00 3 5 5 5
g |3150201 [SUTURE 1500/03 (wa/sie) Tva 16 20 20| 375.00 7,500.00 5 5 5 5
10 |3150206 |SUTURE 1500710 (Inasia) Tva 178 80 s 20 80|  375.00 30,000.00 20 20 20 20
11 |3150209 ISUTURE 1500/13 (wavvia) Tva 300 283 350 400 70 400| 37500 | 150,000.00 100 100 100 100
12 [3150211 |SUTURE 1500715 (bwesie) Twa 250 280 404 420 50 420]  375.00 | 157.500.00 105 105 105 105
13 [3150215 |SUTURE 1500720 (ua/via) Tva 50 20 20|  375.00 7,500.00 5 5 5 5
14 §3150216 |SUTURE 1500421 (Inasa) Tna 50 50 20 60| 37500 | 22,500.00 15 15 15 15
15 [3150218 {SUTURE 1500/24 (wa/via) Tua 120 120 208 220 220/ 37500 82,500.00 55 55 55 55
16 |3150220 |SUTURE 1512/03 (bra/via) Twa 150 20 20 37500 7,500.00 5 5 5 5
17 3150225 |SUTURE 1512/08 (navsa) Tva 50 20 20| 371500 7,500.00 5 5 5 5
18 13150231 |SUTURE 1512/14 (va/via) Tva 10 20 50 20 375.00 7,500.00 5 5 5 5
19 |3150235 [SUTURE 151218 (Iwarve} Tua 30 50 20 50 20 37500 7,500.00 5 5 5 5
20 [31T0101 [TUBEZ§ e/ ki fu 600 200 500 600 108 600 75.00 45,000.00 150 150 150 150
21 |31T0102 [TUBE 2 § wuudu/du u 8001 200 200 240 200  7s00|  18,000.00 60 60 60 60
22 [3170103 [TUBE 3 5 wuudwen uff fu 100 200 100 100 75.00 7,500.00 25 25 25 25
23 |31v0101 [Y connector ifin $u 40 20 20| 32185 8,437.00 5 5 5 5
24 [31n0101 nsxﬂﬂﬁﬂ'%utﬂ?aq EC . T 30 20 20 137.00 2,740.00 5 5 5 5

ey Awa)
seafSnnomahains

B

(eS8 5TEL)

sesffgrupmsiuiannszuuiinmuesaivaunngenm

anemagh klulividng)

SENNEAT R AV SR

glaaisny

31 FunaTd



2/3

wusiRmsdade fagnisuwmduasnriusiidlie Y Fanmaunmd-danate Ysslaudsunn 2568

fasranglifaunda 31 U | USinmes | Uszinu A1 Ysznems | lamnal | lesma2 | tesnas | lasnsd yanTuRndoe
drdui| saan N~ wheiu | a3 o . mslElud | adasnan | pnsiede Jagalull 68 s oo
63 Tl 68 *
25 |31n0102 |nasermedfusdes £0 80x80 mm. Fie Vi 10 20 20| 250,00 5,000.00 5 5 5 5
26 13100302 |weutald v 15 38 1y 9,077 | 10,080 7,698 8,000 8,000 5.30 42,400.00 2,000 2,000 2000 | 2,000
27 [2100101 WiowsmeumidanwdnSagy (ATTES Super rapid ) u 1,330 1,752 3,142 1,000 432 1,000 44583 |  445,830.00 250 250 250 250
(24%u/nda)
28 13190103 |gnav0R (ATTEST B.L ETO 1294) Adas 50 46 61 60 [ 60| 4,208.00 ] 252,480.00 15 15 15 15
29 [2140106 |4An3% (Bowie-Dick Test Pack) Al 35 34 39 a0 9 60| 2,250.00 90,000.00 10 10 10 10
30 13190105 |yaRTI0 COMPLY EC 1251 LGS 103 166 196 200 30 200 95000 | 190,000.00 50 50 50 50
31 [3190106 |yeassa COMPLY INDOXTAPE 3/4° 60YD 1224 @B 8 14 20 26l 34000 6,800.00 5 5 5 5
32 [3190107 [yewsI0 STEAM INDICATCR STRIP niad 430 440 561 560 5 560  B50.00 [ 476,000.00 140 140 160 140
33 |31%0108 [un Tape autoclave diu 763 1,562 1610 1,700 222 1700 22149 § 376,533.00 425 425 az5 425
34 3190101 |vevwsaruineidousey 167 T i0 20 20 10 20| 1,520.00 [  30,400.00 5 5 5 5
35 3190102 |vsepudoutay 100 x 12" x 72 4u. Ty 25 70 20 20 20| 1,450.00 29,000.00 5 5 5 5
36 3190105 |wasudiouvey 100 x B x 34 wu. fu 40 70 55 60 sol  920.00 55,200.00 15 15 15 15
37 |3140106 [vasudoy 200 x 6 “x 25 W fu 30 40 50 60 5 &0  soco.ce 54,000.00 15 15 15 15
58 [3190107 |votwwudou 200 x 10° 18 41> iy 140 134 136 120 20 120| 1,500.00 1 180,000.00 30 30 30 30
39 (3190108 {waapniduy 200 x 10 30 9y s 25 20 35 a¢ 2 40| 1,500.00 60,000.00 10 10 10 10
40 (3190111 |wasauBuu 200 x 12% 45 Tu. T 80 60 80 80 10 80 1,800.00 | 144,000.00 20 20 20 20
41 13190114 |gaeuSyy 200 x 2" x 24 4u. Ty a3 88 60 60 10 &07 32000 15,200.00 15 15 15 15
4z 3190116 |weseuduu 200x3 %24 L i 3 4 al 45000 1,800.00 1 1 1 1
43 |3190117 [weauiGeU 200 x3 "x 29 . Ay 50 88 80 7 80|  450.00 36,000.00 20 20 20 20
44 3190120 {wpawoudeu200x3 %9 o ET] 50 53 155 160 15 160|  450.00 72,000.00 40 40 40 49
45 3190122 |wavmuSeu 200 x 4 % 20 L fu 30 10 27 40 40|  550.00 22,000.00 10 10 10 10
86 3190126 |wasouduy 200 x 6 "x 18 4. iy 20 20 26l 900,00 18,000.00 5 5 5 5
a7 [3190127 [veteudou 200 x 6 "x 21 w3 ihu 30 20 60 60 10 60|  500.00 54,000.00 15 15 15 15
AR e

unafiyen fwa)
seafjdunamad v

sy

(wmanTws m S

spaffirnenisuizssuuinauesaivayuuinegunm

£ oo oo s
(memgqu tuAvBdn

fieruauny

ganupnistsmeTRNAT R

31 fienan



3/3

a & - : ) s,
wuUfimedagaiagnisummiuasnuiudiilie Usson Taqniauved-dienats Uszdrleulssnm 2568

dagimsiiifsunda 3 1 Ussanm | YSunoues | desuno E3Gy Jrzwaums | lesmai | lesnaz | lesanas | leasngg poRsIuindanie
S| sweTa - iy | Fea " - s WD | adaenun | msdada Fndaluil 63 i s
68 Tl 68 *

48 13190128 |vepuiSuu 200 x 6 "% 30 4. Tt 80 5 20 20| 900.00 18,000.00 5 5 5 5
ay [3190129 |eotousSau 200 x 6 "x 35 4. fu 30 45 - 60 60 10 60} 900.00 54,000.00 15 15 15 15
50 3140132 jwswudoy 200 x 8 % 27 4u. ] 190 180 280 280 20 280 1,200.00 | 336,000.00 0 70 70 65
51 |3190133 |wsssuSoy 200 X527 . I 30 5 13 20 3 26| 700.00 14,000.00 5 5 5 5
52 |3190134 lepssuiiey 200 x5530 . i 50 25 83 100 2 100  700.00 70,000.00 25 25 25 25
53 13190135 |votweuiiau 200x5°x20 21 Ty 10 5 4 4| 70000 2,800.00 1 1 1 1
55 [2190136 lweseudzu 200 mxid fhu 26 56 12 8 4 & 210000 16,800.00 2 2 2 2
55 13190137 [wegudaurey 100x12% 60 T i &0 70 33 a0 a0| 1,550.00 58,000.00 10 10 10 10
56 |31m0101 FrmesulsAvEamnsinaetasdafariaing 84 3 | 5 8| 1.800.00 14,400.00 2 2 2 2

Sl 200%uane
57 |31e0102 |[Fweasurissveimedsdauuunedsiy ATP ¥4 100 &0 200 60 200.00 12,000.00 15 15 15 15
58 [3190103 [wmeemulssdvBnwensiehanuazeadini L 3 4 3 4] 3,540.00 14,160.00 1 1 1 1

ininszuudaesiletin (30vane/ndna)
55 [3110101 jthevdaeadia (multi enzyme) unaEzU 244 275 401 168 a6 1680 2,800.00 [ 470,400.00 42 42 44 a4
50 13100108 [hudnusteade Guduineiordiadalui®) WnEEN 10 20 244 250 8 250| 4,400.00 | 1,100,000.00 63 63 62 62
61 3100101 lulfdndlwangngadis (ABSORBABLE DUSTING fn. 20 40 a0 36 20 36| 150.00 5,400.00 9 9 ] 8

POWDER) (/)
62 3100102 lamsarulasns Buse No.16 lusvifiied sterle) wiu 60 6 20 300 20 30.00 00.00 5 5 5 5
63 |31a0103 |mwamuilvans Suma No.14 (uAviimat sterite) wu 52 85 7 100 72 100 30.00 3,000.00 25 25 25 25
50 3100108 |meautivarz Aum No.12 (uAnTiead sterile) W 34 40 82 10 159 10 30.00 300.00 3 3 3 3
&5 [3180105 [|awaruileatie fuma No.10 (upvHimad sterile) =001 30 8 76 8 30.00 240.00 2 2 2 2
€6 |31a0201 [Wdnsaah PP 20 al25/nded) (A) 3u 75 50 51 20 109 200 30000 6,000.00 5 5 5 5

7,700,000.00 66 86 66 66
PNV} P T T A

(e ™ dmo)
soaginnmedieuius

]

(unaanws o )

sofimnemsiuiasrusuinasaaiuEuu IR

(wwnagdi lubwsdnd)
fomnenslsmenaminarm

fausunu

31 Fanae



1/6

- a X d oy s 1 a
wauUfiEmsdadnTagmsumduasniudiilin Ussum arlwd Uszdleulszunn 2568

o Eatgb farmslEfound 3 8 Ussm | e | v —— roesudadasie
L | THaTen T ussy . o sy s | Temne2 | lasnas | lasued
un winwiiy | 065 s fsy |milflulles) adtmnin Sraalulies fndalulles S| e
1 | 3240101 |Adaptor Chemetron Air {R) 3u 20 30 30 1,200.00 36,000.00 8 8 7 7
2| 2280102 |Bacteria fiter for Bennelt840 (Aiavtan E 1 20 30 30]  4,900.00 | 147,000.00 8 g 7 T
wigla) ()
3 | 3280103 |Bacteria filter Coliector vial for Bennettgdd u 20 30 307 200000 |  60,000.00 8 8 7 T
(Adarienela)e)
4 | 3280104 {Bacteria fitter for Spircmeter (dsadan (7 T 20 30 30 180.00 5,400.00 8 8 7 7
5 | 37B0201 |Battery 12 V. 7.2 Am fau 40 50 70 30 go| 1ae0000! 11200000 20 20 20 20
& | 5280202 |Battery Assy : M3516A AT23) (R) fiou 5 8 g| 400000 ( 3200000 2 2 2 2
7 | 3280203 |Battery Assy Compatiole (A3a9) u 3 4 4l 7,000.00 28,000.00 1 1 1 1
& | 3280204 |Battery For TE-112 {Infusionpurnp} Fu 8 8 6 4 4l 1,200.00 4,800.00 1 1 1 1
| 3280206 {Battery LR-41 fiau 20 a 4 35.00 160.00 1 1 1 1
10 | 3280215 |Baitery for P-SH10C (PAPR) fiau 10 12 12| 2,500.00 62,000.00 3 3 3 3
11 | 3280216 |Battery Doppler for DoptoneliAfpsilading fiou 5 8 8| 2,800.00 22,400.00 2 z 2 2
wilavnentuasss) R)
12 | 3280217 |Battery 16.8V for Philips Efficia DFM100 fiau 1 2 2| 18,00000 [ 36,000.00 1 1
{Criginal) (R)
13 | 3280218 |Rattery for Heartstart Phitips (Compatible) () fioy 2 2 2| 9,500.00 19,000.00 1 1
14 | 3280219 [Battery For BENNETT 840 (R} fiau 6 6 6| 1,800.00 10,800.00 2 2 1 1
15 | 3280601 |BP-CUFF ianidn (qusindasile) #u 9 28 4o 2 40| 25000  10,000.00 10 10 10 0
16 | 3280603 8P CUFF &lng (i) auiniels Fu 120 227 161 200 I3 200 380.00 76,000.00 50 50 50 50
17 | 3280808 [8P-CUFF inla (Auiiasdie) fu 28 160 200 200 25000 50,000.00 50 50 50 50
18 | 3230605 |BP-RUBSER (Audindadi) &y 20 T 1¢ 10 110.00 1,100.00 3 3 2 2
19 | 32B0606 :BP CUFF AEREIRTNLINFR 101 Fu 10 a 4 4 200.00 800.00 1 1 1 1

.......... ﬁw\l[

OB )
funafiogeT ATRE)
seffdhunanahiouins

o
DL AT

(uneEnTes w TR

P WY
(e 2

spaffinnpmsimaiusundnuasaluayuuinsa

glauausu

(mm‘anﬁ WudvEing)

gHEruremslsmgunanma Ay

32 a=lva



26

WU S P v codan . Coleos
uuuﬂgummsqmﬁnﬂn;m*mwmuammmfwﬁ'l‘um Uszim azlvg Ussiludseinw 2568

i U Farmslidaunds 37 ssansa | et | vsssnans S— venTariadaTia
4 | Tadas AT usTy . x IR .z taswal | Temnaz | lesnas | laswsd
v oy | 065 66 ney  \Mtilules| Aewnn Fawalules Inqelules $mi| yaeh
20 | 3280607 8P CUFF anandiemmsnusnifin no.2 du 10 3 4 2 al 29500 1,180.00 1 1 1 1
21 | 3280608 |80 CUFF anusdmnsnusmifin na3 Su 20 3 3 4 al 29500 1,180.00 1 1 1 1
22 | 3280605 |BP CUFF AREINTWTIAR no.d u 10 10 4 1 4 295,00 1,180.00 1 1 1 1
23 | 3280610 {BP CUFF dlng) autilvy) fquéingesiia) Fu 28 % 58 5 58| 300001  17.400.00 15 15 1a 14
20 | 5280611 |89 CUFF gl 25-35 CM (nug) Fu 20 8 20 8 500.00 4,000.00 2 2 2 2
25 | 3280613 |BF CUFF anegwsnusndia no.2 (A) (14U #u 20 30 3| 27000 8,100.00 8 a 7 7
(384 Central Monitor)
26 | 3280614 |BP CUFF amugmisnwsafin no3 (a) (1 Hy 20 30 30 270.00 8,100.00 8 8 7 7
1A%84 Central Monitor)
27 | 3280615 |BP CUFF mmegwanusnifia no.d {a) (L fu 20 30 30:  270.00 8,100.00 8 8 7 7
\#489 Central Monitor)
28 | 3280616 |BP CUFF inl 17:25 CM Griog) E 14 20 & 20 500.00 10,000.00 5 5 5 5
29 | 32C0101 {Canula H-iflow for Adult Fu 20 10 8 10 8| 1,000.00 8,000.00 2 2 2 2
3¢ | 32C0102 |Canula H-iflow for infant Fu 30 5 1 5 1| 220000 2,200.00 1
31 | 3200103 |Canula H-flow forPediatric Fu 30 i0 20 20| 220000 | 4400000 5 5 3 3
32 | 3200001 |Cover for event Gafesgiemeli) #u 30 a a|  1,808.00 7,392.00 1 1 1 1
33 | 32C0501 |Currugated tube adult lew i tenay néad 10 4 4 500.00 3,600.00 1 1 1 1
34 | 32€0802 |[Collar mask Fu 200 4 4 75.00 30000 1 1 1 3
35 | 3200304 |DIAPHRAGM ADULTL-3/4" Fu 40 10 20 30 30 950.00 [ 28,500.00 8 8 7 7
36 | 3200305 {DIAPHRAGM INFANT Fu 20 30 30 85.60 2,568.00 8 8 T T
37 | 3200306 |DIAPHRAGM PEDIATRIC u 10 10 30 30 85.60 2,568.00 8 8 7 7
38 | 3200701 JD-Swivel Connector sy 150 100 4 ¢ 180.00 720.00 1 1 1 1
39 | 3200702 |D-Swivel Connector (Reusable) (7} Fu 20 30 30 45000 | 13,500.00 8 8 7 7
['jyu‘ .

{(wnngm fwa)
seeffdrnemsudns

v o
HARYIURU

{(eaons o 15807

sa:§51u1umsﬁ'mﬁmuﬁxwu‘%msuazaﬁumw‘%m*:':j-umw

(mum‘qf whAviding)

gemunnslsTHEnEITIE A

flaaun



3/6

- A ) - Lowm o . )
urnfiRMsSadafaqrsumisazouiusiillin Usim odlwd YszdiDeuyszanm 2568

i L L FarmsTdfaunda 3 3 Vs | amas | s S vERTIHTATT
. | oiaTae TI8MS usTy . s 1N oz Tswnal | Tesnaz | lessnas | leswad
i it | 065 66 pe7  [milullss| adwmn Fnwalullse Snanluiles fwau| waen
20 | 3200802 |Duck Bl Valve (Warila) Tu 100 ¢ 4 350.00 1,400.00 1 1 1 1
1 | 5201001 |Dryline Water Trap, Adutt (unscifmiy Fu 1 12 1| 1,500.00 1,400.00 1
Fmiugainina CO2) (7)
42 | 3260101 [ECG 3 Lead one piece snap iy 135 70 20 30 30} 3,000.00 |  $0,000.00 8 8 T 7
43 | 32E0104 [ECG 5 Lead one piece snap Wu 10 4 4| s3o00000! 1200000 1 1 1 1
a4 | 32E0202 |EXG 10 lead cable (R) @y 4 1 4 1500000 | 6000000 1 1 1 1
45 | 32£0402 |Exhalation Diapharm for VELA fu %0 30 30 40 40| 2,00000!  80,000.00 10 10 10 10
45 | 32F0101 |Fitter iwiaedind () # 10 20 20§ 13000 2,600.00 5 5 5 5
a7 | 32F0103 |Filter dmTugaudn fu v-85 Uty 20 20 30 30| 1,500.00 45,000.00 8 8 7 7
43 | 32F0105 |Fiter nsasingerdu (A) Fu 3 a 4| 1926000 | 77,0400 1 1 1 1
49 | 32F0106 Filter for Airve2 Fu 56 £0 4 6c| 1000007  60,000.00 15 15 15 15
50 | 32F0107 |Fitter for high flow E @ 4 80 4 $0.00 360.00 1 1 1 i
51 | 32F0108 iftter nsaaﬂuﬁaaum‘lsmm%’aum‘é‘aa‘ﬁw Fu 100 120 120 142,50 17,100.00 30 30 30 30
wela (Vela) (/)
52 | 32F0301 |Flexible Tube with Swivel % 50 4 a|  500.00 2,000.00 1 1 1 1
53 | 22F0302 |Flexible Tube with Swivel (Reuszble) (R} 3u 10 10 10 680.00 6,800.00 3 3 2 2
54 | 3270404 jFlow sensor for VELA u 30 4 4| 800000 3200000 1 1 1 1
55 1 32F0405 |Flow sensor for SLES000 u 5 5 4 5 4] 250000 10,000.00 1 1 1 1
56 | 32F0406 [Flow sensor for Drager #u 5 [ 4]  2,100.00 8,400.00 1 1 1 1
57 | 32F0407 |Flow sensor 15015 for Drager 'i~'u 2 4 4f 712620 28,504.80 1 1 1 1
58 | 32F0408 jFlow sensor Spirolog for Drager (A) By 10 10 10]  1,49800 14,980.00 3 3 2 2
59 | 32M0101 |Mouthpieces PVC Fu 100 4 4 80.00 320.00 1 1 1 1
e S W W I

(ynafigan Awa)
saagdrussmistheims

a4
] FYILNU

(uEAaTWS [ 1A

spsfEnemsuiauru SN estiuauLUE MY

- o e o,
(el whEnddnig

;:I'.j’w':amﬂiqwmmaw‘mﬁmn

Hutugusy




416

. - & i . ]
winiiRnsiage Tagnrsurmduasianinusiiidlen dssuom alwd Uszdihuuszanm 2568

s ne Fagmnslidounds 33 dason | nane | Usnams R— paarindndaits
R Fut it ussy N . 1901 ¥ Tamnat | lasrwz! lasunas | lasnad
ui — 65 266 167 malihidlea| afemn | Sedaluties Jnazlutiea | yaen
60 | 32M0103 [Mainsteram CO2 Sensor (Wuwaiindifs whu 1 1 1| 170,71860 | 170,718.60 1
prviueuleaaniednaimelavecdion
61 | 32N0101 [NIBP Adult Size Double tube with connector ‘?;u 50 20 20 450.00 9,000.00 5 5 5 5
62 | 32N0O102 |NIBP Adult Size Single Tube with Conector "i?'u 55 20 15 20 20{ 3,000.00 60,000.0C 5 5 5 s
63 | 32N0301 |Neonatal oxysen sensor,MAX-N 'fu 60 156 85 100 100 711.55 7,155.00 25 25 25 25
54 | 32MD402 [NIV full mask size L (farie®R) Fu 15 4 41 3,000.00 12,000.00 1 1 1 1
65 | 32P0501 |Pole Clamp &y 5 5 4 4| 2,400.00 $,600.00 1 1 1 1
66 | 32R0101 |Rear {asing 2@ 5 4 4;  3,500.00 14,000.00 1 1 1 1
67 | 32R0201 |Regulator air SMC (R) hi 1 4 4]  4,000.00 16,000.00 1 1 1 1
68 | 32R0D202 {Reservolr Bag Adult Gawedionan) w 100 200 4 4 280.00 1,120.00 1 1 1 1
69 | 3250101 |Set circuit for EVENT 40 i0 q 4] 22,000.00 88,000.00 1 1 1 1
70 | 3250102 [Set circuit fot VELA L] 10 10 10| 15,000.00 150,000.00 3 3 2 2
71 | 3250104 |Set circuit Hi-flow 0 10 40 60 20 60 20 3,000.00 60,000.00 5 5 5 5
72 | 3250105 |Set circuit Hi-flow Inspire It 30 20 20]  3,500.00 70,000.00 3 5 5 5
73 | 3250201 [set circuit neo puff lgmaewnsrdremaluding Fu 50 a 4| 70000 2,800.00 1 1 1 1
74 | 2250504 |SpO2 sensor finger {Philips/HP) wu 90 iz 30 30 30| 500000 150,000.00 8 B 7 T
75 | 3250505 |SpQ2 sensor finger (Mindray) W 10 10 10| 6,500.00 65,000.00 3 3 2 2
76 | 3250506 [Sp02 sensor finger (GE) W 10 10 10| 13,500.00 135,000.00 3 3 2 2
77 1 3250601 |Siicone Bag (2 @a7) Q¥FurSamuenaaun) e 10 20 20 20 890.00 17,800.00 5 5 5 5
78 | 3250602 |Sicone Bag (1.5 Aas) AFfuirTasnumaauin) Fu 10 12 12 89000 |  10,680.00 3 3 3 3
79 | 3250603 {Silicone Bag (1 8n%) (ifuaSsamuenaaula) Hu 20 12 12 890.00 10,680.00 3 3 3
0 | 3250604 |Slicone Bag (0.5 ans) (Ffuiadasmuoase) fu 30 12 12 §80.00 10,680.00 3 3 3 3
{funafiggmn Ewa) (weanS o 5188 (wenagl u&%ﬂ'ﬁﬁnﬁ)
SeuFIuMIE e soaffdsmsiiansrLUinTuasEiUaUINTEIN g npnslaareTuEmnATIAY
e GlALBURNY

32 alva



5/6

- e o & o . : )
unm!gunmﬁnwmqmsuwafuammmﬁﬁhm Vs axlvd Ussdludsanu 2568

i wm Saymslidzunds 3 9 VU T N vansandndonie
4 | oiadan T8mT Uiy . .z we | o Tasuwt | laswnez | Tasanas | lasinas

uh T = A6 Qey |mitiludes) efeenn Fadiziules Imoluliss S| yae

81 | 3250605 [Sensor 02 sat Jamuidudasaandiulu s 15 12 12| 120000 1240000 3 3 3 3
iBonuaziwasvasty (GE Heatthcare BA50X

8z | 3250806 [Sensor OZ sat SpaTudihveresn@iadlu W 10 8 gl 1400000} 112,000.00 2 2 2 2
\Foauasivasvaifie (GE Healthcare
B450)Reusable)n)

83 | 3270301 |T-WAY Suction 1#in #u 70C 300 300 300 45.00 13,500.00 75 75 75 75

B4 | 3270303 [T-WAY ¢uivi "Eu 30 40 a0 100.00 4.000.00 10 10 10 10

85 | 3270306 [T-way dnilivi Fu 70 70 50 50 50.00 3,000.00 15 15 15 15

86 | 32v0101 {VAD! Water Trap #u 1 4 al  750.00 3,000.00 1 1 1 1

87 i 320501 |Velcro ring for Camer LD 330 x 76 mm et e 10 4 [ 663.40 2,653.60 1 1 1 1
Fnvamdmiugnnssans 330676 uu(A)

83 | 3200109 [Yevavie Ambu f;ﬁ.l 100 4 4 600.00 2,1400.00 1 1 1 1

85 | 3200111 |vemavudy 12v 50W (#) waee 10 4 10 4 945,00 3,780.0¢ 1 1 1 1

90 | 32p0103 |Audhevun 1unls.5 CM way 1 (Nasal #u 1 3 3| 365000| 10,850.00 1 1 1
specula){r)

51 | 32A0104 fAveheayn TIA13.5 G wes 2 (Nasal du 1 3 3| 415000 | 12,850.00 1 1 1
speculal(#)

9z | 32m0202 |réenatostidmdslsrunsasiuluanme ol 15 9 4 4 §25.00 3,300.00 1 1 1 1

93 | 32n0202 [HOSE (vioew dwiuye PAPR) wWu 4 4 4 350.00 1,400.00 1 1 1 1

94 § 32100202 [wisasns 12 1ix 60 3. #inu 40 40 20 20 20 350.00 7,000.00 5 5 5 5

95 | 3200204 juUse 25 uix 50 o ] a0 40 20 20 20 350.00 7,000.00 E] 5 5 5

o6 | 3200206 |wusar 5 anx 60 w3 o 40 40 40 40 40 350.00 14,000.00 10 10 10 10

g7 | 3200207 Juuiseen 5 x50 BFuson) (B) ERY 20 a 4 350.00 1,400.00 1 1 1 1

aafigm dme) fueaews s (wwmagll luBmEdng
saudFnenrstheydns sasBnnemsirrmandmesaimuimsgen genamslsmonamansa

EEC

ghaauny

32 agiva



6/6

vy PO =zl ' ] s
wrfiAmrndeTaamsuwbuazuiusifiliten Uszaw avivd UszhDauudszunm 2568

e wn Fammslddeunda 33 USRS DPR — R oRTIuEnEase
svadan Ful e uIsy . Lz I o tesutai] lasnaz | laswas | Tnsunod
u i | D65 | Ves | Der mslildes) edwran | Sndihilse Fadfaluiles S| yeds
95 | 3200201 |usugnedmiuiaieeiu Hematoert 1R 1 Wiy 1 4 a| asooo0|  18,000.00 1 1 1 1
wims x 2 ey (A)
50 | 3200202 |eehigusdnuiudindonue (dnmsedoily #u 1 4 4|  3,800.00 13,600.00 1 1 1 1
Haermatocrit) (/)
100 | 32q0101 {mfSvaunuaa Tamiveaiidy Fu 4 50 4 30.00 120.00 1 1 1 1
101 | 3720217 [englW AD power 3 m. Bmviila @y 20 10 12 12 600.00 7,200.00 3 3 3 3
202 | 320218 |awredniumERd e Rsudauiusies Wy 3 2 4 4| 3,000.00 12,000.00 1 1 1 1
pandulufan(a)
103 | 32m0219 [eneimralviritenting wuuian) (dudafie) | e 10 3 4 7 4| 1voo0| 468000 1 1 1 1
(r)
10¢ | 3za0221 |mweshem AviuASasianTai sy fhu 1 1 4 a| 450000 18,000.00 1 1 1 1
Usav (1w/25WR)
105 | 3zan22z |aesedmiugdamuiulainatiueon iy 15 4 4| 330000 13,200.0¢ 1 1 1 1
Foavtaldaiuie
106 | 32a0223 [enowuarndausioda du a6 60 60 500.00 30,000.00 15 15 15 15
107 | 3220226 |ane Printed 02 wnidifunarFneed (m) W 20 40 ap|  1,200.00 48,000.00 10 10 10 10
108 | 320227 |ane Printed N20 wuudifinuasuaed (7) wu 20 40 49| 1,800.00 56,000.00 10 10 10 10
109 | 22w0208 {RnEnlErduirSoafiawmd e 10 5 3 20 20 250.00 5,000.00 5 5 5 5
110 | 3240206 [veeiindosganTind 20W 6V nagn ¢ e 4 250.00 1,000.00 1 1 1 1
111 | 32w0208 |[Fawdaland futh (R) Hu z 4 4i  1,200.00 4,800.00 1 1 1 1
112 | 32w0209 |Frgemzfa (a) Fu 2 4 4| 500.00 2,000.00 1 1 1 1
3,000,000.00 12 109 107 105
oy e |

(nafigen fwa)
saafignnametheuims

dinviausu

(uneEnws B TEENT)

s utenaiuianTITU iR as AT URUUETITAEAT

uamagi sludnddng)

g

diausuny

BMS TN IUTANMIAN AT

32 aylua



1/2

ey o F w  ssen e o -
wugfvAnsdndoiemsurnduanayiusilden Uranm wissdowmd tssilaninnm 2568

ddud| TWaTae STEMS TLIRUTTY Farinslddounda 3 0 vrzinmnas § ysunne | st al vhmmnts | Wsna 1) laneaz | demuta s | lesied d | seaswudiageiie
- e 2 | a1 10 68 | menden | 0D 68 Fodalud 2568 fwou | yad
an

1 13340101 |k PUMP (usigeoir dndisdes Suctionle) # 5 10 3 3 3 1,500.00 4,500.00 1 1 1
2 |33E0102 |Exhalation Diaphargm for Event Fu 150 i 1 1,848.00 1,848.00 1
3 [35F0103 |Exhalation Ciaphargm for Event Hu 5 1 1 180.00 180.00 1
4 [33F0103 [Forceps fon tooth 14.5 wu. du 720 120 120 160.00 19,20000 30 30 20 30
5 §33F0104 [Forceps Tooth 14.5 mu &u 7 780 120 120 190.00 22,800.00 30 30 20 30
6 [33T0101 {TRAY din Fu 0 1 1 50 1 195.00 195.00 1
7 3300101 |urinat inssuanilaemiziue) fu 80 102 102 100 33 100 50.00 5,000.00 25 25 25 25
8 |33n0103 |nysinsdmidald 6t # 8 80 1 1 450.00 450.00 1
9 [s3n0106 [rsslnsdeudanss ¢ # 2 28 1 i 450.00 450.00 1
10 13300105 |nssinséimangsn 3] F] 1 1 260.00 260.00 1
11 {53n0106 {nsilnsdnenearie 16 . Fu 11 18 1 1 550.00 550.00 1
12 |3300108 nsslasdnlwg 13 cm u 217 195 1 1 260.00 260.00 1
12 |33n0108 |nsslnsfmBonuunuiiitu Tt 9.5 i @) fu 1 1 1 6,950.00 6950001 - 1
14 |33n0203 |nsxdias Brid Respirator Tu 1 1 4,500.00 4,50000 1
15 13300205 Insvdoniilierudunlfuniafidud frsvlla 44 1 1 400.00 400.00 1
16 |33n0301 Jindeandiou chmeda with take off o 1 1 2,500.00 2,500.00 1
17 [33n0302 |ndeandan chemetron with take off " 1 1 2,500.00 2,500.00 1
18 3300302 |wesTreantiiludammnmiuin wins 7522 73| 2083 2,020 2,020 220.00 454,400.00 505 505 505 505
19 133R0102 |[wawenain vwinkilennii 26300 Tu 1600 60 00 60 24.00 1,440.00 15 15 15 15
20 [3av0201 |ymeruutwuden (qnewduen 12/neaaia} Ta 1 1 1 2,900.00 2,900.00 1
21 [33w0202 |qparmueliuuiden iuedom T 1 1 1 2,400.00 4,400.00 1
22 |33w0203 qﬂmuuﬁquuﬁau {FraTun) Tna 1 1 1 3,800.00 3,800.00 1
23 3300206 |veamautiuuifon greeduedne va 1 1 1 4,800.00 4,80060 1
24 13390103 |vwpile e 8 v 1 1 i 190.00 190.00 1
25 3340301 jwiiwagindey Fu 120 90 78 78 32 78 450.00 35,100.00 20 20 19 19
26 [33m0103  |mernsedmSudtugunsaimanising Fu 5 1 1 6,500.00 6,500.00

(480250570 !

%’ £
AV ol .. )
{uarfiyn frmve} rwanms o 7108 wnegl dTuAvEdnd)
saaggnenridheinng sedffnnensiuianssuuuimkasadiuauuinigenm K sl TmenuiaunaTAT
ganvinumy favauny

33.edaadiauway



2/2

- - & 3 e ' 1 ) -
wewfiRnrsiedatannsuradunznuiindfllden Ussim \wiaaiiaunmd Ussddeulsano 2568

ddud| HaTag s BUIRUTIY Farnlifounds 33 dsmnany | diinw | dmmnae Im TS T—— T N A e e
mitstu 65 6o et Wil 68 | Aendann | P0T S8 Fadolul 2568 fwu | yada
- k]

27 l33a0104 |meunssdwiuiiugunstinemsurnd Iy 5 1 1 4,800.00 4,800.00

(250x250%50rmm.) !
28 3300201 |foelalofu wumm 6 om, Tu 100 1 1 85.00 83.00 1
26 [33w010t |[Fuvnmssuaniaazausuaa Fu 70 100 100 380.00 38,000.00 25 25 25 25
30 £33n0102 AR gAML aa du 70 100 100 380.00 38,000.00 25 25 25 25
31 [33w0103 Mwnviisusususu #u 0 100 100 380.00 38,000.00 25 25 25 35
32 |35u010t ﬁwa*uﬁ'mma:mmﬁ?auia {Perfects Contact IR 5 i0 -] 5 5 120,00 600.00

Cleaner} ! ! i 2
33 13500102 [iewhATnisseneiows (Perects Universal *m 5 10 5 5 5 140.00 T00.00

Degreaser) ! ! ! 2
34 [33u0103 ﬁ1mﬁ1ﬁma=mmﬁ§'aaﬂa (Perfects Label R 5 10 5 5 5 320.00 1,600.00

Remover} ! B i z
35 |3300101 |wmsevisilastuusensify slaan u 2 3 1 1 7,500.00 7,500.00 1
36 330010z Juresesflaefuusanaiy ydedue T a 1 1 7,500.00 ,500.00 1
57 |33m0101 |wiusosthniile kL 2 1 1 i 1,300.00 1,300.00 1
33 (330701 |wiuseuedeudwdiie usiu 2 5 2 1 1 1 6,500.00 6,500.00 1
39 |33a0101 umandsanua () Fu 5 1 2 1 1,700.00 1,700.00 1
a0 |ssa0z0z |BerefaftuisAsruueniudiu size t (A} b 5 1 1] 3091620 3091620 1
4 |33w0102 {wieuswilve manadn Fu 26 26 16 21 33 21 18000 3,780.00 5 5 5 5
42 |33m0103  |wiowouslug ausuled du 2 1 1 1,200.00 1,200.00 1
53 |sow0301 Jflemnamisumd (Stethoscope) (inla) #u 2 1 1 3,659.90 3,659.40 1
44 [33m0302 [yilemanriumd (Stethoscope) (Winusndin) du 5 8 8 3,659.90 2927520 2 z 2 2
45 £33m0203 [yitewnanaswend (stethoscope)dndn) Hu q 2 3 8 8 3,659.40 29,275.20 2 2 2 2
46 [33w0308 byHennanTswme (Stethoscope) (v Fu 20 55 25 32 32 2,173.00 133,536.00 8 8 8 8
a7 3320201 |qunsshindersanmslavinlisdernan @ 9 1 1 £2,000.00 42,000.00 1

sunLeed (PAPR)

m 1,000,000.00 a7 17 17 16
- - g‘@:g—,. ‘!“r( :
fuaffiyan fTwa) fungamws w i) (unnnrgdl alufvdng)
seudnremsdiodin sasffrnumeuiansruuuinssaraiuannimagun s FS M lsme ANV I SRTY
fimyiumy AETCUEST

Aedasdauvnd



1/2

wnuifdAmsingafanrsumduaziavineiidlden dssim Famnrsunwd-wdae visdoudssun 2568

) dasnsigdeuvde 3 9 N T vasTINdadanie
m:w TWATaR TS ey ansleluli u‘s‘:nmm nsiade | 181 ﬂs::mms Toanatl | lawnaz | laanas | lewnse
W 65 66 V67 pa ARSI | ¢ e ninlules Fruau | ysda
1| 38M0501 |Mult-CAP (1008W/nda9) u 1,000 2,600 3,200 3,000 500 3,000 535 16,050.00 750 750 750 750
2 | 34PD101 |Parafitm M naed 11 8 14 12 3 12| 1,400.00 16,800.00 3 3 3 3
3 | 3450801 |Syring fmda 10 4.8 Lock nEed 3 & 5 4 4 4 340,40 1,361.60 1 1 1 1
4 | 3a50806 |Syring firidn 30 83 Lock naod 24 24 43 48 a8 535.00 25,680.00 12 12 12 12
5 | 3450806 |Syring Fawdiu 50 £3 Lock Aags 108 72 54 40 40 343,47 13,738.80 10 10 10 10
3000102 |rdedldvezedivirfiluionde Sharp | naedes 350 220 450 408 ang 20.00 8,160.00 102 102 102 102
¢ container)
7 | 3en0s01 |neminusrant wed 2 lu 20,000 15,000 | 26,000 25,000 3,000 | 25,000 1.30 32,500.00 6250 6250 6250 6,250
% | 34n0401 |nswUnASu wad 1 Tu 8,000 £,000 12,000 12,000 12,000 1.80 21,600.00 3,000 3,000 3,000 3,000
9 | 3490101 [vieuf 10 83 dhuf i v 1,295 1,295 800 952 800 5.00 4.800.00 200 200 200 200
1490102 |vamufifien 10 cc wiauvasaven Tu 3,510 5,265 2,945 2,000 1,755 2,000 11.00 22,000.00
10 (135v9/pack 500 500 500 500
11 | 3440103 tamuiafivn 15 cc (528/nded) Tu 1,056 2,640 3,168 2,500 1,056 2,500 4.00 10,000.00 625 625 625 625
12 | 3990104 [vanufden 30 co (300 Tu/nded) Tu 1,800 1,200 3,000 2,400 600 2,400 4.00 9,600.00 600 600 &00 600
13 | 3490105 |maufa@ier 60 34 (200/neee) v 4,000 5,000 7,000 6,000 2,000 6,000 4.70 28,200.00 15001 1,500 1,500 | 1,500
16 | 3090110 [TRwandin 1000 3% (Lnaeow) Tu 1,460 1,500 1,500 1,200 500 1,200 12.00 14,400.00 300 300 300 300
15 | zay0111 Mewenadn 20 CCngarayn) L) 2,000 3,000 2,000 1,000 2,000 580 11,600.00 500 500 500 500
16 | 3890112 [wewanadin 240 4. Hwas Tu 42000 | 350005 31,000 30,000 1,000 30,000 350 105,000.00 | 7.500 75000 7500 7,500
17 | see0116 [rewana@in 30 ¥ Fminidu Tu 6,000 4,000 3,000 2,500 1,000 2,500 1.10 2,750.00 625 625 625 625
18 | 3690115 [wewaafin 30 33, diums Ty 28000 | 240001 34090§ 34,000 34,000 110 37,400.00 | 8500 8500 B300| 8500
15 | 3090116 jwaewana@in 500 9% by v 600 1,200 300 4 300 4 600 24.00 1 1 1 i
20 | 3av0117 [wewmenafin 60 4. ety Tu 32,000 28,000 28,000 28,000 28,000 135 37,800.00 T,000 7,000 7,000 7,000
., 09 N (1 -

- -
(manqéw ANE)

sasfgnensdhuging

L

(urpanws o T1e8an)

sasffmasmsinuiaussuuimsuassiunuuinsgunT

wnamani sludv3dng)

FEnnemliewe WAy

Hiaueuau

34.ufin




2/2

wanlfjiAnsiadadaaninwmduazavinsiidlide Uszam Jagusunmd-uiag Usz3euvazanm 2568

) parnsivdeunda 3 1 Jsssm sz serTdndeve
‘1. "\ siaten TIENT et A leut ‘Ejn M siede | v ‘_Jf:;mmmi tanal | lnenaz | lawnas | lawad
v W65 Tss s7 s | T 1utes dnfalles 1 | yad
21 | 3490118 |vwsmaainna 500 FE. dwas T 10,000 12,300 12,220 11,000 2,800 11,000 6.00 66,000.00 2,750 2,750 2,750 2,750
22 | 3690119 wnagweaaaries 10 CClh@ S} Tu 800 600 1,000 800 500 300 5.80 4,640.00 200 200 200 200
23 | 3490120 mamMaeamthdes 10 CChFune Ty 800 a0¢ 1 an0 1 5.80 5.80 1
24 | 3090121 |vameveeasdidos 10 CC.LvH Tu 5,000 5,000 6,000 6,000 6,000 5.80 34,800.00 1,500 1,500 1,500 1,500
25 | 3a90123 [vwwanafin 200 8. sty Tu 10,000 1 5,500 1 3.50 3.50 1
26 | 3490101 |#pnsastiunde 0.2 luATou nedaq 10 10 10 10 10| 3,300.00 33,000.00 3 3 2 2
27 3 3440105 qﬂma@ﬁ‘wmﬁa 0.45 lssmsou 90 g [ 8 3 8 3,300.00 26,400.00 2 2 2 2
28 | 3000101 |usunseaesasduyiinndngeRid ndEa 5 10 2 1 1 1| 318550 3,185.50
(500uHwWNEDY) 1
29 | 3660102 |degiiondn 20 uu lifin ou 5,000 1 1 1 0.60 0.40 1
30 | 3a%0106 [wenadniminan 60 5% Hu 100,000 1 1 0.40 0.60 1
21 1 3aw0107 (wanaRnlansauin 30 37 (45x45 mm.) Tu 16,500 | 25,000 10,000 10,000 100001 10,000 0.50 5,000.00 2500 | 2500 2500( 2500
32 | 3aw0108 [wara@nlansaueie 50 co. (68x28 mm.) Fu 70,000 F 15,000 15,000 15,000 0.90 13,500.00 3750 | 3750 3750 3,750
610,000.00 32 27 27 27
e, [

(Wi Ame)
sosgdwsmshesims

Finvhusn

(usn WS W TE)

FRafsnemsiuiannTEuUEmsLAzaTuayuUINIAEA

{unennagil wTudvEAng)
gEmnomslsmenuiamnan st

Hlausuun

34.ufimen



1/5

unuﬂg‘]‘ﬁ'&msﬁ'ﬂ%a‘i’aﬂmsuwwdua:L‘z‘uﬁmﬁﬁmﬂm Uszaw Fagaeamihia yssilandsanu 2563

eI Fassltfounda 31 paRTIndngacie

. dszunm | WFunm | demnn

mfu FviaTan gy msllu | asdeen | mededa | nem fsimmms Toanat | Tmnaz | lawnas | lernad
" 185 Ue6 87 Jea - Thullea Jawahiles Swau | gad
1 135A0101 [ACLNCS #3 7 8 2 8| 1,400.00 11,200.00 2 2 2 2
2 | 3540102 |ACL NOM fiy T 8 2 8] 1,500.00 11,200.00 2 2 2 2
3 | 3540202 [ANKLE SUPPORT NO. M i 35 32 5 32 120.00 3,840.00 8 8 8 8
4 | 350203 [ANKLE SUPPORT NC. L &1 10 15 12 3 12{ 12000 1,440,00 3 3 K 3
5 | 2540204 |ANKLE SUPPCORT NO. XL ] 30 28 5 28 120.00 3,360.00 7 7 7 7
& | 35A0501 |Ankle foct orthresis No.s ¥ 2! 2 2 4 1 4y 1,400.00 5,600.00 1 1 1 1
7 | 35A0502 JAnkle foot orthresis No.M 921 1 q 4 2 4| 1,400.00 5,600.00 1 1 1 i
8 | 35A0503 [Ankie foot orthresis No.l 11 5] 2 4 4 3 4f 1,400.00 5,600.00 1 i 1 1
§ 1 35a0504 |Ankle foot orthresis No.XL 471 # 3 q 2 4 1,400.00 5,600.00 1 1 1 1
10 | 3540505 |Ankie foot orthresis No.S € i 2 2 4 1 1,400.00 5,600.00 1 1 b 1
11 | 35A0508 |Ankle foot orthresis No.XL i & 3 q 2 4| 1,400.00 5,600.00 1 1 1 1
12 | 3580101 |BOBATHSLING NO. 5 1 10 18 16 2 16 160.00 2,560.00 4 4 4 3
13 | 3530102 |BOBATHSLING NO. M 1 30 20 29 20 10 20 160.00 3,200.00 5 5 5 5
14 | 3580103 |BOBATHSLING NO. L ! 20 16 12 3 12] 16000 1,920.00 3 3 3 3
15 { 35F0101 |Foot Sling @ 5 5 10 10 2 10| 14000 1,400.00 3 3 2 2
16 | 3510102 |HARD COLLAR NO. M ¥ 10 10 10 10 2 10 180.60 1,800.00 3 3 2 2
17 | 3500201 [Hinge Knee SuppertiLong) (/M) Hu 15 17 10 20 5 20 1,800.00 36,000.00 5 5 5 5
18 | 25H0202 |Hinge Knee Support{l.ong) {L/XL) u at 45 az ag 12 18| 1,800.00 86,400.00 12 12 12 12
19 | 35J0101 [JEWETT BRACE NO. 55 ] 10 15 20 28 5 28} 1,500.00 42,000.00 T 7 7 7
20 | 35)0102 [JEWETT BRACE NO. 5 iR 30 51 a2 43 5 48| 1,500.00 72,000.00 12 12 12 12
21 | 35J010% |[JEWETT BRACE NO. M du 62 8C 78 30 7 80 1,500.00 120,000.00 20 20 20 20
22 | 35)0100 WEWETT BRACE NO. L u 12 5 12 20 2 20| 1,500.00 30,000.00 5 5 5 5
23 | 35K0101 [KNEE SUPPORT NO. 5 &u 8 8 2 8] 150.00 1,200.00 2 2 2 2
24 | 35K0102 {KNEE SUPPORT NO. M u 84 40 60 80 10 80 150.00 12,000.00 20 20 20 20

TiNe Wi

-—

s Anwe)
saaEnn e

gmviTIusY

{wrzag My o 1o

1aan§a‘wmmié‘ﬂuﬁwmsmu’%msuazaﬂuauuﬁm7qﬁzmw

£

twmmegdl sludvAng)
fdnngnislsmenanansmy

EWGITST

35 misn e



Py F - -l I Y o
wUFiRmdadeiagnisuwniiasiuiasidlden vssom Jagmemmida Uszdrllaudsranns 2568

N3 Fammsldorwds 31 parsTAtaT3
gt Usznuns

| WaTEn hniaeih] T B Towrat | ez | laanas | lnanes
7 ) V65 Vg6 g7 Jawalules 1AAY
25 | 35Kk010% [KNEE SUPPORT NO. L u 5 81 74 150.00 12,000.00 20 20 20 20
26 | 35K0104 KNEE SUPPORT NO. XL i 20 14 29 150.00 6,000.00 10 i0 10 10
27 | 35K0201 |KNEE SUPPOST NO:S (linfhan) 2 3 4 2 at 23000 920.00 1 1 1 1
28 | 35K0202 (KNEE SUPPOST NOM (infiwe) W 3 q 2 1 230,00 920.00 i 1 1 1
29 | 35K0203 [KNEE SUPPOST NOL (lnfiv) &2 3 4 2 4| 23000 $20.00 1 1 1 1
30 | 35K0204 {KNEE SUPPOST NOXL {infiv) 7] 3 3 2 q 230.00 920.00 1 1 i 1
31 | 35K0401 [KNIGHT TAYLOR 16° #u 3 4 4;  800.00 3,200.00 1 1 1 1
32 | 35K0402 JKNIGHT TAYLOR 18" B} 7 2 5 [ 2 4 800.00 3,200.00 1 1 1 1
33 | 35K0404 [KNIGHT TAYLOR 207 u 12 12 5 4 2 [ 800.00 3,200.00 1 1 1 1
34 | 35K0405 [KNIGHT TAYLOR 22° du 5 3 a 2 800.00 3,200.00 1 1 1 1
35 | 3500101 |L-5 SUPPORT NO. S { Hanwgaiaa ) au 30 25 3 310.00 7,440.00 6 6 6 [
36 | 3500102 {L-S SUPPORT NO. M (Fanwyaal) u 150 120 150 31000 43,400.00 35 35 35 a5
37 | 3500103 LS SUPPORT NO. L (FHanwaaiad) fu 255 350 370 310.00 111,600.00 90 90 90 90
38 | 350106 |L-5 SUPPORT NO. XL (Blenweuan) Fu 182 255 235 310.00 74,400.00 60 50 60 60
39 | 3500105 |L-5 SUPPCRT NO. ¥XL (Hlarwyuad) du 50 110 70 310.00 18,600.00 15 15 15 15
ag | 35M0102 [MCLLT. NO-M é ;! 4 1,400.00 5,600.00 1 1 1 1
41 ]35M0103 [MCLLT. NO.L 1 4 4 1,400.00 5,600.00 1 1 1 1
42 | 35M0109 [MCLLT. NO.XL ) 4 4 1,400.00 5,600.00 1 1 1 1
43 | 35M0202 [MCL RT. NO. M i 1 4 4| 1,400.00 5,600.00 1 1 1 1
44 | 35p0201 |PCLNO. S e 7 4 4| 1,400.00 5,600.00 1 1 1 1
45 | 35P0202 [PCL NO.M # 2 1 2 4 4| 1,400.00 5,600.00 1 1 1 1
46 | 35P0203 [PCLNO. L 2 2 2 4; 1,400.00 5,600.00 1 1 1 1
a7 | 35P0204 |PCLNO.XL_ W1 2 2 4| 1,800.00 5,600.00 1 1 1 1

g.nN:\r ............... Q\Ar ps
(unfiga Awa) (wwaams o 1) (nemegd u(uﬁvaﬁﬁ’nﬁ)
Teuddnemuteivs saafdmnensuianszuuUimasaivauimEuam e ursnTslswe TR TIA
AmviTuee fiusue

35 muawiia




35

gy ar & e a . . s o
mﬂgvan-mm%a1‘5n‘m1uwvzéua=|.1mmﬂwﬁ'lﬁm sz Taanienwhide Ussdillaudssan 2568

eI Sarinneldfoumaa 3 9 BRNTIAAREYT
. Yszan | W | Uszanw

o TWaten et wrslilu | peedaon [nsdeda | Ten is:':u T Yagnat | lawnaz | lanas | lasnsa
i Ues s st T8 m Woes Sndilules T | yad
48 | 35P0301 |Point electrode wuy Ay iy du 2 4 4| 2,400.00 9,600.00 1 1 1 1

rsegundrasdedivugn
49 | 3550101 [SOFT COLEAR NO. 3 A 20 20 7 20] 12000 2,400.00 5 5 5 5
50 | 3550102 [SOFT COLLAR NO. M fu 72 100 120 120 10 120| 120,00 14,400.00 30 30 30 30
51 | 3550103 |SOFT COLLARNC. L du 10 10 19 8 5 8| 12000 960.00 2 2 2 2
52 | 35T0103 |TAYLOR BRACE 18° fu 9 2 4 4 2 a| 695.00 2,780.00 1 i 1 1
53 | 3570105 [TAYLOR BRACE 20 Hu 5 4 a|  £95.00 2,780.00 1 1 1 1
54 | 3570106 [TAYLOR BRACE 21° o) 5 4 4} 68500 2,780.00 1 1 1 1
55 | 35T0201 [THUMBE SUPPORT EXCELLCNCENO. 5 | 9 12 10 4 5 4|  180.00 720.00 1 1 1 1
56 THUMB SUPPORT EXCELLCNCE NO. M 720,00 1 1 1 1
35T0202 o 10 10 4 5 a| 130.00
57 | 3570203 [THUMB SUPPORT EXCELLCNCE NC.L | @ 20 4 2 4| 18000 720.00 1 1 1 1
58 THUMB SUPPORT EXCEELCNCE NO. XL 720.00 1 1 1 1
3570204 % 10 a4 2 4| 180.00
59 | 35W0101 [WALKER Fu 1080 [ 1440 1,686 1,040 43| 1040 48000 499,200.00 260 260 260 260
60 | 3500101 {lndavgsidiioe Gl 2 4 a| 123420 4,936.80 1 1 1 1
61 | 3590101 [gmSwislen 0 92 110 210 200 30 200 20000 40,000.00 50 50 50 50
62 | 3500103 [UaBnAaiu WzABTL AN %R 1 4 5 4 1,050.00 4,200.00 1 1 1 1
63 | 330102 [Jasnrofu WhzARYILIANEI Ll 20 20 a0 40 10 40( 1,050.00 42,000.00 10 10 10 10
&4 | 3500103 hasneegu WzrevR g (L) 40 10 12 5 123 1,050.00 12,600.00 3 3 3 3
65 | 350101 [Honwastedle S Hu 10 10 12 2 12| 145.00 1,740.00 3 3 3 3
66 | 3sdo102 |Rarmgsdaiia m e 35 40 72 80 5 80| 14500 11,600.00 20 20 20 20
67 | 3510103 Lﬂanws;‘ﬁaf'x_a\ L u 10 10 32 a0 10 a0 16500 5,800.00 10 10 10 10
(i Awa) ursane o 51vEN) (masmm& Fhudndng)

saadidnemsdheing

gavihumu

saaffdmmemyuiannsruuunTaeralanuinTaLmT

g napn I lmE I TaMTEIATY

HETGIH

35 maaTwan e



4/5

uruUfiiAntaiadn Faanisuwmdiasiviuifiildsn Yszom Fagromwimia Usdlleuumano 2568

e Famnsidfeunds 31 paRsIudndasia
. dszana | U | Ussaow
m:m Twatan Lgkant mslily | sendeen | mednde | T 1‘J’s:;mmms Townat | a2 | leanas | laed
" 65 166 67 68 " tuiles Ttz huilss | yadh
68 | 350203 LRamwgsToAan L Fu 12 10 12 2 12{ 120,00 1,440.00 3 3 3 3
69 Aircast wiaeT NO.Sranainmudow 11,984.00 1
35w0101 ! 4 2 4] 2,996.00
70 Aircast viings NOMOwanaineue 11,984.00 i 1 1 1
35m0102 W) éh 2 2 4 1 a| 299600
71 Aircast #lingT NO.Laafinanude 11,984.00 1 1 1 1
350103 | # 1 3 4 1 a| 299600
72 Aircast Tindu NO.StmaneEnauizh) 10,143.60 1 1 1 1
35W0201 # 1 3 q 2 4| 253590
73 Alrcast thndU NOMwaanafay) 10,143.60 1 1 1 1
3500202 fa 1 q 5 [ 2 4} 2,535.90
78 | 35v0203 |Aircast wiindu NO.Liwanainaudac) | & 2 3 4 4| 253590 10,143.60 1 1 1 1
75 | 3suc101 |WAnd wed 36 Gl 30 35 40 5 40]  220.00 £,800.00 10 10 10 10
76 | 3su0102 [WiFhih wed 40 fl 10 10 45 60 5 60| 220,00 13,200.00 15 15 15 15
77 | 35u0103 [IiFE wwed 42 ( CRUTCHES ) ) 10 20 65 60 5 60| 22000 13,200.00 15 15 15 15
78 | 35u0108 |liddu wed 44 f 30 40 55 60 5 &0 22000 13,200.00 15 15 15 15
79 | 350105 [Wikdu wed g6 # 80 65 90 100 20 100| 22000 22,00000 25 25 25 25
80 | 35u0106 [indu wes 48 i 150 130 160 200 200 22000 44,000.00 50 50 50 50
81 | 35u0107 [WiMEy v 50 A 200 200 200 220 10 20l 22000 48,400.00 55 55 55 55
82 | 3510108 [Wifdu wad 52 g 210 200 230 240 20 2a0| 22000 52,800.00 &0 60 60 60
83 | 350109 [Widu wad 56 g 90 110 120 140 10 140] 22000 30,500.00 35 35 35 15
84 | 3540201 [Wi¥h 3 47 (TRIPOD CANE) Fu 150 225 260 260 20 260 37000 96,200.00 65 65 &5 65
85 & 3530202 LWt ( ONE POINT CANE ) du 130 135 165 184 25 g4 12000 22,080.00 46 a8 a6 46
e A {7

e WD)
sesgguenmatheuims

f¥aviumu

(uwEn WS  S19EN)

saaé’a‘wmamsﬁmﬁmuﬁww‘%ﬂﬁuazaﬁ’uaquu’%ﬂ'lizﬂzmw

frnanagi yludvddng)

gEnmsTsme AN RTSAN

ELauBURY

35 snamwiia



5/5

welfamsIadafagmaumviuasnuinsirdlde viznm Faemomwitia Ursditaudszunu 2568

amsI Faganielddaunda 3 1 gansringaae
. Usznes | USinm | Ussanm
m:-u swaine et sy | asndson | madeda ) T Eﬁz‘:mmi Twal | Tmnaz | lawas | Tanas
" 65 T66 V67 68 " Thllea Fniamluiies Fwan | yaen
86 | 35u0204 | jerk tAnzia Fu 8 2 4 §|  400.00 1,600.00 1 1 1 1
87 | 2500201 |gunseiwgadhwindniagl Bdra arch % a3 44 44|  800.00 35,200.00 11 i1 1 11
support (5)
88 | 3500202 |gqunsavgswinduiaqy Bxrs arch il 43 a4 a4 80000 35,200.00 11 11 1 11
support (M)
89 | 3500203 [suneimgedudinduiagy Exa arch il 43 44 44| 800.00 35,200.00 1 11 1 11
support {L)
90 | 3500301 |gunscinguihwidndaqy Smite Feet f 2 4 4| 101670 4,066.80 1 1 1 1
lad S
91 | 3550302 [qunsaigwhwindiagy Smile Feet g 5 4 4j 1,01670 4,066.80 1 1 1 1
[led M
92 | 2500303 |aunsalweadwivdniag) Smile Feet f 2 . g| 1,016.70 4,066.80 1 1 1 1
[l L
2,000,000.00 92 91 91 91

funariysn Awa)
seaffguamadiouins

¥

gdmviuau

(RAOTWS T 1R

souEnnsmiEuTITTUU I sAsaieu S MIRLATN

anemani uludnEng)

FenanislsnenuanmnaIay

BlAuBuRY

35 AoATWLR



5/5

muuﬁﬁ‘ﬁmsﬁ'ﬂiai‘aqmwwwéuam'u:'{ma{ﬁ'ﬁ‘lﬁm sz Faamepwdia Ysshlaulsenu 2568

AT Fasamslitawmde 3 gamsandadoaia
. sz | Ui § Ussnw
P svatan niqaii 7l | eemdeen [ msdeda | T TZmNM$ laal | lanaz | lewnas | laurad
i V65 166 Us7 {68 " Tiles dndivhules S | yadh
86 | 35u0204 [l jerk izt e 8 2 4 2 g 0000 1,600.00 1 1 1 1
87 | 3520201 [qunstiwgahwinduiagy Extra arch 4 43 a4 2 ag|  800.00 35,200.00 11 11 11 i1
support (8)
88 | 3500202 |unsaimeadhuindniug Bxra arch Gl 43 a4 2 ag|  BOO.O 35,200.00 11 11 11 11
suppaort (M)
30 | 3580203 [gunselwgeuindniagy Extra arch g 43 44 2 44l 800.00 35,200.00 11 11 11 11
support (L)
96 | 3500307 |gquasalngaioidudugy Smite Feet i 2 4 2 4j 101670 4,066.80 1 1 1 1
ledl 5
91 | 3500302 |aymicingathuiduiagd Smile Feet 4 5 4 2 4| 101670 4,066.80 1 1 1 1
lod M
92 | 3500303 jaunsangatwindiagd Smile Feet é 2 4 2 4 101670 4,066.80 1 1 1 1
lod L
2,000,000.00 52 91 91 91
o !"
--“1 B o B

(unafiye fwa)
e i 2
o wemshauImsy

gimitunu

(ngamws w YA

sodnnemsinianssuudinsuasaiuapinaunm

o m e
(uneaiagil uludvséng)

dlausunu

l!;l: wmﬂm*ﬂ‘ﬂwmmaummﬁﬁm

35 maawida



13

- ~ X a . . . - -
wfifAnrsdetefagmauwnduasnuiusiidlds Usmim Jaqoriwnn - mpgunsal dszhleudssno 2568

5 darimslitauwde 3 1 Ussanm | \Ben EATIIATITE
! .U TWEIER sERTs Wﬂﬂqu Aol | nspdaan Lls::mmms PRy ﬂs;:mmms lasng 1§ lamna 2 fasina 3 [lasing 4
% wiwidu | Ué5 66 67 6 " nvolull 68 Favalul 68 Frwau | yadn
1 |36€0103 |Eva udmnia uru 1 1 5 1 200.00 200.00 1
2 136A0101 |nrddled nszdad 5 5 5 4 5 4 850.00 3,400.00 1 1 1 1
3 (3690101 |wwignlFidunuly 1 79 80 94 100 100 | 730c00) 730,00000 25 25 25 25
4 13610102 jenemuiinui ! 19 28 35 40 40 | 22,500.00 |  900,000.00 10 10 10 10
5 |36v0103 [vuionseduldian wnululauiilan wuu singte wes 23§ oW z 5 1 1| 1450000 14,500.00 1
6 |36u0108 lrnffensedeliian unituforiilen wuy single wod 23 v % 2 5 1 1] 14,500.00 14,500.00 1
T 2610105 [rifmsedulfian umitasiilon wwu single wad 24 e 9 2 7 2 2| 14,500.00 29,000.00 1 1
2 [3820106 lrnfesiszduidin smiluseuiilon wuu singe wad 26 0 2 T 2 2| 14,500.00 29,000.00 1 1
g 3610107 [vwFeisedulfen unilufavinlen wu single wed 25 Lt - 2 7 2 21 14,500.00 29,000.00 1 1
10 |3600108 [viisuseidldinn uniludowi-len uyy single wad 25 1 1w 2 8 2 2| 14,500.00 25,000.00 1 1
11 13600109 [TiFsssAuldan umiudauilen wiu single wed 26 $u LT 2 4 1 1} 14,500.00 14,500.00 1
17 13690110 [owfeuseiiidian uniludewinlon wuy single wed 26 1 0 z 5 1 1| 14,500.00 14,500.00 1
13 136m0101 |[fudaifiiden L 1 5 1| 185000 1,850.00 1
14 |36m0102 |shfsuiuisy (Sach foot adaptor) L] 15 1 1| 120000 1,200.00 1
15 |36m0201 |mrluusaiinfu flaauuu du 2 1 3 1 490.00 450.00 1
16 3600202 |Arluurajunu viousde # 2 1 3 1 540.00 540.00 1
17 [36a0101 {gailorien wai M s 2 1 1] 700000 7,000.00 1
18 [3600102 [qeilawfien wai L im 2 1 1 700000 7,000.00 1
19 360101 {Widienuas 26 41 Lt é 7 4 1 3 1| 275000 2,750.00 1
20 [36w0102 |wrnditanuad 26 e 4w 6 T a 1 3 11 275000 2,75C.00 1
21 |36m0103 Wwiflsuas 25 1 i 13 14 5 1 2 1| 275000 2,750.00 1
22 [38n010¢ [windinawes 25 $g m 10 3 4 1 2 1] 275000 2,750.00 1
23 |36v0105 [Windleauad 28 T 5 G 4 1 2 1| 275000 2,750.00 1
24 136m0106 |Whifimauas 24 $16 dw 7 4 4 1 2 1| 275000 2,750.00 1

o I+
(mqnn,xm}‘:wa) (UsaTWT A TTeEN) ) wsaandi ailvivasng
spaffdusneEneyIas ssafinnemsinuiassrusinaaesmiueguinisanam Finnemslsmenamasi

¥avinue franigusu

36 muginsal



23

- - =~ & e A cmos o 1Y) .,
wiflAnsiedadagniswmiiaziasiusifilion Ussam Famneriunnd - megunial ysslantimnu 2558

Farmsittouwda 30 B e sansdadei

afiv VUIAUTTY " Uszanuans UsEuunas

L | TaTan eAS . mslFlT | eendaen | . AT oz Tasua 1| wsua 2asina 3 |lamna 4

@ wmietiv 65 86 U867 . " Jotztull 68 indnlul 68 Fru | yad

25 |36w0107 [iudieusd 23 v L] 2 4 4 1 2 1} 275000 2,750.00 1

26 |36m0108 |windeuwes 23 e i 2 4 4 1 2 1| 275000 2,750.00 1

27 136m010% [Winilnuszdudawinad 23 a0 i 1 1 1 1| 850000 8,500.00 1

28 |36%0110 [Wiiausziudoriwas 23 4 m 1 1 11 850000 8,500.00 1

26 [3gwo111 [WiFsussiutaniued 24 1, 1 1 1 1| 8350000 8,500.00 1

30 [36vmo112 {WhiussAudawinued 24 $ ¥ i 1 1| 850000 8,500.00 1

31 [3610113 |wWinemszivdaviuet 25 o 4 1 1 1 1] 850000 8,500.00 1

22 |36m0114 hudeusssudavinues 25 1w 1 1 1| 850000 §,500.00 1

33 |36u0101 [Haadriindey o5 50 1 30 1 114.00 114.00 1

34 13630201 [ersaim 4m 1 1 1| 185000 1,850.00 1

35 [36u0101 [Juwaamed nedoa 10 10 14 5 5 5 450.00 2,250.00 1 1 1 y)

36 |36u0202 |lndr eunelug e 2 1 1 886.00 586.00 1

37 [36m0101 furiuwaa@n AFO w3 i wkiu 1 1 1| 300000 3,000.00 1

38 |3600102 |wsiunatafin AFO wun 4 1. sy 1 1 i 1] 400000 4,000.00 1

39 |36m0104 |usiuueit 3 ux. Uk 8 1 5 4 4| 290000 11,600.00 1 1 1 1

40 |36n0201 [frdnvana 80 undy At 120 9. w13 25 van (Dragen felt) fhu 2 2 21 16,000.00 32,000.00 1 1

a1 |3emo101 |[Wlavidiiia sy 5 1 5 1| 120000 1,200.00 1

42 |36%0103 jwaraiin PVA AR 10093 503, fhu 2 1 2 1 1 1| 17,560.00 17,560.00 1

43 (360101 [Ivardusin nEm 24 20 20| 22000 4,400.00 5 5 5 5

aq |2630101 |sduvimnTey 3556 Ty 3 4 4 1 1| 350000 3,500.00 1

45 |3690202 [saafdmiudiheumrmlifiudusa wula waf 40 # 15 1 1 1,100.00 1,100.00 1

46 |3630203 [seavdmiufinowmnifiuiuses wudn wed 41 ] 15 1 1] 1,100.00 1,100.00 1

17 |3630204 [sewvhdmiudinewmmibifiuduses wulle wed a2 f 15 1 1l 110000 1,100.00 1

48 3630205 |sswidwFuiireummmibifivivses wnde wad 43 Fj 10 1 12 1| 110000 1,100.00 1

{unafysn dwed
saudnnenisthauims

ermvinumu

(ueanng o 51vdut)

saaffnngnisinannsrruinmesaiimpuingeny

{rnaanpnd HWEVEANR)
NSl IRE T RIS ATY

fhaeiy

36 Apguasel



3/3

- w X - e . - .
wraFTE TR de e duaz winRT i Jasim Fagnrsuwnd - megunaal yrsindudsano 2568

5 dammsldifiauwds 39 drmna | Ve aesuriageuia
i TUIRYSTEY Ussunns Uszinuny
L | aden TMT . el | mandson | | » bl o Tamng 1 lnsua 2 fasand 3 lesna 4

l mioutiu 65 66 67 o " Tndotul 68 odalull 68 Sy | yadn
25 3630206 [susindmiudiaowmrulifiudiuses ueulle wed a4 ] 12 1 17 1| 110000 1,100.00 1

50 |3630207 [seavndnrudranrmiifieiusas vl wed 45 d 12 1 17 1| 110000 1,100.00 1

51 |3630208 |Tasmdmiudiimumndifushmes wuude wes 39 % 1 1 1] 1,100.00 1,100.00 1

52 13650209 [seavindneiudasummibiflususes wuudle wod 40 1 1 1 1| 110000 1,100.00 1

53 |3670210 iaaLﬁ-aéwﬁuéﬁmmmwwﬂudmaa wvudn wad 41 f 1 1 1] 1,10000 1,100.00 1

54 |3650211 [seewndnsudianmmilifiususes uwailin wes 42 g 1 i 1| 110000 1,100.00 1

5 3690212 [savindmuiietumwinliffuiuses uuude wed 43 f 1 1 5 17 1,100.00 1,100.00 1

56 13630213 [seavindmiudiaummibfiususes vuude wed 49 g 1 1 5 1| 1,10000 1,100.00 1

57 |2670214 |seavdwiufthounrrbEiuiuses uwwuda wad 45 fl 1 1 5 1] 1,100.00 1,160.00 1

58 |3670103 [valffm 1 du 0 1 2 1 780.00 780.00 1

59 [3620108 |alidde 1° fu 1 i 2 1] 100000 1,000.00 1

60 |36a0101 [aRanfiiin 3° e 4 5 5 1 1 750.00 750,60 1

61 |36a0102 1adiafinuin ¢ & 4 7 1 1| 100000 1,000.00 1

62 |36w0301 [Ensmyniiun AR 20 1 10 1 450.00 450.00 1

53 |3680101 |arimeniuadwiwed (150 ndivgy) o 5 10 1 1 680.00 680,00 1

2,000,000.00 63 11 6 6

(i Fwa)
seujdnnanmsdheuing

grmviuLaY

(utEnTvs Sy

sasfimnpnsiuiannssuusimiiaralimnaSnrgom

£

uneRnil HTudviAng)
gennenslsmeuaumansay

glaupuay

36 muadnsel



37.6e_1

mﬂﬁﬁﬁmﬁﬁia’faqmmwéua:m:ﬁmﬁﬁiﬂﬁm Uszim fensunnd visillantssu 2568

dadi; swerTan AT wn dasimslifeunds 3 1 Temms | P | vemw | ;e | Ysowms | lemna 1| s 2 | lasna 3 | lasnd 4 wanTandaZavi
ui Des Bes b6 Wil 68 | asedaen | nsdede Sntohules | yad
wiediu u1 Tullsa
1 [3760105 |GAS CARBONDIOXIDE (BIGTANK) 25nn./via TANK 8 4 1 7 1] 150000 1,500.00 1
2 |37G0106 |GAS CARBONDICXIDE (MEDIUMTANK) 6 an/ | TANK 47 59 52 60 3 60| 400.00 24,000.00 15 15 15 15
ol
3 |37G0201 |GAS NITROGEN 6 grutafiunisa o 5 27 7 2 10 2| 55000 1,100.00 1 1
4 |3760202 |GAS NITROGEN 7 gruiafiains/via i 15 12 11 1 11 1] 40000 400.00 1
5 |3760301 [GAS NITROUS OXIDE 25 KG/+e TANK 203 175 85 22 37 22| 418625 9121750 6 6 5 5
6 [37G0401 |GAS OXYGEN (BIG TANK) (6 2) 6 mun/ia vz 174 208 224 220 220 27000 59,400.00 24 23 2 22
(101-FT)
7 13760403 |GAS OXYGEN (SMALL TANKY0.S #) 0-5 a 9 15 2 1 20 1 8624 6624 1
AvaLAvie
3 [37G0a04 |GAS OXYGEN (SMALL TANKIVEWNE) ¥ig 4,680 5,697 6666 6,800 301 6800 | 28580 | 1,964,120.00 1,425 1,425 1,425 1425
9 3760405 [GAS OXYGEN LIQUID/gNuAAGIAS SM3 | s 61236269 | 735435 740,000 740,000 8.00 | 592000000 | 184500 [ 184,500 | 184,500 | 184,500
10 |37G040T |GAS OXYGEN (8iG TANK) 5 M3 (P101-ET) fia 121 58 3 1 a1 1| 19626 196.26 5 5 5 5
11 [37n0101 jefalevisduserniled nizdine 144 270 575 100 36 100 | 1,20000 | 12¢,000.00 25 75 25 25
12 |37+i0101 [wifiufia 30 nnvia ¥ia 56 64 33 4 2 4| 9,500.00 38,000.00 1 1 1 1
8,200,000.00 2 9 8 &
fhm P /,

{(unfiggen A ma)
TaagdnnemEheuHs

L

fueaeTs o Tedn)

ﬁuQ’i‘hmeamsﬁwuﬁmmszwu‘imﬁuaxa{z’uaqw‘%nﬁaﬂn-m

unannagh Wluindng
BRIl AN T

Hleralsn

37



173

o e v & = solan 1 . 2
umrdﬂunmﬁmaa-:aqmsuwwuuazn-uﬁmmwﬂ'um Usziam Fannisunng - OPD ¥ Aa ayn UszdrTauUsmna 2568

o | Samansldfounda 33 | Umanm | Wi | dsanw gERTINEREETE
ol . . x UsEannins
dfu| sWadan My usiy sl | mendsen [ nisdado IR s Tasana 1§ lasana 2 | lasuna 3| Tasing 4
oo L 1o 67 Jepalull 68 | - . .
mideiiy 66 68 n il 68 dwu; yads
1 |38r0101 |wdnsthefuuivdiluyssuudiees 70 wiua B 55 50 &5 40 40| 11,300.00 452,000.00 10 10 10 10
2 |38R0102 |WWiasiaefhuuudrmdiluysruuiieea 80 wiua indaa 15 28 38 40 40} 11,300.00 452,000.00 10 10 10 10
3 |a8r0105 |iApetefuuiavdduysruuitnea sy 67 wd \wies 85| 110 65 40 4p| 8800001 35200000
va - 10 i0 10 10
wa {EnEEims)
1 |38r0104 |wlorieilsvuimvdiluyisuuiioas sedy 78 g 4704 50 60 65 35 35| 8300.00 308,000.00
o 9 9 9 9
wa (lnwiegWnte)
5 1380105 [indasdaefiwuudemdiuyssuufinen sedun wia so| 0| 110 56 56| 850000 476000.00
- : 14 14 14 14
AN (lEWIZERNNT)
6 138a0106 |wiasteHauurmsiluyssuuiines sedunn- wine 30 40 65 a4 44|  8,500.00 374,000.00
N 1 11 11 11
UL (aninTs)
7 lagao107 |wisseeiuuimdduyseruiiens seivim (A0 75 70 65 40 40| 11,300.00 452,000.00
10 10 10 10
AN
2 138a0108 |winwthedwuuimdduyseuuiines ssdumnn- riee 27 27 42 a0 | 11,300.00 452,000.00
10 10 10 10
LT
o |3er0112 |wWdsednomieussfiuanuzmalad CPAP win o 2 2| 16,668.00 33,332.00 1
wsefupsdt ()
10 |38m0113 [Wadremmusdunnuusnsladh Auto CPAP 0T q 4| 18,000.00 72,000.00 1
s¥isu COMF ()
11 |38R0114 |wRssdheimeussinineasmigledlndal® wina 3 3| 17,000.00 51,000.00 1
s¥yy PR (A)
15 |38R0115 [rdasdnoimaussuuansnsnaladwiindrluld B9 3 3 30,000.00 90,000.00 1
T¥uy EPR{A)
o,

L

figm
(wisfitsn ATwo)
sasfamnemideuing

FAmvinunu

P BT A TG e S o A T B S

(WNEEATHS & T1%EL)

(uamani shdvsdng)
ginngmIlzgnaseT

fausunu

38-0PDueaYn



2/3

wrudjiRmsdatiafanmwmmiuasiruineialin Ussom Famnnsuwmd - OPD 9 @s ayn Yssdlautzanm 2568

g | oeanmildfounde 30 ) Umew | Yiinw | dwswe saRTITREaTse
dhetu| swatan TIEATS ussy nrstlaidl | aendenn | msdnde 19 Eszmmms Tasuna 1| laseng 2| lamna 3| lasuna 4
ity | D65 | Tee | Ver 8 " 1 68 dadialadl 63 drnu| yam
13 [38r0116 |wiawdnarmAusssuuimnsngladolndnlel \wiae 2 2| 50,000.00 100,000.00 1
gzl EPR, Central Apnea Detection (A)
16 |3800117 |insesdromeusininunewiladiednda i@ w3 3 3| 42,900.00 128,700.00 1
szuy Bluetooth (A)
15 |38w0101 |visgAvBUMAT WuUWITAU TUR T tavan? (Baron du 20 2 2} 2,400.00 4,800.00 1
rnicre suction tube 7 F) (A)
16 |38v0102 |vio@puasival LUUUITIYN TR 5 wiend (Baron u 20 2 2l 230000 4,600.00 1
micro suction tube 5 Fr} (A}
17 [38v0102 [unnfluy wuusivesu Uanens un 0.8 x 4 1. du 5 2 2f 11,000.00 22,000.00 1
(Micro ear forceps by Hartman 0.8 x 4 mm.) (R)
18 3810103 ﬂmﬁuﬁ'vﬁ&uﬂaaﬂaau'lum‘;ﬂuuuﬁaﬁ (Tilley nasal B S z 27 2,000.00 4,000.00 1
forceps} (@}
19 13800104 [UnAududaanizeludne Fniadungs su 1 2 2| 22,900.00 45,300.00 1
auerilde 150 e, (Laryneeal Alligator Forceps
for foreign body removal vertical opening
working length 150 mm.} ()
20 3800105 [unndvdnduinuasiudede vinguie we dun. | fu 2 2 2| 1550000 | 3320000 1
#nluuirfs (Biopsy forceps cupped Jaws 4
mm.double actien) (R)
21 (3800106 [Unnfiu rieuilowm wougue o 16 4. (Bayonet du 5 2 2 630.00 1,260.00 1
Forceps by Lucae 16 (M) (R)
(e dwa) (unsaaTHs o T (mamagi(uﬁﬁw%é‘nﬁ)

safdnensdheuins

fimvien

et L Y P e e R TR ST

HEunmslsmygmnamm ANy

feruausy

38-0PDYAARYUN



313

- v X oo . cdag s " .
uuudgﬁﬁmﬂnﬁmﬂﬂ.mmwwuua:m-uﬁmwﬁhm Jssian 1a1n‘n'|suw\n6 - OPD 9 ea ayn Yiziudsznn 2568

wn | demmsiEfounda 30 | dsanw | Wi | dsaon voRTIIngouie
N _ . Uszanis
dviu| sWaTaR Ealli IEE M7l | asadeen | msvede A o Taqne 1| lamng 2| lasuns 3 [ lanng 4
o | nes | nes | w67 dndalull 68 - .
Paheial] 68 Ny Tl 88 I Yam
22 |s8u0107 [Unfiu slaulowm uvunguiaad o3 20 43 fu 2 2 z| 100000 2,000.00 1
{Bayonet Forceps by Grunwald 20 M) (R)
23 |3sUo1oa [UwnAuluy suueinimg Uanense 1m 0.8 x 6 am. u 5 2 2| 10,000.00 20,000.00 1
{Micro ear forceps by Hartman 0.8 x 6 mmJ (@)
24 |38001C1 m‘u5Lﬁﬁ?m1ﬂ%’uﬁ’t‘gmmﬂ?iulﬂﬁﬁﬁ'\*ﬁ%‘uﬂﬂmﬂﬁu u 4 4 77.00 308.00 1
auaansn (Disp) ()
25 |38wm0201 [wimnuyuRtauILn (R) I 2 2(  4,600.00 8,000.00 1
26 |38m0102 hinmnaTaUIRnUazYIn (A) " 2 2} 5500.00 11,000.00 1
27 |38w0103 [wihmnldgayn (®) m 2 2| 100000 14,000.00 1
28 |38w0l04 |winmnesguaynuazinuuy Reusable (A) Ll 3 3| 8,000.00 24,000.00 1
29 [3820101 |gunsaiiundadhilvseaynylia 2 vesquenaem 9 Fu 20 10 8 8]  1.500.00 12,000.60 1
wuies (Infraatation dual ballen) (A}
4,000,000.00 29 8 8 8
KF“"W 7

T

(uwfyat Awa)
saaffnnenTEheuims

Gty

(neAng w TN}

sedFnmarmdnuimnsnninsayeduauinTigun

fnamipg sTuAWAnA)

FEnsenals ALY

aupunu

38-OPDvma=un



1/1

- & o adan [ s
uwﬂguamﬂnva'zﬂqm'iwnu6ua=nunm-rmﬁ'l‘ua'| dsmnm Fagnasuwnd - OPD a1t Yssdlaudsmano 2568

. dszm | vwnausey fasnsishounds 3 1 desuannT | agadapn | UTEINAAYT Uszanunns ganTEnRouie

shdut  TEdAR ST o een s . TR . Tosang 11 lasuna 21 lesuna 3 | lessd 4
nuioueiild | wiedu 65 Tes 67 | 4Tl es m dngolull 68 Fodaluil 68 $ruu | yaen

1 | 3900102 | nseuwiunwanadn CPD du 58 1 1] 129.80 129.80 1

2 | 39n0103 | psmuwiumwEEANENATTY OPD A u 73 200 180 190 | 200.00 38,000.00 48 48 47 47

3 | 390104 | nsauwiumilevs OPD & & 10 14 i4 14| 120.00 1,680.00 q 4 4 4

4 |3980101 | 1aud Blue OPD N 4 60 50 50 50 50| 12840 6,420.00 13 13 12 12

5 |39a0103 | weud MID 1.56 QPD &1 Q 200 200 200 181 181 6420 11,620.20 a5 45 45 a5

& | 3%n0105 wud PHOTO OPC 1 Q 20 10 10 10 10 | 215.00 2,150.00 2 3 2 3

60,000.00 6 5 5 5

m‘w Ty L ! r

t
(unafiggan )

seudmnuntsdieuing

gAY

(unpanms & T

sasfdrnamsimsRuUUE T IRA e uER TR

(uwaagdl wiiawsAng)

g nmslimennainatsany

EAAuBUHY

39-OPDAnK




1/1

oy v & - uk . = a -,
wnn i iedaTannsummiuacianiu i e Yasen Faamrsuwd - ladoy sz danlsana 2563

S| swiaag TS wn SamnnsHifauwda 31 dszm | Umeee | Ummnm | oTen | demomms seaTdndoTie
uTH sl | wdenan | mdade Fadol 68 | Tamuna 1 |lasuns 2| lasna 3 |lasina a3 :
wiseiu | U85 {66 67 &8 1 63 duau| yada
1 14040201 |AV NEEDLE NC. 16 (50/n@iaq) fu 5,550 10,050 16691 | 16,700 2,100 16,700 o0 | 11690000 8175 | 4175)  37TG 3770
2 |a0A0202 |AV NEEDLE NO. 17 ] 5,700 6,400 3,218 3,000 600 3,000 7.00 21,000.00 750 750 750 750
3 [40Bo101 [BLOOD LINE SET (30/ndeay % 10,060 12,300 15,700 7,680 222 7,680 65.00 | 499.200.00 1,920 | 1920 1920 1920
4 140C0101 |Cartridge Carbon Filter 10° (yAnsanit RO) Ju 2 13 12 12| 50000 6,000.00 3 3 3 3
5 |40CC201 |CITRIKLEAN 30% UAARRY 38 78 &8 60 29 60 | 28500 17,100.60 5 15 15 15
6 [a000101 [dhewnideriadleie: (Dlaster iy 6L unaaay 50 61 41 40 40 | 2,337.95 3,518.00 10 10 i0 10
7 [40D0201 iDouble Lumen 11.5-12FR x19.5-20 CM (9133) " 601 842 1,243 1,300 9 1,300 | 1,605.00 | 2,086,500.00 225 325 325 325
8 14000203 |Double Lumen 11.5-12FR x13-13.5 CM. (ida) W 300 292 254 260 54 260§ 1,850.00 |  481,000.00 65 65 65 65
9 |4DED101 |Elisio 190 HR ] 240 288 329 340 24 340 [ 8o0LOOY  272,000.00 85 85 85 85
10 |40F0101 |Filter 10 Micron 10 ° e - 2 4 4 41 32000 1,280.00 1 1 1 1
11 }80F0102 [Filter 20 Micron 10° Fu - 2 6 4 4| 32050 1,282.00 1 1 1 1
12 |40L0101 |LOWFLUX DIALYZER By 2,366 3,880 4,529 4,600 632 4,600 | 258.00| 1,186,800.00 1150 ( 1150 11507 1,150
13 {a0P0101 |PEROXAN-D 45% (501 UNARBY 39 a7 55 52 52| 1,000.00 52,000.00 13 13 13 13
14 |4050101 [Serim Residual Peroxide (1 nsxday/100 ) nszlad 18 12 12 12 12 | 1,284.00 15,408.00 3 3 3 3
15 |a050201 |Surefiux 170 E w 120 120 140 140 4 160§ 68500 $5,500.00 35 35 35 35
16 4020101 ﬁ")nsamwﬁm'eq‘ﬁi'umﬁm-uﬁms-?iulﬂu covin (r) L 2 i 1| HEHEHEE 17,352.00 1
17 |aomo10z |Fanmoviniimy wuugsdumsiniaanotifon " i5 58 58 58| 530000) 30740000 15 15 15 15
18 400101 [vigldddledemariandanuuuas () wu 8 4 2 a| 2,675.00 10,700.00 1 1 1 1
19 [aouo101 |heilmfioy Hemo - A (K2,Ca3) unEREY £,137 7,990 9,250 9,500 9,500 G825 648375001 2375| 2375 2375] 2375
20 [a0u0102 [deladion Hemo - B unanay 7,450 10,400 13,000 | 13,000 13,000 5500 | 68900000 | 3250| 3250 3250| 3250
21 |60u0t03 [theladfiey Hemo - A (K3,Ca3) unaaEy 1,004 1,600 2,870 2,900 2,500 6325 |  197,925.00 725 725 725 725
22 |aouot0e [dhentafion Hemo - A (K2,Ca25) EEED] 284 220 330 400 400 68.25 27,300.00 100 100 100 100
23 1400105 [sredwladiudis CRRT UsTY 5000 co. (209 nAe 50 89 72 11 72| 2,140.00 154,080.00 8 18 18 18
neigd)

24 lapan1ol |mnedeviedelamsasisaeiing1ds (/) o 12 1 17 1,980.00 1,580.00 1

M 7,000,000.00 24 22 22 2

- ol e Y -

{(unafitymn fiwa)
sasgnngmuiieuine

i

saeéa"\ﬂ'mm‘iﬁwﬁ'mmiswu?ﬂﬁuazaﬁ’uaguu%nﬁ@mw

(uEnws & 518N

anemand shavadns)

fenslRme AT ESATY

glensuen

AN ahiey



e v X . o cmm
u.u‘uz}g]uamiimw‘:aqmmwmua:rwnmmm'um s

173

e Samnrsuvne-rndnasrdc Ussihludsinn 2568

Ardru| TR 015 U] Fasmsldieunda 31 W | tiznums 1 Jamnnag | s | lewea | lesa | lasns s ABau
iy pro P Zse7 | Aemn Fadelul 65 Zodolhd) 68 1 2 3 a Fruma | o
1 |ata0zot[adutt Plate windn (128u) Wky 1 1 7,885.00 7,885.00 1
2 |a1A0z02|Adutt Plate Winle (25%u) Fu 1 17 1337500 | 1337500 1
2 |a10301|Avegard SOL #u 120 90 90 80 1,070.00 85,600.00 22 23 22 23
4 141A0401jAdhesive split sheet el 24 2 28 20 6,400.00 | 128,000.00 7 3 7 8
5 |4180301|Bone wax 2.5 ¥ Tva 68 &0 65 50 1,712.00 85,600.00 22 23 22 23
6 |a1C0207|Container paper fitter (la (1000/ufin) A 6 6 q 1 3 7,000.00 21,000.00 1 1 1
7 [a1z0a01]epHoz Frafuwundiu @) du 10 10 6,955.00 69,550.00 2 3 2 3
8 |a1£0403|EPso1 FuduiunTundaumera (?) u 20 20
9 |41E0501|External Ventricular Drainage System (ﬁﬂﬁadﬂ ‘T;u 0 40 10 - 4,300.00 - i0 10 10 10
ansvsrnsiadunda)
10 | a1£0502|External CSF Orainage Systern (gavaRatuaiszuy Fu 10 20 20 - 2,500.00 - 2 3 2 3
ihladund
11 |4160101|Gauze Gxd (X-ray line) (80/neia) LoN 6,840 6,580 6,750 540 6,500 2500 | 162500.00 1,710 1,710 1,710 1,710
12 |4160201|General Purpese Clipper Blade (50/nd23) E 2,650 2,350 1,650 1,800 130.00 | 234,000.00 625 625 625 625
13 141G0202}Generat Purpose Clipper Blade (50/naod) (Wi Fu 650 1,150 1,200 1,500 13000 | 195,000.00 300 300 300 300
15)
14 |41M0101jMottancid noS (A) naad 3 1 q 2 z 1,100.00 2,200.00
15 |41M0102{Mottanaid no.M (R) nagd 10 7 5 5 1,177.00 5,885.00 2 3 z 3
16 |41Mo103jMottancid noL (A} ned § 2 2 $1,200.00 2,400.00 1 1
17 |a1po101 fusiumnedanTsit (Mesh graft) 30x30cm ES 30 45 30 10 20 856000 | 171,200.00 10 10 10 10
18 |41P0201 |Jackson drain Perforate (@1t) W 1,000 1,030 444 276 900 197.00 | 177,300.00 300 300 300 300
19 14190101 |Jackson drain (1R} A 1,160 1,030 854 111 900 197.00 | 177,300.00 300 300 300 300
20 |41P0501|Pre-Cleaning et 274 310 221 230 650.00 | 149,500.00 75 75 75 75
21 141P0701|Protesteal 1.5 mi. (/) naied 30 10 20 5 2,140.00 10,700.00 2 3 2 3
22 |41P0702|Protestcal 5 ml (A) ot 5 5 4,280.00 21,400.00 1 1 1 2
73 |41pogoliPana spray plus nyzdad 24 12 18 & 15 3,500.00 52,500.00 1 2 i 2
-{% Gy {-

(e Awe)
saaFnmshens

EeyiTus

(weaa s o eden)

‘saa{.{ﬁmz;miﬁwﬁ'mmssuuﬁmsuaxaﬁua:.guu?msegvmw

funanagd sludviding)

EE TS T T TRV

glAusua

41-H16RAIAEY



23

A Radan $ms VT Fasmslddounda 30 Wunes | Ussnwms T80 Usamms | Vs | Gmna | lmna | wmnd | geassdadanie
wiey 2565 2566 2,567 aFaonn | Swdnlad 68 Sntalul 68 1 2 3 4 $wau | yad
24 |41P0901|Povidone-iodine 7.5% us5y 1000 ml. YIR 316 34 300 680.00 204,000.00
25 |41R0t01iRem EL 27 m. 'fu 2,050 1,800 1,150 550 825 267.50 220,687.50 250 250 250 250
26 |41R0301|Rigid comtainer basic model 3/4 size 463x280x100 Eed 5 5 25,900.00 129,500.00
crn. {f}
27 |41R0302|Rigid comtainer basic model 1/2 size 2B5x280x100 PAe 5 5 20.000.00 100,000.00
cm. (A}
28 [4150307|Skin graft blade %u 160 40 40 - 450.00 -
30 4150801 |Suction tip 1.8 m. (@) wfu 1,500 2,120 2,635 205 2,500 55.00 137,500.00 500 500 500 500
31 |a1voz01|Versaport 5 MM, Trocar Hu 10 10 449600 | 44,940.00
32 |41v0102|versaport V2 5-12mm Trocar "51: 10 16 10 4,454.00 44,943.00
33 |a190101|[yréhegren (Basic surgical sterile package) k(] 265 12 163 - 1,295.00 - 12 13 12 13
34 4150102 |qednguendanngn (Caesarean section) ustn 72 24 36 106 - 1,300.00 -
35 |q1u0101 M uaday+iauit (@nan,0R) unaaay 76 80 17 5 12 4,200.00 50,400.00 30 30 30 30
36 |a1u0102\vhenshidalsalafie ursglifeands 3780 # IHEELYE 358 357 408 16 400 1,605.00 | 642,000.00 100 100 100 100
37 |41u0103 ﬁw’uﬁ’m‘nuﬂzmmr-ﬁ'aaﬁ'auwwé {Metriclean low Lunaaau 10 10 7 2 1,500.00 3,000.00 2 3 2 3
foam) (/)
38 |41u0104 themageuaiaseuldlasaunadaenied waeh naae 35 40 19 1 10 6,655.00 69,550.00
Spore Test
39 |41u0101{danmtvumswmislunteiicn (CODMAN Fu 300 220 180 20 150 55.00 8,250.00 62 63 62 63
SURGICAL. MARK}
40 [G1m0101 uuﬁ:qﬂi":% usiu 2,700 2,700 3,150 200 3,000 30.00 90,000.00 750 750 750 750
a1 {4100201 |whiwanafin vum 0.90 WA wRs 33,845 37,312 31,710 32,000 8.50 272,000.00 6,250 6,250 6,250 6,250
42 | 8150501 |utiuvaaaumaniidwivialanaumanaiin AdgA 11 23 g 3 13,375.00 40,125.00 5 5 5 5
43 14190101 | TantundesluingavyniNasal Pack) 1um 6 cm. nEad 3 1 1 4,600.00 4,600.00
44 | 4120102 [TaqnadarlulwsaayniNasal Pack) 1m 8 cm, 1894 4 1 1 4,800.00 4,800.00
45 | 4170103 Taniudeslulsoyn (Nasal Pack 2u1a 10 am ndig 3 2 1 5,700.00 5,700.00
@1’4 bl [

{(uniye Ama)
sosfjinnsmstheudues

imvihusu

(uAeWS 1 S19RNT

sosfEmaansiuiBuss i sueaiumuE AT

- P
tivanAgdl VTuAvaena)
HEMnen TSt RIS

Aiauslsy

41-FeRRIASA



3/3

Waian TN PUMUTTY SanaslibFounde 3 U Winwae | Usanmnns Faly! sz | wwes | leama | oWmna | lened sanvindngai
wielu 1 565 2566 2,567 | "awwmnN Fodald 68 jogehiies | ! z 3 4| S | yaein
4190102 [@pens@@leu 7Tx1imm (15mafn) (@) i 75 31 2 14 - 1,700.00 -
a1a0201 | BanTisindaRtmy uuufiah 550 size & 1,575 690 450 500 125.00 62,500.00 175 175 175 175
a1a0202| @anndeiie syt S50 size XL e 420 340 540 500 12500 | 62,500.00 75 75 75 75
4140301 |ansauiaanis Funt No.8 (catheter sterile wiie) (@) wu 120 110 105 60.00 6,300.00 7 8 7 8
4180302 | anvariliaams Aunt No.10 (catheter sterlle ddm i 30 60 30 30 60.00 1,800.00 7 8 7 8
(a)
2160303| ansaullaams Sum No.12 {catheter sterile shém) iy 30 30 20 20 60.00 1,200.00 7 8 7 8
2120304 |mwaniiaane Sum No 14 {catheter sterite Hhdw) w@u 60 - 20 20 60.00 1,200.00 2 3 2 3
4150305 | mwanuilaay Huna No.16 (ctheter sterie snfin) Fu 30 - 30 30 60.00 1,800.0C 2 3 2 3
41m0202|¥:3 e 4° (50Fwrdae) nasd 1 3 1 17,812.50 17,812.50 1
4,0G0,000.00 35 36 35 38
Fmﬁ e Bl {-
nefigen Ae) (uimanws o 198N (nsmand b AvEFnR)
s msheuims sasfEnnnTI e A AT U fdanslsme TR IETIATY
dmius - fauguau

41-tFRAIAR



1/8

ey - & - ad . - A = .
wudfjinsdndeTannsummdussiiinsi e s Famnruwnd-Faenssuialy yrzdnlnnsann 2568

adiu| TWadan e vt | Sarnnidiounda 3 | Winaes | Usaiuns 197 drrmns | lemna 1 | Wwewnaz | lamna3 | lesnaa | seevmdndasi
iy £5 66 &7 | mdssnun Indalud) ea Fatalud) 68 Furd | yedn

1 | a42A0901 |Arch Bar (law1e OR) ¥ 15 50 1,400.00 112,000.00 20 20 20 20
2 | 42a1001 [Arteral needle 186G (EnunivasaEen) Fu 50 50 130.00 6,500.00 13 iz 13 12
3 | 421101 [Alexis wonnd no.s (A) GRS 4 4 2,200.00 8,800.00 i 1 1 1
4 | 421102 |Alexis wonnd no.am (A} NADY q 4 27200.00 8,800.00 1 1 1 1
5 | 42A1103 iAlexis wonnd nol (@) Agaa 4 4 2,200.00 8,800.00 1 1 1 1
6 | 4280901 [Bone Screw Dia 2045 mm (H1#R) Fu 100 160 280.00 44,800.00 a0 a0 40 40
7 | 42C0401 [Core Needle Biopsy 14 Gx 10 oms B 45 30 ar 13 40 1,926.00 77,040.00 10 10 10 10
g | 42C0501 |[Clean trace ATP surface test (Y@ sIRABUARIM nead 2 [ 1 2 16,050.00 32,100.00 1 1

e Pz Usenderunda)

(160wan/ndsd)
9 | 4200502 [Clean trace ATP water test (YRATTASATY ngge 2 2 21,400.00 42,800.00 1 1

srHEaURMA TR ATE ngUnsals sy

ndaa100maR/naa)
10 | 4zco7e1 |Camera cover (qaldndasidinylisdigiu) 253w/ an. a0} 110 5 120 72,00 8.,640.00 30 30 30 30

faad (A}
11 | 420702 |Camera cover (aatdndiewhanydelifigu) (0) . 20 30 - 77.57 -
12 | 42E0201 |Endo clip 5 mm. applier Hu a6 35 81 80 10,700.00 856,000.00 20 20 20 20
13 { 4280202 {Endo clip 10 mm. applier %u 9 39 28 40 8,025.00 321,000.00 10 10 10 10
16 | 42E0203 |Endo bipolar forceps u 4 2 2 7,811.00 15,622.00 1 1
15 | 4260204 |Endo clinch 5 mm. u 6 5 £,000.00 36,000.00 1 2 1 2
16 | 62FDACT [Forgusty cath 57 80 ams. No.§ @earudndan) i 2 5 2 1,800.00 3,600.00 1 1
17 | a2F0a02 |Forqusty cath £m 80 cms. No.5 (engmududian) A 5 5 z 1,800.00 3,600.00 1 1
18 | 42F0403 (Foreusty cath B3 80 cms. No.4 (uanududen) i 5 10 2 1,800.00 3,600.00 1 1
19 | 42F0404 |Forgusty cath 8711 80 ems. No.3 (ansanufudon) Ey 5 10 2 1,800.00 3,600.00 1 1

(wrariggsn AME)
saagnnamishatims

gimiunag

(neanws o s

saadnnsmeinafannssinsuasaiiauuio e

(romag sTuavEing)

flauusy

gE Ml TRY TR A TR

42-dannsauviatal




2/8

dadul Tadag ams sty | Fammsldfeunds 20 | Winmes | Jssnmms 71m Uszanuns Taswnal | Wsng2 | leswmas | leswia g | eeerndedests
wiwlu [T g 67| edwnan | Indelud es odalud 68 T | yam
20 1 42F0405 {Forgusty cath 873 80 cms. No.2 (amarududon) iy 2 10 2 1,800.00 3,600.00 1 1
21 | 4260101 Twire saw 127 4@ & 6 8 5,114.60 40,916.80 2 2 2 2
22 14260102 {Gigli wire sawl2” ‘T;ﬂ 6 2 8 12,000.00 96,000,008 z 2 2
23 | 4260301 |Guid needls (minuva) Tu P 5 850.00 4,250.00 1 1 1 2
24 | 42G0401 |Gastrostormy tube 20F (A) ﬁu 2 10 10 20 1,500.14 30,002.80 5 5 5 5
25 | 42G0402 |Gastrostorny tube 22F (/) %1-1 2 10 10 20 1,500.14 30,002.80 5 5 5 5
26 | 42GDA03 |Gastrostomy tube 24F (A) %u 5 10 5 10 1,500.14 15,001.40 2 3 2 3
27 | 42G0601 {Gold probe TF/300 cm. %'u 2 2 2 8,560.00 17,120.00 1 1
28 | 4210402 |Hali cobacter pylori Urease test aunmniny T ndse 0| 200 20 36 7,500.00 270,000.00 9 9 9 5
Fouuafistlunsemzewns (50pesibox)
29 | 42H0501 [Hydrophilic guide wire 0.025/4500 mem. Su 5 1 4,000.00 4,000.00 1
30 421-!0502. Hydrophilic guide wire 0.035/4500 mm. %‘d 5 1 4,000.00 4,000.00 1
31 | 4210503 Hydrophilic guide wire 0.018 mm. @ 5| 10 12 3,900.00 46,800.00 3 3 3 3
32 | 42H0504 {Mydrophilic guide wire 0.014 mm. W 5 15 20 3,900.00 78,000.00 5 5 5 5
33 | 4210101 [interject 256G wfy 20 20 30 30 - 580.00 -
34 | 4210102 |injection spay broncho Wy 5 6 5 4,095.00 20,675.00 1 1 1 2
35 | 4210206 |INST.Ligasure small jaw Fu 5 5 11 15 19,200.00 288,000.00 3 4 4 4
36 | 4210207 [INST ymelasdaduuenadoayias (Grschner o0 1 1| 60,000.00 60,000.00 1
retractor)
37 | 4210212 |INST.balloon extractor fu 5 10 20 4,601.00 $2,020.00 5 5 3 5
38 | 4210216 [INST.Moquito rmicro,ovd,12.5 cm. Fu 20 20 20 1,310.00 26,200.00 5 5 5 5
39 | 4210217 |INST.Tonsitt clamp. ovd, 19 cm. %‘u 24 24 2,660.00 63,840.00 6 § 6 6
40 | 4210222 [INST.light handle %'u 30 30 4,500.00 135,000.00 7 8 7 8
41 1 4210223 jINST.connection gold probe Fu 4 4 2,140.00 8,560.00 1 1 1 1
a2 | 4210224 [NSToduursmeduuasimdads Fu 12 . 6,800.00 )
ﬁ\’"‘? I N N

funefiga ATwa)
seudnnemateuing

Hmsiuey

fueEn g & S1EN)

sefmnemsiuianssuuuintiasaiuamuuIn TaIn

(wramAnd Wudvdding)
HETUTIMTLSORE TUNAURTIANL

flausunu

42-dannssuiaal



3/8

déty| saiEe S1Ems weuin | dammaidtounia 37 | YRmas | dszsnums bty Vemums | lasuna1 | lamngz | lmnas | lsns s | seanudadesia
iy &5 66 67 | edwmn | $avolull 68 Fadolud 68 Fruau | yad
43 | 4210301 [introducer theath {all size) E 15 140 150 642.00 96,300.00 37 38 37 38
a4 | 42)0101 [Jade PTA balloon Fu 4 4 8,500.00 34,000.00 1 1 1 1
45 | 4200102 |Loop electrod 20 mm.(5 Tundas) ndae g 2 2| 550000 11,600.00 1 1
46 |42m0206|INST. nesiasdilwm: (Metzenbaum scissor,SH/SH u 6 6 3,600.00 21,600.00 1 2 1 2
12 cms. standard)
47 | 420205 |INST.nsslnstaduile (Metzenbaum scissor # 6 6| 400000 24,600.00 1 2 1 2
wagner,SH/SH 12 ¢ms. standard}
48 | 42M0206|INST.Asslnsdndu:dla (Metzenbaum scissor Fu 4 al 490000 19,600.00 1 1 1 1
steverns, BL/BL11 cms. (A)
49 | 42M0301 EMIng Screw 2.0x5.5 mm. Fu 150|  300| =200 380 400.00 152,000.00 100 100 90 90
50 | 82M0302iMin Screw Z.0x7.0 mm. %u 250 200 a0 40000 160,000.00 100 100 100 100
51 | 42M0303 [Mint Screw 2.0x8.0 mm. %‘u 50 150 100 200 420.00 84,000.00 50 50 50 50
52 | 62M0304 [Mini Scraw 2.0x11 mm. ‘T‘fu 50 50 10 420.00 4,200.00 2 3 2 3
53 142M0305 Mini Screw 2.0x13 mm. Tu 50 50 10 450.00 4,500.00 2 3 2 3
54 ¢ 42M0306 [Mini Screw 2.0x15 mm. %u 50 10 450.00 4,500.00 2 3 2 3
55 142M0309 |Mini plate 16 hole %:u 63 110 150 1,750.00 262,500.00 37 38 37 38
56 |42MO310{Mini Screw 2.0x% mmn. Fu 100 120 400.00 48,000.00 30 30 30 30
57 142M0311|Mini Screw 2.0x6 mm. %1.! 270 300 400.00 120,000.00 75 5 75 5
58 |42M0312|Mini Screw 2.0x8 men. Fu 270 300 400.00 120,000.00 75 75 75 75
59 | 4200401 |Multiband ligator Fu 206! 160|109 15 150 2,500.00 375,000.00 37 38 37 38
80 |42Mm0T701 |Micro plate 16 hole %\J 40 20 10 1,750.00 17,500.00 2 3 2 3
61 | 42MOT02 Micro schranbe 4.0 mm. %‘u 50 100 550.00 55,000.00 25 25 25 25
£2 | 42ZMOT03|Micro schranbe 5.0 mm. %1.[ 100 200 550.00 110,000.00 50 50 50 50
63 |42MD801 iMicropuncture introducer sheath (riathanuanu Fu 5 5 2,000.00 10,000.00 1 1 1 2
dwassfontuadinfue)

Ay

(unfinmt Avwa)

(WwAnNS B T1EEN)

taniag uludvadng)

saafiinnemsiauims seeFnasmIruiRuIsuuInTssaiuayu s gemremslsawe nRIYRATIR Y

fAmviuaL e T

42-dannssaiald



4/8

drdu| s sens wuwuas, | Sarmsidfounda 31 ¢ UBnwes | dsmanams ety demarmurns | wswat | lemnaz | lenona3 | lewna s e
wiwly 65 &6 &7 | edaenin Sadelul 68 Fadelud 8 druau | yaen
64 | 4200301 i0ptical trocar 5x100 mm. %u 10 5 3,210.00 16,050.00 1 1 1 z
65 | 42P0401 |Plastic Bilinary stent TR/10cm %‘u 4 10 5 1,070.00 5,350.00 1 i 1 2
86 |42P0402 |Plastic Bilinary stent 7F/7cm u 1 10 5 1,070.00 5,350.00 1 1 1 2
67 | 62r0403 LPlastic Bilinary stent 10F/10cm {vanaifing "é'*u 5 10 5 1,070.00 5,350.00 1 1 1 2
68 | 42P0404 [#astic Bilinary stent 10F/Tcm {wanadin) %u 5 10 5 1,07T0.00 5,350.00 1 1 1 2
&9 | 42P0BO1 |PERM catheter 15.5 Fr6 cm. [@1waiu 2 483 W 6 20 35 40 8,500.00 340,000.00 10 10 10 10
Fwfuwendenddla)
70 | 42P0802 {PERM catheter 155 Frx28 cm. (duau 2 T8 Ay 1 10 10 10 8,500.00 85,000.00 2 3 2 3
dmFuranifoniale)
71 | 4200803 |PERM catheter 15.5 Fn32 cm, (@788 2 e iy 1 1 8,500.00 8,500.00 1
Audunendeninala)
72 | 42p0804 |PERM catheter 15.5 Frx19 cm. (@@ 2 704 10 1 9,000.00 9,000.00 1
Fwiurandandrdle)
73 | 42P0901 |PTA balloon catheter 0.035 mim. fortrex Wiy 20 61 70 10,000.00 700,000.00 i7 18 17 18
74 142P0902 |PTA balloon catheter 0.035 mm. admirl xtreme i i0 2 10 9,500.00 95,000.00 2 3 2 3
75 | 42,0903 [PTA ballcon catheter 0.035 mm. Inpact admiral @ 5 5 13,000.00 65,000.00 1 1 1 2
76 | 42p0504 |PTA balioon catheter 0.018 mm. padific -3} 4 2 10 9,500.00 95,000.00 2 3 2 S
77 142P0905 iPTA balloon catheter 0.014 mm. Amphirion \Au 1 5 9,500.00 47,500.00 1 1 1 z
deep.
78 | 42P1001 |PTFE ring vascular graft 6x80 cm i) 5 1 32,100.00 32,100.00 1
79 | 42P1002 |Acrta ring vascular graft 12x30 cm W 1 1 19,260.00 1%,260.00 1
80 i 42P1003 |Aorta ring vascular graft 14x30 cm 171 1 i 19,260.00 19,260.00 i
81 | 421004 |Aorta ring vascular eraft 16x30 em W 1 1| 1926000 19,260.00 1
82 | 42P1005 |Aorta graft bifurcated vascular 18x7 mm x 50 cm Wi 2 1 21,400.00 21,400.00 1

(unaifeym ATHe)
sefemahong

Ry
i

(WeaowT ar STAN)

saaffEmnemsfuiannssuurimasaraiuausnga

¥ -
asnagd uludnding)
dinapmslsenam Ay

SO,

47-Faanssuvistal



5/8

drau| aTEn FWMI wowusT | Sasimslidounds 31 | e | Jszowues IR dszanming Tmra 1 | lmsa2 | lemna 3 | lemna 4 | seesawdadesds
wagtiu 5 55 &7 | Adsanun Sndolull 68 Fadelull 68 S | yad
83 | 42P1006 |Acrtz graft hifurcated vascular 16x8 mm x 50 cm & 1 1 21,400.00 21,400.00 1
84 |42p1007 |Aorta graft bifurcated vascular 18x9 rm x 50 cm v 1 1 21,400.00 21,400.00 1
85 | 4271008 |Aorta graft bifurcated vascular 20610 rmm x 50 wWu 1 1 21,400.00 21,400.00 1
cm
86 | 42P110% |Periphera stent eraft ’E'"u 2 2 85,000.00 170,000.00 1 1
87 14251501 |Scereflex PTA balloon 13 i85 8,500.00 127,500.00 3 [} 4 4
88 | 4200101 {Ultratome x {Sphincterctorne) £ 6 1 4,500.00 4,500.00 1
89 | 42v0101 |Versaport V2 S-mm W/Fixation Cannula 26577 :l%"l.t 12 1 4,494.00 4,494.00 1
S0 | 42v0102 |Versaport V2 5-12mm Trocar 19065 %u i2 1 4,494.00 4,494.00 1
91 | 42vo201 |Versajet 450x8 o (efpaliasmianelneliits E 3 1 16,050.00 16,050.00 1
Sundauvasi
92 | 42v0202 tvascular loop %u 10 1 2,64590 2,645.90 1
93 | a2vo301 |Vascular graft (veamdaniiondnduindenasn &0 2 2 20 20 12,500.00 250,000,00 5 5 5 5
dend et
g4 |a2w0201|Wire no.25% (ww1x OR) fu 30 60 750.00 45,000.00 15 15 15 15
95 | 42n0301 |rapdldiaud Laparoscope case 48x9x5 cm ndsa 3 3 1 $,416.00 9,416.00 1
96 | 4200401 |mzlanfuduile 25Twndes) u 2 1| 1322610 13,226.10 1
97 | 4290101 [Frunmaoadanduwiiionly (Needlesheath e 5 1 1,200.00 1,200.00 1
Introducers)
g8 | 6290201 lvmenawianaunsoidmiuden wimaild E 2 z| 1250000 25,000.00 1 1
59 | 42A0101 |AlvwiuduBenmnanasa/ing u 28 2 1,200.00 2,400.00 1 1
100 | 42a0103 |pEuiiuvudan mnaliitisendt 15 mm. (Easy Fu 10 10 5,000.00 50,000.00 2 3 2 3
clip)
PN‘W; ............. Arde..... fr
~

(wwiym Ame)
segmaemEheyims

v

(uneanws o Treduy

sadjdnnemsiuiannsrinsazaua TR

wnamagi ATLEVSANG)

fEnnpnsismeT@MmaTIig

EMNGEE

42-daansan Tl



6/8

dety| sWaTag TIBNT weurRy | sarmslitounda 31 | ey | Umanums 191 Usmrmms | et | lemna2 | lasna3 | lesnd g soRTIwFATEad
wninenfu 65 Py &7 | admnun Tadaluil 68 Fadalud a8 fwau | yae
101 | 420301 [nSealafudlEanhulR duuisnan 28 uu. u 12 74 26 32 13,910.00 445,120.00 8 8 8 8
102 | 420302 jiednaadud lEdaTul wu GiA 4.8x100 mm. Hu 10 30 10 20 4,280.00 85,600.00 5 5 5 5
103 | 420303 | wiosiaufud 1Adnhul® uuu GIA 4.8x80 mm. Fu 20 10 10 20 4,280.00 85,600.00 5 5 5 5
104 | 4200304 |nSpalaiudidaTuiE uu GLA 4.8x60 mm. u 15 24 24 36 4,280.00 154,080.00 9 $ 9 g
105 | 4200305 |inSedorudl#8eluwi® uuulf (Reload curved Fu 50 40! 40 48 7,490.00 359,520.00 12 12 12 12
cutter)
106 | 4200308 [ sdiafudldamluiR woulnaw 25 uu. B 6 18 i2 24 13,500.00 324,600.00 & 6 & 6
107 | 420307 |rdosiatiiuAlAdniu® wuu GIA 60 T 24 40 14 35 11,770.00 411,950.00 8 9 g 9
mm(Medium/Thick)
108 | 4200308 |\3adieiud AR wuL GIA 3.8x60 mm. u 18 ag 24 36 4,280.00 154,080.00 9 g 9 s
109 | 4270309 |iwiaealfud SRR Uy GIA 3.8x80 mm. fu 12 12 12 24 4,280.00 102,720.00 6 6 6 é
110 | 42r0310 frtadlaudIESAluiR L Gla 3.8x100 mm. Sy 6 12 12 24 4,280.00 102,720.00 6 6 6 6
111 | 42m0314 |FiesfimfuuasdaradnluiReuusse 3.8 mm. 80 Fu 36 12 24 3,800.00 91,200.00 6 6 6 6
T,
112 | 82m0315 [iWssalindunasindadn luiPuuuase 4.8 mm. 80 fu 36 12 24 3,800.00 91,200.00 6 & 6 §
mm.
113 | 4290101 [ypqunsalifulinseainsivrenidian (Proglide) Fu 30 40 40 5,800.00 216,000.00 10 10 10 10
114 | 4200102 |gavieasaniacgunicidug Wvnmaosdan Hu 5 1 1,600.00 1,600.00 1
wimadunans (Angiographiccatheter)
115 | 420161 | #5% Hamonic Blue (A) e 2 2 2| 9951000 189,020.00 1 1
116 | 4200102 |#1243 Hamonic gray 3u 2 2| 9851000 169,020.00 1 1
117 | 42m0103 jINST. T Bipolar Tansil bayonet dwriurdn u 2 2 6 2 38,000.00 76,000.00 1 1
tonsil. 813 20 ems. size 0.3 mm.non-stick
118 | 42R0104 [INST.SM33 Bipolar Tonsil bayonet d#miusihin §u 2 2 2| 1498000 29,960.00 1 1
tonsil 871 19.7 cms. size 1.5 mm.

(urafieyn ATva) (AT o Tedu) umagd diudvEdnd)
sefEmnenTsdteuEnTs sasfFnnonduinusrruEmsuasalmpUin g™ gewmmslame s
fminus flaususu

42-Fannsnistal



718

iy madaEn Tens wraussy | srsnsiitounde 38 | WSinwes | dssnmms bl Usziums Wanat | nunaz | Wwaeas | laswmas raprmdngasis
iy &5 66 67| Azaenan Faaolull 68 Fadaled 68 | yadn
119 | 4290101 {Maszunzrasvevisvuaduydunans ol 3 1 e 3 3| 000 19,260.00 1
{stu/nEa
120 | a2vo101 [luflsdwiusdnattuns e AaB 10 b 6,200.00 12,400.00 1
121 | 4200101 [Uaemiurdriueiariufuduszesdisan (5C0 Gl 2 - 2,140.00 -
express thigh length) ¥y
122 | 4200101 |wshud-miudaiavenetinvei (Humeca V10 carder) | nads 2 2 9,200.00 18,400.00 1
123 | azno0201 winlevenwnieangUds Lnn 10 mm. Fredod | fu 10 10| 130000 13,000.00 2
3 (Regular TN
124 | 4200202 uﬁuﬁauzawuns:@ngﬁﬁd L v 1.0 mm. T 4 %u 10 10 1,300.00 13,000.00 2
3 (Regular T
125 | 4200203 |ueirflavzsrunszangUda L v 1.0 mm. Thedhg 4 #u 10 10 1,300.00 13,000.00 2
3 llong T
126 | 9260208 |willavenunszgngUda L 1.0 mm. e | fu 10 15| 130000 19,500.00 3
3 (long T
127 | 4220104 [aeriuanayad aunn 272 WATEY @ 1 1| 60,000.00 60,000.00 1
128 | 4260105 [mmbanaes vinm 800 luassy W 1 1| 80,000.00 60,000.00 1
120 | 4240202 fsauvesvesndarunduaioseimoun A 3 5 2| 210,000.00 420,000.00 1
Bamfuns e
130 | 4280203 |awauseoveananua nnaneisndony iy 7 12 5 90,000.00 450,000.00 1
e
131 | 4280204 [memuvetuaasfaaund naanofousagy Wy 4 4 4 10,000.00 40,000.00 1
132 | 4280205 |[awannidmaemdon wu 6 i 860.00 800.00 1
133 | 4280206 aremunsamBassnulamefany il (Pietail Wy 3 1 1 7.000.00 7,000.00 1
Angiographic catheters)
P\'.J_m’ T o 1 r

anafingan fiwe)
spmoemsthendng

gy

(UneEeTWs o T1odi)

sasfnasmiuiassruinaesmivnauimegunm

tamand wludvddnd)

flauauny

danuaenIsis e UIRATIR

42-Fasnssuvill




8/8

eyl tiedan 8013 sy | sesmsidgeowuda 30 0 Jiinwes | Ussanums A1 sy lasna1l | lamw2 | leang3 | Teswa 4 masrsingaTh
sy £5 66 57 | afwnun Fadalul 68 ndehd 68 $ruu | yad

134 | 4280207 |ameernuiisrsevaeadsaunsdulanofeyarngy Wy 20 30 30 9,000.00 270,000.00 8 7 8 7
wiiavusaLsafiugs 0.035 mm. (Mustang )

135 | 4230208 |aneanuieverevasademunsdulaofiguaagy W 10 1 9,000.00 9,600,00 1
slimldaeamivie 0.018 mm. (Sterding)

136 | 4280200 [aamuisrrevsanfanussdiudaeieuoagy iy 10 1 $,000.00 9,000.00 1
winldaneamime 0,014 rmm. {Coyote)

137 | 4280210 [apannieaevenadenunsd nanudiouangu Wy 5 5 5 9,000.00 45,000.00 1 1 1 2
slisldawamimn 0.014 mm. (Coyote)

138 | 4740211 [awemiaumaeadanianrueesndsn LU 10 15 9 3,500.00 31,500.00 2 2 2 3
wasdilane

139 | 42a0212 [eauvasn@esmnadnuuuliiiaiai @y 1 1 12,000.00 12,000.00 1
(Neurovascular microcatheter)

140 | a2a0401 [awszurmasmaivoansanyingame 10 Fr 30 Tu 20 50 25 30 2,461.00 73,830.00 7 7 8 8
<m

141 | 4280402 [aeseurtveamavIsaneaninemy 12 Fr 30 $u 25 40 25 30 246100 73,830.00 7 7 8 8
om

142 | 4230403 faneseunsrssvaSsaugRnTINT NG 14 Fr30 Fu 5 5 5 2,461.00 12,305.00 1 1 1 2
cam

143 | 4230501 jawanumeeaFaryuimdn 0.014 ua. fds 5 1 1 6,000.00 §,000.00 1

144 | 4280502 [aneemuvaamdsamunnuin 0.018 ua. Afgd 5 1 6,000.00 6,000.00 1

145 | 4280505 [wanmasadoamunmn 0.035 wa. nEes 5 1 6,000.00 6,000.00 1

146 | 4220504 lanwauviondosyiinunaan wu 4 1 42,000.00 42,000.00 1

147 | 4230505 |aweruilauszviagmian wu 15 1 749.00 749.00 1

148 ; 4280506 a‘lﬂﬁb hand swit¢h non-stick %1.! 400 300 300 170.00 51,000.00 75 75 5 75

149 | 4240601 A diuiaud Hysteroscpe (8) E 20 10 1,824.35 18,263.50 2 3 2 3

11,986,854.30 125 160 102 110
" - , I 2 iR 2

fuafinya Awa)
seuiEmnumehein

YISy

(uimaoTws f 51eEN)

saqéﬁwmfsmsﬁwﬁmu'ﬁww%n'!sua:aﬁ'uﬂqw%m'sa‘ﬂmw

(manéugu luBwvEdnm

& NN LR TUTALVAT A

fauauru

42-Aapnsnoisll



. ; -
sl iRnsiadeianmswwnduasaeiusiislden Juom Famnisunnd - AnenTTun

1/27

szanuacis Ussdarisnnm 2568

dwu | svadag 03 TUAUITY Fasnnslifaunds 31 Uismad Us:.:mmms - Usz.;mmms Yo 1] Tosans 2] loana 3| lemng 4] vansaudngess
wiwnu | 65 ig6 Vs7 pdmnun | Sadchulics niplulss o | yedd
1 44A0301 Adjustable clamp {single clamp) {A) %‘U 20 25 15 1,450.00 21,750.00 3 ) 4 4
2 460302 |Adjustabie clamp (open) (R} Fu g 8 2,500.00 20,000.00 2 2 2 2
3 44940401 jAnterior carvical plate spring lock level 1 W 1 10 10 11,800.00 118,000.0¢ 2 3 2 3
4 4440403 |Anterior carvical plate spring lock level 2 oA 3 9 9 14,200.00 127,800.00 2 2 2 3
5 4640406  |Anterior canvical plate spring lock levet 3 Rl 1 4 4 16,600.00 66,400.00 i 1 1 1
& 4400605  bAnterior carvical plate spring tock level 4 % 4 4 19,000.00 78,000.00 1 1 1 1
T 4440606  |Anterior carvical screw spring u 30 163 150 2,550.00 408,000.00 40 40 40 40
8 44A0407 Anterior carvical plate cap lock tevel 1 %‘u 1 2 2 12,000.00 26,000.00 1 1
9 46A0408 | Anterior carvical plate cap tock level 2 u 1 2 18,000.00 36,000.00 1 1
10 4440405  |Antericr carvical plate cap lock level 3 1"!’1.1 2 a 24.000.00 96,000.00 i 1 i 1
11 adA0411  |Anterior carvical screw cap %u 26 8 2 2,000.00 16,000.00 2 2 2 2
12 6440412 |Anterior carvical peek 6 in u 4 8 10,000.00 80,000.00 2 2 2 p
13 44A0013  |Anterior carvical peek 5 i u 3 6 12,600.00 72,000.00 1 2 1 2
14 44a0414  |Anterior carvical peek 7 i fu 1 2 2 14,000.00 28,000.00 1 1
15 44A0501  |Aluminium splin Size 1° x18%¢ No.13 Q)] naBd 2 1 2 550.00 1,100.00 1 1
16 4440502  JAluminium splint Size 1/2°4L 18 No.10 () Ges 5 4 4 550.00 2.200.00 1 1 1 1
17 4440503 |Aluminium splint Size 3/4°L 18" No.12 (m) n@nd 3 2 2 550.00 1,100.00 1 1
18 4480103  [BIO RCI Screw 10x30 mm du 26 8 25 20 5,136.0C 102,720.00 5 5 5 5
19 4480104  [BIO RC! Screw 11x30 mm. fu 5 22 5 5,136.00 25,680.00 1 1 1 z
20 4480301  |Broad DCP 10 H U 20 40 30 20 1,100.00 22,000.00 5 5 5 5
21 4480302 |Broad DCP 11 H du 20 20 30 20 1,100.00 22,000.00 5 5 5 5
22 4480303  |Broad DCP 12 H fu 40 60 50 20 1,170.00 23,400.00 5 5 5 5
23 4480304  [Broad DCP 14 H #u 40 () 20 1,170.00 23,400.00 5 5 5 5
24 4480310  {Broad CCP 8 H du 20 10 10 10 $00.00 9,000.00 2 3 2 3
25 4400201  |Cancellous screw 4.0 x 10 mrn/AnAErLEL du 20 20 20 10 140.00 1,400.00 2 3 2 3
26 4400202 |Cancellous screw 4.0 x 10 mmvndedu 3u 20 20 10 140.00 1,400.00 2 3 2 3
27 5400203 |Cancellous screw 4.0 12 mm/AnBE sy #u 20 20 50 5 140.00 760,00 1 1 1 2
28 44€0204  |Cancellous screw 4.0 X 12mm/mﬁmétu éu 20 40 5 140.00 TO000 1 1 1 2
29 4000205 |Cancellous srew 4.6 x 14 mm/Andedy du 120 40 80 5 140.00 700.00 1 1 1 2
NN 7 7
—F

funafitym fvwa)
soaffdnnemsineuing

ey

(uanY I ST

iaﬂé’ﬁﬂu‘mmﬁﬁ’mﬁmmiwuﬁn‘ﬁua:aﬁuaquu%n‘ﬁq‘uﬂ‘m

anemeagl sludvsing)

@: waamﬂsawarm‘mummsa‘m

gyl

44-ortho



227

@du|  wiadae s TWINUTEY Fasslidauwde 3 Ulnmaz | Ussmtums o Jsznons | leswnd 1] lasang 2§ Tasing 3| lasana 4 panTATaTIa
wiagtiy T65 66 Us7 aftenan | edetuliss Sndioluliss Fru | yadh
30 44c0206  |Cancellous screw 4.0 x 14 /i id du 20 20 5 140.00 700.00 1 1 i :
31 4400207 {Cancellous screw 4.0 x 16 men/AnBedu 8y 180 a0 70 5 140.00 700.00 1 1 1 2
32 64C0208  |Cancellous screw 4.0 x 16 mm/l.nﬁm'gu du 20 5 140.00 700.00 1 1 i 2
33 440209 |Cancellous screw 4.0 x 18 ramAnRgi u 70 a0 70 5 14000 700,00 1 1 1 2
34 4400210 |Cancellous screw 4.0 x 18 rorvinSaTing du 20 5 140.00 700.00 1 1 1 2
35 2000211 [Cancellous screw 4.0 x 20 men/indiundy fu 70 20 5 140.00 700.00 1 1 1 2
36 | 2acoz1z |Cancellous screw 4.0 x 20 mmv/indmdu #u 20 5 140.00 700.00 1 1 1 2
37 4500213 |Cancellous screw 4.0 x 22 mm/Anaerudu du 50 a0 5 165.00 825.00 1 1 1 2
38 4400216 {Cancellous screw 4.0 x 22 mevindeniu du 40 20 5 165.00 825.00 1 1 1 2
39 44C0215  |Cancellous screw 4.0 x 24 mm i Hu 40 20 5 165.00 825.00 1 1 1 2
40 4400215 |Cancellous screw 4.0 x 26 mm/AnSeau: u 40 20 5 165.00 825.00 1 1 1 2
41 4600217 |Cancellous screw 4.0 x 26 men/nde il du 20 20 5 165.00 B25.00 1 1 1 2
4z 44C0218  jCancellous screw 4.0 x 28 iy R du 20 20 5 165.00 825.00 1 1 1 2
43 a4C0219  |Cancelious screw 4.0 x 28 mm’tﬂﬁmaxu #u 20 5 165.00 825.00 1 1 2
a4 4400220 |Cancellous screw 4.0 x 30 mmAnGE fu 20 5 165.00 825.00 1 1 1 2
25 | 4600221 |Cancellous screw 4.0 x 30 mm/Anduadu #u 20 20 5 165.00 £25.00 1 1 1 2
43 44C0224  iCancellous screw 4.0 x 35 /By du 20 5 165.00 825.00 1 1 1 2
47 4gC0225  |Cancelious screw 4.0 x 35 mm/mﬁa‘:ﬁxu Fu 20 20 5 165.00 525.00 1 1 1 2
48 44C0226  (Cancellous screw 4.0 x 40 rm/ndE iy U 20 40 5 165.00 825.00 1 1 1 2
49 4800227  |Cancellous screw 4.0 x 40 rnm/!.nﬁm?‘l‘:u du 40 20 5 16500 B25.00 1 1 1 2
50 4400228 lCanceilous screw 4.0 x 85 mm AnRgnd Su 20 5 180.00 900.00 1 1 1 2
51 45C0229  |Cancelious screw 4.0 x 45 mm’mﬁmﬁxﬁ Su 20 20 5 180.00 900.00 1 1 1 2
52 4000230 |Cancellous scraw 4.0 x 50 mmAnSgaiu g 80 20 5 180.00 900.00 1 1 1 2
53 4500231 |Cancellous screw 4.0 x 50 mm/!.nﬁmaxu du 60 20 5 180.00 900.00 1 1 i 2
54 4400232 \Cancellous screw 4.0 x 55 mmvinBu iy Su 20 5 180.00 $00.00 1 1 1 2
55 4400233 |Cancellous screw 4.0 x 55 mm/nderdu & 20 20 5 180.00 900.00 1 1 1 2
56 44C0234  {Cancellous screw 4,0 x 60 mm/AnRed u 20 5 180.00 $00.00 1 1 1 2
57 4300235 |Cancellous screw 4.0 x 60 mm/ndendu au 20 5 180.00 900.00 1 1 1 2
58 44C0265  Cancellous screw 6.5 x 25 mmANBE AN §u 10 30 5 230.00 1,150.00 1 1 1 2
59 4400247 |Cancellous screw 6.5 x 30 mm/indufy Fu 150 80 5 230.00 1,150.00 i 1y , 1 2

(mllﬁ'mgm W)

vs 2
saafjgnunenthouius

daviuery

(unEAnwT U 1TENN)

saazga‘wmumss'huﬁ’mmﬁzwn%msuazaﬁ'uauuu%msmsmw

(rumand wludvadng)

E M TN TAIWETTAY

g

44-ortho



3/27

dadu | WA AT TUIRUTTY Fanimalidounds 3 1 Vanmes | Ussnts n dsmnuns | lanns 1| Tesina 2| lasuna 35 lasina 4 AL S
wiwdu ;65 B66 V67 | adwnn | Indetules Sndalullen dmu | yed
60 4400248 [Cancellous screw 6.5 x 30 mrn/madtnﬁ;u U 20 5 230.00 1,150.00 1 1 1 2
61 2400249 |Cancellous screw 6.5 x 35 mm/AnGE Ny fu 10 20 5 230.00 1,150.00 1 1 1 2
62 44C0250  |Cancellous screw 6.5 x 35 mm/ndrifu fu 20 40 5 230.00 1,150.00 1 1 1 2
63 Gac0252  |Cancellous screw 6.5 x 40 mm/inguIAu B 20 30 30 5 230.00 1,150.00 1 1 1 2
&4 4400253 |Cancellous screw 6.5 x 45 mm/mﬁmﬁ‘;u du 20 20 5 230,00 1,150.00 1 1 1 2
65 44C0256  iCancellous screw 6.5 x 50 /NG du 10 20 5 230.00 1,150.00 1 1 1 2
66 4400255 Cancellous screw 6.5 x 50 mm/l.ﬂﬁil’:azu du 20 5 230.00 1,150.00 1 1 1 2
67 440256  |Cancellous screw 6.5 x 55 men/AnGERAL A 20 5 240.00 1,200.00 1 1 1 2
68 44C0257  |Cancellous screw 6.5 x 55 mmjmﬁmﬁxu u 30 5 240.00 1,200.00 1 1 1 2
69 440258  |Cancellous screw 6.5 X 60 mANAE LA y 10 40 5 260.00 1,300.00 1 1 1 2
70 a5c0259  Cancellous screw 6.5 x 60 mm.AEEE il 10 30 5 260.00 1,300.00 1 1 1 2
2! 4000260 |Cancellous screw 6.5 x 65 mm/inandy du 10 30 5 260,00 1,300.00 1 1 1 2
72 aaC0261  |Cancellous screw 6.5 x 65 mm/Ln'ﬁ'mz'?u Su 10 20 5 260.00 1,300.00 1 1 1 2
73 64c0262  |Cancellous screw 6.5 x 70 mm/LﬂﬁmLE‘m fu 10 20 3 260.00 1,300.00 1 1 1 2
74 449C0263  |Cancelious screw 6.5 x 70 mmjl.nﬁa’.\ﬂxu fu 10 30 5 260.00 1,300.00 1 1 1 2
75 44C0264  jCancellous screw 6.5 x 75 /el du 10 B 5 260.00 1,300.00 1 1 1 2
76 44C0265  |Cancellous screw 6.5 x 80 mnAndEAy fu 10 30 5 310.00 1,550.00 1 1 1 2
77 4400266  |Cancellous screw 6.5 x 80 renneriu G 10 30 5 210.00 1,550.00 1 1 1 2
78 4aC0267  |Cancellous screw 6.5 x 85 mm/AnEE Ry i 20 5 31000 1,550.00 1 1 1 2
79 44C0268  |Cancellous screw 6.5 x 85 mrn/mﬁﬂ’:ﬁ.;u #u 20 5 310.00 1,550.00 1 1 1 2
20 440c0269  {Cancellous screw 6.5 x 90 mmfmﬁﬂ')é‘:u B 30 5 310.00 1,550.00 i 1 1 2
81 44C0270  |Cancellous screw 6.5 x 95 m/ARRE AN fu 20 5 310.00 1,550.00 1 1 1 z
82 44c0271  {Cancellous screw 6.5 x 95 mm/mﬁmﬁ.;u sy 10 5 310.00 1,550.00 1 1 1 2
83 440277 |Cancellous screw 6.5x 90 mm/nBEri u 20 5 310.00 1,550.00 1 1 1 2
84 440273 |Cancellous screw 6.5x75 mmARREAY du 50 5 310.00 1,550.00 1 1 1 2
85 4400275 iCancellous screw 4.0 x 24 rnrrv’mﬁm?s‘"u U 20 5 310.00 1,550.00 1 i 1 2
86 440301 Cannutated screw 7.3 \nden 32 973 50 mm. U 3 2 3,365.00 6,730.00 1 1
87 4400302 |Cannulated screw 7.3 1@yl 32 810 55 mm. Bu 10 2 3,365.00 6,730.00 1 1
88 a4C0303  iCannulated screw 7.3 inAET 32 8719 60 mm. du 10 2 3,365.00 6,730.00 1 1
89 64C0304  [Cannulated screw 7.3 Ayl 32 871 65 mm. du 5 2 3,365.00 6,730.00 1 1

. 4
(unafiysn Awe)
sagmnemsshouing

[
EARVIIMNT

%

(unssnws SRR

safgrnansimuiansesuuUinesafumpninan

o ar o,
womianil vludivAng)
finnan slsmeTauNaTIATE

gleruausn

44-ortho



427

dWu |  oiada Timg TRUTTY Sasmsidbounde 31 Winmes | dsmwns Usstnms | lewra 1| Tesaind 2| lasuna 3| lasina 4 transudnavie
wiwdy | Tes | U6 | D7 | edwmn | Satulules o Jadalules Swau | yadn
90 44C0305  [Cannulated screw 7.3 WnRET 32 812 70 mm. U 5 2 3,365.00 6,730.00 1 1
91 44C0306  jCannulated screw 7.3 WA 32 #1175 mm. 503 1 2 3,365.00 £,730.00 1 1
92 4400307 |Cannulated screw 7.3 inFers 32 471 80 mm. fu 5 2 3,365.00 6,730.00 1 1
93 440308 Cannulated screw 7.3 e 32 712 85 mm. By ] 2 3,365.00 6,730.00 1 1
94 44C0309  |Cannulated screw 7.3 WAL 32 812 90 mm. U 5 2 3,365.00 6,730.00 1 1
95 4600310 |Cannulated screw 7.3 g1 32 677 95 mm. du 5 2 3,365.00 6,730.00 1 i
96 44C0311 Cannulated screw 7.3 wnAET 32 9717 100 mm. Tu 17 5 2 3,365.00 6,730.00 1 1
97 4400312 |Cannulated screw 7.3 indig 32 813 105 mm. &u 5 10 2 3,365.00 6,730.00 1 1
98 6400327  |Cannulated screw 7.3 Wi 32 877 115 mm. A 2 3,365.00 6,730.00 1 1
99 4400709 [Cannulated screw 7.3 wnden 16 8711 50 mm. du 2 3,365.00 £,730.00 1 1
100 44€0313  |Cannulated screw 7.3 wnde7 16 #7155 mm. B 10 5 2 3,565.00 6,730.00 1 1
101 4420315 Cannulated screw 7.3 1nBE: 16 873 65 mm. U 5 1 2 3,365.00 6,730.00 1 1
102 4600316 {Cannuiated screw 7.3 Wndy 16 872 70 mm. du 10 5 2 3,365.00 6,730.00 1 1
103 4800318  |Cannulated screw 7.3 Wi 16 T 80 mm. du 10 5 2 3,365.00 6,730.00 1 1
104 44C0319  |Cannulated screw 7.3 AT 16 6717 85 mm. du 10 5 2 3,365.00 6,730.00 1 1
105 4400320 [Cannulated screw 73 A7 16 877 90 mm. au 10 5 2 3,365.00 6,730.00 1 1
106 44C0321  |Cannulated screw 7.3 \wATT 16 871 95 mm. Tu 10 5 2 3,565.00 §,730.00 1 i
107 44C0801  |Cortex Screw 3.5 x 10 mm. u 49 70 50 50 108.00 5,400.00 12 13 12 13
108 44C0802  |Cortex screw 3.5 x 12 mm. fu 589 300 260 280 108.00 30,240.00 0 70 70 70
109 640803  jCortex screw 35 x 14 mm. du 649 340 380 400 108.00 43,200.00 100 100 100 100
110 44c0804  |Cortex screw 3.5 x 16 mm. u 589 390 380 4c0 108.00 43,200.00 100 100 100 100
111 4400805  |Cortex Screw 3.5 x 18 mm. U 81 140 170 200 108.00 21,600.00 50 50 50 50
112 4400806  |Cortex Screw 3.5 x 20 mm. Su 30 10 10 108.60 1,080.00 2 3 2 3
113 44C0807 Cortex screw 3.5 x 22 mm. Sy 100 100 100 108.00 10,800.00 25 25 25 25
114 44C0808  {Cortex Screw 3.5 x 24 mm. u 50 50 50 108.00 5,400.00 12 13 12 13
115 44C0809 Cortex Screw 3.5 x 26 mim Fu 1 30 30 108.00 3,240.00 T 8 7 8
116 4400810  |Cortex Screw 35 x 28 mm. du 1 30 30 108.00 3,240.00 T 3 7 8
117 44C0811  |Cortex Screw 3.5 x 30 mm #u 3 27 30 108.00 3,240.00 7 5 T 8
118 44C0812  |Cortex Screw 3.5 x 32 mm du 1 30 30 108.00 3,240.00 T 8 7 8
119 440813  jCortex Screw 3.5 x 34 mm au 2 30 30 108.00 3,240.00 7 8 T B
[

[ St S )
(e Aiwa)
saaffinmnaheudns

Famua

(samms o )

soagdmaiuimurnRareiuay ST

(wrwmagi WAVEANR)

FEnngnslsmeuranma s

ghatuaus

d4-ortho



5/27

drdu | ETEs S5 TUIRUTSY anmnyHifpusie 31 Yhnwea ﬂs:immmﬁ on Us:v:nmn'ﬁ g 1] laguna 2| lasing 3| lasuna 4 P A
wiwiu | Ués 86 67 adsnus | Sedalules ingaluiles Frau | yed
120 4400814 |Cortex Screw 3.5 x 36 mm. &u 2 28 30 108.00 3,240.00 7 8 7 8
121 4400815  |Cortex Screw 3.5 x 38 mm Bu 30 30 108.00 3,24000 7 8 7 8
122 4400816  |Cortex Screw 3.5 x 40 mm Ju 4 30 30 126.00 3,780.00 T 8 7 8
123 4400817  |Cortex screw 3.5 x 45 mm. du q 10 10 126.00 1,260.00 2 3 2 3
124 4600818  |Cortex screw 3.5 % 50 mm. S 26 7 12 0 117.00 1,170.00 2 3 2 3
125 44C0819  |Cortex screw 4.5 x 14 mm. au 60 5 117.00 585.00 1 1 1 2
126 4400820  [Cortex screw 4.5 x 16 mm. Fu 30 50 5 117.00 58500 i 1 1 2
127 4600821  |Cortex screw 4.5 X 18 mm. du 54 50 110 10 117.00 1,170.00 2 3 2 3
128 44C0822  |Cortex Screw 4.5 x 20 mm. #u 30 150 10 117.00 1,170.00 2 3 2 3
129 4400823  lCortex Screw 4.5 x 22 mm. & 140 100 10 117.00 1,170.00 2 3 2 3
130 4400824  |Cortex Screw 4.5 x 24 mm. u 152 170 80 10 117.00 1,170.00 2 3 2 3
331 4400825  |Cortex Screw 4.5 x 26 mm. u 152 190 110 10 117.00 1,170.00 2 3 2 3
132 440826  |Cortex Screw 4.5 x 28 mm. Hu 163 210 110 10 117.00 1,170.00 2 3 2 3
133 44C0827  |Cortex Screw 4.5 x 30 mm. i 141 220 150 10 117.00 117000 2 3 2 3
134 4500828  |Cortex Screw 4.5 x 32 mm. du 163 240 110 10 117.00 1,170.00 2 3 2 3
135 44C0829  |Cortex Screw 4.5 x 34 mm. u 130 ) 240 110 0 117.00 1,170.00 2 3 2 3
136 4400830 jCortex Screw 4.5 x 36 mm. du 92 120 50 10 117.00 1,170.00 2 3 2 3
137 4500831  |Cortex screw 4.5 x 38 mm, u 70 80 30 2 117.00 234.00 1 1
136 4400832  |Cortex screw 4.5 x 40 mm. au 43 30 2 117.00 234.00 1 1
139 a4Co833  lCortex screw 4.5 x 42 mm. G 20 2 117.00 234.00 1 1
140 4400834  |Cortex screw 4.5 x 44 mm. su 20 2 117.00 234.00 1 1
141 4400835  |Cortex screw 4.5 x 46 mm. du 30 2 117.00 234.00 1 1
142 44C0836  |Cortex screw 4.5 x 48 mm. u 30 2 117.00 234,00 1 1
143 44C0B37  |Cortex screw 4.5 x 50 mm. du 20 z 135.00 270.00 1 1
144 4400838 |Cortex screw 4.5 x 52 mm. du 20 2 135.00 27000 1 1
145 4400839 [Cortex screw 4.5 x 54 mm. &u 20 2 135.00 270.00 1 1
146 4400840 |Cortex screw 4.5 x 56 mm. au 20 2 13500 270.00 1 1
147 4400841 |Cortex screw 4.5 X 58 mm. i 20 2 135.00 27000 1 1
148 4400862 |Cortex screw 4.5 x 60 mm. u 20 2z 135.00 270.00 1 i
149 4400843 |Cortex screw 3.5 x 55 mm. du 20 10 10 2 12000 240.00 1 i

2 C‘_
(urefigyan dma)
spefdmnamadeuins

gaviunu

(uEAnIMS [ TITEIn)

iau}fﬁﬂmam‘ss‘huﬂ'mmswuu‘%msuazaﬁ’uﬁquu‘%msam-zw

- = e o
urmand ulufiviang)

g nounsisamenunaiman I

Giaaua

44-ortho



6/27

ddu | svadaq ms PUIALETY Fammsidsumds 33 vhnaues | Umanums Ussunms | tesns 1| Tames 2| lasna 3| leaoa 4 e T
winedu | TUss Ve6 et adaonen | Andolules o Sadalullss Swau | yad
150 44C0844  |Cortex screw 3.5 x 60 mm. du 26 11 11 2 120.00 240.00 1 1
151 4400845  |Cortex screw 3.5 x 65 mm. u 1 1 400.00 400.00
152 44C08406  Cortex screw 3.5 x 70 mm. au 1 1 1 400.00 400.00 1
153 44C084%  |Cortex screw 3.5 x 85 mm. fu 1 1 700.00 T00.00 1
154 4400850  |Cortex screw 3.5 x 90 mm. u 1 1 700.00 700.00 1
155 | 44C0851  |Cortex screw 3.5 x 95 mm. u 2 1 700.00 700.00 1
156 44C1006  jCortex screw 2.4x12 mm. ’T‘ll‘u 5 30 10 290.00 8,900.00 2 3 2 3
157 44C1005  |Cortex screw 2.4x14mm. -'§u 27 45 30 10 830.00 8,900.00 2 3 2 3
158 44C1006  |Cortex screw 2.4x16 rm. “Eu 20 35 10 85000 8,900.00 2 3 2 3
159 44C1007  |Cortex screw 2.4x18 mm. 'i'u 5 35 40 10 850.00 8,900.00 2 3 2 3
160 4401008  |Cortex scew 2.620 mm. Fu 25 10 890.00 8,900.00 2 3 2 3
161 44C1009  |Cortex screw 2.6x22 mm. "l‘!,‘u 20 10 850.00 8,900.0C 2 3 2 3
162 44C1010  [Cortex screw 2524 mm. Fu 30 10 890.00 8,900.00 2 3 2 3
163 44C1203  \Carbon fiver rod 11x350 mm. ’ﬁ‘u & 2 2,500.00 5,000.00 1 1
164 44¢1401  |Clear cannuia system fu 4 5 2 1,284.00 2,568.00 1 1
145 441501 Cannulated headless short screw 2.2x16 mm, -ﬁu 3 1 3,000.00 3,000.00 1
166 44C1502  |Cannulated headless short screw 2.2x18 mm. Fu 2 3 1 3,000.00 3,000.00 1
167 441505  Cannulated headless short screw 2.2324 mm. %'u 1 2 1 3,000.00 3,000.00 1
168 4401503 |Cannulated headless short screw 2.2x28 mm. "51.1 1 2 1 3,000.00 3,000.00 1
169 44C1500  |Cannulated headless short screw 3.0x16 mm. "Ifu 1 2 1 3,000.00 3,000.00 1
170 44C1505  |Cannulated headless short screw 3.0x18 mm. 1’;12 1 1 3,000.00 3,000.00 1
173 4401506 |Cannulated headless short screw 3.0x20 mm. u 1 1 1 3,000.00 3,000.00 1
72 44C1507  |Cannulated headless short screw 3.0x24 mm. "5"1.! 1 2 1 3,000.00 3,000.00 1
373 4401508 |Cannulated headiess short screw 3.0x30 mim. ‘T;‘u 3 2 1 3,000.80 3,000.00 1
174 44¢1509  [Cannulated headless short screw 3.0x36 mm. ‘51.1 2 1 3,000.00 3,000.00 1
175 401510 |Cannulated headless short screw 3.0x36 mm. E 2 1 3,000.00 3,000.00 1
176 44C1511  |Cannulated headless short screw 3.0x38 mm. %‘u 3 1 3,000.00 3,000.00 i
177 64C1607  |Cannulated headless short screw 3.0x40 mm. Fu 2 1 3,000.00 3,000.00 1
178 44C1610  |Cannulated headless short screw 3.520 mm. "é'u 1 1 3,000.00 3,000.00 i
179 4401611 |Cannulated headiess short screw 3.5x26 mm. Hu 1 1 3,000.00 3,000.00 1

[ =
(Unanym ATWa)

seEnngmsheyins

ST

uneanws 1 51980)

sagdnnamsiianrzuuuinsuesaivayuimsgunm

(entagi aludvifins)

i manms LM TR TRISATY

Hiauausy

44-ortho



7127

| oWadtn EMT YUIRUTTY Fasimsldgounde 31 Wuna | Uszwuns Yeznmms | g 1] lesuna 2| lasina 3| eswa 4 gaRTIIATaTH
winetfu | 065 Uss V67 | iwnin | dadalulles o Jadahiles fuau | yad
180 4401612 iCannulated headless short screw 3.5:x30 mm. Fu 1 1 3,000.00 3,000.00 i
181 4401601 |Cannulated headiess long screw 3.0x26 mm. Fu 1 2 1 3,000.00 3,000.00 1
182 4801602 |Cannulated headless long screw 3,0x28 mm. %u 1 1 3,000.00 3,000.00 1
183 441603 iCarnulated headless long screw 2.0x30 mm. 'ﬁ’u 2 1 3,000.00 3,000.00 1
184 4401604  [Cannulated headless long screw 3.032 mm. "z';u 2 1 3,000.00 2,000.00 1
185 64c1605  |Cannulated headless long screw 3.0x38 mm y 2 1 3,000.00 3,000.00 1
186 44C1606  \Cannulated headless long screw 3.0x40 mm E 3 2 1 3,000.00 3,000.00 1
187 441608  [Cannulated headless long screw 2.2x24 mm %u 1 1 3,000.00 3,000.00 1
188 441609 |Cannulated headless long screw 2.2x40 mm Fu 1 1 3,000.00 3,000.00 1
189 4400401 Drill Bit 2.0 mm. & 10 20 5 2,380.00 11,900.00 1 1 1 2
150 4400402 |Drill Bit 2.5 mm. i 10 20 10 1,685.00 16,850.00 2 3 2 3
191 4400403 |Orill 8% 3.2 mm. u 30 10 1,945.00 19,450.00 2 3 2 3
192 qaE0201  (nsseadacduFeiuuuySurmobild i 33 25 10 10 6,000.00 60,000.00 2 3 2 3
193 4aE0202  |nseauBadutarinduduly v ngos 53 56 60 6,000.00 360,000.00 15 15 15 15
194 44-F01-01  |Fiber wire 5.0 x 15.5 mm. &u i 20 10 40 - 6,500.00 -
195 44F0501 Foot Locking Screw 2.8 x 10 mm. "514 8 8 2 1,600.00 3,200.00 1 1
196 44F0502 Foot Locking Screw 2.8 x 12 mm. "§u 8 7 2 1,600.00 3,200.00 i 1
197 44r0503  |Foot Locking Screw 2.8 x 14 mm. Hu 9 2 1,600.00 3,200.00 1 1
198 44F0504  |Foot Locking Screw 2.8 x 16 mm. -T;u 11 2 1,600.00 3,200.00 i 1
199 44F0505  |Foot Locking Screw 2.8 x 18 mm. %y 16 8 2 1,600.00 3,200.00 1 1
200 a4F0506  |Foot Straight Plate 4 hole Length 282 mm. Bu 2 3 1 16,000.00 16,000.00 1
201 44r0507  |Foot Straight Plate 6 hole Length 39.2 mm. %ﬁ [ 3 1 16,000.00 16,000.00 1
202 44F0508  |Foot Straight Plate 8 hole Length 50.2 mm. u 2 1 16,000.00 16,000.00 1
203 44F0509  {Foot Grid Plate T hole Length 24.2 Hu 2 1 16,000.00 16,000.00 1
204 44F0510  |Foot Grid Plate 8 hole Length 312 Fu 2 1 16,000.00 16,000.00 1
205 GAF0511  |Foot Grid Plate / 9 hole Length 38.2 u 2 1 16,000.00 16,000.00 1
206 4410101 |HA BONE 5 CC. (msmaununizan) nde 13 7 30 20 2,000.00 40,000.00 5 5 5 5
207 46HO102  |HA BONE 3 CC. {anmeununszan) B 11 22 15 10 2,000.00 20,000.00 2 3 2 3
208 44HOTO1  |Hand Mini locking Plate wu? 1.0 mm scraw ¥ é 1 16,000.00 16,000.00 1
209 A4K0702  [Hand Mini locking Plate vun 1.0 mm screw "E‘Ll 2 1 16,000.00 16,000.00 1
_fry, NN ==

Uy ATna)
s nnsmdheing

ARy

(wneamws © TTeE)

saug'éw‘mmié"mﬁ'vum5:."uuu’i‘miu.axaﬁuauuﬁmi@mw

- -
(mv{':aqﬁ sTuBvEdng)
AT myanensey

diaupusn

44-orthe



Bf27

g | miaTan M WIRUTTY Fnrimildiiaumda 31 Vhinmas | Ussanunms Usznuns | lesana 1| lasina 2| lasng 3| Tasnd 4 omsIHdRdaTIe
wiwtu | Tes | Ues | D67 | edwnn | Ia¥obides o Sadaluiles S | e

210 44HOTA3 Hand Mini locking Plate mun 1.0 mm screw %u 2 1 16,000.00 16,000.00 1
211 49H0T04  [Hand Mini locking Plate vut 1.0 mm screw #u 2 1 16,000.00 16,000.00 1
212 44H0705 Hand Mini locking Plate w1 1.0 mm scrow %‘u 2 2 1 16,000.00 16,000.00 1
213 G8HOTO6  |Hand Mint locking Plate wun 1.0 mm screw Bu 1 1 1 16,000.00 18,000.00 1
214 44HOTOT  iHand Mini locking Plate wu1 1.0 mm screw "Ev‘u 1 i 1 16,000.00 16,000.00 1
215 agHO708  [Hand Mini locking Plate wun 0.8 mm screw 'T?u 2 2 i 16,000.00 16,000.00 1
216 44HOT09  [Hand Mini locking Plate Wit 0.8 mm screw -iu 2 1 16,000.00 16,000.00 i
217 A44HOT10  MHand Mini Cortex Screw 1.5x6 mm (7) 3y 5 5 1 300.00 300.00 1
218 4440711 |Hand Mini Cortex Screw 1.5x7 rm (R} u 5 5 1 300.00 300.00 1
219 44H0712  |Hand Mini Cortex Screw 1.5x8 mm (#) E 5 5 1 300.00 300.00 1
220 44HOT13  |Hand Minl Cortex Screw 1.5x9 mm () %u 5 5 1 200.00 300.00 1
221 44H0714  |Hand Mini Cortex Screw 1.5x10 mm (R) Fu 5 5 1 300,00 300.00 1
222 | aqHET5  |Hand Mini Cortex Screw 1.5x12 mm (@) Fu 5 5 1 300.00 300.00 1
223 46HOT16  |Hand Mini Cortex Screw 1.5x14 mm (A Fu 3 5 1 300.00 300.00 i
224 44HOT1T  |Hand Mini Cortex Screw 1.5x16 mm () E 5 5 i 300.00 300.00 1
225 44H0718  |Hand Emergency Cortex Screw 1.8x6 mm {f} "Eu 5 5 1 300.00 300.00 1
226 46HOT19  |Hand Emergency Cortex Screw 1.8x8 mm (A) fu 5 5 1 300.00 300.00 1
227 44H0720  iHand Emergency Cortex Screw 1.8x10 mm fu 5 5 1 300.00 300.00 1
228 4440721 |Hand Emergency Cortex Screw 1.8x12 mm 'fm 7 5 1 200.00 300.00 1
229 44H0722 Hand Mini Cortex Screw 2.0x6 mm (#) %1.1 5 5 1 300.00 300.00 1
230 AGHOT23  [Hand Mini Cortex Screw 2.0x7 mm (/) Ju 6 5 1 300.00 300.00 1
231 44H0726  |Hand Mini Cortex Screw 2.0x8 mm (R} u 7 5 1 300.00 300.00 1
232 4410725 {Hand Mini Cortex Screw 2.0x9 mm () %u T 5 1 300.00 300.00 i
233 44H0726  |Hand Mini Cortex Screw 2.0x10 mm {f} %‘I.E 5 5 1 300.00 300.00 i
234 4440727 |Hand Mini Cortex Screw 2.0x12 mm (R) u 7 5 i 300.00 300.00 1
235 4410728 {Hand Mini Cortex Screw 2.0x14 mm (/) Hu 8 5 1 300.00 300.00 1
236 4GHOT29  |Hand Mini Cortex Screw 2.0x16 mm (f) 'T;'u 5 5 1 300.00 300.00 1
237 44HOT30  |Hand Emergency Cortex Screw 2.5x6 mm Q)] = 5 5 1 300.00 300.00 1
238 4410731 |Hand Emergency Cortex Screw 2.5x8 mm )] %u 5 5 1 300.00 30000 1
239 44H0T32  |Mand Emergency Cortex Screw 2.5x10 mm du 5 2 1 500.00 300.00 1 .

(unariyysn Awa)
saqé’éﬂmamsﬁwu‘%ms

gFeiuen

(ueanws 51N

sasfFnnamsimaiausuuUinTasaiunanin AT

4 -~

o o o
el tudvisdng

i nesnmsismguananiae:

giauslnu

44-grtho




9/27

iy | wiadag BT VURUTT Fasnslddouvda 30 vhnuas | Usstmns szt | esnd 1] lasng 2| lasena 3| lasua 4 aesmdadavia
ettt V65 166 Q67 aFewnun | dndohiss e Fagoluilss frwau | yad

240 44H0733  {Hand Emergency Cortex Screw 2.5x12 mm Hu 5 1 300.00 300.00 1

241 aqs0734  |Hand Mini Locking Screw 1.5x8 mm (A) "x‘?'u 5 1 1,600.00 1,600.00 1

282 44HM0T35  tHand Mini Locking Screw 1.5x7 mm (/) %’u 5 1 1,600.00 1,600.00 1

243 44H0736  |Hand Mini Locking Screw 1.5x8 mm [ "Eu 5 i 1,600.00 1,600.00 1

244 44HOT37  |Hand Mint Locking Screw 1.5x9 mm (R) Fu 5 1 1,600.00 1,600.00 1

245 44HO738  |Hand Mini Locking Screw 1.5x10 mm (f) £ 5 1 1,600.00 1,600.00 1

246 46HOT3S  |Hand Mini Locking Screw 1.5x12 mm (R} Fu 5 1 1,600.00 1,600.00 1

247 44H074D  |Hand Mini Locking Screw 1.5x14 mm (&) Fu 5 1 1,600.00 1,600.00 1

248 4q4H0T41 Hand Mini Locking Screw 1.5x16 mm (R} ‘-é"i.i 5 1 1,600.00 1,600.00 1

249 44HOT42  |Hand Mini Locking Screw 2.0x6 mm (R) Gu 5 1 1,600.00 1,600.00 1

250 44H0T4%  |Hand Mini Locking Screw 2.0x7 mm (R} ‘I?‘u 5 1 1,600.00 1,600.00 1

251 44HD744  |Hand Mini Locking Screw 2.0x8 mm (R) $u 5 1 1,600.00 1,600.00 1

252 44HGT45  |Hand Mini Locking Screw 2.0x8 mm (A) #u 5 1 1,600.00 1,600.00 1

253 44HOT46 Hand Mini Locking Screw 2.0x10 mm )] "514 5 i 1,600.00 1,600.00 1

256 44H0747  [Hand Mini Locking Screw 2.0x12 mm {#) Fu 5 1 1,600.00 1,600.00 1

255 44HO748  |Hand Mint Locking Screw 2.0x14 mm (A} %‘u 5 1 1,600.00 1,600.00 1

256 44H0749  [Hand Mini Locking Screw 2.0x16 mm () 1’5"11 [ 1 1,600.00 1,600.00 1

257 a4HO904  [Reverse shoulder arthroplasty 25 (R} Fu 1 1 205,761.00 205,761.00 1

258 4410305 | nsTisdsdadmiusauasdunszan W 1 1 23,647.00 23,667.00 1

259 | 440306 |INST.gunsaldmiushauss (retracton) (R) Fu 2 1 3,600.00 3,460.00 1

260 4410307 [INST. .a,ﬂn‘sﬁﬁw%‘mﬁmma (nerve hook) (A} $u z 1 2,780.00 2,780.00 1

261 4410305 |NST.ansaldeainsuning (pin cutter) (A) Fu 2 1 56,500.00 56,500.00 1

262 | 440310 [INSTKedson 3 mm. (wiasdievudanszgnuuy e 1 1 49,900.00 45,500.00 1

263 4410311 [INST.Kerison 5 mm. (Lﬂ?aaﬂa'nvﬁ'ﬂnizmunuUﬂ Fu 1 1 49,900.00 49,900.00 1

264 aq0312  [INSTKerison handle (Faduiaioeiowily Fu 2 1 49,500.00 49,900.00 1

265 44K0212  [K-Wire SingleTip 0.8 mm. “l‘i'u 100 100 115.00 11,500.00 25 25 25 25
266 44K0213  |K-Wire Single Tip 1.0 mm. Fu 600 100 300 - 115.00 -

267 44K0214  |K-Wire Single Tip 1.25 mm. du 327 1,060 800 200 600 115.00 69,000.00 150 150 150 150
268 44K0215 K-Wire Single Tip 1.4 mm. fu 654 700 980 1,000 115.00 115,000.00 250 250 250 750
269 44K0215 K-Wire Single Tip 1.6 mm. U 1,123 1,300 1,380 1,400 11500 161,000.00 350 350 350 350

=1
(nafifyan fwe}

seaffinnemasnenivs

EHARYITuEM

(pae s i)

saafEmnemsmaiannsuuuinsuaeaiusnpuin AT

aesntrni dluBvsAng)
HEMneMIlRNe Y IRITETIR N

IR

44-ortho



10/27

dwu |  svaTag s VAT Farnslifaumie 3 9 Wnwas | Usanmms n Urmris | eed 1] Inmna 2 g 3| lasing 4] semsaudndasis
wingliy | U65 66 V7 pdwnu | andetules Indohuies dmuau | gaen

270 GAKD21T K-Wire Single Tip 1.8 mm. 5y £54 §70 1,200 1,200 115.00 138,000.00 300 300 300 300
27t 44K0218 K-wire Single Tip 2.0 mm. U 200 400 200 200 135.00 27,000.00 50 50 50 50
272 4400103 Lag screw 90 mm. Ju 9 2 90000 1,800.00 1 1

273 6410107  [Lag screw 8O mm. U 5 5 - 900.00 -

274 44N011t3  {MNarrow DCP T H B 20 15 10 800.00 8,000.00 2 3 2 3
275 44NO116  |Narrow DCP 8 H Fu 16 i0 20 10 800.00 8,000.00 2 3 2 3
276 44NO115 Narrow DCP 9 H u 0 10 10 10 1,000.00 10,000.C0 2 3 2 3
277 44N0101 Narrow DCP 10 H u 10 sy 15 5 5 1,000.00 500000 1 1 i 2
278 44NG103  |Narrow DCP 12 H B 10 5 5 1,000.00 5,000.00 1 1 1 2
279 4400101 |Of Dispenser fu 20 13 17 5 15 1,810.00 27,150.00 3 3 q [
280 aappd01  jansfansean (Bone cement) slinaliifue nasd 25 24 6 10 4,000.00 40,000.00 2 3 2 3
281 44P0402  |PALACOS LV+G 1x4 et 5 E 5 3 - 4,000.00 -

282 | 44R0101  |Reconstruction plate 5 hole e 5 5 5 - 1,800.00 -

283 44R0102  lReconstruction plate & hole EN 5 10 5 5 1,800.00 9,000.00 i 1 1 2
284 | 4480103 |Reconstruction plate 7 hole T 5 5 5 - 2,000.00 ]

285 | 44RO104  {Reconstruction plate 8 hole Fu 5 5 - 2,000.00 -

286 44R0105  |Reconstruction plate § hole ﬁu 5 . 2,200.00 -

287 | 24R0106  jReconstruction plate 10 hole fu 5 5 - 2,200.00 -

288 | 44ROI08  |Reconstruction plate 12 hole fu 5 - 2,400.00 -

289 446R0110  |Reconstruction nail %‘d 1 1 20,600.00 20,000.00 1

290 44R0111  |Recon nall femoral head locking screw 6.5 ‘T;u 1 1 2,000.00 2,000.00 i

251 1470112 |Recon nait distat locking screw 5.0 mm. “E‘u 1 1 1,000.00 1,000.00 1

292 4450304 |Spinal poly screw %‘u 440 500 3,500.00 1,750,000.00 125 125 125 125
293 4450305 Spinal poly screw nut %‘U 440 500 2,000.00 1,000,000.00 125 125 125 125
296 | a4s0306  lgunseluvidlavemunsugadumds frod) Fu 125 150 500.00 75,000.00 37 38 37 38
295 | 8450301  |Spinal poly screw (wkandn) Fu 20 a250.00 | 12750000 7 8 7 8
296 | 4450302  |Spinal poly screw nut {(ueakdin) e 30 2,500.00 75,000.00 7 8 7 8
207 | aas0203  |aunsiuvidlaveamunszgndumas (od) {urzidin) fu 8 4,000.00 32,600.00 2 2 2 2
298 4450307  |Spinal mono screw %\J 216 257 330 400 3,000.00 1,200,000.00 100 100 100 100
299 4450308 Spinal meno screw nut %‘U 390 257 330 400 2,000.00 800,000.00 100 100. 100 10C

VY
(unafigan Fwe)
spaffnsmsdeyims

gL

futanws m 5dun)

iaaé’a"mmmié’mﬁ‘mu-ﬁ:uuu%nﬁuazaﬁ'uaquﬁmﬁﬁmw

. m X
tpmagh dlufvdng)

fhw sl TNEIMATAT

Hausus

44-ortho



11/27

i | sviadEn eI T Samnrldtaumés 3 ¥ Uhinwas | Ussinaunas e | o 1] lewed 2| lemes 3] lanng 4] seavndadasts
wimedu 3 Ue5 ss Us7 pdawnn | Andolulles o ndolules S | usdh

300 4450309 |munsitvislawemmunszandunds (rod) fu a0 80 500.00 40,000.00 20 20 20 20
301 4450310 Spinal mono sarew (Lmaia‘ﬂ) 'T;'u 218 152 38 a0 4,000.00 160,000.00 10 10 10 0
302 4450311 Spinal mone screw nut (I-ENELE‘\H) %!J 390 152 28 40 2,000.00 80,000.00 10 10 10 10
303 | 4450312 |aunsoluvidlaveswnsegndumal fod) {uwandn) fu 10 12 750.00 ,000.00 3 3 3 3
304 4450401 Small DCP 4 H Ju 10 20 5 665.00 3,325.00 1 1 1 2
305 4450402  iSmall DCP 5 H Fu 21 33 5 665.00 5,325.00 1 1 1 2
306 4450403  [Small DCP 6 H U 109 85 40 5 665.00 3,325.00 1 1 1 2
307 4450404  |Small DCP T H du 54 70 40 5 T60.00 3,800.00 1 1 1 2
308 4450405 [Small DCP 8 H au 21 20 30 5 76000 3,800.00 1 1 1 2
309 4450406  |Small DCP 9 H du 15 10 15 - 760.00 -

310 4450407 {Small DCP 10 H fu 10 10 - 855.00 -

311 4430409 Senall TPlate 3/3 H du 3 20 5 1,450.00 7,250.00 1 1 1 2
312 4450610 jSmall T-Plate 3/4 H Ju 3 20 5 1,450.00 7,250.00 1 1 1 2
313 4450411 Smatl T-Plate 3/6 H fu 3 5 5 1,450.00 7,250.00 1 1 1 2
314 4450512  |Steiman pin 2.5x225 mm. (#) EN 30 5 200.00 1,000.00 1 1 1 2
315 | 4450511  |Steiman pin 3.0x225 mm. (A} Fu 50 40 - 200.00 -

316 | 4450513  |Steiman pin 3.5x225 mm. () e 30 - 200.00 -

217 | 4450507  |Steiman pin 4.0x225 mm. (®) Fu 50 - 200.00 -

318 4450508 Steiman pin 4.5x225 mm. (i) "é'u 30 20 - 200.00 -

319 4450601 Steridrape Stockinette Size Elig'g au 40 260 60 200 190.00 33,000.00 50 50 50 50
320 4470602  |Tubudlar Plate 4 holes 1/3 fu 20 20 10 10 400.00 4,000.00 2 3 2 3
321 4470603 | Tubular Plate 5 holes 1/3 #u 7 - 400.00 -

322 4470604  {Tubular Plate 6 holes 1/3 Ju it 30 20 2 400.00 800.00 1 1

323 4470605  |Tubular Plate 7 holes 1/3 du 10 40 25 2 400,00 800.00 1 1

324 4470606 | Tubular Plate 8 holes 1/3 u 10 20 20 2 400.00 800.00 1 1

325 4470607  [Tubular Plate § holes 1/3 #u 20 20 2 400.00 800.00 1 1

326 44T0608  [Tubular Plate 10 holes /3 Fu 10 10 2 400.0¢ B00.60 1 1

327 460501 |VA locking screw 2.7 mm. no.12 {#) ‘é'u 27 12 3 - 1,600.00 -

328 44v0502  |VA locking screw 2.7 mm. no.14 () Hu 5 23 3 - 1,600.00 -

329 4avo503  |VA locking screw 2.7 mm. no.16 (f) “?‘1’11 5 10 15 - 1,600.00 - _

(uafigen fiwa)
saagigsmaleuivs

DLy RtE

(UneEeTwe T STANY)

1aa{J,’a‘mamsﬁwﬁ’mmswuﬁmsuazaﬁ’uaa.guu?mieg-umw

gl NudvEAngd

dinenlsmenuaua sy

ElauBlnu

44-ortha



12727

ddu  ialen My TWAUTIY Fammsl#founda 3 U Ve | Uszums dgzuns | lesad 1| Tesid 2| Tanna 3| lesu 4 rany1udniatie
izt 165 66 67 pfwn | Sadalules nm Fadolulss dwu | yadt

330 | 4av0504  |VA locking screw 2.7 mm. .18 (P) By 21 30 10 1,600.00 -

331 44V0505  |VA locking screw 2.7 mm. ne. 20 (") T 5 20 10 - 1,600.00 -

332 4avo506  |VA locking screw 2.7 mm. no. 22 (A) Fu 5 30 20 - 1,600,00 -

333 44v0507  |VA lecking screw 2.7 rm. na. 24 (r) "é'u 10 43 15 - 1,600.00 -

334 agv0508 | VA locking screw 2.7 mm. no. 26 (A) Hu 10 10 - 1,600.00 -

335 490509 |VA locking screw 2.7 mm. no. 28 (#) Fu 10 20 - 1,600.00 -

336 agvo510 VA locking screw 2.7 mm. no. 30 [} Fu 10 22 - 1,600.00 -

337 4av0511  |VA loeking screw 2.7 mm. no. 32 (R) Tu 10 11 14 - 1,600.00 -

338 agvosi2 VA locking screw 27 mm. no. 34 ") 'T;u 10 1 23 - 1,600.00 -

339 44v0513  |VA locking screw 2.7 mm. no. 36 ") "gu 10 1 23 - 1,600.00 -

300 | 44v0514  |VA lacking screw 2.7 mm. no, 38 () Sy 10 2 15 - 1,600.00 }

341 4av0515  |VA locking screw 2.7 mm. ne. 40 (R) Fu 10 2 17 . 1,600.00 -

242 44v0516 VA locking screw 2.7 mm. no. 42 {R) "514 W0 2 12 - 1,600.00 -

243 | 44V0517  |VA locking screw 2.7 mm. no. 44 (A} du 10 20 - 1,600.00 -

304 | 4av0518 VA locking screw 2.7 mm. no. 46 (R) T 10 21 - 1,600.00 ;

345 460519 |VA locking screw 2.7 mrm. no. 48 [G)] '?;u 10 20 - 1,600.00 -

346 44v0520  |VA locking screw 2.7 mm. no. 50 (R) Fu 2 1 10 - 1,600.00 -

247 | 44voS21  |VA locking screw 2.7 mm. no, 52 (A) EN 2 4 - 1,600.00 -

348 46v0523  |VA locking screw 2.7 mm. ne. 56 (m) 3 - 1,600.00 -

349 44v0s01  |VA locking screw 2.4 mm, no.12 %‘u 158 80 201 20 120 1,600.00 192,000.00 30 30 30 20
350 44v0&02  |VA locking screw 2.4 mm. no.14 éu 163 110 120 2 50 1,600.00 80,000.00 12 13 12 13
351 440603 VA locking screw 2.4 mm. n0.16 'T?U 126 70 100 10 10 1,600.00 16,000.00 2 3 2 3
352 44V0606  |VA \ocking screw 2.4 mm. no.18 Fu 136 55 70 - 1,600.00 -

353 44V0605 VA locking screw 2.4 mm. no.20 é\-ﬁ 141 95 110 60 50 1,600.00 80,000.00 12 13 iz 13
354 44v0s06  |VA locking screw 2.6 mim. no.22 "IE’U 98 20 100 40 50 1,600.00 80,000.00 12 13 12 13
355 44V0607  |VA locking screw 2.4 mm. no.24 %u 60 80 50 40 10 1,600.,00 16,000.00 2 3 2 3
356 44W0101  [Wascher screw 7 mm. "514 87 210 180 100 72.00 7,200.00 25 25 25 25
357 44wW0102  [Washer screw 13 mm %‘Ll 65 130 120 10 50 88.00 4,400.00 12 13 12 13
358 | 4awo201  |Wire coll 0.6 mm. &y 10 - 970.00 -

359 4aW0202  [Wire coil 0.8 mm. Ty 10 5 - 970.00 -

fM ol e P pa—

(unaffymn Ane)
saagfdrunemstheying

AL

ag

(uneEowS M 519ENT)

sedfnaemimnsUinaETUmUUIMIET T

(wwnagi dluvsEng)

gamnpnslame auaE s

davsusu

44-ortho



13/27

ddu | waTan 9015 TRUSTY Fasmildfiaunda 3 0 Uhmas | Ussanmints Temaroamrs | oamd 1] Yesund 2| lassna 3] e 4] vemsaudadasie
wisniiu 85 Tss V67 advamrt | Sassluiles o Fadoluliss T | yads

350 | 44w0204  |Wire coll 125 mm. i 5 - 970.00 -

361 atu0101 | |[orwiadanfuiinedeulnld ) 3 65,000.00 195,000.00 1 1 1

362 20102 |Versriinfiansnbwdiiausaindeutild wouda - 72 a0 4790000 [ 3,832,000.00 26 20 20 20
263 wuolod | emwieRdndniminiiaarsoiadaubnls wl i 2 10 47,000.00 470,000.00 2 3 2 3
384 uitufaridisn (Revision knee) L 1 120,000.00 120,000.00 1

265 adq0107  hoeeltnndidn (Totat hip prosthesishuy il i8ams W 2 - 58,000.00 -

366 HassIwniith (Total hip prosthesish kuuligemd 10 4 1 45,000.00 45,000.00 1

367 FaasTuniiuin (Total hip prosthesishuylatifisnsd W 2 1 75,000.00 75,000.00 1

358 s niinh (Total hip prosthesis) wuuldind " 1 1 57,000.00 57,000.00 1

364 aa90106  |Foestnniidi (Total hip prosthesis) wlatifd L 8 59,000.00 472,000.00 2 2 2 2
370 Feaxlvniinh (Total hip prosthesis) wu'!.:.ﬂ-h'-_iuma' %W 1 [ 74,936.00 449,616.00 1 2 1 2
371 asTnndlutn (Totel hip prosthesisuulalifungd W 1 103,077.00 103,077.00 1

372 aqqning  |Teastwniivdh (Totat hip prosthesis) wuubildans L 2 1 75,000.00 75,000.00 1

373 & astwAii [Total hip prosthesis uuibil#8und W 1 102,820.00 102,820.00 1

374 qau0109  (Hoastndul (Total hip prosthesis) wyylal B 1w 24 30 55,000.00 | 1,770,000.00 7 8 7 8
275 4490110 [Foeslandill (Total hip prosthesis) winligand 1 1 1 96,888.00 96,888.00 1

176 HaasTundlui {Total hip prosthesis) wuuldfuua o 5 69,068.00 345,360.00 1 1 1 2
377 aq90111  |Vomstwaiict (Total hip prosthesis) wuuldgans W 2 5 53,000.00 265,000.00 1 1 1 2
378 dawo1ia  |[Fearlenlifidn vie 2 Fu bipolar (cementiess 1n 12 40 35,000.00 1,400,000.00 10 10 10 0
379 aqup1ls  [vearbuilufivdy wia 2 Hu bipolar {cemented L 12 10 35,000.00 350,000.00 2 3 2 3
180 oac i #lin 2 §u wuuihi bipotar - 14 2 35,000.00 70,000.00 1 1

381 4480401 BOME CEMENT 4 87 100 3,500.00 350,000.00 25 25 25 25
382 440123 | Revision THA (cementless collared) 0 1 1 123,902.00 123,902.00 1

483 agmoi0z  widewemmnsegniurunanildluliaansegn 39 L) 1 1 12,100.00 12,100.00 i

384 san010s | wileweenuassanduradunanddiulnsiniygn 40 7 1 1 13,400.00 13,400.00 1

385 2800150 |widlamsrnunszanlalulsansegniiuyu uang 1@ 0 1 1 14,700.00 14,700.00 1

286 cano1as  |wndaveamnsegnilatulwsanseandusiy maeng 2 L3 9 1 1 15,000.00 15,000.00 1

387 | aano1s?  juvilavesunszgtldhdnsnszgnuvisudege 0 2 10 2 2 12,000.00 24,000.00 1 1

388 40163 Lwidlansamnszanialubwssnssgnumioudisgn @ z 6 10 5 13,000.00 65,000.00 1 1 1 2
389 aau0168  |wvidleusmungsgrldlulnsansssnevioudan %@ 2 9 9 2 16,000.00 28,000.00 1 1

£ 3 L y G g

funafeen Ama)
seugsmshsing

P x
WAATITRHL

(wwderns o s

saa;:q'a'wms_|m*:ﬁmﬁ‘ﬁumsmuu’imsuaxaﬁ’uaquu%miewmw

anag Hludvidnd

l‘:l: T3 TS LS WE UM IEN TATY

AAVBIHY

44-ortho



1427

| sWadan mms TUTTTY FasmsiFoumda 31 Ve | dsznums Yssanmms | laane | lowng 2} Tnsng 3] Tasing 4 vanTILRoRie
witeldy [ 65 g6 Je7 pdapnn | dndalulles o Sodatuties Ty | weA

300 | asuoles  |wislawwrwassaridhiinsinsegnevisudiege L 1 1 15,600.00 15,000.00 1

391 | 44ugise  |widlemseunszgruadislulsenszen W 4 1 11,770.00 11,770.00 1

252 | aano1ss  [lewesunssenuasidhilwsanzmnyiindeuld " 2 1 5,000.00 5,000.00 1

393 | adw0105  [yemnvalsuionesing (Pelvic binding! (ER) L] 6 1 7,700.00 7,700.00 1

206 | aguo1s1  juvislavsamnsegridlulnsnizen fauand 0 25 22,000.00 550,000.00 6 6 6 7
395 4400152 [wridlangmunsegrldhlnsansegn wliaugniu 49 10 23,000.00 230,000.00 2 3 2 3
396 | agao153  |widlemzamnszgnldhilneanszgn wsilausntu ) 27 85 80 70 22,000.00 §  1,560,000.00 7 18 17 i8
397 | aup1se  |widaveswnsegnldiulwsanszgn yiinuandu L] 27 i1 10 10 23,000.00 230,000.00 2 3 2 3
308 4460166 wﬂaﬂ=muns:g\n'{a'luiwsans:qnﬁﬂu.un%uﬁuﬁuu LT 11 5 22,600.00 110,000.00 i 1 1 2
299 440167 an.avwmun*azqn‘lm‘luTwsam:Qﬂﬁﬁmn-fuﬁwm': L 1 2 23,000.00 46,000.00 1 1

400 agu01ds  |wrulewedansegridingTu 6 3 viin Fu 1 1 9,000.00 9,000.00 1

401 sanp1es  |wulewednnsegnidensnu 8 3 viie u 1 9,000.00 9,000.00 1

402 4600170 JusiilaveBanszandinTiu 10 3 vie Fu 1 $,000.00 4,000.00 1

403 44171 |urulomsfensvgnidianay 12 3 via fu 1 9,000.00 9,000.00 1

aps | dan0i72  |whileve@enssgniBani 14 3 WA Fu 1 $,000.00 $,000.00 1

405 | 6ew0173  fuelaw@anszgnidensw 16 3 vie E 1 9,000.00 9,000.00 1

406 4400203 |wehifamsmmmszgalinlani dede 53 e 2 2 - 16,000.00 -

a07 | aae0204  |usilamsanunssgnbwdand e 5§ Fu 2 2 - 16,000.00 -

a08 | dau0201  |wivleveermnszgnbniant $1edw 6 3 Fu 3 8 2 4 - 16,000.00 -

a0s | asmo202  jushllavzamnszanbnlandy e 6 3 Fu 3 6 2 2 - 16,000.00 -

410 4400205 [ushilansmunsegrlwdant drede 7 § Fu aq 1 - 16,000.00 -

a11 | 4400206 |uelamemunszgnivdandt e 73 Fu 3 2 - 16,000.00 -

g12 | sano207  |whilawssunszgnbmiani i 83 u 3 2 - 16,000.00 -

413 | aeu0z08  |whlawzanumszgniwland e g g Fu 3 2 - 16,000.00 -

016 | 84u0209  |whilevsamnszgnlmlandy edw 10 § du 1 16,000.00 16,000.00 1

415 | am0210  |widlavemunszgnlmiati e 103 Fu i 16,000.00 16,000.00 1

at6 | an0307  lwalavzsnsegnivaninduans e 5 Hu i - 16,000.00 -

417 | 4u0308  |wiulawseunsegrilwianidnalats e 5 fu 1 - 16,000.00 -

a1e | 440301 |wivlawenunssgnbnlan e drdhe 6 Fu 3 8 1 - 16,000.00 - ~N
415 | dan0302  |wiilmwseunssenbwiandiddne Sewn 6 Fu 5 1 - 16,000.00 -

,ﬁ}‘f‘,’ o L e s
(unfignn fwe) (unezEsws W svedu) wemagi i)

sesgEmaemsheauIms

Hieuny

£

sasfnnemsiuiannsuuiinuasaiuauntnTrun

genumslsmeuianna e

fuaney

44-ortho



15/27

dréu| oRaTaq TIme WAUTIY Fasnnsldfaumda 2 ¥ WBrouma | UsERums dsznonns | lasina 1] lesina 2| lasna 3| lamnd 4 varTwEATDIH
wmingliy | V65 Tss 67 pdqwaan | Snvehills o Fndiotuiles Fru | yadn

420 400305 |urulaveanseantwlmieEnanlag 1t 7 E 1 - 16,000.00 -

2z | qam0306  |witlaweenunszgrbmlanidnaang feon 7 Fu 1 - 16,000.00 -

222 | agwo303  |whilawsmunszanivdeniieudany e 8 fu 3 8 1 - 16,000.00 -

473 san03cd  widlaveseunsenivwdmdnniang 19171 8 Fu 9 1 - 16,000.00 -

q2n | admodor  |wehulawzermmszgnduuu iy 3 § Fu 8 9 10 2 5 16,000.00 80,000.00 1 1 1 2
425 | dau0doz  |uslavsrunsegnéiunuu d1uAU 5 § $u 1 4 2 2 16,000.00 32,000.00 1 1

126 | am0603  |wriiemvanymssgniut drud 7 g Fu 2 - 16,000.00 -

527 | aau0a0s  |wsilawesmunssgnduwsy dnusu 8 § Fu 2 1 - 16,000.00 -

428 | amodos  (usulaweenunszenductu dna 11 fu 1 - 16,000.00 -

4z | 440406 |wsiulamsmunsenduuin dudu 13 § #u 3 2 - 16,000.00 -

430 | 4050t |whidavesnunsegndunusTudanesilned u 1 1 1 - 16,000.00 -

431 | aaw0s0z  |wilavemmnmgnduundniaeimilngds Fu 1 1 2 - 16,000.00 -

a2 | aauoses  |ushilavzaunszmpiuuwudmodulaads e 1 1 1 - 16,000.00 -

433 aan050d  |wslmmermnssgndnmnEnmesulnad Hu 1 1 1 - 16,000.00 -

a3 | aawosol  |wiilawenunszgniumu dnnaedilnad Fu 1 1 1 - 16,000.00 -

w35 | aan0s0z  |whllaverinsyanduuty damedimilnad y 1 1 1 - 16,000-00 -

436 | Gan0sc3  |usiulevmenunssgnsusan aanknpdrulned Fu 1 3 2 - 16,000.00 -

457 | adn0sod  |wsiawesnunszansue snnimefulnad Fu 1 3 a4 - 16,000.00 -

438 | aguo70r  jushilomsrmnsegavieuwy Tredhe 4§ #u 1 7 4 1 2 16,000.00 32,000.00 1 1

439 | aamoTo2  |winiawesnunsegnviousnu $ade 63 EN 1 3 2 1 16,000.00 16,000.00 1

440 acuo70s  |weinlTemeenunsegnvieunyy $redhe 8 Fu 1 1 - 16,000.00 -

a1 | dan0700  lwhilavzamnsegovauuau Seen 43 fu 1 5 2 2 16,000.00 32,000.00 1 1

442 aaao705  |winfaweamnsegnviauie e 6§ Fu 1 2 1 1 16,000.00 16,000.00 1

aa3 | deworos  |wihilaveeunszgvieuui 10w 8 3 Hu 1 1 - 16,000.00 -

444 44u0707  lesiulamzasnszanyiauday 4 3 (Olecranon Fu 1 2 1 - 16,000.00 -

445 aguo708  |wrulanseunsegavisunuu 6 § (Clecranon fu 1 1 - 16,000.00 -

2a6 | aanoros  [wshilavserunssanvieuse 8 § (Olecranon Fu 1 1 - 16,800.00 -

207 | 4am0801  |wsilevesmungspedutidnade disdhe 5 3 §u 6 1 9 2 5 16,000.00 80,000.00 1 1 1 2
448 | damoa0z  wiulawsaunssensiumdnniate dede 7 g Fu 5 8 8 2 4 16,000.00 £4,000.00 1 1 1 1
29 | don0803  |wuTewemrmnszgndumdauany thede 93 fu 8 2 8 2 5 16,000.00 64,000.00 1 1 1 1

v PR . Foe

=
(WnRfEyR fWe)
saadfdmaenstheyins

FARYIeY

v

(urwan s o redu)

imé'a‘ﬂuwmsﬁ-\uﬁmmwwﬁmiuazaﬁuagw?n'ﬁ':rumw

(amngh dTuEvSEne
Ml USRI

SAALBURL

44-ortho



16/27

ddu | il 0T MRS damnslifounda 3 1 Vnmed | Umsuums e Usznams | laswna 1] e 2| lasina 3¢ Temna 4 pansaudndane
winwdy | D5 | Wes | Ue7 | edswnn | dadahides Fadehillse S | yaen

250 | 44u0808  |ushilememunszgnivudndety dredhe 113 Fu 9 3 3 - 16,000.00 -

451 | am0805  |wilevenunseandunidzudans Trdw 13 § fu 1 2 3 2 1 16,000.00 16,000.00 1

a5z | dampsvs  |widlmvsrwnszgnsumeiudme 1w 5 g fu 3 3 5 2 3 16,000.00 48,000.00 1 1 1

453 | aenpac?  jwiilawsmunssgndiusndinlms Seen 73 Fu g 8 8 2 6 16,000.00 96,000.00 1 2 1 2
450 | dauos0s  |uwslewserwnszanduridiuens fuvn 6§ Fu 9 10 7 2 5 16,000.00 80,000.00 1 1 1 2
455 490809 |wshlaveanunsgaeutatee S 11§ fu 5 2 3 2 1 16,000.00 16,000.00 1

455 | adn0sl0  |ueilavzeunszgndumidnnime d10w0 13 3 fu 3 4 3 1 z 16,000.00 32,000.00 1 1

457 | aan0sc1  |usulamsmumszgnwihedednudans dede 7 Fu 2 2 4 3 16,000.00 48,000.00 1 1 1
458 4an0904  |usiuTavsanunszanvihudduae e 7 Fu 1 3 16,000.00 48,000.00 i 1 1
as9 | amepo0z  |widaveewnszenwifudmulag fide 9 ju 2 2 - 16,000.00 -

260 | ada0e0s  |wiulawsrrmeszgrahudvieny e 9 fu 1 3 2 1 16,000.00 16,000.00 1

i | aan0scs  |erulavenmnszgmmiedennes fiede 1L | 8 1 2 2 2 - 16,000.00 -

562 | 04u090s  |wiufewsemunszgmaiuduinnes e 1l fu 4 2 - 16,000.00 -

w3 | ammos07  |whiswswngemnhuddiwans $iedhe 13 Fu 1 16,000.00 16,000.00 1

a6a | aanooos  |winlevssunszqawiiudeiniag dreen 13 Fu 1 16,000.00 16,000.00 1

465 | acuiocl  |urhiiawsenunssen winudsinleednlndi u 4 3 1 2 - 16,000.00 -

466 tan1002 | wiulavsanmngzen winwhdmeduladi Su 4 1 5 2 1 16,000.00 16,000.00 1

467 | adm1003  |wsidavesnunssgn wiudenatmedindd Fu g 1 5 2 1 16,000.00 16,000.00 1

458 aaui004  luchilawessunsean winudsdnlmeswindan Fu 8 1 5 2 1 16,000.00 16,000.00 1

269 | 4005 |uulavsmunszgn wihsdsdnalaednlndi u 3 3 1 2 - 16,000.00 -

470 4an1006  |usulanzanunssan wiutEumesnilngda W z 5 1 2 - 16,000.00 -

471 aqx1007  |whieveamnssgn winudwnaad g Ty 8 4 1 2 - 16,000.00 -

472 a4u1008  lusulanzanunszgn winutd e ninas B 8 1 5 2 1 16,000.00 16,000.00 1

o713 | admioos  |uhilawzmrunssen whiddunnaneimdndin Hu 4 3 5 2 1 15,000.00 16,000.00 1

474 4qu1010  lwitlavzaunsegn wiudsduaeiulndis Fu 4 3 7 2 1 16,000.00 16,000.00 1

w75 | gamtorr  |wiulaverunsean wihudasnalanadnladén E 3 1 2 . 16,000.00 -

476 | dcmiolz  (uidlavsmunsegn wihedunalasimiladin u 4 3 2 - 16,060.00 -

477 | aamiol  wiulevzenumszgawinudsinleeds drede 5 fu 10 8 8 2 6 16,000.00 96,000.00 1 2 1 2
478 | agui102  |wilawsaunszerwinudainilaai Srede 7 Fu 8 4 7 5 16,000.00 §0,000.00 1 1 1 2
are | gem110s  |witlavemunsegmriudadninady dradha 9 Fu 3 2 3 2 1 16,000.00 16,000.00 1

- - o
(unafigya Awe)
saufgunemsheving

YU

(UNUAETWS 0 TN

seaErnomsimisnsn RO

anunagl vluavEAng)

gl A AT

TG

44-ortho



17127

adiu|  wEadee Ty YUINUTTY darimslitiounds 3 T Vainaes | Usminuns dgmnains | lesna 1| lenna 21 Tesund 3| lanina 4 veayamintioTie
wqety V65 Ué6 67 AAILANT Ingolulles o Fadaluiles iy | waen
480 441104 u:iu‘iaw:mnﬂs:qnw&"miaﬁm‘inawﬁ F1dne Fu 5 5 3 2 1 16,000.00 16,000.00 1
481 4401105 r.w'u‘Eavl:muni:qnwﬁwuiaﬁm‘lnaﬁ"n 4 5 e 5 6 & 2 3 16,000.00 48,000.00 1 1 1
482 sa1106  |wkrlamzanumzgrwiudsiulnads eam 7 Fu 4 2 3 2 1 16,000.00 16,000.00 1
483 4d1107  |usiulavermnszammiudsdiulaai 19U ¢ ES) 0 5 2 i 1 16,000.00 16,000.00 1
484 gan1108  |wilansammzgruihuduimiosd dham Ju 3 1 2 1 1 16,000.00 16,000.00 1
485 441201 Luiw.ﬁaw:mun‘smnuﬁeﬁmﬁuﬁaﬂnaﬁa Frdw Fy 2 3 1 1 16,000.00 16,000.00 1
a6 | saw1202  |whilemzenunsenudvdnsusulnads e Fu 2 5 4 2 2 16,000.00 32,000.00 1 1
g7 | aau1203  lwidlevsemnszgnudwmusiuiinad o Fu 2 2 2 2 - 16,000.00 -
58 | cami20d  |achilavverunssgnudedusuimilngga dhede §u 2 2 2 2 - 16,000.00 -
a5 | aomiz05  |widlavseunsssnudvansiufulnads Hrdhe Fu 1 2 3 1 2 16,000.00 32,000.00 1 1
400 | gdmi206  |wdevweunszanudsiusuiulngds feen By 2 4 2 16,000.00 32,000.00 1 1
491 | w1207 fuidlavermnszgnudadzusiuidned S Fy 2 2 g 2 1 16,000.00 16,000.00 !
2oz | aamizos  |widlewsmunsegrudenduddlies e Fu 2 4 1 2 - 16,000.00 -
203 | adm209  |wiTeweaemszgnudsiusudnlngd Feamn u 2 2 2 2 - 16,000.00 -
494 4401210 LLr-iuTawxaﬁunix@‘ﬂuﬁqﬁauﬁuﬁwlnaﬁq e e 1 2 2 2 - 16,000.00 -
495 1 aam1z01  [wslavsermnszgrenhudediudy fnilndd fu 7 a4 8 1 2 16,000.00 32,000.00 1 1
495 | d4mi30z  |wsisTewemunsegmniadesiuiy dulndds #u 11 3 7 2 2 16,600.00 32,000.00 1 1
497 | adm1303  |uridlewsanunszgmriudedrusy fulnddn e 4 3 6 2 2| 1800000 32,000.00 1 1
498 | oautsos  |ueiuTavearmnszgawihudetndy dniedd Fu 2 3 7 3 2| 1600000 32,000.00 1 1
455 | aaier  |wilavzamnssgndurmanilfi wlisfipndes Fu 1 1 - 16,000.00 -
500 | a4m1a02  |wiaiemzannnssgnduviuyife sledjed Fu 1 1 - 16,000.00 - ]
501 | 4deta03  |uehdavzenunssandurunils giindipnds Fu 2 - 16,000.00 -
502 | aguisol  (wiileveenunsvgrauudinld 5 3 u 2 1 - 16,000.00 -
503 | Ganisez  [ushilewmunszgnuuudeld 6 3 Fu 1 - 16,000.00 -
504 | 44w1503  [ushilemsenmnsegnuuudald 73 u 1 1 - 16,000.00 -
505 46r1504  |uchdaveprunsegruuudinla 8 3 Fu 1 i - 16,000.00 -
506 | aamises  (wsdlavemunzegnuuudatd 10 3 Fu 1 1 - 16,000.00 -
507 261601 [weiulamsmunsegrinnasuuaE UL KUY Fu 6 3 6 z 2 17,000.00 36,000.00 1 1
508 | 4duis0z  |ushilemzawnssenuuiaduuyudnan iy fu 6 3 6 2 2 17,000.00 34,000.00 1 1
509 4401603 [usiulavenunTsgRIuInAULTLEINLY WU Fu 3 1 - 17,0000 -
ﬁﬁﬁ ............ Py fe

{(wafiyan ATna)
s e heriing

g

funeEn s © $198u)

sa&s@a‘wmamiﬁ'ﬁuﬁ‘mms:uuu%msuazaﬁ'um.;uu%m‘iﬁﬂmw

funamand dludvisfng)
FnenmslsmguauwiEIATY

thavaunu

44-ortho



18/27

difu | TETaR e TUIRUTH) Fmsinnslifoumda 31 Wiintuae | UsEanmns s | Temrd 1] Taina 2 lena 3] Weaund 4] sarsaudadonte
wiwwiu | Te65 gl o7 afasman | Jadelules e Fodatules F | yad

510 qants0s  |udulavemmanszanuuARULTIETIUY LY fu 1 1 - 17,000.00 -

511 24n1605  |wshilavzniunssgnuuiAsuLaEILUY buy Hu 2 1 - 17,000.00 -

512 | aaeiro1  |usiulevesunsegmiaimuididin 3 3 fede u 2 2 1 - 17,000.00 -

513 441702 Lm'uiaw:ﬂmnizgnﬂa‘mmé'mﬁn 33 8em U 6 3 3 - 17,000.00 -

514 | Gomito3  |wrilewsaunszamlaienndiudn ¢ 3 dede u 1 3 2 - 17,000.00 -

555 | a4e1704  |usilevsanunssgmiansendiudn 4 3 S Fu 5 G 2 - 17,000.00 -

516 | aaui705  |whilevesunsmmiceediudn 6 3 fudw u 1 1 2 - 17,000.00 -

517 a0p1706  |usulaveamnssgaumedingn 6 § e Fu 2 3 3 2 - 17,000.00 -

518 | aau1707  |whilawzarunsegmiaenndudn 9 3 edw fu 5 2 1 - 17,000.00 -

519 | aami7os  fwilavwaunssemlanawidiadn 9 3 e Fu 1 3 2 - 17,000.00 -

520 | a4ui709  |widlamsemmszgmizneridudn 5 3 dedw fu 1 z 2 - 17,000.00 -

521 | san17i0  |usilawemanszgnuaieeidudn 5 3 e su 3 3 5 3 - 17,000.00 -

522 | aami7il  |weilemeewnsegnuaendudn 7 g dede #u 2 1 - 17,000.00 -

w73 | saeiTi2  ualavesunsgriaizeidindn 7 3 dem e 1 2 1 - 17,000.00 -

520 | 44u1801  |winlevesmnszgnuuunsa 6 g (Narrow LCP) fu 1 4 3 2 1 3,680.00 3,680.00 1

525 aemis0z  |weulawzmunszgnuuuass T 3 (Narow LCP) u 4 3 1 2 3,680.00 7,360.00 1 1

526 44n1805  jushilaweaunssgnuUuaTd 8 § (Narrow LCP) u 2 3 2 1 3,680.00 3,680.00 1

527 4401804 |usulaveemnszanuuunsy 9 3 (Narrow LCP) 'T;u 4 3 2 i 3,680.00 3,680.00 1

528 441805  |usulavesainszgnuuumss 10 § (Narrow LCP) fu 1 4 3 2 1 3,680.00 3,680.00 1

526 | a4m1806  |usiulamsATunssgnuuusTe 12 3 (Namow LCP) #u 3 1 1 - 3,680.00 .

530 | aau1a07  Juidlaveaunszgnuuunss 14 (MNarow LCP) Fu 1 4 1 1 - 3,680.00 -

531 | eam1s08  [usTavsenumsEgnuuums 16 3 (Narrow LCP) fu 1 2 - 3,680.00 -

532 2au1901  |urilavsmunszgpuuusse 8 § (Broad LCP) fu 1 3 1 1 6,310.00 §,310.00 1

533 | 46m1902  |witllavesiunszanuuuese 9 3 (Broad LCP) Fu 1 2 1 1 6,310.00 6,310.00 1

550 | 44u1903  [urnlavesmunssgnuuuasa 10 § (Broad LCP) u 2 2 1 1 6,310.00 6,510.00 1

535 a4u1904  |witlaverunszgnuuua® 11 3 (Broad LCP) Bu 1 2 1 1 6,310.00 £,310.00 1

536 4ar1905  |urulamzsunszaniuuase 12 § (Broad LCP) #u 4 2 1 1 6,310.0C 6,310.00 1

5371 aan1906  (wlaveamnszgnuuuase 14 § (Broad LCP) u ) 1 1 1 6,310.00 6,310.00 1

538 | aawls07  |wiulaveanamszgnuuusse 16 § (Broad LCP) Fu 2 1 2 1 6,310.00 6,310.00 1

a9 | souio0s  |ueulamzmunseanuuusse 18 g (Broad LCP) sy 3 1 - £,310.60 - .
ﬁv' Bt e s ¢

-
(unngm? fiwa)
veo -

T nnEMEUInS

dmiuny

(WD W TN

souFrrnamauisnssurimsasaiimuuimguam

aneniAnd sluniéng)
danssmsismennannan sy

flauaus

44-ortho



19/27

dwul|  sviaTan FEms TWIRUIT] dammylitounds 3 T Winwae | Usmnmms Ussnauns | Tnssea 1| Tasung 2| lasng 31 Taswnd 4 saeraudndasi
wjwily | U6s Uss U7 piwran | dndelulen m Fodaluiles dwuw | yae

540 49n2101  |usiulaweemunszgnuunnse 5 3 (small LCP) fu 1 1 1 - 6,310.00 -

541 aanz102  |widlamzeunszgnuuuas 6 § (small LCP) Fu 1 1 3 1 1 6,310.00 6,310.00 1
542 4gu2103  |whilawesnunsegaauunss 7 § (smatl LCP) Fu 1 2 1 1 £6,310.00 6,310.00 1
543 | 2106 |whilaveanunssqnuuuam B § (small LCP) $u 1 1 1 . 6,310.00 -

San | 4mez105  |wslemeamunssanauuste 9  (small LCP) Fu 2 1 1 2 - 631000 .

545 4402201 |usulaveATINIIANLYLRTE 5 § Fu 1 1 1 - 6,310.00 -

546 | 44u2202  usulaMeIURSIRIGULAT 6 3 Gy 5 1 1 - 6,310.00 -

547 1 44u2203  |uwhdlammungsgnuuunse 73 Fu 1 4 - 6,310.00 -

sag | cauzz0q  [usiilavssrunsgnuuuaTa 8 Fu 1 1 - 6,310.00 -

549 | dgm2205  tweiulomsenunszgruuuns 9 g fu 1 1 - 6,310.00 -

550 ad2206  |wehilanzaunsegnuuused 10§ 3u 1 4 - 6,310.00 -

551 | dduz207  |wsileveenunszgnuwuasa 12 3 u 1 1 - 6,310.00 -

s52 | amuz3ol  |widlawesaunggavieae @ 3 fede u 4 1 - 17,000.00 -

553 aau2302  [whislsweaunsegmiauu € 3 e Fu 4 1 - 17,000.00 -

soq | d6sz30s  |whimweemunssgnviousou 6 3 fede fu 4 1 - 17,000.00 -

555 4ae2304  |wiulawesoungzgnviauiey 8 3 fedo Fu 4 - 17,000.00 -

556 2au2305  |weiilavesunszgmviausa 6 § o Fu 4 2 - 17,000.00 -

557 | 4w2206  |ueulamzamunsegavieusu 8 3 fuim Fu 5 1 1 17,000.00 17,000,060 1
558 | Ganzaod  |wsilawersngzpnduissEmed iy 5 3 2 - 17,000.00 -

550 | agmza0s  |ushilavemunsegpduumududaedmilu 7§ su 2 - 17,000.00 -

360 4402501 u:iuTawzmum:anﬁwu-&'aﬁiauuu fuen 5§ Bu 1 1 1 17,000.00 17,000.00 1
sg1 | agmzsez  [ushilawzenunszpavihudiioy fuusn 5§ Fu 2 1 17,000.00 17,000.00 1
62 | asmzs03 | jusilemeamangsgawiiutsdnuy duuan 73 §u 3 1 . 17,000.00 -

63 | aam2s0¢  |wlaweaurssgnwhudeenam dnman T § fu 1 - 17,000.00 -

Seq | aauzsos  |weiulawssrmnszanwiheddn duen 9 3 i 1 - 17,000.00 -

tes | acn2s06  (uehilamsmunszgawiudaduuu duen 9 § §u 1 - 17,000.00 -

e | 44u2s07  |wiulaseanunszgruiudsEma smuen 11 By 1 - 17,000.00 -

567 | ammzsos  |whilavemunssgaviiuiudiu duan 11 Fu 1 - 17,000.00 -

568 couzsos  wshilamemunssarmiudaEiuun fuan 13 Fu 2 - 17,000.00 -

569 A452510  |whilavemunssgrmhudsdnuu fmuusn 13 Fu 1 - 17,000.00 -

/lhh_q a2 [

(wnaffagan Awa)
saaffgrwisrrrheuins

Bdmyhus

(ungAaTws o AN

i‘aaQ’a"m’mmﬁﬁwuﬁ’mms::'u'uu?nwsua:aﬁuaquu‘%nwzmmw

- P
tuamagl dlufividng)
g lsmeUARATIAT

fiauaunu



20727

dw |  EaTER M AMWIAUTTY SrsmsiEtounda 31 Vinmea | Umnums dszamens | Tesd 1] lasuns 2| Temng 3| lesung 4 yanTuSARaa
wiwiu | 65 Tes 67 wisunun | dndelulles o sndaluiles deru | yaen
70 | admzsol  |uilewsaumsempuuvivefieriarii 5 3 fu 2 1 1 - 17,000.00 -
571 amze0z  ulevsenunsvgnuuuiiveiatniatd 5 3 y 2 4 1 - 17,000.00 -
572 | 442603 uiu‘[ammuni:qnuwﬂ-uaL?im‘lmﬂaﬁ’w 63 Fu 2 1 . 17,000.00 -
573 44512604 uciuiaw=muﬂssaﬂwuﬁﬂaxﬁmlmm%"} 63 Fu 2 1 - 17,000.00 -
574 | G4HZ605 u;iuiawxmunﬁ:ﬁ,}nwuﬁmL?'iuﬂmjm%"] T3 Fu 4 1 2 - 17,000.00 -
575 | admzs0s  |welavesrmnszpriufivedeilmiandt 7 3 Fu 4 2 - 17,000.00 .
576 agez70l  |ushilememunseganiadednnu Al 6 § Fu 2 1 - 17,600.00 -
577 | atnzroz  |usvlavsmounsegmaiiudeuu dndu 6 3 5y 3 2 1 - 17,000.00 -
578 am2703  |ueileveemnszgmiudahu fniu 8 3 Fu 2 2 - 17,000.00 -
579 aa2708  (uslansernssenwiiudedsuvu fily 8 3 By 5 2 - 17,000.00 -
550 | caez7os  |usiutevsennnsegrwudeduun dnite 10 § du & 2 - 17,000.00 -
a1 | aauz7os  |wendavesnunsvgmoiudaiuu date 10 Fu 8 2 - 17,000.00 -
Gez | aame7or  lwhilawsenunssgmwiuduinn dmilu 12 Fu ] 2 - 17,000.00 -
oaz | aanzios  |wiulameansegnwiiudeiiuu dnilv 12 $u 7 2 - 17,000.00 -
e | aan27os  |wiilemseunszamiudedna b 14 Fu q 1 - 17,000.00 -
a5 | ads27i0  (wslawsmsnszamwiudi dndu 10§ Hu 7 1 - 17,000.00 -
586 4452801 uziuiammuns:ﬂum’iﬁ'nu%nmwﬁ'wﬁm'-mﬂms fu b 2 2 - 17,600.00 -
s87 | aguzgoz  |wsilswemunszepiinudissiuisuley Fu 2 2 - 47,000.00 -
588 4482805 uciu‘[au:muﬂszﬁnﬁﬁ’ﬂu‘%nmmﬁmﬁqﬁwﬂaw u 1 2 2 - 17,000.00 -
59 | aduza0s  |whilawsenunssgrivnyinssudennlae $u 4 2 - 17,000.00 -
590 4ano803  hwnilavearunssanivnydnasihuddaang Fu 1 3 2 i 1 17,000.00 17,000.00 1
591 | gauzsos  |wsiuleveermnszpndiiminauihuddnamg fu 2 - 17,000.00 -
5o2 | admzsor  |usulawemwnsegaiinuiamniudennlae fu 3 1 - 17,000.00 .
593 am2B08  |wiilavsamnszaninusaamiuivaias Fu 1 2 - 17,000.00 -
500 | aan2808  |usilamssmnssaniinuinaomiuduuae Fu 2 - 17,000.00 -
595 4442810 uzhﬁau:muﬂs::ﬂﬂfiﬁ'ﬂu‘%mmﬂﬁmﬁqﬁwﬂam fu 2 - 17,000.00 -
596 | Gauzsil  |whilaweanszaniinudoawieiiaang Fu 2 1 - 17,000.00 .
597 samzstz  |whilewsenunszgrimmuduamiudenniae u 1 1 - 17,000.00 -
Son | amwzals  |uslawemiunssgaidnuiunmiudennlag fu 3 1 - 17,000.00 -
500 | Gapzsie  |wnieweamnszanininuinaihudsies Fu 2 1 - 17,000.00 -

P ’ -,
(unwiien ATwa)
saagauenTahgusvTs

v

BRCRTEL]

(uneEa g u Tedu)

iaazg'a'w:amiﬁwv‘q’wu'ﬁswu%msua::aﬁuaquu?miqwmw

ngnnand hudvsdng)
fanamslsmemnaumansaiu

s

44-ottho



2127

#dul  viaTae AT YWAUTTY Fammeldfounds 30 Rnmas | Ussomns Uszrnaums | lasud 1] lasang 2| lnsuns 3| lasna 4 amsauiadnTi
wiwifu | U5 Vs 57 adwnun | Jedelules o Sndaluiles ERIT N TR

600 2462501  |uchilamzarumisgniuy VA two-coturan volar Fu 48 9 41 3 50 17,000.00 850,000.00 12 13 12 13
601 4402902 uaiu'[ammunﬁzﬁ_}ﬂuw VA two-column volar "Eu 35 24 17 3 30 17,000.00 510,000.00 7 8 7 8
602 a0e2903  |ueiulanzanunssgruwuy VA two-column volar Fu 8 7 1% 3 20 17,000.00 340,000.00 5 5 5 5
603 4412904 uduﬁawsmunszﬂ“nwu VA two-column volar '“51.1 11 7 6 3 10 17,000.00 170,000.00 2 3 2 3
506 | 4duzs0s  |wshilawsmunszgnwuy VA two-column volar u 14 4 § 3 30 17,000.00 170,000.00 2 3 2 3
605 4402906  |uwehilavesiunTzgnuuy VA two-column volar y 14 4 2 1 3 17,000.00 51,000.00 1 1 1

506 | 40w2909  |wsulavzmunszgnuuy VA two-column valar %y 8 6 5 2 3 17,000.00 51,000.00 1 1 1

607 24u2910  [weiilavzanszgnuay VA two-column velar Ty 9 12 5 3 2 17,000.00 34,000.00 1 1

608 | aan2o1l  {uslavmeunisgruuy VA two-column volar Fu 2 3 1 2 17,000.00 34,000.00 1 1

605 | 40uzo12  |usilawesnunsegraiu VA two-column volar fu 2 3 2 . 17,000.00 -

610 Gan3103  JuillavsAuEnudreanseniies 3 3 1 Tu 1 3 1 17,000.00 17,600.00 1

611 aanziod  |ueivlavesudruvuzaanssamadiod 3 § ks Fu i 1 1 17,000.00 17,000.00 1

612 aqe3001  |whillavesmdnuensegnaion 5 st e 2 6 1 17,000.00 17,000.00 1

613 | cwso0z  luilaveaudmuuisinsegningea 5 § I9 Fu 1 3 1 17,000.00 17,000.00 1

61a | aaw3101  |whilavseudmuumawnsegaidon 5 § 90 u 1 3 1 17,000.00 17,000.00 1

615 | aesioz  |uidlevsenudiuuueesnssgrnioa 5 3 e Fu 1 4 1 17,000.00 17,000.00 1

o6 | cau320l  |wivlawemmnsegnddnaime §iee 5 § N 2 2 17,000.00 34,000.00 1 1

617 | acw320z  |ushilewzerunszgrduindnuate 199N 5 § Fu 2 2 17,000.00 34,000.00 1 1

618 | a0z |whilaweaunszanduramuee tede 7 g By 2 2 17,000.00 34,000.00 1 1

515 | ad3200  |urulavsamnszgrsmdiulans S 7 § u 2 2 17,000.00 34,000.00 1 1

620 | adwm205  fuslavsanunssgnduridmalate $iede 93 Bu 2 z| 1700000 34,000.00 1 1

621 | aaws206  |whilavsenunszendurdnsay S 9§ Hu 2 2 17,000.00 34,000.00 1 1

622 493207 |uehilavemunszsarusidiulans ade 11§ Fu 2 2 17,000.00 34,000.00 1 1

623 | amp20s  lwhlawemunszgniurrdudae Frvin 11§ u 2 2 17.000.00 34,000.00 i 1

w20 | e300 |uiilaveeunszgasmndiwens Fede 13§ Fu 2 2 17,000.00 34,000.00 1 1

625 a1 uidlaeunssandiundaae T 13 § Fu 2 2 17,000.00 34,000.00 1 1

626 443301 m'uTa'w:ﬂmnszgn-ﬁﬁﬂu%nmﬂﬁ':m‘iafhunmq #u 2 3 1 1 17,000.00 17,000.00 1

827 4413302 uﬂuﬁaﬂxmunssqnﬁﬁﬂu‘i‘nmﬂﬁuﬁaeﬁunaw Hu 2 1 1 17,000.00 17,000.00 1

o2a | aas303  |wdaveenunseanivinulaamihudedunans Fu 3 1 1 17,000.00 17,000.00 1

629 aamss0d  |whilansamunszandinuinmihuddunan Fu 3 1 1 17,000.00 17,000.00 1

(mqﬁ;gm'éﬁwa) (uwanms o 1) (uenagii sV

v -
ssaffdnnamsdenins

ez
Rt

sméﬁwmm*sﬁmﬁ‘wmsxuw?msuaxaﬁ’uﬁquﬁmsqwww

damnsnslamenamnatsay

fluBuy

44-ortho



22/77

ddu | swadan SEa1T YUIAUSTTY Fasnlidaunds 3 1 Ve | Usminums Uszanmms | esana 1| lasund 2| lasana 3| lewna 4 HDRTIUTATOTT
wiswdu | 65 V66 67 pdspnan | dndahilla o Fadalubes drwau | yad

630 4403305 uphﬂ.awzmunﬁ:ﬂﬂ"?‘iﬁﬂu‘%l.‘lmwﬁ'wwi]aa'wﬂaw EN 3 1 1 17,000.00 17,000.00 1

631 aau3306 | wilaweamnsspaivinudnumihudedunans Fu 3 1 1 17,000.00 17,000.00 1

632 143307 JusilaneanangeanivinuTnaniihudhune Fu 3 1 1 17,000.00 17,000.00 1

635 | oaw3308  |wilavesunszgniiinudanaiudeiunan u 3 1 1 17,000.00 17,000.00 1

634 aqu3z0s  |usilemsasnsegnivmdnumduteunang #u 3 1 1 17,000.0C 17,000.00 1

635 | 6en3310  |whilawzewmsspridnuinemiudauna Fu 3 1 1 17,000.00 17,000.00 1

536 | adusa0r  |wilawesmnsgnuuuiaifedinia 6 3 fu 10 11 2 5| 1600000 48,000.00 1 1 1

637 | sansa0s  whilawssunszgruuuivadivitmiondi 4 3 fu 7 10 2 3 16,000.00 43,000.00 1 1 1

638 | eou3d0z  |whilewsmnssensuulvediorinari 6 3 Fu 4 7 2 2 16,000.00 32,000.00 1 1

639 | a0u3405  |uehilawzaunsenauudivediilmiant 6 3 u q 5 2 2 16,000.00 32,000.00 1 1

690 | aow3403  |whidlamsenunssanuvuiivedisibmiand 8 3 Fu 3 3 1 16,000.00 16,000.00 1

a1 | aausdos  |wilaveewnszgruvuiveifiilnanii 6 3 3u 1 3 1 16,000.00 16,000.00 1

54z |  44m3601  j¥7m (Calcaneal locking plate) (R} fu 3 1 17,000.00 17,000.00 1

653 4453602 |11 {Calcaneal locking plate) (R) "liT‘u 1 1 17,000.00 17,000.00 1

a6 | 4aw3701  |uddlavemurszgmuutié 6 3 Reconstruction | B4 1 1 1 3,000.00 3,000.00 1

645 | 44n3702  |whilawsmnunsegnuuulés 8 3 (Reconstruction fiu 2 4 1 3,000.00 3,000.00 1

6as 4qr3703  lusilevmenunazgnunlia 16 3 E 2 1 9,000.00 9,000.00 1

647 | 4an3704  |ushlavsaenszgauunlAe 12§ By 2 1 9,000.00 9,000.00 1

608 | aamssol  |whilavemunszgnilzferusuangiemtiasinn Fu 2 1 17,000.00 17,000.00 1

649 4420101 |FanFadudhiunszgnuuusti Rigidloop Fu 6 2 6,500.00 13,000.00 1 i

650 | 4420102 |Sasfedudindunsegniuuieiu (Rigidioop fu 1 6,600.00 6,000.00 1

51 | aas001  [uesmdeadeu duheudnandhitoands 3u 2 31 2 68 445000 |  302,600.00 17 17 17 17

652 | asuoior  [Windmdedadeulude thaudnandliasni Bu a4 13 68 445000 | 302,600.00 17 17 17 17

653 | aduoi0z  [luilansansegn davih daivd Fu B2 127 113 86 4,494.00 386,084.00 21 21 2 22

656 | a4uoios  [ilndmiidedau fauh dalwd u 81 103 86 4494.00 | 386484.00 21 21 2 22

655 4470201 auaﬁﬂni:ﬂunaﬁwﬁmﬁmi‘ia (Suture anchor) fu 3 1 6,000.00 6,000.00 i

656 4430202 anaﬁﬂnisqm'i?‘lﬁmﬁmﬁa (Suture anchor) Fu 9 1 6,000.00 6,000.00 1

657 4qa0208  |angBedudovineisasanalsl (nterference Tu 30 33 30 6,000.00 180,000.00 7 8 7 8

658 | daa0zos  |adndadatde wwufumuevedbedd fu 2 1 4,490.00 4,494.00 1

659 4470801 |ang@miaringin (entirctation locking screw) Hu 2 2 1,600.00 3,200.00 1 1
M =Y == &

(ufyan Awe)
seaggngmsineuus

AT

(wwanmws a sreduna)

spafgmnansiuiauzuuuinsuazadunuuimeasam

(wsnand wluiivddng)
gl URATIAT

gl

4d-ortho



23/27

ddu| evalan WS VURUTTY Fasmslifiouwde 3 0 e | Uszanums drznuns | lanng 1] lasnd 2| tesng 3| lasina 4 vansandedavie
wiwiu | Us5 s q67 adeonun | Sadolules e Sadolulles Fouru | yadn
650 4470802 ﬁu‘aﬁﬂnisqmﬁﬂﬁmﬁaﬁa 2.8 Suture Anchor 0 7 2 5 5,500.00 27,500.00 1 i 1 2
661 44T0803 amaﬁamzqmﬁ'&ﬁmﬁﬂtﬁa 3.5 suture anchor Ll 12 3 9 7,000.00 £3,000.00 2 2 2 3
es2 | 4410805 |awedansegnidnfuidada 5.0 Suture Anchor ® 29 7 22 550000 | 121,000.00 5 6 5 ]
w63 | qauoi01  |medansqninfuiiedeviieliqunsidind w 113 86 500000 |  630,000.00 2 21 2 2
60 | 4aU0103 |yomuadenszanidiiuiiaifie (Suture anchor W 17 3 5 7,000.00 35,000.00 1 1 1 2
65 | aauo10s  |mmedensgniiriudindevinliligunsoldae 7 134 68 7,200.00 485,600.00 17 17 17 17
666 | 2400105 lewedusaududiiiive snaeadld Lo 10 5 7,500.00 37,500.00 1 1 1 z
667 26U0106  |euniursduiwiivg viraanedald W q 2 ,000.00 16,000.00 1 1
568 | 2400107  [anaivseududuiilng vimeaadild % 4 2 6,000.00 12,000.00 1 1
669 | aqu0109  |awediudendiuduiild winaaedild @ 2 1 8,500.00 8,500.00 i
§70 4530301 [3.5 mm. tocking screw wes 12 (T) u 20 65 a3 20 20 1,800.00 32,000.00 5 5 5 3
671 | 44a0302 |35 mm. locking screw wad 14 (T) fu a5 39 20 10 10 1,600.00 16,000.00 2 3 2 3
672 | 4430303 |35 mm. Locking screw wiaf 16 (17 Fu 35 80 80 0 70 1,60000 [ 212,000.00 i7 18 17 18
673 | 64a030¢ |35 mm. locking screw es 18 (TD u §5 70 70 12 60 1,600.00 96,500.00 15 15 13 15
674 | 440305 |35 mm. locking screw wed 20 (T) $u 15 70 50 10 40 1,600.00 64,000.00 10 10 10 10
575 | @s4m0305 |35 mm. locking screw wed 22 (TD) Fu 27 42 a0 20 0 1,600.00 32,000.00 5 5 5 5
676 | 4420307 |35 mm. locking scraw wiad 24 (70 Hu 66 70 a0 20 20 1,600.00 32,000.00 5 5 5 5
677 4430308 3.5 mm. locking screw wes 26 (M 1’;1: 43 0 40 20 20 1,600.00 32,000.00 5 5 5 5
678 | 4ea0309 |35 mm. locking soew wad 28 (T) e 125 K 110 120 160000 §  192,000.00 30 30 30 30
579 | 46a0310 |35 mm. locking screw waf 30 (19 u 132 95 130 20 110 160000 | 176,000.00 27 28 27 28
680 | 442311 |35 mm. focking screw wied 32 (T) Fu 55 40 50 10 30 1,600.00 48,000.00 7 ] 7 8
681 | 400324  |3.5 mm. locking screw (e 34 (T) fu 100 1,600.00 160,000.00 25 25 25 25
682 | G4a0312 |35 mm. locking screw was 36 (T0) Fu 163 90 170 100 1,60000 | 160,000.00 25 25 25 25
683 | 4420313  |3.5 mm. locking screw wad 40 (7D u 163 125 150 180 1,600.00 |  288,000.00 45 45 85 45
a1 | 0420314 [3.5 mm. locking screw uad 85 (T) Fu 102 105 110 10 100 1,60000 [ 180,000.00 25 25 25 25
585 | 440315 3.5 mm. locking screw wad 50 (T7) Fu 55 75 ] 15 60 1,600.00 96,000.00 15 15 15 15
586 | 4Gu0516  13.5 mm. locking screw wiad 55 (T fu 21 30 20 20 1,600.00 32,000.00 5 5 5 ]
587 | 4430317  |3.5 mm. locking screw (uad 60 (T u 38 15 50 10 40 1,600.00 66,000.00 10 10 10 10
688 a4an318  |3.5 mm. locking screw wad 65 (T N 16 10 35 15 20 1,600.00 32,000.00 5 5 5 3
689 | 44a0319  |3.5 men. locking screw wad 70 (7D B 52 10 35 10 20 1,600.00 32,000.00 5 5 5 5
o E S ot £

P )

(uefigyn Ae)
seufdnnanmdiauing

s

{ueanws e $y8un)

sosfEnnemsnansuUimssssavapninsgun e

wpapndl uluBvEana)

gt mla e B IENTAL

faususiy

44-ortho



2427

@du |  saTae TI8ATI WAV Fammsidfounda 3 9 Ynes | Uezunumns Urzanmms | lass 1] lamna 2] tesena 3] emnd 2| geariidadesie
ity | Tes | s | Ber | edwmn | Sedohdes | | dedslules Yy R—
690 4440320 [3.5 mm. locking screw wad 75 (T) Fu 32 25 10 15 1,600.00 24,000.00 3 4 4 4
691 | 4620321  13.5 mm. locking screw Wwad 80 (T Fu 21 10 10 10 . 1,600.00 -
692 4480322 3.5 mm. locking screw wed 85 m "é“u 20 10 10 1,600.00 -
602 | 44a0323 3.5 mm. Locking screw w3 9C (T) u 10 10 10 - 1,600.00 ;
694 | 44a0A01  |5.0 mm. locking screw wed 16 (T) Fu 25 30 10 20 1,600.00 32,000.00 5 5 5 5
695 4530402 |5.0 mm. locking screw wad 18 (1) u 30 30 10 20 1,600.00 32,000.00 5 5 5 5
£96 4470403 |5.0 mm. locking screw s 20 (T} %11 19 20 5 10 1,600.00 16,000.00 2 3 2 3
697 44a0404 5.0 mm. locking screw wad 22 () %ﬁ a5 5 40 1,600.00 64,000.00 10 10 10 10
698 | 4420805 5.0 mm. locking screw wad 24 (T By 10 a7 10 30 1,600.00 48,000.00 7 8 7 8
659 4480406 |5.0 mm, locking screw wad 26 () ) Gy 10 26 35 10 20 1,600.00 32,000.00 5 5 5 5
00 4430407 5.0 mm. locking screw wad 28 {Ti) 3y 27 10 45 10 30 1,600.00 48,000.00 7 ) 7 8
701 4480408  [5.0 mm. locking screw wed 30 (M 'iﬂ &0 30 50 10 40 1,600.00 64,000.00 10 10 10 10
702 4460409 5.0 mm. locking screw wed 32 (1) '“l.f'H 103 30 55 10 40 1,600.00 64,000.00 10 10 10 10
703 4490410 5.0 mm. locking screw wed 34 (T8 %U g2 10 60 10 50 1,600.00 80,000.00 12 13 iz 13
704 4450411 5.0 mrm. locking screw was 36 (T1) %‘U 60 80 70 10 60 1,600.00 96,000.00 15 15 15 15
705 44780412 |5.0 mm. tocking screw wad 38 (Th) ‘T;'u 27 95 45 10 30 1,600.00 48,000.00 7 g 7 g
706 | 44a0413  [5.0 mm. locking screw tuad 40 (7D Fu 49 50 45 10 30 1,600.00 48,000.00 T 3 7 8
TOT 44a0414 5.0 mm. locking screw wiad 42 (1) £ 16 27 25 10 10 1,600.00 16,000.00 2 3 2 3
708 | asa0ai5  15.0 mm. lacking screw wad 44 (T) E 10 20 15 10 5 1,600.00 8,000.00 1 1 1 2
704 4480416  15.0 mm. locking screw wad 46 (T fu 16 10 18 10 1,600.00 16,000.00 2 3 2 3
710 | 4480817  |5.0 mm. locking screw Lwad 48 (1) Fu 46 15 10 5 1,600.00 8,000.00 1 1 1 2
711 440418 5.0 mm. locking screw wad 50 (T :E'Ll 10 33 35 30 1,600.00 48,000.00 7 2 T 8
712 4480419  |5.0 mm. locking screw wues 55 (T8 Fu i 33 25 10 10 1,60000 15,000.00 2 3 2 3
713 44a0620  {5.0 mm. tocking screw was 60 (Ti) "é'u 43 45 35 10 10 1,600.00 16,000.00 2 3 z 3
714 4430421 5.0 mm. locking screw wad 65 (T i:u 49 65 40 20 10 1,500.00 16,000.00 2 3 2 3
715 4420422 |5.0 mm. locking screw wad 70 (1D Fu 60 70 80 10 1,600.00 14,000.00 2 3 2 3
716 | @4a0823  [5.0 mm. locking serew wia 75 (T) e a9 50 45 10 10 1,600.00 16,000.00 2 3 2 3
Eavi a4a0624 5.0 mm. locking screw wuad 8O {T) 'T'fu 44 65 35 10 1,600.00 16,000.00 2 3 2 3
718 | 4480425  {5.0 mm. locking screw tues 85 (T) Fu 10 %0 25 10 10 160000 | 1600000 2 3 2 3
719 | caa0dz6 |50 mm. locking screw wad 90 (70 u 10 10 5 6 . 1,600.00 -
S ). - — >

(wnfigan Amwe)

saeffd e heuins

invitus

(unvaa s o )

seafdnemsimaimrsuinsieratiumuy Imgnam

(s dTudvddng
F LN RN SR

fuenipuin

44-ortho



25/27

et vadE I FUNAVTY Sasanslifiauwas 3 1 URied | Ussumnas Ussanms | lesna 1| lasins 2| lasng 3| lesind 4 P o o)
wieiu | Des | Tes | U6 | mdwmn | Jadslules e Fadalullea iy | yad

720 44a0501 3.5 mm. locking screw wes 12 %u g0 20 15 - 1,700.00 -

721 4480502 3.5 mm. locking screw s 14 -‘Eu a2 50 10 30 1,700.00 51,000.00 7 8 7 8
22 6480503 3.5 mm. locking screw was 16 '.J‘Ll 20 41 0 10 10 1,700.00 17,000.00 2 3 2 3
723 44a0504  |3.5 mm. locking screw wes 18 %u a5 101 34 10 10 1,760.00 17,000.00 2 3 2 3
724 4480505 135 mm. locking screw waj 20 ‘T;'u 35 20 20 10 10 1,700.00 17,000.00 2 3 2 3
725 4470506 |3.5 mm. locking screw was 22 %’u 65 30 20 10 10 1,700.00 17,000.00 2 3 2 3
726 4480507  [3.5 mm. locking screw wes 24 “§u 15 (¥ 23 10 10 1,700.00 17,000.00 2 3 2 3
721 4450508  {3.5 mm. locking screw wad 26 "ﬁv‘u 27 40 Z3 10 10 1,700.00 17,000.00 2 3 2 3
728 4640509  13.5 mm. locking screw wed 28 Fu 66 20 29 10 10 1,700.00 17,000.00 2 3 2 3
729 4430510 [3.5 mm. locking screw wad 30 Fu a3 40 48 10 30 1,700.00 £1,000.00 T 8 7 8
T30 4480511 135 mm. locking saew was 35 "ﬁ"u 163 55 69 10 50 1,700.00 85,000.00 12 13 12 13
731 4570512 {35 mm. locking screw was 38 Fu 23 10 5 1,700.00 8,500.00 1 1 1 2
732 44a0513 3.5 mm. locking screw wa’ 40 %u 163 20 30 10 20 1,700.00 34,000.00 5 5 5 5
733 4440516 [3.5 mm. locking screw g 45 Fu 102 35 30 10 20 1,700.00 34,000.00 5 5 5 5
754 | 4440515 3.5 mm. locking screw e 50 u 55 2 10 15 - 1,700.00 -

T35 4430516 3.5 mm. tocking screw wad 55 %‘u 21 10 10 - 1,700.00 -

736 5440517 3.5 mm. lecking screw wad 60 %‘u 8 a0 20 10 - 1,700.00 -

737 | 2470518 |35 mn. locking screw tuad 65 u 16 20 20 10 - 1,700.00 -

738 | 44z0523  |3.5 mm. locking screw wed 70 Tu 32 10 - 1,700.00 -

3% 4680519 |3.5 mm. locking screw wei 75 Ju 32 20 10 - 1,700.00 -

760 | 44a0601 5.0 mrm. locking screw Luad 16 ES 10 10 10 - 1,760.00 .

741 4470602 15.0 mm. locking screw wad 18 Ju 10 10 10 - 1,700.00 -

742 440603 |5.0 mm. locking screw et 20 3u 10 10 10 - 1,700.00 -

743 44a0604  |5.0 mm. locking screw was 22 3u 30 10 20 1,700.00 34,000.00 5 5 5 5
T44 4480605  35.0 mm. locking screw wad 24 “E‘u 30 60 10 30 1,700.00 51,000.00 7 3 7 8
745 4640606 [5.0 mm. locking screw wat 26 %FU 10 30 60 10 30 1,700.00 51,000.00 7 8 7 8
746 4480607 5.0 mm. locking screw waf 28 %u 27 25 40 10 20 1,700.00 34,000.00 5 5 5 5
747 | ad4ace0s  15.0 mm. locking screw W 30 e 60 50 30 20 1,700.00 34,000.00 5 5 5 5
748 4480609  15.0 mm. locking screw was 32 -"Eu 103 30 30 20 1,700.00 34,000.00 5 5 5 5
749 3630610 |5.0 mm. locking scew twad 34 $u 92 40 30 20 1,700.00 34,000.00 5 5 5 5

unafigan Awe)

spafdrinenstheuints

u.

rhusy

(e g m Tedn)

saujﬁﬁmumsﬁ'!uﬁ’mms:wu‘%msuazaﬁuaquu’%miqvmw

AP AP
&ﬂmﬁqu Ailudnddni)
sl TR TN SR

feususiu

44-ortho




26127

deu | satan TS TMNAUTIY fnsimslidoumia 3 1 Wnwas us;:mmms v 'diimmmﬁ Trmna 1] Tomng 2| amna 3] tesng 4] sossndaganis
wizatu | Us5 Pl 67 | edwmn | dadolules Indaluiles duou | yaeh

750 | 44a0s11 (5.0 mm. locking screw waf 36 Fu 60 50 10 10 . 1,700.00 -

751 440612 |5.0 mm, locking screw ot 38 u 30 30 10 20 1,700.00 34,000.00 5 3 5 5
752 4420613 |5.0 mm. locking screw ek 40 EN a9 3¢ 20 10 10 1,700.00 17,000.00 2 3 2 3
753 adads1d 5.0 rom. locking screw wod 42 "uh‘u 16 32 30 10 20 1,700.00 34,000.00 5 5 3 5
754 44a0815  [5.0 mm. locking screw wad 44 %‘Lﬁ 10 20 20 10 10 1,700.00 17,000.00 2 3 2 3
755 | 44a0616  [5.0 mm. tocking screw wed &6 E 16 20 20 10 10 1,700.00 17,000.00 2 3 2 3
756 2480617 15.0 mm. locking screw wad 48 "i?'u 20 20 10 10 1,700.00 17,000.00 2 3 2 3
757 4430618 |5.0 mm. locking screw wad 50 u 10 15 1 19 - 1,700.00 -

758 4480619 |5.0 mm. locking screw wes 55 By 27 30 20 5 1,700.00 8,500.00 1 1 2
759 44a0620 150 mm. locking screw wad 60 "Eu 43 20 20 5 1,700.00 8,500.00 1 1 1 2
760 | 4saoezl  [5.0 mm. locking screw wad 65 Fu 49 30 20 5 1,700.60 8,500.00 1 1 1 2
761 4480622 |5.0 mm. locking screw wof 70 u 80 20 40 3 1,700.00 8,500.00 1 1 1 2
762 | 48a0s23 |50 mm. locking screw tuaf 75 Fu a9 20 0 . 1,700.00 -

763 4480624 [5.0 mm. locking screw wes 80 ‘T;u a4 20 [+ - 1,700.00 -

764 | 4480625 |50 mm. locking screw Luad 85 u 10 30 - 1,700.00 .

765 4480702 |a"w double house 3 m. 1y 3 1 1 56,285.00 56,285.00 1

766 2040705 |medenbeiamuaueuiudiiuhdnhude iGEN 1 - 21,400.00 -

T6T 4430901  {2.7 mm. locking screw wes 12 %"LI 35 1¢ 5 1,600.00 §,000.00 1 1 1 2
768 4430902 2.7 mm. locking screw wed 14 Fu 35 10 5 1,600.00 8,000.00 1 1 1 2
769 4430903 [2.7 mm. locking screw tuas 16 Fu 36 10 5 1,600.00 £,000.00 1 1 1 2
770 440506 §2.7 mm. locking screw Luad 18 Fu 26 10 5 1,600.00 8,000.00 1 1 1 2
771 4g80505 2.7 mem. locking screw was 20 'T‘i'u 16 10 5 1,600.00 8,000.00 1 1 1 2
712 | 24m0908 |27 mm. locking screw waf 22 Fu 26 10 5 1,600.00 8,000.00 1 1 1 P
773 | 4420907  |2.7 mm. locking screw tued 24 e 10 10 5 1,600.00 8,000.00 1 1 1 2
774 4430908  |2.7 mm. locking screw Luad 26 Tu 5 10 5 1,600.00 8,000.00 1 1 1 2
775 | 44mos0s 127 mm. locking screw i 28 e 5 - 1,600.00 - ]

776 | asa0s10 |27 mm. locking screw e 30 N 5 - 1,600.00 -

7T 44a0911  |2.7 mm. locking screw was 32 ’é’u 5 - 1,600.00 -

778 4430912 |2.7 mm. tocking screw wes 3d '?;’u 5 - 1,600.00 -

779 | 44a0913 2.7 mm. locking screw wad 36 Fu 5 - 1,600.00 -

>
(nanemn AWE)

sawdaremdEInTs

fdpiuau

(UTUANNS  TEE)

sasfdnnenrifnianinuusinsuesaduapain g m

uneananil studvBEng
grnsnslsmemeaTIAY

flausuny

44-artho



27

g | aTen Fums TRV Fasnildfounds 3 1 Uhrmra | Ussinmms Uezanmms | s 1] tnsud 2| lsang 3] laswd 4] gonswudedeide
ity 65 Uss st pdawnun | dndsiulss e indnlulica $um | yaen
780 | 4ga0g14 |27 mm. locking screw wed 38 %y 5 - 1,600.00 -
781 | 44a0915  |2.7 . locking screw wa’ 40 3u 5 - 1,600.00 -
782 | 4420916 |27 mm. locking screw wat a2 Fy 5 ) 1,600.00 ]
783 | 4awdl0l  |9Rlmit (Light wave abrator 90) (#) Hu 20 13 5,500.00 71,500.00 3 3 3 a
3500000000 586 357 360 330
/hv."} i el le

(st Amwa)
seaffgurntsdheudns

v

(uneAmws  S1EN)

Teuis g mafuRnszuuUInsuasaivayu i g

pnamngl dludvsdng)
Fonnmrelameuianan A

HauBLEU

44-ortho



11

aae e X o e = P :
unudftfnsiadaTaanisnemmilasnyineidives desum Jaansuwne - AagnTIuURG szdllausoun 2568

S | saTan MM TUWUTSY darimsldfounda 3 dhnwe | Usmnw 578 Ussnmunas | tesunal | a2 | lamwnas | lennaa | seasadadesss
wtiatiu 65 66 67 | efseny | msdadaly Fodalut ca Fmau | yad
1 4580101 iBallon catheter No.12 5N 15 20 20 24 2,500.00 60,000.00 6 & & 3
2 4580102 |Ballon catheter No.14 iy 10 10 10 12 2,500.00 30,000.00 3 3 3 3
3 4580104 |Ballon catheter Na.16 du 5 5 4 2,500.00 10,000.00 1 1 1 1
4 | 4500104 |DJ stent open No.6 Eu 60 60 q 4. 2,000.00 8,000.00 1 1 1 1
5 45D0105 |Double suction bag nass 4 ) 18,000.00 72,000.00 1 1 1 1
3 45E0203 |ERU soft ureteral ch 6 open e 50 30 0 10 4 650.00 2,600.00 I 1 1 1
7 | 45F0201 |Batioon ureteral dilator set 7Fr. 65 cm (Yandhs Fu 5 5 [ 6,500.00 26,000.00 1 1 1 1
wenavial)
8 | 45F0203 |Flexor parilel rapid release ureteral access 1 1 5,500.00 5,500.00 i
sheath 9.5 fr 35 cm.
g 45F0204 |Flexor parllel rapid release ureteral access 1 1 5,500.00 5,500.00 1
sheath 9.5 fr 45 cm.
10 | 4500106 jINST.qunsalldriaufsrrunlaanionansrn du 2 2 2,900.00 5,800.00 1 1
Fuminedmi wWoiilodad
11 | 45L0101 {Loop TUR-P du 12 12 12| 558000 66,480.00 3 3 3 3
12 | 45M0101 |Movable wire g¢uide 038 + 150 cms Wy 80 30 30 4 800.00 3,200.00 1 1 1 i
13 | 45P0301 |Probe 3.9x440 MM. PCNL ™ 40 20 5 I 9,020.00 9,020.00 1
14 | 43P0302 |Probe 3.9x440 MM. (Reuseable) " q 12 31,000.00 372,000.00 3 3 3 3
16 | 4550301 [Sengstaken tube no.16 'E—u 3 3 5,400.00 27,000.00 1 1 1 2
17 | 4530601 [Sensor Guide wide 0.035%150 cms. nags 5 13 16 15,700.0¢ 171,200.00 q 4 4 4
18 | 4550801 |Suprabubic Puncture Set CH 16 %HLI 12 16 1,300.00 20,800.00 4 4 4 4
19 | 4551101 [Stone catcher for Lthoctast (S5w/indas) e 10 1 2| a300.00 8.600.00 1 1
21 | 4570101 {Zro tip Nitioal stone Retrieval Lenght 120 mm Fu 0 2 4 5,350.00 21,400.00 1 1 1 1
22 | 4500101 |ndevierasiiny vuanlsidiey 60 Aas (R nEo 3 5,100.00 -
23 | 45A0101 |REuviuiudastuszvunafuemns v 135 Fu 2 2 ol 1500000 -
astt 513 9 2, (409winelsa)
24 | 4530101 mavm'aﬁunﬂna‘m & mi (A} nany 3 35 50 856.00 42,800.00 12 13 12 13
25 | 4520102 Laawﬁaﬁmumm 11 mL{A) nasy 19 30 1,070.00 32,100.00 7 7 g 8
1,000,000.08 54 52 52 54

L - "
Qnafya fwa)
segdrmnTideis

fml ey

(wiewems w s

SR s LRSI LAz Ay SN

Al o ma
(u'}amiéu uluavEAng)

gEnmenidlsmenmana

flausuny

45-Uro



1/10

- ~ X [ L) ~ P o
u,uuxlﬂuwms'aa'ua1avgmmwvfzfua=nmmﬁwﬁ'ium Yseum Faamswwnd-sidinan uszhillavdsnn 2568

Tdu| wadan g LINES anmnslidounie 37 Uhumes | dssuiounns Rl Usmnaurnsieda esua Ylaswna Awmng Alasnd 4 seasudediasia
STy &5 66 67 | wdamnmn Fadalul) 68 Tl 68 vy yae
1 | 4600101 |Directional Laserprobe 23G/0.6mm fnaga 6 6 6 6 7,490.00 44,940.00 1 2 1 2
2 | 46E0102 {Endocapsular ring 11 mm. S 10 10 10 1,500.00 15,000.00 2 3 2 3
3 | 46E0103 Encioapsular tionsion ring injection M) 10 10 10 350.00 3,500.00 2 3 2 3
4} 46F0101 |Fusion Dual Pump Pack %’u 68 26 48 27 24 2,500.00 60,000.00 [ & [ 6
5 | 460108 |INSTHTRuA fu 2 2| 453100 9,062.00 1 H
6 | 460109 |INSToendlahdmiudmindaiesgnen du 1 1 5,135.00 5,139.00 1
7 | s610111 IINSTaunsalmeepine Fu 1 1| 200000 9,000.00 1
3 | 46M0101 [TammyuaeUszaiman 240 style (58wndad) ndas 1 20 6 3,210.00 15,260.00 1 2 1 2
9 | 4600101 |Opsite 15x28 cm. e 115 105 113 37 100 629.16 62,916.00 25 25 25 25
10 | 4600101 |Phaco TiP 30 degree 19 G (R) u 12 12 1,600.00 19,200.00 3 k1 3 3
11 | 4650102 |Sodium hyaluronate 3% (microvisc phaco) vaan 25 16 14 15 2 1,800.00 3,600.00 1 1
12 | 4650201 [Soft tp needle 25 GA (103wndzy) nda 1 2 2 3,959.00 791800 1 1
12 | 4650201 |Vitrectomy cutter 23 G 1 27 45 49 a1 40| 10,700.00 428,000.00 10 10 10 10
14 | 46w0101 [Wecell (waahduiSes) (r) N 2 3 2,800.00 .
15 | 460101 jufenewaniC3Fe) amtaa 1 48,176.00 -
16 | 4610201 [eBaiinen 30 6 x 12" (160 "514) napa 15 27 32 3 40 160.50 6,420.00 10 10 10 10
17 | 4650101 |dudsleudmiuneaoneinuinani (Heavy EN 1 1| 1250000 12,500.00 1
siticone ofl}
18 | 45m0101 |adumenilERueSaseaedansean (GRAVITY) u 25 214 280  1,712.00 479,360.00 70 70 70 70
19 | asuoio [TridSlaudwiunarevsaven 10 mL I 5 2 3 3,800.00 11,400.00 1 1 1
20 | 46u0102 |dhRlauduiurayssamian 1300 Eat: 20 35 21 2 20 4,500.00 $8,000.00 5 5 5 5
21} 46uli0l “mﬁﬂm:qnm 15 e (12%1.3/!‘1?1'3\1) iGoY 112 153 172 23 170 1,000.00 170,000.00 42 42 43 a3
22 | asvor02 [uiimangnm 3.0 mm. (65u/ngaa) naea 60 100 116 28 100 1,225.00 122,500.00 25 25 25 25
23 | dguo104 [lulladanszene wad 8.0 . (7 1 1 5,500.00 5,500.00 1
24 | a6u0105 [ludlladanszana wad 8.5 u. (A) 1 1 5,500.00 5,500.00 1
25 | 46u0105 [lufindianszana wad 9.0 un. () 1 1 5,500.00 5,500.00 1

{unafigyan inja)

Taagnaneheyiv

Earium

&

(BT & 1vdun)

sedfEmaansfuiannsuvuinmuasaivanaSmTgenm

»
WA
%

R
twenwl uluAvEAnR)

ABMT SN TUTBVETIATY

Hleualsy

46-HNAna



210

dafu| i Teme e Fasmalidouvde 31 Yiuuae | Ussnems £ Yszanmnsinda [lesns lasind Alannd Jewna 4 voarwdadarie
Ty &5 66 67 | afwnun Indalud 68 Tl 68 - @
26 1 46u0107 [lufindRnszanat was 7.5 uu. (crosshair) (A) 1 1 5,800.00 5,800.00 1
27 | asu0108 [lulindansyanan wad 8.0 . (crosshair) (A) 1 1 5,800.00 5,800.00 1
28 | a6u010% {luflrdanszanan wat 8.5 1. (crosshalr) (A) i 1 5,800.00 5,800.00 1
29 | 4680101 Lﬁaﬁn‘in {preserved amniotic membrane) (/) 10 2 3,000.00 £0,000.00 5 L 5 5
30 | 4620201 |wududenidiourdauddnm 150 S 7 5 5 $00.00 4,500.00 2 1 1 1
31 | 4620202 |eufufordieneilaudedn 155 fu 6 1 5 900.00 4,500.00 2 1 1 1
32 | 4620203 jaudufmfisutinufadum 16.0 fu 10 2 5 900.00 4,500.00 2 1 1 1
23 | a6a0204 jauduhm@surieegdim 165 fu 5 1 5 200.00 4,500.00 2 1 ] 1
34 | 4630205 |ieuduimidisrrinegdun 17.0 ) 7 3 5 900.00 4,500.00 2 1 1 1
35 1 4680206 |udwiadoreiiaudedvn 17.5 Su 2 5 900,00 4,500.00 2 1 1 1
36 | 4680207 [audufneFeuinudedan 180 Su 10 4 5 900.00 4,500.00 2 1 1 1
37 | asa0z08 |iuduimifipusdautdem 185 &u 18 6 5 $00.00 4,500.00 2 1 1 1
38 | 4660209 |iaudufendunediouddim 150 u 18 8 5 $00.00 4,500.00 2 i 1 1
39 | 4600210 [laufumePauriiouiedyn 195 s 25 16 5 900.00 £,500.00 2 1 1 1
a0 | 46a02t1 haudufmfourlauddum 200 Ju 31 12 5 900.00 4,500.00 2 1 1 1
41 | asac212 |wduisdereiaudden 20.5 o 40 5 5 900.00 4,500.00 2 1 1 1
4z | asa0213 avuduindiomisudeden 210 S 26 18 5 900.00 4,500.00 2 1 1 1
43 1 46a0215 [svdufonifisnviiputaden 215 e 26 17 5 900.00 4,500.00 2 1 1 1
44 | gsan215 lievdufanfieualnudeden 220 u 38 17 5 $00.00 4,500.00 2 1 1 1
45 | 4680216 |iavdwtmiduelinuddim 22.5 iu 23 14 5 900.00 4,500.00 2 1 1 1
66 | asa0z17 |ienidufmdioreiaudsiim 230 fu 7 10 5 $00.00 4,500.00 2 1 1 1
a7 | 4680218 |mudufmfouiaeddem 23.5 U 10 11 5 900.00 4,500.00 2 1 1 1
ag | 460219 havdumeaFrusliaudsfum 24.0 &y 7 3 5 900.00 4,500,00 2 1 1 1
2 | asa0220 |audufmdsediaudedun 24.5 GiH 3 4 5 900.00 4,500.00 2 1 1 1
50 | 4580221 [wuduimidfivayiisudedu 25.0 fu 1 2 5 900.00 4,500.00 2 1 1 1
51 1 aga0z22 [eudufefienviauden 255 fu 3 2 5 900.00 4,500.00 2 1 1 1
52 | 4600223 iuduAwndsuelaudedun 145 du 3 2 5 500.00 4,500.00 2 1 1 b

4
(unafie Awe)

seaEIEnTIEheuTY

Beri sy

e

(UNUBTWS T TTEEL)

soadnnsmyiirnssuunsarafumuSn T ™

(u‘mm%ﬁ Guavaind

HEem Tl U AL ATSA1Y

fAavaEY

45-tdmen



3/10

fdy| swatae 18013 wnm Tmsmsldfounds 3 T Uhnoues | dssanms 1 Jamnmnisnge [lasina iamng Jlesna Jennn 4 seaswdngasie
uTEy 65 &6 67 | edawnun §edalut 68 1ud 68 S yae
53 | 46a0224 [audufeufoueiandden 13.0 Fu 1 1 3 90000 2,700.00 1 1 1
sa | 46a0225 |auduieitenrieudde 27.5 U 2 1 2 900.00 1,800.00 1 1
55 | 4620226 |lwuduwhmnfentiioudafor 26.0 du 1 1 2 900.00 1,800.00 1 1
56 | 4680227 [imudufmniiareileuidemn 25.5 u 1 1 2 900.00 1,300.00 1 1
57 | asa0228 haudufmndoueiinndedim 135 du 1 1 1 2 $00.00 1,800.00 b i
sg | 4680229 [mdumanfoueiiaudadun 27.0 Fu 1 2 500.00 1,800.00 1 1
56 | asa0230 [iaudufm i elioudads 3.0 u 1 2 900.00 1,800.00 1 1
60 | 460231 |rndufnmifauulioudeden 140 & 1 2 900.00 1,800.00 1 1
61 | asa0232 |wudutmifentinuddim 6.5 ) 1 2 900.00 1,800.00 1 1
62 | 4830233 |inudufmiousiinudden 120 Ju 2 1 2 $00.00 1,800.00 1 1
53 | asa0z3a [mudufedioueiounddem 9.0 fu 1 2 $60.00 1,800.00 1 1
64 | 4680235 |audufanfonsiaudEn 6.5 fu 1 2 900.00 1,800.00 1 1
65 | 4620236 |udumfionviaudede 8.5 u 1 2 900.00 1,800.00 1 1
56 | asacs01 |wudufafouvinudedingae 150 fu 1 2 1 2 3,400.00 6,300.00 1 1
67 | 4630302 [enduimfienslisuiadivies 15.5 Fu 2 2 1 2 3,400.00 6,800.00 1 1
68 | 4ea0305 [udumeniflonsiiaddmias 16.0 Ju 2 1 2 2 3,400.00 £,800.00 1 1
69 | a6a0304 [audumdsriaufdvndes 16.5 fu 2 1 2 2 3,400.00 6,800.00 1 1
70 | 2600305 jeudutnuientiouddmias 17.0 du 4 5 2 5 3,800.00 17,000.00 1 1 1 2
71 | 4620308 [reudufmnenviaudcndes 17.5 U 3 3 2 5 3,400.00 17,000.00 1 1 1 2
72 | 4630307 Leudummieuedauddivias 18.0 &u 10 2 3 5 3,400.00 17,000.00 1 1 1 2
73 | gganzos [audufmdouriinuddnios 185 ] 11 7 2 10 3,800.00 34,000.00 F 3 2 3
76 | 2680309 |iavdufmFanslisudafinges 19.0 fu 12 8 2 10 3,400.00 34,000.00 2 3 2
75 | 460310 [eudufmdpueinnddudeor 19.5 du 14 7 2 10 3,400.00 34,000.00 2 3 2 3
75 | asa0s11 |vavduimdfionsliaudadindes 20.0 du 14 10 3 15 3,400.00 51,000.00 3 4 4 4
77§ 4680512 havdummrdisueiinuddmdas 205 Fu 25 14 4 20 3,400.00 68,000.00 5 5 5 5
75 | aga0515 [iuduieFssiiauddmdas 21.0 u 21 13 6 20 3,400.00 £8,000.00 5 5 5 5
79 | a6a0314 Lauﬁuﬁ":mﬁawiﬂu-ﬁﬁmﬁaq 215 B 18 14 6 20 3,400.00 68,000.00 5 5 5 5
unafingen fwe) (uneEaTT a T1EENY) (mam@éﬁ Chuavdind)

SRETWIBMSHIIINTS

fnviuey

saafnnmsuirTUsinskasaluauuImsEa

HE T AT SRR ISR

FauBUHY

46-chdRm



410

ddiu| swadan ey TR Fasimalidounds 3 ¥ Vinwee | dssnmnng 1A Urznmainae Nanns iesing lesna Slesng 4 saeswdedasis
Uiy 65 &6 &7 | AAsENUS Fodahidl 68 Tl 68 1w yadh
a0 | 4620315 wudufawieunisuddivdes 22.0 fu 10 ] 5 15 3,400.00 51,000.00 3 4 4 a
81 | 46a0316 |audunnsrusisuddvies 225 . 10 10 3 15 3,400.00 51,000.00 3 4 4 q
g2 | 46a0317 [iaudufeneneinddivias 230 du 11 3 15 3,400.00 51,000.00 3 4 4 4
a3 | 4620518 |audufmifonsnudadnges 235 du 7 6 7 10 3,400.00 34,000.00 2 3 2 3
36 | 4680319 aududmfsuuinudBwies 26.0 fu 5 1 5 2 3,800.00 6,800.00 1 1
85 | a6a0320 [audufandouisuidnges 245 du 2 3 3 5 3,400.00 17,000.00 1 1 1 2
86 | 6600321 heudummieydnudadinias 25.0 Fu 5 2 3 5 3,400.00 17,000.00 1 i 1 2
a7 | 4620322 |vaudufailonrieuddindas 255 Fu 3 2 2 5 3,400.00 17,000.00 1 1 1 2
a8 | 4520323 haudufmdouslnudsdndas 12.5 su 1 1 1 3,400.00 3,800.00 1
89 | a6a0327 |wudwhmdeurlinudiEndes 26.0 du 2 5 3,400.00 17.000.00 1 i 1 2
90 | 460328 Leudufmandiouatiouddnias 27.5 o 1 3,400.00 3,400.00 1
o1 | 46a0326 |wudufendoueilnuddnio 280 du 1 1 3,400.00 3,400.00 1
92 | 4620501 heudufmnidiormBaainiiiuld uuu Aspheric an 2 2 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 2
150
05 | a6a0502 |eudnimieumdpsrdaduiils wuu Aspheric fu 2 3 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 2
155
94 | 4680503 sz tatiuiuld wu Aspheric fu b 3 1 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 2
16.0
95 | 2580504 |auduimiiesmEosrdndaniuld wuu Aspheric fu 4 2 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 2
163
96 | 4620505 |euduizadfadaintuiulsl wuy Aspheric du 5 a 3 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 2
17.0
97 | 4680506 |weudufandinuviewndniuiild vy Aspheric & 8 9 3 10 2,800.00 28,000.00 p 3 z 3
7.5
98 | 4520507 |wndufanfanviassiiatuiild wuu Aspheric u 7 10 4 10 2,B00.00 28,000.00 2 3 2 3
18.0
&L P B ,
[ =~ i

{1y Fwe)
spffdnmahuins

gimiun

(uwaNWS o TToENA)

sEimaem s IUEn AT MY

(renndd STuRvaanR)
gemnennslsmanuanmaTim

glauaisy

46-rignan



5/10

dadiu| aian ey YR Sasmeldfounds 31 Uheuas | Ussnems I Usmnumsiads [lasina 1flesng Zlamns flesnd 4 voRTaMdedavIe
uiTy 65 66 £7 | @ Fadalid 68 Tl s8 dwan | saen

99 | 4620508 |lauduwiewionedssriindufuld oy Aspheric Bu 10 11 15 2,800.00 42,000.00 3 4 a 4
18.5

100 | 4620509 [wudufndeudnndeTtli wuu Aspheric du 15 29 30 2,800.00 84,000.00 7 8 7 8
19.0

101 | 4600510 |iouduefeniiumBaeindiuld vy Aspherc Fu 15 24 30 2,800.00 £4,000.00 7 8 7 g
19.5

102 | 4620511 |andufarnfsivipssiinduuld wuu Aspheric A 15 ag 50 2,800.00 140,000.00 12 13 12 i3
200

102 | 4680512 |wudefandirmBaasiiatduld vy Aspheric du 18 a4 50 2,800.00 140,000.00 12 13 12 13
205

104 | 4630513 fendutnndieodoeetailiniuls wuy Aspheric u 19 31 a0 2,800.00 112,600.00 10 10 10 10
21.0

105 | 4620514 |leudufhanFeumiasiiafuiuld wuy Aspheric du 20 28 30 2,800.00 84,000.00 7 8 7 8
215

106 | 46a0515 auduinandonmEesedaluiuld sy Aspheric Fu 13 23 20 2,800.00 56,000.00 5 5 5 5
220

107 | 4630516 |udufniFaumBswsndufUls uuy Aspheric Fu 10 26 25 2,300.00 79,000.00 6 6 & 7
225

108 | 4830517 |woudndenfenmdaseliatinfuld by Aspheric fu 12 18 20 2,800.00 56,000.00 5 5 5 5
23.0

109 | 4620518 |ouduimiFnvaalofiuiuls uwuu Aspheric Ju 12 9 10 2,800.00 28,000.00 2 3 2 3
23.5

116 | 4620519 |iaudufmasfsumiardaduiuly wuu Aspheric #u 9 7 10 2,800.00 28,000.00 2 3 2 3
24.0

111 | 4680520 |audufmiisuiaiaiiuiuld wuu Aspheric au 3 2 2 2,800.00 5,600.00 i 1
24.5 : = {"w;

B

(wafitym Fna}
seaffdnnnmeieuing

Fwvie

(e s T8N

saffdunemsiiassuuUImRsETuEAInIaT Y

(mamn%{ 1luBvBAng)

Qa‘wmm‘ﬂimmu‘waummsmu

Hauaunu

46-rARRY



6/10

ddul swatan 1BS A fammnslidoumda 3T Wuua | Uszmuans bl Ysztnunsiage [esud 1insung 2lasna flanng 4  eosrruiedasd
ussy 65 86 67 | adaanun fndahd e8 Tt 68 $uay yaen

112 | 4530521 |indafadeaviasistuiuls wuy Aspheric Ju 3 2 2,800.00 5,600.00 1 1
25.0

113 | 4630522 |iadufenFeoierdatiiwuld wuy Aspheric au 4 2 2,800.00 5,600.00 1 1
35.5 -

116 | 4620523 |veudufnFesmBowiiafuiuld wuy Asphenc 50 | 1 2 2,800.00 5,600.00 i 1

115 | 46a0524 heuduwinieuwaassieliuiuls wuy Aspheric u 1 2 2,800.00 5,600.00 1 1
10.0

136 | 4530525 |iavudufnaifeasiasiintuuli wuy Aspheric Gl 2 2 2,800.00 5,600.00 1 1
27.0

117 | 46a0528 audufm TS rriniuwuld LU Aspheric §u 1 2 2,800.00 5,600.00 i 1
135

118 | 4620527 |soudufamAeiseiiafanfuld wuu Aspheric fu q 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 2
140

110 | 4680530 |iauduswisiaes it iuld wy Aspheric 7.0 Fu 1 2 2,800.00 5,600.00 1 1

120 | 4620531 |tendnimnFamdarvinfaiuld wuv Aspheric u 1 2 2,800.00 5,600.00 1 1
275

191 | 8505232 |uduanienwEswiinfiuls wuy Aspheric 5u 1 2 2,800.00 5,600.00 1 1
28.0

122 | 4620533 |teuduisiFsuvidastinnfuli wuy Aspherc fu 2 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 2
120

125 | 4620530 [lavdiimenafesslataniuld wuu Aspheric 8.5 du 3 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 2

124 | 460535 audufafeisriintuiuld wuy Aspheric Gl 1 2 2,800.00 5,600.00 i 1
285

125 | aga0536 [iendufmFemiaosilntuiuld wuy Aspheric Fu 1 1 2,800.00 2,800.00 1
13.0

126 | 4680537 Lauﬁuﬁmmﬁaumé'a‘%ﬂﬁuﬁﬂﬁ uyy Aspheric 8.0 | du 2 4l 2,800.00 11,200.00 1 1 1 1

(e Awe)
saafjgnnemdering

grimviLe

AntEews 1 $1edun)

sesfffupnsihuiannsuimsuavafuanirrgenm

<

fnamagl yluAvsfing)
e Tl TRLYAETIATY

v

45-EMERRN



7/10

dadu| swadan TIOATS U Fasmslifaunds 30 USnmues | Ussnums T Jsanun1iiade wand flasng Alesuns e 4 yorwiadacie
uTEg 65 &6 &7 | efemnun Fedal® 68 Tuil 68 - ue
197 | 4620538 |wudiinefadsvriadhniuld wiu Aspheric & 2 4l 280000 11,200.00 1 1 1 1
26.0
128 | 46a0601 |wuduimifruuuiuld (SMO) 15.0 fu 1 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 2
129 | asa0602 Liavdufandouuuuidld (SMC) 15.5 au 3 1 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 2
130 | a6a0603 |muduimyfisnuouduld MO 16.0 fu 2 2 5 2,600.00 14,000.00 1 1 1 2
131 | 4680608 |t@uduinedfiouuuuiuld (SMO) 16.5 du 3 1 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 2
132 | 2620605 |iaudufmiFonuuuiuld (MO 17.0 Ju 2 6 2 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 z
133 | 4680606 [auduimdouuuudiuld (SMO 17.5 u 9 7 2 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 2
124 | 4680607 |@udufafpuwuuiuld (SMO) 18.0 u 1 11 5 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 z
135 | 4620608 |udiinaisumBeedaluild wuu Aspheric au 5 6 5 2,800.00 14,000.00 1 1 1 2
13.0
136 | 4680609 |Euduimifauuuuiule (smC) 19.0 fu 7 7 4 10 2,800.00 28,000.00 2 3 2 3
137 | a6a061C Jandnindpuuuuils (SMC) 195 & 13 4 2 10 2,800.00 28,000,00 2 3 2 3
138 | asa0s11 [Budufimufvawruiuld (SMC) 200 AU 5 13 20 2,600.00 56,000.00 5 5 5 5
135 | 4600612 Lendufendaeuuiuld (SMC) 205 Fu 10 15 6 20 2,800.00 56,000.00 5 5 5 5
180 | 4680613 |mudarmdernnntuld (SMO) 21.0 fu 15 14 5 20 2,800.00 '56,000.00 5 5 5 5
141 1 8620614 [audumafizLauuwuls (SMC) 215 U 21 12 1 20 2,300.00 56,000.00 5 5 5 5
142 | a6a0615 [wudufaiouuuuild SMO) 22.0 Ay 18 13 20 2,800.00 56,000.00 5 5 5 5
143 | 4620616 |mudurenismuuuiuld (SMO) 22.5 #u 10 13 6 20 2,800.00 56,000.00 5 5 5 5
144 | g6a0617 jrandufeiipunuuiuls (SMC) 23.0 du 22 9 4 13 2,800.00 42,000.00 3 4 4 4
145 | asa0518 [audummifionuuuiuld (SMO) 235 Ju 10 g 3 10 2,800.00 28,000.00 2 3 2 3
106 | 4620615 {mudufmFsauuuiuld (SMC) 24.0 u 2 g 2 10 2,800.00 28,000.00 2 3 2 3
147 | 4600620 [udLfauRsuuuuild SMO) 245 U 2 5 2 10 2,800.00 28,000.00 2 3 2 3
108 | 4680621 hanudufwiisnuuduld (SMO) 25.0 fiu 5 10 2,300.00 28,000.00 2 3 2 3
149 | asa0e22 |avdufhmdieueuyiuld (SMO) 25.5 u 2 1 2,800.00 2,800.00 1
150 | 4680623 |pudufmufemuuiyld (MO 130 Gill 1 1 2,300.00 2,800.00 1
151 | 46a0624 [rudnfieanfipuuuuWuld MO 12.5 Hu 1 1 1 2,800.00 2,800.00 1
FAF;M Y ’l .

{uarfye e}
soudremzheuivg

favhus

(unpapaws o $1eENT)

sasfnsrmsdnia Ui Maraiua A ST

a mar &
turntagil wudvisang)
gimnmstsmeunAIETRY

Freruousm

46-HAROAY



8/10

| Tatan BT AETE) Sasnsidiounds 3 U Wuues | dsznmnns Gy Ssmmunaseda lamnd lasng Jiesnd Jlenng 4 saesaudndasia
Ui 65 66 67 | edwnin Fadolull 68 i 68 ] yedh

157 | 4680625 [udufmisueuuiuls (SMO) 14.0 fu 1 1 2,800.00 2,800.00 1

153 | a6a0807 |euduimiouriinueudsmsssesdmivaneados)  Su 2 4 1 1} 40,831.20 40,83120 1

154 | 4550803 |wudufeFaudrivudloasaido ' u 1 i 1 1| 18,147.20 18,147.20 1

155 | 8620804 [iaudufmFotimpaiueieistsdmiuaon fu 3 1 11 31,805.75 31,805.75 1
Unii

156 | 4620901 |@udnfanFouvintiiliimias uu 3 -piece fu 5 5,300.00 29,000.00 1 1 1 2
150

157 | 4620902 [tevduianFauelalniiléEivdas uwy 3 -piece qu 5 5,800.00 29,000.00 1 1 1 2
155

158 | 4680503 [adwianfeyvintiiulidv@as uuu 3 -piece Su ' 10| 580000 58,000.00 z 3 2 3
16.0

159 | asa0908 |wudiimniFrmiaduiuifudes uuy 3 -piece au 10 5,800.00 58,000.00 2 3 2 3
16.5

160 | 4630505 [aduFsrFoeiistanilifvdes uuy 3 plece &u 10 5,800.00 58,000.00 2 3 2 3
17.0

161 | a6a0906 [isudufmioainduiulifivdes wuy 3 -piece Gl 10 5,800.00 58,000.00 2 3 2z 3
175

162 | 460907 HaudufsidieurinifulFfvdas wuy 3 -plece Fu 10 5,800.00 58,000.00 2 3 2 3
180

163 | 2620908 |wuduiadsreintuiulédindas wuy 3 -piece Ju 10 5,800.00 58,000.00 2 3 2 3
185

162 | 4650909 |iauduinieurindiiulifivias uuy 3 plece du 30 5,800.00 174,000.00 7 B 7 8
159.0

165 | 4620810 [eduimiseiafuwulddvdes wuy 3 -piece 5 30 5,800.00 174,000.00 7 8 7 8
195

£
(nefiyen frve) fureEe W o 5798 (mamﬂqéuﬁﬁw‘ﬁﬁ’ﬂﬁ)
saagdneaTieuivs sosfEmngnisiimmsuuuinsuaraiuauuiM I gdvwemilsmeuamnnanseny
dAmyiuens glaupun




9/10

Freui HaTEn AT LT Fnmnsittouvda 3 1 Phnmes | Uszuiwnng st Yszanamsiage [lasma fissnng 2lasuna Jlesuna 4 gorsTudnFeve
ussy &5 66 &7 | Adsmnan Jadetul 68 Tl 62 T yad1

166 | 4600911 |weudufadene iy #fmEss wuu 3 -plece du 3¢ 5,800.00 174,000.00 7 8 7 8
20.0

167 | 4580912 jaudufmiiaseiaduilifies vy 3 -piece Fu 30 5,800.00 174,000.00 7 8 ¥ 8
20.5

168 | 4600913 |puduiandimeinfiuwyldfmdng uuy 3 -piece u 5 30| 580000 174,000.00 7 8 1 8
210

169 | 4650914 |wndufawiiourdeibilifiviias wuy 3 -piece du 4 30 5,800.00 174,000.00 7 8 7 8
215

170 | 460915 |iaudiimdinredaiiuwulffmias wu 3 -piece Ju 5 30 5,300.00 174,000.00 7 8 7 8
22.0

171 | 4630916 [audufmniieuedndnwuldfvdes wy 3 -piece ) 30 5,800.00 174,060.00 7 8 7 8
225

172 | 460917 |uduiasfionefindriulidmdes wuy 3 -plece au 30 5,800.00 174,000.00 7 8 7 8
230

173 | 4680018 [ieudifadios ety lifmSos wuy 3 piece du 30 5,800.00 174,000.00 7 8 7 3
23.5

174 | a6a0519 |ieuduimnarsieinildfvdes uwy 3 -piece Fu 10 5,800.00 58,000.00 2 3 2 3
240

175 1 4680920 [audufmieretiniufulifuie w 2 -piece o 10 5,800.00 58,000.00 2 3 2 3
24.5

176 | 4600921 |iaudnfenifiouedniiulffivBas wou 3 piece du 16 5,600.00 58,000.00 2 3 2 3
25.0

177 | 4500922 iaudufmniFndaihaiulifvdes uuy 3 piece 90| Su 1 2 5,800.00 11,600.00 1 1

178 | 4621001 |wudufmadien ph 55 vleudedam 150 du 2 5 700.00 3,500.00 1 1 1 2

179 | 461002 |wudufafion ph 55 vhaudide 155 & 2 5 T00.00 3,500.00 1 1 1 2

180 | 4681003 |iaudiinuiis ph r_j\s yiinudisdens 160 fu 3 5 700.00 3,500.00 1 1 1 2

o S y 2a

(uaiyan Fwe)
souguremsthouiu

s

(neamws o 51edun)

s usn AR TTUUI N uAs AU UL T IIUA T

- - oose o
{uemand slufvidng)

T e P TR R Y

AETGHE

A6-FSRR



10/10

Fdu| e YT TR Farmstfounda 37 e | Usznmns IR Jemnumsinae lnsund (ianng Alesna Jennd 4 soarudadatie
uiny 65 6 57 | #dawnun Tnsoludl 68 Tl 58 s | yadh
181 | 4521000 [auduitedion ph 55 vinudisdvn 165 SU 3 1 5 700.00 3,500.00 1 1 1 2
182 | 46m1005 |vaudwimufion ph 55 wiiaudedum 17.0 Fu 4 2 5 700.00 3,500.00 i 1 1 z
183 | 4681006 |waudufmudion ph 55 vinudedun 17.5 U 5 i 5 T00.00 3,500.00 1 1 i 2
184 | 461007 {lauduiadion ph 55 whauieden 18.0 du 3 1 5 700.00 3,500.00 1 1 1 2
185 | 4601008 |wudufmuiion ph 55 vlinuidyn 185 B & z 5 760.00 3,500.00 1 1 1 2
186 | 96a1009 Hanudusrndion ph 55 viauddum 19.0 G 8 q 15 700.00 10,500.00 3 q 4 4
187 | 26a1010 |audufm oy ph 55 slauddun 195 ) 8 4 15 700.00 10,500.00 3 4 4 4
188 | 4sa101] |audufnifisu ph 55 wlinudEen? 20.0 Au 7 3 15 700.00 10,500.00 3 4 4 4
185 | asa1012 |Eudufmadioy ph 55 sliauddzm 205 u 13 [ 30 700.00 21,000.00 7 7 8 8
190 | 1621013 |udufmudion ph 55 tleuddem 21.0 du 12 30 700.00 21,000.00 7 7 8 8
191 | 46a1014 haudufwndion ph 55 vimudadem 215 u 13 4 30 700.00 21,000.00 7 7 8 8
197 | 4621015 |sudufnufioy ph 55 vinudde 22.0 ou ] 4 30 700.00 21,000.00 7 7 8 8
103 | 4631016 jreuduieniien ph 55 slauddyn 22.5 Su 8 2 30 700.00 21,000.00 7 7 8 8
154 | 4621017 |teudufniion ph 55 wlieudeier 250 Fu 5 15 700.00 10,500.00 3 4 4 4
195 | 2531018 [audufefon ph 55 vimudedon 235 Su 3 15 700.00 10,500.00 3 4 4 q
196 | 4621019 |audufmdion ph 55 tiiauddim 240 Ju 5 15 700.00 10,500.00 3 4 4 4
197 | 46a1020 [audifnfio ph 55 wlinudden 245 9} 6 15 760.00 10,500.00 3 [ 4 q
198 | 46a1021 [imuduifsfien ph 55 wliaudedam 25.0 fu 5 15 700.00 10,500.00 3 4 4 4
156 | 4621028 |vaudufnniioy ph 55 vlsudem 255 du 1 2 70000 1,400.00 1 1
200 | 46a1022 haudufndion ph 55 tlaudedvm 65 &u 1 2 700.00 1,400.00 1 1
201 | 4681023 |iEdufm oy ph 55 vinuddum 7.5 fu 1 1 700.00 700.00 1
202 | 66a1027 |mudufim oy ph 55 vlawidun 165 au 2 1 700.00 700.00 1
203 | 4680101 [enswilad-miushdiany F1.8 PELES 382 370 470 30 320 1,500.00 480,000.00 80 80 80 80
204 | 4630102 [aravildwmiuindiant FL6 e 416 620 &40 50 320 1,500.00 480,000.00 80 80 80 80
205 | 4660103 tarsulndwiuridnudnusionszanm e 5 3 1 6,500.00 6,500.00 1
206 | 4640301 [A¥eaniviugnandan AaB 5 i| 2530085 25,300.85 1

(T

funsfiggan fAwa)

seadmungn e

feius

seafEvnsnsmuiennsaaEnruazaE TS

(LeEn WS I THE)

8000,000.00 151 176 150 197
£
£t

- = o e o,
uemandl WludngAnm)

g mlamruiam ATy

I TCT T

46-tdRm



11

e - N o - =l . ~. - =
unuUfiRnsiedeTagnisurmduasvineiilldesn dssum Tagnisuend - ndnedine Undiliudsmnm 2568

A Fasimilddounda 3 1) Ui | UBon | gsmea o yensIuTRdaTie
dwy | TWatan MY ) sl | meedten | arsdnte I VA Tasuna | Teswa 2 | lasina 3 | lasana 4
wied | % 8 1 | mdes il 68 Frm | oyae

1 4780101 Xylene commercial grade wnaagy 1 12 ] 12 12 2,033.00 24,396.00 3 3 3 3
2 4700201 |Clearant xylene 5L TR 8 10 12 12| 1,000.00 12,000.00 3 3 3 3
3 47C0301 |Cyterich red 4 L unaaEY 1 g 4| 16,050.00 64,200.00 1 1 1 1
4 47F0101 {Permount 500 mi el 8 4 2 4| 260000 10,400.00 1 1 1 1
5 a7r0102 |isopropancl 15 Ke i 6 8 81 1819.00 14,552.00 2 2 2 2
5 47M0101 [Absolute Ethancl 5L L 16 8 4 4| 1,150.00 4,600.00 1 1 1 1
7 47M0102 |EA-50 2x1L i 1 4 z 4| 550000 22,000.00 1 1 1 1
8 | 47M0105 IThermo Heratocylin 4x470ml (Fuila) LRA 3 1 4 a| 400000 = 1600000 1 1 1 1
g 47MD104 fOG-6 2x1L Ll 10 4 2 &  4,500.00 18,400.00 1 1 1 1
10 | 47M0201 |Microtome Blade ufin 10 & 8 8| 3300.00 26,500.00 2 2 2 2
11 4750101 |SLIDE COVER 24%60 mm. (10x100pcs) fieed 10 1 4 9 4 900.88 3,603.52 1 1 1 1
12 | 47A0101 |Aavavin #u 18000 [ 18000| 180007 18591 18,591 182 3569472 | 46473 4648 | 4648 | 4,648
13§ 47w0101 jwiHudalawia sl 8 14 14 141 200000 28,000.00 3 4 3 4

14 | 470101 |dlasfgunlofvedanda (2nday/uwn) ufie 15 10 2 2 2| 192600 3,852.00 1 1

15 | 4780201 |3fay ECSIN-Y (4rIn/uin) uhn 6 8 2 2 2| 4,000.00 8,000.00 1 1
16 4750203 |Efeufuiaad (wading) 7T 2 4 4| 550000 22,000.00 1 1 1 1
17 | 4790101 [Winsemioudladwdovysy % 1,000 300 1,400 1,572 1,572 100.00 157,200.00 393 353 393 293

18 4730101 [ wee wasFLuua (25/pack) uhR q 4 3 3 1 31 4,500.00 13,500.00 1 1 1
19 4790201 |Absolute ethyl alcohol wnasau 3 9 4 11 4 3,800.00 15,200.00 1 1 1 1
499,998.24 1% 17 19 16

(unefigyen Awa) (uwanws s werngl uTuFvEdng)
Taafansmehouing TR mnemsimaia I AnseesaiuaudmsgTm e T e P Ty A gt

RV

PIECIY

47 vtimeainia



2

unalfiifnsingz Tanmsuwvmduasireineifillie dssuan Taanisunnd - Sndtaeda UssdDaudssnm 2568

MY damsitdounda 3 ¥ s | Wwr | Ussaamg ronsaudadnate
Ay} SWATER Akt sl | memdaen | madede IR Us:.;mmms sz 1| lasa 2| Tasna 3 [ lasana 4
' wiedu | $ss 166 67 dndalull 68 Fwm | wam
68 1 T 68 N
1 | 48B0110 |Beaker glass 10 mL (A) u 20 4 4 60.00 240,00 1 i 1 1
2 | 4880109 [Beaker glass 25 mi. (A) #u 20 4 4 70.00 280.00 1 1 1 1
3 | 48n0101 {nsyA7enTod No.l DIA. 110 mm (#) fdga 2 [ 4 304.95 1,215.80 1 1 1 1
4 | 48n0102 |AszATENTE No.l DIA 150 mm {A) figas 2 q 4 435.49 1,741.96 1 1 1 1
5 | 48n0103 [nsramnsed No.l DIA. 185 mm (A) ndaa 2 q 4 692.29 2,769.16 i 1 1 1
6 | 68n0104 |n3muii funnel glass) 40 mm () du 10 4 4 130.00 520.00 1 1 1 1
7 7 48n0105 [ns2muf {funnel glass) 80 mm (R) fu 10 4 ] 155.00 620.00 1 1 1 1
8 | 48mD102 |AeaTundn 70-75% (40 nn./G) he 10 10 8 5 8 3,852.00 30,316.00 2 2 2 2
o | a8r0201 |wdaeinAnnsadnasuutinm u 1 [ q 2,240.00 8,960.00 1 1 1 1
10 | 4890104 [yeweaounseianiiu (3iluBn) lurlesdianed | nelna 1 2 4 4 136 4 720.00 2,880.00 1 1 1 1
(25 Tests) ()
11 | 43w0105 [yemeagunTRse-PaaTY (30 Tests) (A} %0 3 4 4 £35.00 2,140.00 1 1 1 i
12 | a8u0106 [yavpasurmunTzFding L 1 3 q 4 535.00 2,160.00 1 1 1 1
13 | 4890107 [wavmasirdvefubnhuasiuga neaa 3 5 4 4f 160500 6,020.00 1 1 1 1
14 | 4890109 ﬁﬂnﬂﬁauaﬁatﬁamssw‘lul.ﬁ%’aaﬁwma néga 1 2 4 4 4 1,000.00 4,000.00 1 1 1 1
15 | 480110 -qmqﬁaaua-:sﬂsaw‘i.uxﬂ?aazhauﬁ(SOTests) nan 1 z 3 4 4 1,000.00 4,000.00 1 1 1 1
16 | 4890112 [yovmaeulelasrdluvluadasdie1td20Tests) | ndas 1 2 4 4 6 480.00 1,820.00 1 1 1 1
17 | 4840113 |yavmapuqius suwn ne 1 1 q [ 4,066.00 16,264.00 1 1 1 1
18 | 4840114 {yamAaauniiug a5 L0 1 1 4 4 2,996.00 11,984.00 1 1 1 1
19 | 4890115 [yampzouaisuaung 0 3 2 11 10 10 214,00 2,140.00 3 3 3 3
20 | 4890116 [gAmedsuaTsiuT 4 3 2 5 5 5 240.00 1,200.00 1 1 1 1
21 | 4890117 [yavmaguaisHaiindy %0 2 4 210 200 200 50.00 10,000.00 50 50 50 50
22 { 4890118 [yAvATBUATTHEMIT w 3 3 4 4 4 185.00 74000 1 1 1 1
23 | 4890119 [yemmanuthahimand: w 1 2 4 4 4 900.00 3,600.00 1 1 1 1
24 | 48%0120 [yrveanugiud Tsdu (5 mL) i 2 1 1 4 af 428000 17,120.00 1 1 1 1
25 | 4840121 [yavirAaugiiew gl (5 ml) m 1 4 4 1,872.50 7.490.00 1 1 1 1

funafitym Fwa)
souEmnemheying

o)

ginviua

sesfdueneiuiaunuuEEnswavatiuayuuinTaTnTw

fnyamws 1 $1eEu)

.
(mamfﬁ uluAviSAng)
SIS IANAIEITAIY

.
AT

48 ndAsAd



2/2

- o X e s w o aal ' wr - a o
wnyUfiansinda aqmswwndeaziouimsindlden vssom Saqnrsusnd - Indraeeds Ussdillaussinm 2568

sEnTs Fasimylvdeunds 310 Yrewnm | WBine | usmow [
drfu| saten R mslaldl | asmdten | nisiads TR Us:';mmms Tasna 1 | lasuid 2 | lasina 3 | lasing 4
wiwily | 965 il D67 Jmdialul 68 i | yad
68 w Tl 68 ®

26 | s8u0122 |gavndaugiiuf Aruauay- (5 ml) gl 1 4 4 1,819.00 7,276.00 1 1 1 1

27 | 4890123 qﬂwﬂaauqﬁuﬁ ARG (5 ml) TR 1 4 4 3,955.00 15,836.00 1 i 1 1

28 | 4810126 |FoudnarTidinanadin Twa 2 4 4 600.00 2,300.00 1 1 1 1

29 | 48u0127 ‘Qﬂﬂﬂﬁﬁuﬁﬂiﬁlﬁﬁﬁaﬂﬂuﬂ1 %A 9 10 10 2,800.00 28,000.00 3 3 3 3

30 | 48%0128 |gem3ra FIT TEST TEST 3,479 5025 5100 5,100 2500 [ 127,500.00 1,275 1,275 1,275 1,275

31 | 4890131 [gaveaauqiud v IR 1 1 4 [ 4,066.00 16,264.00 1 1 1 1

32 | 4890132 [yAveaouniiuW Foily Ll 1 1 4 a| 230050 9,202.00 1 1 1 1

33 | 4890133 qanﬂaammwﬁ"ﬂ (0.00) fEBe 15 2 & 4 800.00 3,200.00 1 1 1 1

34 | 4890137 [yrvmaguniiun uuaeay 5 mi. R 1 1 4 4| 359520 14,380.80 1 1 1 1

35 | 4840138 [yavmaoulslofilundauiing ol &9 84 a0 80 135.00 10,800.00 20 20 20 20

36 | 4890139 [TAMAHDUMIENE MR 7R 5 4 4 2,937.50 11,750.00 1 i 1 1

37 | 4820140 [yaveaauinfouldlrsdalndlue s (200 A8 1 4 4 185.00 740.00 1 1 1 1

test/naa) (A)

38 | 4200203 |[FrensudasduiuTamearsad (Evaporating Fu 24 g 115.00 460.00 1 1 1 1
dish) g 200 ml () 4

39 | ago0108 [Frensaifasduiusameansad Evaporating Fu 12 4 75.00 300.00 1 1 1 1
dish) 4178 100 ml (A) 4

40 | 48n0204 [uvieatfaruans wue 12 h (A) u 20 a ‘4 25.00 100.00 1 1 1 1

31 | 4su0101 [dhenasefitaTiest Cobas SARS-Covz and nged 3 aq 4| 21,0000 85,600.00 1 1 1 1

Influenza A/B

42 | a8u0201 [neiweseiusas: (Whrimings) 983 400 200 136 100 136 21.40 2,910.40 34 34 34 34

43 | 48k0202 |neieematudass (s %0 100 20 100 20 23.54 470.80 5 5 5 5

44 | 48w101 [wisiadl Tine 4° x 125 wa (A) Fu 3 4 4 72627 2,905.08 1 1 1 1

45 | 4800201 |SinanIneaaeduinh kit 10 10 0 10 10 80.00 800.00 3 3 3 3

46 | 480203 |arsiuiad 100 mi. (A) 1R 341 340 340 43500 | 147,900.00 85 85 85 85

(@U 630,000.00 46 46 46 a6

o O e £

(wnafiymn Awa)
soffiemstheying

APl

segEsMIAURR IR suarathiaguEMTaEa T

(unaEe s o $1eEn)

- PRy 4
(remngd dluEvEding)
gananslswe AL TR

glauauni

48.5nnando



1/9

. :
waudfitinsindaiagnsumdiesnuiusiaiide s Faqerziousiiilien UsziTaulszne 2568

Fagmslifounds 3 U saRTNInganie
QT wing Uz | WS ds:m:u Usmnunts
.| oadEn TS mynde A1 o tral | lewnaz | lanas | lawnds

W : v 265 Q66 ger  nsldluilies |asndaenua uiles Jndalules $mru | yadh

1 | 4940102 |Arm sling Lock 5 du 5 20 24 32 189 32 76.00 2,632.00 8 8 8 8

2 | 49A0103 |Armn sting Lock M fu 3 45 99 160 35 160 76.00 12,160.00 40 40 40 40

3 | 49A0104 [Arm sling Lock L U 268 100 286 300 95 300 76.00 22,800.00 75 5 75 75

5 | 4940105 |Arm sling Lock XL ) 35 80 98 - 160 12 160 76.00 12,160.00 40 40 40 4%

5 | 4940106 jArm sling XL fu 30 132 122 132 145 132 35.00 4,620,00 33 33 33 33

6 | 69A0107 |Arm sting size windn T 110 100 121 158 121 35.00 4,235.06 10 30 30 30

7 | 4940108 |Arm sting size S Ju 230 245 117 240 87 240 35.00 8,400.00 0 60 &0 60

8 |} 49A0109 JAmm sling size M & 340 450 494 600 00 35.00 21,000.00 150 150 150 150

9 | 49A0110 |Arm sling size L i 1,280 1,122 1,178 1,500 120 1,500 35.00 52,500.00 375 375 375 375
10 | 490101 }CONDOM (a8/nand u 138,573 | 258,092 | 222,636 23,000 83,804 23,000 1.80 50,400.00 7,000 7,000 7,000 7,000
11 | 49C0201 |Cotten 0.35 GMawizTianaty) £ 1,086 1,123 1,117 1,300 155 1,300 115.00 149,500.00 325 325 325 325
12 | a9co202 |Cotton 1.60 GM.(@yETEnana) 3kl 1,540 ‘ 1,785 2,156 2,500 273 2,500 115.00 287,500.00 625 625 625 625
13 | 4900204 |Cotton wool 450 gm. fu 436 465 327 400 10t 400 115.00 46,000.00 100 100 100 100
14 | 490205 [COTTON WOOL 450 gm.(finmus 1923°KR) i 42 30 30 30 115.00 3,450.00 10 10

15 | 49C0307 |CUT-DOWN £.5x2.5x1000 (S0/nges) Huvde (A) i@ 5 1 1 18.00 18.00 1

16 | 49C0302 |CUT-DOWN 0.6x1.0x1000 (7} Wiy 5 1 1 15.00 15.00 i

17 | 49C0303 CUT-DOWN 0.9x1.5x1000 (R) wu 103 1 1 15.00 15.00 1

18 | 49C0304 [CUT-DOWN 1.2x2.0x1000 Wwd () W 25 5 1 1 15.00 15.00 1

15 | 45C0305 [CUT-DOWN 1.9x7.5x1000 {#) Wi a5 5 1 1 15.00 15.00 1

20 | 49E0101 [ELASTIC BANDAGE 2° fhu 1,392 1,876 1,154 1,500 692 1,500 9.50 14,250.00 375 375 375 375
21 | 4960102 [ELASTIC BANDAGE 3" s 8,568 11,016 11,351 14,000 2,696 14.000 13.00 182,000.00 3,500 3,500 3,500 3,500
22 | 49E0103 IELASTIC BANDAGE 4" T 23,628 | 20,352 24,244 25,500 125 25,500 16.00 408,000.00 6,75 6375 | 6375 6,375
23 | 49E0104 [ELASTIC BANDAGE 6 T 13,992 13,346 16,502 17,500 1,249 17.500 25.00 402,560.00 4375 a375 | 4375 5,375

PR
(méﬁngﬁ:ﬁwwa) fureAnIwg w ydnn) Z.{.mumﬁ;;ﬁ 1 TuAvisand)
T wenTEheuTINg seufimasmsiutasyusuinusssiuayuuinisauam FnemIlenes RN IR
E¥aviusy glasuay

490nieusiiitten



2/9

urlfiRnsiage Taaninuvmd s s Rlle ssum fagrefnsiiilen YadTudssnu 2568

dasnnsiitioumas 31 naaswindione
Ay g Ysnm | Ut Us:m:u UsEunTs
. | iatan TS . . miTdeda 1A = st | Tz | lewas | lesnad
# 1y Js5 s fe7  |Meiglules [mestwnin e infoluliss $ou | yadn
24 | 49E0201 [EXTENTION 18" (50/ndasy™ fu 111,070 | 112,056 110,539 30,000 1,033 90,000 3.80 342,000.00 22,500 22500 1 22,500 22,500
25 | 49E0202 [EXTENTION 42" (50/néine) du 14,413 16,200 19,625 20,000 1,363 20,000 3.80 76,000.00 5,000 5,000 5,000 5,000
26 | 49E0203 JEXTENTION Tube 72/1.1-2.1 (/) i 1 41 1 20.33 20,33 1
27 | 49EDZ06 |EXTENSION LINE wuv T connect "gu 37,000 58,180 90,000 90,000 10,700 90,000 8.40 756,000.00 22,500 22,500 | 22,500 22,500
28 | 49E0207 |EXTENSION 100 cm. (lavnz NICU) Fu 1,371 1,270 1,124 1,200 107 1,200 26.75 32,100.00 300 300 300 300
29 | d9F0101 [FEECING TUBE No.10 ‘T‘I'u 223 a7 562 500 139 500 1.70 3,850.00 125 125 125 125
30 § 4970201 |FOLEY CAT 3-Way NO.18 (30 <) @u 94 91 180 160 52 160 138.03 22,084.80 40 40 40 40
31 | 49F0202 |[FOLEY CAT 3-WINGS NC. 16 =00 337 341 628 500 55 600 138.03 82,818.00 150 150 150 150
32 | 4970203 [FOLEY CAT 3-WINGS NO. 20 U 52 33 189 160 12 160 13803 22,084.80 40 40 40 40
33 | 49F0204 |FOLEY CAT 3-WINGS NO. 22 1y 43 103 169 160 160 138.03 22,084.80 40 40 40 40
34 | 49F0205 [FOLEY CAT 3-WINGS NO. 24 [ 17 7 110 100 53 100 138.03 13,803.00 25 25 25 25
35 | 49F0206 [FOLEY CAT NQ. 8, 2 WAY Wi 7 140 399 400 400 170,13 68,052.00 100 100 100 100
36 | 49F0207 |FOLEY CAT NQ. 10, Z WAY Eu 191 169 354 400 3 400 170.13 68,052.00 100 100 100 100
37 | 49F0208 [FOLEY CAT NO. 12, 2 WAY wu 215 234 200 200 9 200 2247 4,494.00 50 50 50 50
38 | 49FD209 [FOLEY CAT NO. 14, 2 WAY* W 3,939 3,547 4,026 4,000 199 4,000 2247 89,880.00 1,000 1,000 1,000 1,000
39 | 49FD210 tFOLEY CAT NO. 16, 2 WAY 10 cc. @y 7,549 8,087 10,492 10,500 290 10,500 2247 235,935.00 2,625 2,625 2,625 2,625
40 | 49F0211 [FOLEY CAT NO. 16, 2 WAY 30 cc. wu 1,410 1,081 1,688 1,700 1,700 2247 38,199.00 425 425 423 425
41 § 49F0212 |FOLEY CAT NO. 18, 2 WAY* Wy 971 953 1,100 1,000 237 1,000 22.47 2247000 250 250 250 250
42 | 49F0213 [FOLEY CAT NO. 20, 2 WAY 1y 203 287 232 200 47 200 2247 4,454.00 50 50 50 50
43 | 4970214 |FOLEY CAT NOQ. 22, 2 WAY Eu 147 116 297 300 12 300 2247 6,741.00 5 75 5 75
44 | 9F0215 [FOLEY CAT NO. 24, 2 WAY i 154 157 157 100 120 100 2247 224700 25 25 25 25
45 | 49G0101 {Gauze 2°%6 YD (@0.) Twa 381 335 343 300 8 300 60.00 18,000.00 75 75 5 75
46 | 49G0103 |Gauze 36™6 YD, FEe V) 654 659 692 500 226 500 65.00 52,500.00 125 125 125 125
oLy vy s

(wwariyen fma)
saaggnIsTIheuIng

gamvitunu

sasgsnnemstuianTsTuuseesatiayu i

(wwanws o i)

(wanangdl aludvisdna)

R e N G Ty L

launuey

490ty



3

a wa o o g . a - . s
i msTndo Tagmsunmduasiowisiiflien Jizan Faguuinside Ussdlaudsan 2568

Fasmstiifeunds 31 vasuiRaaTIe
Féu Wiy Ussna | USnw ﬂs::n:u Uszanmns
. | TETan Ems . . Arsieda ) -z Towal | Teanaz | lawnas | lewnsa
# ) Ty U¢5 66 gs7  |Mmaldlulles;mmdsonus s Indaluiles dwme| ya
47 | 4960104 [Gauze Cut 19'%23" {500 wswAiavzsena) | o 462 345 340 88 774 88 | 1,550.00 136,400.00 22 22 22 22
48 | 4960105 |Gauze Cut 66 (awdrsnansfunnTau) a9 590 573 658 500 55 500 230.00 115,000.00 125 125 125 125
49 | 4960106 |Gauze Cut 7.5%7.5"kawizdenats) (A) a9 1 20 1 250.00 250.00 1
50 | 49G0107 {Gauze Drain 0.25" x 1 Yds x 1°s Sterile Soft 120 391 705 20 710 20 19.00 380.00 5 5 5 5
Sheet Lintech (20 gav/ufin) *
51 | 49601095 |Gauze Swab Vasaline 4™x4" ﬂaam%a (20 udie/ utin 2,505 2,042 2,492 2,500 &7 2,500 50.00 125,000.00 625 625 625 625
need)
52 | 49G0111 |Gauze #u 3G hanizTenanat s 9,253 9,835 9,507 9,500 1,075 9,500 40.00 380,000.00 2,375 2,375 2,575 2,375
53 | 4900112 |Gauze WU 33" *Jaam%"a 10 wei (20%/vE) (@) .08 21,350 19,850 24,531 25,000 1,730 25,000 700 175,000.00 6,250 6,250 §,250 6,250
54 § 49G0113 |Gauze Wy 33" ﬁaam-fa 4 wHu0vRvvie) %33 100,474 | 100,472 104,776 105,000 4,182 105,000 4.00 420,000.00 26,250 26,250 | 26,250 26,250
55 | 45G0115 jGauze Yiu 4'x4" ﬂaaﬂﬁ’;a 10 w208 vve) o] 57,470 54,757 36,065 36,500 4,400 36,500 10.00 365,000.00 9,125 9,125 9,125 9,125
56 | 4960116 [Gauze Wy 4'x4" Uaam-iua'l:iﬁasn’h 4 weiu LiGh] 121,213 130,548 165,001 165,000 13,120 165,000 6.00 950,000.00 41,250 41,250 | 41,250 41,250
(2098vva)
57 | 4960118 |Gauze Burm 11.5% 11.5% 5 Sterile (A) %u 410 220 245 200 125 200 12.00 2,400.00 50 50 50 50
58 | 4910101 [V MEDICATH NO. 16 (50/n@iaq) "r;fu 2,800 4,250 3,704 3,800 642 3,800 11.50 43,700.00 950 950 950 950
59 | 4910102 |Iv MEDICATH NO. 18 (S0/ndaCidnd e 12450 | 12,150 13,436 13,600 1,718 13,600 9.00 122,400.00 3,300 3,600 | 3400 3,400
60 | 4910103 [V MEDICATH NO. 20 (50/naad) (@ 'T;‘u 50,200 58,200 42,700 43,000 5,301 43,000 92.00 387,000.00 10,750 10,750 ¢ 10,750 10,750
61 | 4910104 |Iv MEDICATH NO. 22 (50/ndes) @) ﬁu 127,300 1 128,100 137,312 138,000 13,056 138,000 9.00 1,242,000.00 34,500 34,500 | 34,500 34,500
62 | 4910105 |IV MEDICATH NO. 24 (50/nges) @)™ "z';u 47,000 43,850 55,848 56,000 1,476 56,000 8.00 504,000.00 14,000 14,000 | 14,000 14,000
63 | 4910202 IV SET ADULT 20 drop{200/ndaq) (@)™ Fu 282,770 | 272,330 310,493 50,000 13,555 50,000 9.00 450,000.00 12,500 12,500 | 12,500 12,500
64 | 6810203 |V SET FOR PUMP TE-171 {208/uin) B 350 250 613 500 86 500 76.90 37,450.00 125 125 125 125
65 | a90206 {iv SET MICRODRIP (100/Pdiaq) ()" 4R 18,259 31,570 37,986 35,700 2,730 35,700 1400 499,800.00 8,925 8,925 8925 8,525
66 | 4910205 |V SET MICRODRIP WITH SOLUSET 100 CC wm 1,700 3,224 2,377 2,400 23 2,400 107.00 256,800.00 600 600 600 600
Ty G /ot

{uwariym fma)
sougnnenhauins

HAmvF s

sesnansinuirutszuuyinsuesaiuanninEaua T

(ngaows w T1edn)

(uraaagi WhAEANT
gonnunslsmeunaumanin

faususn

490sinyiiitdom




4f9

a o & . ar e ar P )
urUfdRmsiadaTanmsurmiaziuiusiiiden Usaon Tl Usrilleulszana 2568

Fagnsidffounds 31 FonsIdadaaie

g Wi Ussaney | JEunm -Us:.'miu dszunums

. 1 TWETER mT madaga k! . Towrar | lmna2 | lamnas | lawnad
# ) iy 65 66 s7  |mslEludes|meadsnnin Ties fndalullss $wau | ueen
67 | 49N0202 [N-G TUBE NO. 14 anfiian (20/nsay Wy 1,540 1,456 1,616 1,500 143 1,500 7.80 11,700.00 375 375 375 375
68 | 49M0203 IN-G TUBE NO. 16 qnﬁﬁu (20/ndaar @y 11,800 10,971 13,192 12,000 1,567 12,000 7.80 93,600.00 3,000 3,000 3,000 3,000
69 1 GIND204 [N-G TUBE NO. 18 qnﬁu.ﬂa (20/ndaa** iy 2,551 3,741 2498 2,000 682 2,000 780 15,600.00 500 500 500 500
70 | 49P0101 iPerifix One 401 No.18G*31/4 (20/ndaq) @93 9 36 119 100 100 535.00 53,500.00 25 25 25 25
71 | 69P0201 |PLASTER MEDICATED naEne 464 430 318 360 1 360 39.59 14,252 .40 90 80 90 90
72 | 45P0202 |PLASTER PLAIN 3°x10YD o)} Ty £60 948 429 400 120 400 1006.00 40,000.00 100 100 100 100
73 | 49P0203 |Plaster transpere 3°x10 YD. {a/naipa} Ty 8,157 8,634 10,719 5,000 <] 5,000 68.00 340,000.00 1,250 1,250 1,250 1,250
74 | 4950201 |Stockiness size 3° x 20 ¥ {208wnead) naas 37 37 32 20 3 20 727.60 14,552.00 5 5 5 5
75 | 4950202 |Stockiness size 4° x 20 e (A) fht 0 9 4 4 839.95 3,359.80 1 1 i 1
76 | 4950203 |Stockiness size 6" x 20 van (R) neEse 0 3 2 & 2 1,037.90 2,075.80 1 1
77 | 4950301 |Suction Drainge Bag 3 Liter T 14,032 14,718 13,028 7,240 1,647 7,240 69.00 499,560.00 1,810 1,810 1,810 1,810
78 | 4950302 |Suction Drzinge Bag 1.5 Liter Tu 2,787 2,909 3,997 4,000 85 4,000 56.00 2264,000.00 1,000 1,000 1,000 1,000
79 | avsoanz {syring Disp 1 CC. namdiild=+ Fu 24,500 77,312 1§ 201,610 1 2.14 214 1
80 | 4950403 |Syring Oisp 3 CC** "élu 534,300 | 546,000 555,784 556,000 40,220 556,000 1.50 834.000.00 | 135,000 | 139,000 § 139,000 135,000
81 | 4950404 |Syring Disp 10 CC* ‘Eu 677,500 | 674,000 | 779,181 780,000 33,953 780,000 220 1,716,000.00 | 195,000 | 195,000 | 195,000 195,000
82 1 4950405 |Syring Disp 20 CC™ "ﬁ"u 96,900 | 100,150 120,025 120,000 18,512 120,000 400 480,000.00 30,000 30,000 § 30,000 30,000
83 | 4950406 jSyring Disp 5 CC.** i;u 530,900 564,800 675,431 676,000 71,214 676,000 1.50 1,014,000.00 [ 169,000 | 169,000 [ 165,000 169,000
84 | 4950407 |Syring Disp 50 CC.* ;é:l..l 32,020 39,000 39,881 40,000 5,251 40,000 10.50 420,000.00 10,000 10,000 1 10,000 10,000
85 | 4950498 {Syring Insutin Disp 100 U™ %Ll 125,700 109,500 82,970 80,000 17,648 80,000 200 160,000.00 20,000 20,000 | 20,000 20,000
86 | 4950409 |Syring Ingate 50 CC.(12/naar*(wunuf) E 166 162 1 367 1 187.50 187.50 1
87 | 4950410 iSyring frigate 50 CCRISPOS WuuwaNE#n "514 88,779 77,254 70,550 70,000 4,176 70,000 10.50 735,000.00 17,500 17,500 | 17,500 17,500
88 | 4950815 [Syring Disp 1 CC. (LDS wuvliFaiy) (1008w Fu 135,400 | 260,300 | 24,859 a| 14045 4 214 8.56 1 1 1 1

nasd)
ﬁW(M - SR — - :
(uaafiggen e} {(wgAnNT W e uren Al WhudniAng)
saaffdnematliguivs seafdmnemsimmmnnsuruimtasaiusauInegnnm gimaanislsmeuananiam

famius

glaveusy

490nnAmiitdim




5/9

wrlfiamsSada Tapmsunmdiasnuinsindiden yssam Tagodiueilde dezlaulszuu 2568

dpmmelEfiaunda 3 U panswingont

F9u Wit Uszmnar | i ﬂﬁmfu Uszinmms

. | ywadee Eatilat] . . nTiRdga AN Lz Tt | lewvaz | loanas | lpansd
il : du 65 Uss fs7  |mlilullesimenasenun tiles Tndaluiles fwou | yad
89 | 49T0201 [THERMOMETER (O} (10/ndeyy™ fu 8,875 337 1 1,485 1 60.00 60.00 1
50 | 4970202 {THERMOMETER (R) (12/ndaa)elu/emen) du B1 45 a6 b 111 1 20.00 20.00 1
91 | 4970301 |Top Dressing 2.5"%5°50" htl 1,023 2 207 1 1,048 1 110.00 110.00 1
92 | 49T0304 |Top Dressing sterile 9uR 2.5%5" aawzae YD 0 170 1 930 1 4.00 4.00 1

W)
93 | 4570305 [Top Dressing sterile TunA 4'6" (@}20%03/v8) Ll 58,3001 60,955 56,860 57,000 9,804 57,000 6.00 34200000 | 14250 14250 | 14250 | 14,250
94 | 49TD306 jTop Dressing sterile Tuw 6'x12" (M(10¥/B) 404 46,680 | 41,736 53,767 54,000 4,221 54,000 11.50 §21,00000 | 13,500 | 13500 ] 13300 13,500
55 | a9r0d01 [URINE BAG {108y Tu 73710 | 19,849 17,353 10,000 2,300 10,000 14.50 145,000.00 2,500 2,500 | 2500 2,500
96 | 4970402 |URINE BAG BABY (50/naad)* M 1,120 1,850 1,900 1,400 643 1,400 6.50 9,100.00 350 350 350 350
97 | 4900101 |muidlen (slab) vuw 3° ndad 16 19 20 2¢ 5 20| 2,267.00 46,940.00 5 5 5 5
98 | 49n0102 |nuitien (slab) vuw 4 e 112 128 131 100 100 | 321000 321,000.00 25 25 i 25
99 1 4910103 tnuiflan (slab) wue 6 ndod 110 126 135 100 10 WO 3,745.00 374,500.00 25 25 25 25
100 | 4on0104 [mrudlanuuvlwived 3x180 ih nam 1 1 3 1 3,750.00 3,750.00 1
101 | 49n0105 |neilanuuuivad 6180 ndsa 1 1 1 1 2 1| 445000 4,450.00 1
102 | 49n0106 |muenuuulrias 6x180 T figed 1 2 2 1 3 1| 760000 7,600.00 1
103 | 4590105 [Himarlunssan (Bone marrow) 116x4” (10¢m) Tu 9 1 9 1 1| 1,28571 128571 1
104 § 4990108 Lfimarzlunszan Kima Rosesger Bone Marrow . 2 1 11 1,89000 1,490.00 1
Needle Noi8xl 1/2° w

105 | 6940105 |dHanawludumds L-P-N-DISP 18635 (50/ndes) Fu 60 30 50 1 287 1 38.52 38.52 1
106 | 4920110 |uanzludunda L-PN-DISP 20635 (100/ndad) AU 673 317 412 300 145 300 38.52 11,556.00 75 75 75 75
107 | aswe11t |Fuangludunde L-P-N-DISP 22G3.5'(50/nd0d) fu 1,575 2,489 1,475 1,000 475 1,000 38.52 38,520.00 250 250 250 250
108 | 4590112 {dinangludumds L-P-N-DISP 256G 167 (10/ndaa) G ¢ 20 1 - 1 38.52 3852 1
509 | 490113 |Fueladumda I;P-N—DISP 25G3.5" (25/nd8) U 84 208 1 163 1 38.52 38.52 1

-
(unafitym Anma)
saaffdunemtheuiuns

giuay

soufuemsiuiansrrusinmeaeseiumpuuinagunm

fueAns o reda)

anamags yluanidng)

fannenslamgraumaniams

FaruBUHY

4901diieiildin




6/9

o an - & Py =, : . Y . o,
unUitAmsindaTaqnsunmiuastitsinidle Ussom Tagowiustilde sl 2568

sarmsldfounds 31 vanTaIRTeeie
a6y RaTel] Uz | Ui ﬂm-lfu Usznmnts

.| sWadEe Tans mEnga s . nal | lanaz § Tewas | leanas
# ' W 3¢5 D66 ey \milAluiles|mardannin P Tmauluiies dou | yad
110 | 4990114 |dueslufumds L-P-N-DISP 25G4.3/8° (25/nda) | 3u 76 84 1 625 1 3852 38.52 1
111 | 6920115 [HumnzloFunds LP-N-DISP 26635 (25/n@na) . 501 906 475 200 268 200 38.52 T,704.00 50 50 50 50

G u
112 | 990116 |yl L-P-N-DISP 27G3.5" (50/n@a) . 1,915 2300 1,733 1,300 100 1,400 45.15 67,410.00 350 350 350 350
Gl fu
113 | 4990117 [fusnzdon (30/ndanawzuiy) “é’u 33,000 35,000 33,005 25,000 B,995 25,000 321 80,250.00 6,250 6,250 6,250 6,250
114 | 4590118 rﬁmmztﬁanﬂawﬁ‘: (Lancet) naoe 3,234 3,538 6,091 5000 81 5,000 5000 250,000.00 1,250 1,250 1,250 1,250
115 | 4940120 udenn Dispos 18G1.5" (100/naaa)e) Bu 724,500 | 736,100 776,372 750,000 55,847 750,000 0.45 337,500.00 | 187,500 § 187,500 | 187,500 [ 187,500
116 | 49u0121 hfileg Dispos 20G1.5" (100/neta9) U 134,800 | 112,700 128,624 130,000 8,246 130,000 0.45 58,500.00 32,500 32,500 | 32,500 32,500
117 | 4910122 [vindaen Dispos 21G1.5° {100/n@pa)a} Fu 487300 | 411,200 453753 455,000 58,484 455,000 0.45 204,750.00 ¢ 113,750 [ 113,750 [ 113,750 | 113,750
118 | a9v0123 |dndaen Dispos 2261.5" {100/nda) Sy 115,100 96,100 68,309 70,000 23,488 70,000 0.45 31,500.00 17,500 17,500 | 17,500 17,500
119 | 4990124 |ndaen Dispos 23G1.5" (100/n803) du 105,900 90,000 89,773 40,000 22,420 90,000 0.45 40,500.00 22,500 22,500 | 22,500 22,500
120 | 4510125 [iuieen Dispes 24G1.0° (100/n82) u 69,300 64,300 60,875 61,000 20,879 61,000 045 27,450.00 15,250 15250 | 15250 15,250
121 | 49v0126 |viiudaun Dispos 24G1.5" {100/ naed) fu 26,700 26,300 20,539 21,000 9,168 21,000 0.45 9,450.00 5,250 5250 5,250 5,250
122 | 4940127 pluiiesa Dispos 2561.0° (100/n%a%) Fu 133,600 44,200 38,847 39,000 5,200 39,000 0.45 17,550.00 9,750 9,750 4,750 9,750
123 | 49u0128 Waudee Bispos 25G1.5° (100/ndaa) au 33,500 34,800 12,438 13,000 16,689 13,000 0.49 6,370.00 3,250 3,250 3,250 3,250
124 | 4920129 |diuilnen Dispos 26G0.5" {100/nga4) Fu 32,600 27,000 18,014 18,000 7,479 18,000 0.45 8,100.00 4,500 4500 4,500 4,500
125 | 4990130 |\iudeen Dispos 27G0.5" (100§ w/nEad) fu 48,800 41,800 21,178 100 22,115 100 0.48 48.00 25 25 25 25
126 § 6940133 |ifariaen vuw 0.25aE5 mm. () fréted 50 100 60 60 155.00 9,300.00 15 15 15 15
127 | 4910134 [iaan nnm 0.25x40 mm. (R) naad 50 150 80 60 155.00 9,300.00 15 15 15 15
128 | 6990135 |ifiuus YA 0.25%40 mm. {7 nase 100 150 60 60 155.00 9,300.00 15 15 15 i5
129 | 4900136 Hmnsloduvdt L-P-N-DISP 27G 4.11/167 GiF! 3,000 20 1 40 1 17.00 17.00 1
130 | 4990157 |vnduuna wed 1787/4 Tua 12 11 15 g 5 8 500.00 4,000.00 2 2 2 2
4] o ,
{unafiyan fivwa) pasws o $1vEun) AR uludvEfng
saafiennenTideuins sefnnmsiianssuusSMswasaliuaaSmegan FnenrslameyaumaTTAY
fdavinuey BleUauRy

AQainusiildm



79

unuUiiamsdadoTagmarmduazsiusifilasn Ussim Tagrruinsilon Uszdiiulszinm 2568

Fanmslddeunaa 37 ganTTdndeait

anhiu Wi dsrinm | WS uwjnfu Uszsnins

.| oadan TBATS . . nrsinds At oz sl | lowaz | lounas | leanss

7 y 85 s gs7  |msilulssjaignin s Segalules S | yad
131 | 4910139 Wnaedanaein (Lancet) (adveily) n@aa 3 511 211 120 133 120 200.00 24,000.00 30 30 30 30
132 | 200140 [iBuafiafunszusyszam 10 cm. (Neve block) ) 50 1 1 1] 1337500 13,375.00 1

(25/nea) {A) e
133 | 4090161 [virdrerBugiu (ndugnuen fieie 20 1 1 9 1 533.06 533.06 1
134 | 400142 L-ﬁuaﬁ'mﬁ:uﬂisuaﬂﬁsmﬂ 5 cm. (Neve block) . 1 1 1| 13,345.00 13,345.00 1
(25/nd04) () e
135 | 6990136 |WHuuns 1@ 0.25x25 mm. (F) n@el 70 40 40 138.00 5,520.00 1¢ 10 i¢ 10
136 | 490101 [ymvhunayaamal 2ser/de) 10 24764 | 21373 15,824 16,000 3227 16,000 11.00 176,000.00 4000 | 4000] 4000| 4000
137 | 490103 [veliaminmaansdand ol iuaed 9 4242 | 11,780 9,262 6,860 1,450 £,840 73.00 499,320.00 1,710 1710 | 1,710 1,710
138 | 4900104 |gea DISPOS (5) 1Huth fies 16528 | 18722| 23769 24,000 520 24,000 T9.00 | 1,896,000.00 6000 | 6000 | 6000 6,000
139 | 4900106 |geife DISPOS NOXS (ut) nane 779 992 1,218 1,300 60 1,300 79.00 102,700.00 325 325 325 325
140 | 6900107 [nafln GAMMEX PF STERLLE 6.0 (50/nda1) ndae 5 4 1 2 1| 175000 1,750.00 1
141 | 4900108 jysile GAMMEX PF STERILE 6.5 (50/ndaq) naB 16 17 30 20 9 20|  1,750.00 35,000.00 5 5 5 5
142 | 4500114 [gafislules wei L naed 241 132 124 100 71 100 120.00 12,000.00 25 25 25 25
143 | asnc11s [pafiahlas wad M ndas 422 299 340 280 3t 280 120.00 33,600.00 70 70 o 70
194 | 4900116 [osffaliilas wad s naaa 334 196 184 140 21 140 120.00 16,800.00 35 35 35 35
145. | 4900117 |aeladnasn NO. 6.5 (25/ndE) f 10 1 a0 1 150.00 150.00 1
106 | 4900118 igafadhean NO. 7.0 (25/ndeq) € 10 1 a0 1 150.00 150.00 1
147 | 4500119 [gafiofsn NO. 7.5 (25/ndiaY) f 0 1 50 1 150.00 150.00 1
168 | 4900121 |nefls GAMMEX PF STERILE 7.0 (50/ndiad) néas 14 10 16 16 16| 175000 28,000.00 4 4 4 4
149 | 4960122 [nfia GAMMEX PF STERILE 7.5 (50/ndiaa) A3 30 32 28 20 12 20| 1,750.00 35,000.00 5 5 5 5
150 | 4900123 |geile STERILE NO.5.5 15ulla naat 5 14 3 4 8 4| 142000 5,680.00 1 1 1 1
151 | 4900124 [qefa STERILE NO. 6.0 Liulla nEad 317 220 243 250 § 250 | 1,820.00 355,000.00 63 62 62 63
20 g .

(afityan Awe)
saefffnemadeins

fmyhus

&

safinnsmeiuieusuuyinsuasaivauuSnsgunm

(UIEAGTWS D TTEER)

r :
twantrgl dludnadng)

HE NS L T RINA TN

flausuay

49U asiitdm



B/9

uuuﬂﬁﬁ'ﬁnﬁ:Tm%a’:’aamiuwwfiuam‘uﬁmﬁﬁ'ﬁ‘[ﬁm Uszin Taqeiaeiilie derdlandsmn 2568

(waffeyan Awe)
saefnnamstheuints

2as 8
K AN

saufEnanmauNaussuruinaaseliusuuinTIg v

(Wgaw & T19EN)

Sammsidoumda 3 3 sansdateTi
a‘!ﬁ’u wine Useuitu x!“smm ‘-[7:":-"\5“ Uszununts
L | svaTae BT . . m¥inde M - x Toanar | lanz2 | lawnas | lawss
T * 1fu 65 66 fs7  |msldlulles|mendasnmn s Fnwoluiles drmou | yad
152 | 4900125 |geia STERLE NG, 6.5 Wil na8a 2,236 1,415 1,427 1,500 1500 | 142000| 2,130,000.00 375 375 375 375
153 | 4300126 tgafie STERILE NO. 7.0 1iulh naad 2,270 1,355 1,663 1,700 20 L7000 1,42000%  2,414,000.00 425 425 425 425
154 | 900127 |gada STERILE NO. 7.5 il HGEN 1,578 858 788 800 139 800 | 1,42000 [  1,134,000.00 200 200 200 200
155 | 4900128 {gafio STERILE NO. 8.0 T5ull AFBY 179 132 103 120 12 120 | 1,820.00 170,800.00 30 30 30 30
| 136 | ase0129 |ouiis DisPos () Tuts ndad 17,237} 16458 18,135 18,500 449 18,500 79.00 | 1,861,500.00 a625 | 4625| a625| 4625
157 | 4900130 joafie DISPOS (L) Hudla neaa 4,141 2972 3,909 4,000 4,000 76.00 316,000.00 1,000 1,000 | 1,000 1,000
158 | 4900131 |qedlowanany afieiilva (100%w/ndes) neige 2 1 1 18 1 380.00 380.00 1
159 | 4900132 {nafietules 16" cuad § (25 fyneis) (Frenmns) ngEd 117 92 121 a8 30 83| 1,17T.00 103,576.00 22 2 22 22
160 | 4900133 |gufislutes 16" wed M (25 f/mday) Eenaw) naas 114 90 97 100 13 100 | 1,177.00 117,700.00 25 25 25 25
161 | 4500134 tnaislhilas 167 wad L (25 d/ndag) (Hrenend) nag 100 81 84 100 10 100 | 1,177.00 117,700.00 25 25 25 25
162 1 450101 [lufiadmqufen (adidmivfiwadn) naad 10 14 16 20 4 207 14,980.00 299,600.00 5 5 5 5
163 | 49n0101 |fndutasvies 12°x12" (Uasmda)5Hu) wa 6,650 7,197 7,610 5,680 675 5,680 85.00 432,800.00 1,420 1,420 [ 1420 1,420
164 | 49u0102 [frdudanion 15%15 (rendn)Stwia) via 6,000 11,750 12,191 3,060 3,175 3,060 160.00 489,600.00 765 765 765 765
165 | 4smo103 Frdudanias 1818 (laen)5Ma) ! 4,250 2,800 1,735 1,840 310 1,840 160.00 294,400.00 460 460 460 460
166 | a9rl0101 |Beneueaviiauie tuyFuussiuld 6in @) ® 5 1 15 1 57282 572.82 1
167 | 4940107 |Fontu wuuwiaii ruw 67 (Fvavndsa) Tva 108 113 91 120 1 120 428.00 51,360.00 30 30 30 30
168 | 4960108 |Hanthy wwuwiad e 2° (@) Tva 16 1 1 171.20 171.20 1
166 | 49u0109 hltanditu wwuwiad vwn 37 Clve/ndad) T a8 55 57 80 8 80 246.10 19,688.00 20 20 20 20
170 | 4940110 [Hardfry wvuwiads suw 47 (2 Tvandaq) Tva 108 92 100 120 120 321.00 38,520.00 30 30 30 30
171 | soro111 |Eenmuesefiands vouuiussiuld E 60 21 30 4 24 4 650.00 2,600.00 1 1 1 1
172 | a9d0112 |Bantied 3 ih (10 fawndes ngee 2 2 2 4 2 a| 280000 11,200.00 1 1 1 1
175 | 49el0113 Wlariviuad 4 ih (10 Fawndad) nEBs 2 2 2 4 3 & 360000 14,400.00 1 1 1 1
174 | a9rl0114 [Rarinuay 5 ’_(\1'0 SFwndad) ndod 7 2 5 a4 3 al 420000 16,800.00 1 1 1 1
(/m:, et £

woaandl wludvdAng)
demngmlimwemaiasa

GLauBLRL

490 fauiiitden



9f9

wa v A o aea . a . =
wnuUftRmsiadaiagmuwnduasinfusfdlin Yssom Foquruiteiiilie dszdrBosdssn 2568

Sarnsitdauwaa 39 soRsUTATaTSe
feu Wiz Usznm 1 UEnw ﬂm-lf‘l UsznunTs
| swatan ey ns3ada A1 N lera1 | a2 | lewnas | lawnad
@ ' 1y 65 W66 Q67 imalEluDes [pendgnin s dedalules | yen
175 | 490101 hudnEusenide 3° NOS (2 F1u/10080avE) LEH 12,100 10,800 10,315 11,000 11,000 180 19,800.00 2,750 2750 | 2750 2,750
176 | 49u0102 [WidFuaaaide 37 NOS (5 Mu/100t88/ve) 194 24,100 | 25380} 21,460 22000 5,230 22,000 3.00 66,000.00 5,500 55001 5500 5,500
177 | asu0103 [ Euaaede 6 NOL (10w 20v8y/va) 494 62620 | 41365 43,843 44,000 3,819 44,000 5.00 22000000 | 110001 11,000 | 13,000 [ 11,000
178 | 400100 [Widaeeaide 6 NOL (2 fw/Sovas/vial T 16,600 | 14,568 9,326 10,000 2,866 10,000 1.80 18,000.00 2,500 25001 2,500 2,500
175 | asu0105 [ Susamda 6" NOL (5 fmy100esuse) LGN 106,510 | 101,813 92,475 93,000 3,947 93,000 3.00 279,00000 | 23,250{ 23250 | 23,250 [ 23,250
180 | 49u0106 (Wi d 3° Nos (100 fwviel Lol 398 376 372 400 a7 400 38.00 15,200.00 100 100 100 100
181 | 650107 [UfudnE 3° No.M (100 fiusvia)” L 500 812 855 900 245 900 25.00 22.500.00 225 225 225 225
182 | 490109 |WRA Arduaoada 27 NOS (10 fw100veydar | wos 4,015 2,603 2,600 1,348 2,600 5.00 13,000.00 650 650 650 650
183 | 4930101 [@Eunamde w035 Usy 10 AaK60vay/ Lo 208416 | 193743 | 179,560 | 180,000 23,604 | 180,000 2.40 43200000 | 45000 45000 45000 | 45000
iaXar
180 | a5ac102 [dvEuanmie qun 0.35¢ UsH 2 fou(25vevmie) | 299 21,000 | 41,275 66,170 61,000 12,520 61,000 1.00 6100000 | 152501 15250 15250 | 15250
(]
185 | 4980103 |frEuaenide yune 0358 UTSY 5 fau(10090y %8 115,75 | 109,219 | 113369 | 115000 115,000 1.80 207,00000 | 28750 | 28750 | 28750 | 28750
via)a)
186 | 49a0107 |[AEsaadtan vuw 3° " va 66 27 62 100 13 100 500.76 50,076.00 25 25 25 25
187 | 4920108 |disoaflan vuw 4" ™ Twa 248 191 240 240 23 240 £29.16 150,598.60 60 80 60 60
188 | 4980109 [drdsaadan mun &+ Twa 277 226 235 240 2 240 873.12 206,548.80 60 60 60 50
189 | 4940110 [dépueaanoged 70% (bitfounds sfaw/uws) Uk 123,894 L 125736 | 138,449 | 129,820 12,628 | 129,820 320 41542400 | 32455 32455| 324553 32455
34,800,000.00 189 155 155 156
( v OO . o/ oS- ][ P
[nsftymn Fma) funeaws & T1EEN) fugnandl siTuEvEang)

spsdiSmnsmathouiing

faviuAy

soafEmnEmIuian RSN SR AT TSN

fonanlbsmeunaunanIa

FauBURY

49 Aayiitdm



1/6

muﬂﬁﬁﬁm-:561%ai’a@msuwwéuazkwﬁmiﬁmim sy Fagarsuwnd-lmy Uszd el sino 2568

Fansltdounda 3 1 sonTnERTeTe
Uszimd | Uszanm
dnivudi | TaTan TN wnhoty mstaiul i aldlad A1 ﬁsfmmms Tawal | lewne § lenas | wnad
65 | Tes P67 AN Tadotiles Funu | wash
&8 58 ¥
1 {50€0101 |Chromic Cat gut No. 2.0 75 cm. 26mm(1lwas 4B 1,104 1,051 1,210 800 168 800 80.25 64,200.00 200 200 200 200
naaa)
2 §5000102  |Chromic No. 3/0 catgut 75 cm. 2amm{llva/nday: 999 156 168 538 400 72 400 80.25 32,100.00 100 100 100 100
3 |s6co108  [Chromic cat gut No. O R 40 mm. WT758 RCR] 40 168 248 100 100 80.25 8,025.00 25 25 25 25
(urOX1iwa/ngad (A
4 |50C0107 |Chromic No. 0-442 R30 75 em (1{Twa/nday) LiCy] 1,322 1,000 240 1,000 80.25 80,250.00 250 250 250 250
5 |5000109 |Chremic No. 1 v 68 wai(DRN (Busi) ()Tiwas T84 72 72 12 84 12 109.68 1,316.16 3 3 3 3
nae)
& |5000111 \Chromic No./0 w198 R48 (Slwa/nded) ot | 2916 3096 2710 2,700 144} 2,700 11552 312,984.00 675 675 &75 675
7 lsoco112 |chromic Ne. 1/0 i 60 mm 759, 75 cm (lwa/ | @9 180 840 576 500 143 500 80.25 40,125.00 125 125 125 125
ngad)
8 15000114 |Chromic No. 2/0 REF 594-51 T12 37 mm{1lua/ %48 1,716 1,380 1,178 900 84 900 80.25 72,225.00 225 225 225 225
naaa)
g 15000115 |Chromic No. 2/0 W 441 R30 75 CM (CG-2069) qsa | 2568 2282 1174 900 168 900 78.42 76,578.00 225 225 225 225
(1 wa/ndey)
10 5000119 |Chrormic No. 3-0 T16 75 cm (20mm) (n) (1Twa/ LGN 360 60 180 104 12 104 80.25 8,366.00 26 26 26 26
ndad)
11 {50C0120 |Chromic No. 4/0 16 MM F'f\’l‘ﬁ:d D516 45 em(ilvs/ Rty 108 43 i2 12 12 80.25 963.00 3 3 3 3
e
12 |soco1zz |Chromic No. 4/0 20 mu. wnansTd (aXihyvaaen | o8 3 144 132 20 132 20 94.16 1,883.20 5 5 5 5
12 l5000123 |Chromic No. 470 75 CM (16 mm. Round)(1lva/ R[N 276 180 105 60 24 60 80.25 4,815.00 15 13 15 15
n&sd) a3
Fidiois e

Ui Fwa)
spuinunemeEhoing

[

gdmvinuny

(wsans t S1edin)

seafEnnemsduiRTTI AR I La

| SV
(uhamenll aludvsdnd)

giauaun

g e alHwgMNaL TR

50%Twu



/6

unuUfiBmsiadoagnisummdussniusiidlde e Fagnrswemg-lan Usvdillauiszm 2568

Farimelitound 39 soaTadndeTi
sz Ussin
, Ve Ugzanuns
dwiui | siatan AT ey sl | malahd TR ok towat | lanaz | lanas | Trnad
P65 | Uss | Vo7 . ARIENIN 6 Tntaluiles Fm | ya

14 5000126 [Chromic No. 75 om 3/0 ds24 fura) 1009231 Lo 72 336 ) 504 q 69.32 277.28 1 i 1 1
(1 lwav/naas) (A

15 |50C0208 |Coated Vicryl 5/0 17 w18 (R) %4 60 84 q ag 4 170.31 681.2¢ 1 1 1 1

16 |[50E0103 |Ethibond No. 5 \Bu v - 40 (TS5 ) (P12989 LN 84 156 120 60 12 60 232.59 13,955.40 15 15 15 15
ndey

17 |50E0106 |Ethiton No. 10/C wi7T0 { OR m Xtlva/nzey) Yae 684 608 300 50 300 70174 210,522.00 75 75 75 75

18 |50MDI04 jMersilic Ne. 5/0 W 10 1. 75 e Llva/nds) L 504 240 12 12 225.5% 2,707.08 3 3 3 3

10 1soMOZ01 |Mocrt No. 4/0 i 19 1. "HF (w3206} () 1ina/ LTt 504 120 12 12 165.14 1,981.68 3 3 3 3
fiEas)

20 |50M0202 |Monosyn 4/0 70cm. Cutting 19 mm. (36vaa/nany]  wes 12 12 18%.52 227424 3 3 3 3

21 |50n0101 [Nylor No. 1w 748 locp v 50 mm. ({Twa/ndad) | - ¢e9 216 216 221 160 72 160 312.08 45,932.80 ag 40 40 40

22 [50Mp102  {Nylon No. 2 (Lifimediu) W 186 (1Twa/neies) (7) a4 156 252 192 160 60 160 249.67 39,947.20 40 40 40 a0

23 |S0NOL03  [Nylon No. 2/0 (F2418) At Cutting 26 mm. Lh] gr2| 1,116 1,001 800 231 800 100.76 80,608.00 200 200 200 200
(slwasndas)

26 [50M0106  [Nylonm No. 3/0 Cutting 24 mm. 75 emGlwangad] 89 4572 | 4,182 3.89%4 3,900 468| 3,900 80.25 312,975.00 975 975 §75 975

25 |50N0O105  |Nylon No. 3/0 Cutting 24 mm.45cm. Fwasinasd)| 489 2,880 3,108 3,650 3,700 499 3,700 79.36 253,652.00 925 925 925 925

26 |50M0106 |Nylon No. 4/0 (N-1405119 1. Cutting(3/box) a2 2892 1 2748 2,751 2,800 431 2,800 80.25 224,700.00 700 700 700 700

27 I50NO107  |Nylon No. 5/C W526 (N-504) Cutting 15,16 LioT] 1,020 863 1,179 1,000 120 1,000 97.89 97,950.00 250 250 250 250
. Gina/naad)

28 [50N0108 |Nylon No. 6/0 1866G Cutting 16 mmAAlllwasndad] 204 144 96 132 100 96 100 129.10 13,910.00 25 25 25 25

20 |530M01:1 §Nylon No. 4/0 Cutting (N-1405) 15 1. 75 cra. 401 714 500 66 500 80.25 40,125.00 125 125 125 125
(3semviEan) '

-
771

{funaffgmn Awe)

speddnnsmstheuis

dinviuay

umaEns min)

mafdnnemasuanmu e um U

) Koty
(nefiand wudvSAni

flavouny

ddnnenmlymweuaunansa;




3/6

umnfiAnsdede Tagnmuwiasnwius@illde tssom Fagmauvmd-l UsziTudszan 2568

Sasmrstifound 3 T yanTIAIRTaTIe
sz Uszune
. G Tl Ugsuums
W | saTan TIENTI gty a1stdlud st TN v lranat | ez | lewnas | lmas
i o5 | Ve | W7 . At | Frdalles g | oyae

30 |50N5112 |Nylon Ne. 8:0 R 6mm. 13cm(1290v/ndas) (R) Lot 12 12 578.69 694428 3 3 3 3

31 |50NOT13 iNylon No. 9-0 R Smm. 13cmi129avndsq) (/) a1 12 12 1,177.00 14,124.00 3 3 3 3

22 [50M0116 [Nylon No. 10-0 R 4mm. 13em.(129aa/ncas) (A) Lot 12 12 1,869.42 17,633.04 3 3 3 3

33 [50ND201  |Novasyn U 3/0 T0cm. (60mm.) (3698v/ng0d) () pch 12 12 169.42 2,035.04 | 3 3 3 2

30 (50p0101 |PDS ¥ g 1 ol doam 9mid (RNZvasndad) ¥Be 24| 432 216 100 100 260.46 26,046.00 25 25 25 25

35 |50P0201 [Plain No. 0-W104 (PG-060) B o032092(1twa/ndae) | 409 1,008 1,128 734 500 10 500 62.42 31,210.00 125 125 125 125

36 |50P0203  {Plain No. 3/0 16 ¥ s (e 1lwa/nae) 994 300 180 100 96 100 62.82 6,242.00 25 25 25 25

37 |50P0204 |Plain Ne. 3/0 W102 (PG-3060) B0032069(1 v %29 360 360 180 100 48 100 62.42 6,242.00 25 25 25 25
)

38 |50P0301 |Polysorb No. 1/GS-21 i Round 37 ga1 | 184c! 2232| 4356 4,400 180} 4,400 151.58 666,952.00 1,100 1,100 1,100 1,100
mm.{dexon)3lna/mnas)

39 {50P0302 iPolysorb No. 2/0 75 cm V=20 26mm. B4 3601 1,308 | 1,560 1,600 1,600 151.58 242,528.00 400 400 400 400
(Dexcn)3va/ndad)

40 |50P0303  |Polysorb Ne. 4/0 18 mm. 75 cm.(3Twasngad) LT 2,808 | 2568 2,808 2,800 540 2,800 124.83 249.524.00 700 700 700 00

41 I50P050% IProlene No, 3/0 Cutfing 26 mrm (W8021T(3nay | @22 384 &72 180 100 100 193.18 15,318.00 25 25 25 25
nasan}

42 |50P050G  {Prolene No. 3/0 Wil 161, T8 17 mm, 90 cm 93 204 144 108 100 100 23828 23,828.00 25 25 25 25
(rstwa/ndad)

43 |50P0505 [Prolene No.3/0 1 25 s 30 emwgs22(1Tva/ Yot 48 420 127 100 51 100 73342 23,342.00 25 25 25 25
&)

44 |50P050T  |Prolene No. 4/0-8557k vy 17mm., 90 cm. %8 276 216 216 100 108 100 269.64 26,966.00 25 25 25 25
(slva/nda)

{unfityan Awa) (nuanws u 5o (maéﬂrgz.i sludviadnd)
saagenTE TR smé’a‘wmmis‘:’ﬁuﬁ'mmszuw‘%msua:aﬁ’uawu%msqnmw fEmnynmlisemanaTsad
fdimvinus v

50Ty



46

ar B - sy o ~ e
u.nuﬂﬂ'uan‘lsaﬂﬁmﬁﬂmswwﬁm:r:mmﬁvu‘ﬂvm Uszan Taansurmd-lay Ussdrleudssnn 2568

Farmsldfeunda 3 3 yeRsIAREE
Usang | Usyam
dhdud | TTan TEMS whydu sl Ve M Flul 5191 ﬂﬁvmmmi Tl | lmwaz | leras | lewnad
’ Bes | ves i Vet ARsEnu Jnialuies e | oaeeh
68 68 M

45 i50POS08  |Prolene No. 5/0-W8662 Wi 9.3 mm, 60 cm.{1 Yot 72 132 36 12 12 12 655.38 7,864.56 3 3 3 3

Tna/ngoa(e)
46 |50P0509  |Prolene No. 6/0 R 11 mm, 60 em, 8610H (3wa/ 1 989 228 72 72 12 72 12 136.88 404256 3 3 3 3

freed)
47 |s0po510  [Prolene No. T/0 R 9.3 mm. 60 cm. W8T0Z %94 240 516 204 100 96 100 535.00 53,500.00 5 25 25 25

(1lwa/nea)
48 |50P0512 |Protene No. 10/0-1710, 30 cmulina/naiad) 984 60 168 12 24 12 665.18 7.582.16 3 3 3 3
49 150P0513  |Prolene No. 10/0-788G,13 mm (1lwa/nsiay) 04 10 156 72 72 12 72 1,070.00 TT,000.00 18 18 18 18
5o |scP0515  iProlene No. 6/0 R 9.3 mm. 60 cm. 8805H %79 - 216 72 72 36 72 706.20 50,846.40 18 18 18 18

(36wBvnaal)
51 £5050201 |Sergicel no.5x7.5 e W.1513T. Friaiden e 22 38 48 43 é 43 7,062.00 338,976.00 12 12 12 12

(Zlva/ndaaior)
52 15050202 |Sersicel no.10x20 crm. (W1912) dviandion naad 67 &0 a8 48 48 7,650.50 367,224.00 12 12 12 12

(1va/nas(OR)
53 |5050201 |Silk No.1 laiRmidy 13x60 crnd2lwasndas %59 1,200 | 1284 1,500 1,500 85| 1,500 104.50 156,750.00 375 375 375 375
54 |50S0302  Jsitk No. 2/0-w212 (bifmdu)3.0 Metric(2/ndas) got | 3912§ 4272 4212 4,200 132 4200 89.79 377,118.00 1,050 1,050 1,050 1,050
ct 5050303 |Silk No. 2/0-W327 1 R 25 mm. 75 em.(1Twe/ gaa | 1,728 | 1560 | 1,282 1,300 177t 1,300 7758 100,854.00 335 325 325 325

naoe)
o6 |5050306  LSitk No. 3/0 Leifindfa 15x60 cm (3lwa/neisd) LoD 1,084 | 1,584 470 440 38 440 71.30 31,372.00 110 110 110 110
57 15050305 |Sitk No. 3/0-W5T0 R 25 mm, 75 em.(Tlna/ndad) 994 828 | 1337 | 1142 L00C 207| 1,000 85.60 85,600.00 250 250 250 250
58 |5050306 |Sik No. 3/0-wW587 1 20um sd(3lva/ndas) 20d 852 864 518 300 305 300 107.60 32,280.00 75 5 75 75
59 [5050308 |Silk No. 5/0-W595, 11 mm, 75 em.(1lna/naaq) %84 24 516 566 500 500 237.18 118,590.00 125 125 125 125

{urafiymn fma) {umamws t 5198u) (‘m&éﬂﬂuﬁ situBnEAnRA)

SRS mIBuuTT

LRl

sorffimmemsuisnnssuuinsuarEiuapEnTRA T

FnnanslamemmaNATIAY

QlAvBUAY

50w



5/6

wanfRnsindotagmsurmdunnaninsiilie Ussom Janansuwne-lvn UssdDeulsane 2568

damslefounda 3 1 vanTiniaTi
Uz s
dviui) iatan T Wiy misldlul) Lﬁfqmm msllud e -.L‘is:mmms oyl | lwrer | lewas | lewnad
165 Us6 67 63 AEIDNIT e Poalulles fwnu | yas

&0 (5050209  |Silk No. 6/0- W 888 5-24, 8mm,, 45 cm.(12983/ 60 60 60 397.68 23,860.80 15 15 15 15
wa) (/)

51 5050310 |Silk No. 4/0 Taifimfn 15x60 cm. (3Inavnsad) 8 144 540 236 120 574 120 80.25 9,630.00 20 ac 30 30

62 |5050401 |Sureidac No. 5-0 ss-26 DA (8mm) 45¢m (AY Iwa/ 48 - &0 72 24 48 24 445.83 10,69%.92 6 6 6 6
nAga)

63 5050402 [Surgipro No. 7/0 CR-351 9 mm. 75 cm. 3/8 circle 48 - 432 600 400 84 600 401.25 240,750.00 150 150 150 150
(3640¢/ndnY)

&6 |50v0103  [Vicryl No. 2/0 st 35 mm () W9220., 75 em.(1 904 648 708 696 700 &0 700 224.00 156,800.00 175 175 175 175
Twa/nded)

65 150¥0107 |Vicryl No. 4/0 Cutting 19 mmWesTOTNZINa/ LicH 50 804 642 700 96 700 182.00 127,400.00 175 175 175 175
nanq)

56 ISOVO108 |Vioryl Ne. 4/C R 20 MM. W9113, 75 cm.(ilwa/ 3 60 20 20 135.00 2,780.00 5 5 5 5
naga) (@)

&7 150v0108  [Vieryt No. 4/0 iy 16 s i dafiwna €5 CM( 83 - 468 314 112 120 112 192.00 21,504.00 28 28 28 28
AX1na/nadas)

68 [50V0110 (Vicryl No. 5/ Vi 11 mm./cuting(W%Oi'l’](ZT‘r!a/ Lo 252 84 314 200 200 190.00 38,000.00 50 50 50 50
AEDY

69 [50v0112 IVieyl No. 5/0-6553 5-24,8.0 rmm 65 cm.(1ina/ a4 5 - 12 12 398.00 4,776.00 3 3 3 3
ndaa)

70 [50v0113  [Vieryl No. 6/0 Wutam P11 LiEN] - 180 96 24 48 24 377.00 9,048.00 [ 6 6 [
mm_45em. o500 T(1ua/neas)

(O "y ,
g o~

funafityen Ame)
soaggnnenheuivT

o

funeanTne W SAN)

saafnnemeiniansuiimasaiiuanuuiniigen

(uwananil ulufndAnd)
dimnenlsmeunammansey

fauguau

501wy



6/6

uuuﬂﬁﬁ'ﬁmﬁﬂ%ﬁaqmsuwwéua::wuﬁmﬁﬁi‘l'lﬁm Uszin Tagmswwmd-va s danlsana 2568

SmrmTidtounda 3 4 sEmTLSReT3
AIFEAANhH Uszmd
, NG Tl Uszanmunns
FWud | iaTan Eatilat] wiheliu vl erisin; alae! . el | ez | lewvas | leeas
’ ¥65 | W66 | Ue7 pdenn ECECRINE] dmou | oyaeh
68 68 v
71 |soveild  |Vioyl No. 6/6-9552.5-20.8.0 mm, 45 em(ilwey | Tvs 4 1 2 1 6,125.00 £,125.00 1
adsd) ()
72 |s0v0116  [Vicryl Mo. 8/0-9560 6.5 mm, 30 cm.(1Tnavnaad) 994 86 132 156 100 100 568.00 56,800.00 25 25 25 25
73 |50v0117  |Vicryt Plus Ne. 1 150 37 mavRound (36vav/ndas) [ #8d 6300 | 8816F 5550 5,600 288 5600 174.00 374,400.00 1,400 1,400 1,400 1,400
74 |50v0120  [Vicryl Plus No. 2/0 R26mm T0cm,,2 VCP317(3 wat | 2,952 3408 2,866 2,500 3264|2900 174.00 504,600.00 725 725 725 725
Rva/naed)
75 |5ov0122  [Vicryl Pius No. 3/0 MSHIIA 26 mm. (Swa/naad) | 983 576 | 2520 2510 2,500 290| 2,500 137.00 342,500.00 625 625 625 625
76 |50v0123  |Vicryl Plus Ne. 3/0 wlmamay-13md (A)3va/ndas)  #8e 120 - 12 12 131.00 1,572.00 3 3 3 3
77 J50v0124 |Vicryt Plus Na. 4/0 16un. -3 fafivia (A) Lot - 1 12 12 166.00 1,992.00 3 3 3 3
(3lwa/naad)
78 |50v0125 [Vicr\ Pius No. 4/0 chufiios-2 s (aFmasndan| v - - 252 200 200 182.00 36,400.00 50 30 50 50
79 |50v0201 |V-LOC 18O Device 3-0 V20 3¢ o (Slwa/ndaa) (A) | @84 - 60 12 12 12 1,070.00 12,860.00 3 3 3 3
80 |50v0202 [V-LOC 180 Device 0 V20 30 cm (3Ivavnsias) (@) T2 - 48 43 48 48 1,070.00 51,360.00 12 12 12 12
81 |sou0101 furas@auon i 48 nu viuv (AX1nasneoq) ¥ - 24 12 12 12 763.58 9,162.96 3 3 3 3
8,000,000.00 81 80 80 80

iy Awo) (e tu o) anempi dludvEAng)
saaffdrumemadeudng saafmnomiAiaenTuU Izl imIEIam gerenslsme BRI
finviausu AT

50wu



wifidniadenuiusinildon(Fagndms)

1/4

wjgsey [enrunaNWIEISAN SR AMAISATE SRAMIRE9TY 5 wan_10707

JrrdlaulTzan ne 2568
Fosrrrsiifiaunda 3 3 Usnnmns Ussnumsyasdndaselanng (U
. o i VAU USinmad - - - - -
iy FMTTILATR T AT L . adia FRwamie | yaddege 1 laninai 1 lasnah 2 lasnadi 3 et 4
Q2565 | Weses | Daser [ Aswmn b 2568 ”
tudl 2568 )y 2568 {u1H) (An-5.0.) @a-iia) | Gun-dis) (n.A.-n.4)
1 }Sodium Bicarbonate , 450 gm i 1 2 4 V] 3 3 48.15 144.45 48,15 48.15 48.15
2 JAcetone sol. 450mL 1 &0 155 163 42 169 127 55.00 6,985.00 1,760.00 1,760.00 1,760.00 1,705.00
3 |Corn Starch, 450 gm 1 36 B3 42 7 45 38 69.56 2,643.28 665.60 §95.60 £95.60 556.48
4 |POTASSIUM CHLORIDE , 450 gm 1 163 308 250 59 253 194 85.60 16,606.40 4,194.40 4,194.40 4,194.40 4,02320
5 |CITRIC ACID, 450 gm 1 35 o 19 17 24 7 167.00 749.00 214.0¢ 214.00 214.00 107.00
6 Jsodiurn Lauryl Sulphate , 450g 1 0 o 12 0 11 11 120.92 1,330.12 35276 36276 362.76 241.84
7 |Castor oil ,450mL 1 22 137 69 24 72 48 128.40 6,163.20 1,550.80 1,540.80 1,540.80 1,540.80
8  |Methyl salicylate 450mi 1 1 2 i 0 1 1 128.40 128.50 128,40
9 |PEG 480, 450 sm 1 1 4 2 1 z 1 128.40 12840 128.40
10 JSodium citrate, 450 gm 1 12 T 11 18 18 [+] 12840
11 [|Potassium Citrate 450¢ 1 60 104 138 58 128 70 139.10 9,737.00 2,503.80 2,503.80 2,503.30 2,225.60
12 |Cetyl alcohol , 450 ¢ 1 18 36 11 13 14 1 165.80 149.30 149.80
13 [STEARYL ALCOHOL , 450 gm 1 42 42 36 ¢ 10 10 149.80 1,498.00 449.40 449.40 449.40 149.80
14 {5odium hypochlorite 10%, 4L 1 ] 175 123 102 112 10 150.00 1,500.00 450.00 450.00 450.00 150.00
15 |Zinc Oxide , 450 gm 1 0. 44 42 10 a7 37 166.50 5,938.50 1,605.00 1,605.00 1,605.00 1,123.50
16 |Sodium Benzoate, 450 gm 1 2 3 2 0 z 2 192.60 385.20 192.60 192.60
17 [VASELINE , 1 kg 1 122 173 188 45 73 128 192,68 24,652.80 6,163.20 6,163.20 6,163.20 6,163.20
18 {Cetyl alcohol, 1Kg 1 0 1 23 12 23 11 256.80 2,824.80 T70.40 T70.40 770.48 513.60
19 [Sodium Lauryl Sulphate , 1 kg 1 -1 & 2 4 7 3 256.80 770,40 256,80 25680 256.80
20 {STEARYL ALCOHOL ,1Kg 1 0 18 11 13 33 20 256.80 5,136.00 1,284.0¢ 1,284.00 1,284.00 1,284.00
21 |[Salicylic acid , 450 gm 1 4 4 2 0 1 1 278.20 27320 278.20
JEAe s

(Ui fme)
seaggmnamadheuims

HdAinuny

(uganws u T1eEu)

spefffrusmai s TsuasaTuauUInISaIA TN

(ngmand Aludinddng)
A uren1slRngIUTRNETSAM

flauauru



2/4

dasnslifounda 39 dsanans Usanaummgadrdndaselanng
o TUIYTTY Y - m - - -
Ftu SEOTIRASIAA S e . jn%a Tmdemite | uasriads ¥ Tasana® 1 Taruad 2 lasana¥ 3 lasunalt 4
V2565 | TWa2se6 | V2se7 | Adwan [lihid 2568 i
1 2568 (um) 2568 (U} {p 50D Gue-fia) | oe-le) | G-

22 |Sodiurn CMC 1500-2500cps, 450 gm 1 1 2 2 4 5 1 29560 299.60 299.60
23 ISorbitol 70 % 1 36 1% ar 30 52 22 304,95 6,708.90 1,829.70 1,829.70 1,829.70 1,219.8¢
24 |ouvE OIL, 450 mL 1 144 240 280 128 227 99 321.00 31,779.00 8,025.00 8,025.00 8,025.00 7,706.00
25 |Boric acid powder,5002 1 4] 0 1 2 3 1 374.50 374.50 374.50

26 |Glyceryl monostearate, 1 kg 1 8 7 12 1 14 13 374.50 4,868.50 1,498.00 1,498.00 1,498.00 374.50
27 |Methyi Paraben, 450 gm 1 0 3 14 T 15 8 374.50 2,995.00 749.00 T49.00 749.00 T49.08
28 |Chlorhexidine gluconate 20%, 450 ml 1 157 221 285 57 25% 202 428.00 86,456.00 21,828.00 21,828.00 21,828.00 20,972.00
29 |PEG 40 (hydrogenated castor oil} , 450 ml 1 1 2 5 1 5 4 42805 1,712.20 478.05 42805 428.05 428.05
30 |Sedium hydroxide, 1ke 1 1 V] 1 0 1 i 428.00 428.00 428.00

31 |Gum Acacia, 450 gm 1 6 5 13 5 14 8 481.50 3,852.00 963.00 963.00 963.00 963.00
32 |DETTOL 500 ml i i 1 1 1 2 1 535.00 535.00 535.00

33 |Sala cider 500ml 1 1 2 1 o 1 i 535.00 535.00 535,00

34 Sodium nitrate, 5008 1 [ Q [+ 2 2 G 551.05

35 |Cetomacrogol 1,000, 1 Kg 1 3 7 9 0 190 10 55640 5,564.00 1,66920 1,669.2¢ 1,669.20 556.40
26 llernon oil 450 gm , 450 mi 1 2 0 4] 0 1 1 588.50 588.50 588.50

37 |LEMON £SSENCE, 500 ml H 64 20 20 8 18 10 588.50 5,885.00 1,765.50 1,765.50 1,765.50 588.50
38 |Eucalyptus Oil, 450 mi 1 1 1 0 v} 1 1 642.00 642.00 642,00

39 |Gentian Violet, 25 em 1 & 2 1 8 ] V] 642.00

40 |liquid paraffin, 5 Ut 1 38 45 25 0 20 20 $63.40 13,268.00 3,317.00 3,317.00 3,317.00 3,517.00
41 |Cherry cider flavor, 500mL 1 ¢ 1 H 0 1 1 66B.75 668.75 668.75

42  |Aluminium sulfate 18-hydrate 500g 1 1 3 [ 0 1 1 695.50 695.50 695.50

43 |Peppermint Oil, 450 ml 1 1 1 3 4] 3 3 695.50 2,086.50 695.50 £95.50 695.50

44 |Calcium carbonate 500g 1 1 1 0 o 1 1 749.00 749.00 74550

45 Ponceau 4R dums, 1 kg . 1 0 1 [+ 0 1 1 745.00 748,08 749.00

[nh_“f .......... G e ‘f Pt

{(wafiye fwe)
sosffdremehauins

dinvinuny

(LweAanS o s1EL)

sedffnnsmsfuiaunruuUimsueyaiuapuuimsguam

o e

(wwaagll dludyvSdni)

HEMAEN TS INE VIR ENIATY

B LIS,




3/4

Sasnnstiffouwda 39 Uszununts Usanunsyarndnseeleasng G
_r VUIAUSTT e — - - - - -
Pt TwmsruasavTusiiven . e Ridamise | yardnde T temnaiil | lesafiz | lesnafiz | lennaiis
2565 | U2see | D2ser | Aatonu1 LA 2568
Tl 2568 ww) 2568 (ywm) (mea-5a) | Ga-ia) § Gua-fe) | (GA-ne)
46 |Tratazine fiwmfaq, 1 kg 1 0 1 0 0 1 1 802.50 802.50 802.50
47 |Ross Qil, 450 ml, 1 12 10 138 -] 16 10 81320 8,132.00 2,439.60 2,439.60 2,439.60 813,20
48 [Acetic acid, 2.5L 1 0 1 2 1 2 1 856.00 856.00 85600
49 iBarium Suiphate 500g 1 52 98 51 1 51 5¢ 856.00 42,800.00 11,128,008 11,128.00 11,128.00 9,416.00
50 |Glycerine pure 1 27 61 90 30 79 49 856.00 41,544.00 11,128.00 11,128.00 11,128.00 8,560.00
51 |PROPYLENE GLYCOL , 5 ke 1 24 2z 27 5 20 15 900.00 13,500.00 3,600.00 3,600.00 3,600.0¢ 2,700.00
52 lCoal tar solution USP, 450 ml 1 12 12 15 9 14 5 963.00 4,815.00 1,926.00 1,926.00 963.00
53 [Tinct Benzoin , 450 mi 1 4] 20 -1 i7 17 0 963.00
54 |[Urea powder 1 34 16 23 9 23 14 984.40 13,781.60 3,937.60 3,937.60 3,937.60 1,968.80
55 |Menthol Crystal , 4503 1 0 1 0 3 3 0 1,198.40
56 ]SODIUM CHLORIDE , 25 kg 1 EH 1 ] 1 2 1 1,284.00 1,284.00 1,284.00
57 |[SODIUM SACCHARIN, 450 gm 1 0 0 1 0 1 1 1,284.00 1,284.00 1,284.00
58 |Disodium Hydrogen Phosphate anhydrous, 1 kg 1 13 26 1] 9 9 o 1,444.59
56 [Vitamin E acetate, 450 ml 1 1 0 2 1 2 1 1,605.00 1,665.00 1,605.00
60 [Phosphoric acid , 2.5 lit 1 0 5 4 2 4 2 1,712.00 3,426.00 1,712.00 1,712.00
61 lsodium phosphate dibasic anhydrous 1 kg 1 0 1 31 16 26 1] 1,720.00 17,200.00 5,160.00 5,160.00 5,160.00 1,720.00
62 |Potassium dihydrogen phosphate 1 kg., 1 ] 2 1 3 2 ] 1,819.00
63 |Trichloro-acetic acid , 250 gm 1 2 1 2 0 3 3 1,815.00 5,457.00 1,819.00 1,819.00 1,819.00
64  |Aluminium chloride 500g 1 Q ¢ i 1 2 1 2,140.00 2,140.00 2,140.00
85 |Lidocaine HCL BP , 450 gm 1 ] 1 1 1 2 i 2,605.00 2,605.00 2,605.00
66 [Methylene blue AR, 100 gm 1 0 Q 1 4 4 v 2,675.00
67 JANISE OIL , 450mL. 1 ¢ 0 1 1 2 1 2,889.00 2,869.00 2,889.00
68 [todine Crystal , 450 gm 1 o 1 2 1 2 1 2,996.00 2,996.00 2,996.00
69 |Potassium jodide.B.P, 450 gm 1 o 2 2 2 2 ¢ 2,996.00
G e - /-r

T
(unfiggan Ana)

saagdnremsdheuing

&

vy

(UeEa T ol 51UEN)

seeffdnusnsiuiannszutuinsuazauauuInIgeaw

fwenend dTudvidng)

fEnenslaaneuAUMIANTATY

Hlausuny




4/4

Farrsldfaunda 3 0 Uszums Ussnuneyardrdesielasna L)
» TUAUTIY PEsnuag p= - - -
B FIEN T AU eI Ll . Fadn mmdewiae | yasmdsde 0 Tanad 1 lasnah 2 iwsunahn 3 lasinah 4
V2565 | V2566 | Vaser | amwnn (181w 2568 ®
Tl 2568 (v 2568 (uw) (m.8.-5.0) (wea-ia) | (ue-fis) | (ha-ns)
70 [Briliant Blue 1 ke 1 0 1 1 ¢ 1 1 3,210.00 3,210.00 3,210.00
71 |Brilliant green ,100g 1 0 3 o & [ 0 3,745.00
72  [Chicrobutancl powder, 100 g. 1 1 3 1 0 1 1 3,745.00 3,745.0C 3,74500
73 JKetoconazole USP, 450 em 1 Q i o 1 1 ¢ 3,745.00
T4 |Thymol AR 100¢ 1 2 1 3 0 2 z 3,7T45.00 7,490.00 3,745.00 3,745.00
75 |isoniazid, 1 ke 1 g o i [ i 1 5,350.00 5,350.00 5,350.00
76 [Paten Blue VF (sosulfan blue), 25 gm 1 0 1 0 1 2 1 5,350.00 5,350.00 5,350.00
77 |Trypan bule 04% sclution, 50 ml 1 5 2 5 2 5 3 5,350.00 16,050.00 5,350.00 5,350.00 5,350.00
78 {Chloral hydrate , 500 gm 1 3 2 ] 3 [ 3 7,490.00 22 470.00 7,490.00 7,490.00 7,440.00
79 |ACRIFLAVIN POWDER, 500g 1 1 2 0 ¢ 1 1 9,630.00 9,630.00 9,630.00
80 |TRIAMCINCLONE ACETONIDE, 100 gm 1 1 z 1 1 1 0 19,260.00
T 500,000.0 174,812.41 121,034.66 118,274.06 85,878.87
el P Yt Véa

S - !

(unfgm Awe)
soagenngnsheuIms

Hiavius

(droEens 1T

seadnsnsiuianssuuuinisuasadvayuuinsgua

0
o

(npmagll WuAvEdng)

fE1uIBnsisaNE U AN TR

diauauny




